sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OnHopagHble paguanbHble
LLIAPUKONOALLMNHUKM

KoHcTpykuma 290
MoALWMNHWKK 6A30BOM KOHCTPYKLMH ...... 290
MoALMNHMKM C yNNOTHEHWAMK 290
MoAWMMIHWKOBBIE Y3Mbl C MaHXETHbLIM ynnoTHeHWeM ICOS® 293
MoALMNHKKKM C KaHaBKOW NofA CTOMOPHOE KOSbLIo 294
CnapeHHble NoALLIMNHUKK 295
NopawwunHuku knacca SKF Explorer 295
MoAWKUNHUKK — OCHOBHbIE CBEAEHUA 296
Pasmepbl 296
Lonycku 296
BHyTpeHHWM 3a30p 296
Mepekoc 296
Cenapartopsl 298
MuHUManbHas Harpyska 298
OceBas rpy3onoabeMHOCTb 299
3KBMBANEHTHAA JMHAMUYECKas Harpy3ka Ha NOALLMNHKUK 299
JKBMBASIEHTHAA CTaTMYECKas Harpy3ka Ha NOALLMMHUK 300
LononHutensHble 0603HaYeHuUsa 300
Tabnuubl NOALWMNHWUKOB 302
OnHopsaHble paguanbHble LWApUKONOALLMIHUKA 302
OpHopsiaHble pagrUanbHble LWapUKONOALWMIHUKK C YNNOTHEHUAMM 324
MoawmnHmkosble ICOS y3nbl ¢ MAHXETHLIMKW YNNOTHEHUAMM 348
OHopsaHble paguanbHble LWAapUKONOALLMIHUKM C KAHABKOW Nof CTONopHoe

KonbLO 350
OnHopsaHble paguanbHble LWAapUKONOALLMIHUKK C KAHABKOM Nof CTONopHoe

KONbLO U 3aLLMTHLIMK LLAHBaMK 356

alkF . . 289
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

OAHODSIAHBIE PaAnanbHble WapUKonoaWHUNHUKHU

Bnaronaps ceoei yHWBepcanbHOCTU paarans-
Hble LLIaPUKONOALLMAHUKM PacnpoCTPaHeH
Hanbonee LMpoKo. OHKM NPOCTbI NO KOHCTPYKLIMK,
Hepa36opHbI, CNOCOBHBI BPALLIATLCA € BICOKMMH

W AaXKe 04YeHb BLICOKMMW CKOPOCTAMM, HaAEXKHb

B8 paboTe 1 He TpeByroT 0c0B0ro TEXHUYECKoro
o6cnyxuBanus. PaguanbHele LIAPUKONOALLIMM-
HWUKM MMEHOT rNy6oKMe JOPOXKKH KaueHus, paauyc
KPMBM3HbI KOTOPBIX 6IM30K K pa3Mepy LLAPHKOB,
4TO NO3BONAET UM BOCAPUHUMATL HE TOMLKO
pafmarnbHble, HO M 0CEBbIE HArpy3KK Jaxe Npu
BbICOKMX YacToTax BpaLLienns. OaHopaaHbIe
LLIAPMKOMOALLMMHUKM MMEHOT MHOXeCTBO obna-
CTel NPUMeHEeHMs W NPOM3BOAATCA KOMNaHWeH
SKF B pasnnyHbIX UCNOMNHEHUAX U LLIMPOKOM
QManasoHe pa3Mepos

® OTKPbITbIE NOALLIMMHWKK

® YNNOTHEHHBIE NOALLIMMHUKK

® MOALIMNHMAKOBbIE Y3Mbl C MAHXETHbIM
ynnoTHeHuem ICOS®

* MOALIMNHKKM C KaHABKOW Nof CTONOPHOE
KOMbLIO, CO CTOMOPHBIM KOMbLIOM UK 6e3
TakoBoOro.

,Elpyrwe paguanbHble WaprukonogwnnHHUKKU
cneunanbHOro HasHa4YyeHUa, NpeacTaBeHHble

B pasgenax «CneunansHble usgenus» n «Mexa-
TPOHWKa», BKNH4YaHT

¢ ruBpuaHbie nofaLwMnHKKK (= cTp. 895)
* MOALLIMMHUKM C 3NeKTPoM3oNALMen
(= cTp. 911)
* MOALIMNHMKK [Nl BLICOKMX TeMnepaTyp
(= cp. 921)

Puc. 1
e D « D
N Y & Y

290 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

® noALWMNHKKKM c HanonHuTenem Solid Oil
(= cTp. 949)

® MOALLMMHUKK CO BCTPOEHHBIM AATYMKOM
(= crp. 957).

HomeHknaTtypa usnenum komnanmu SKF takke
BKIHOYAET NOALLMIHUKK JHOMMOBOW Pa3MEPHOCTH
¥ NOALLUMMHUKK C KOHUYECKUM OTBEPCTUEM, HE
npeacTaBsneHHble B HAcTosLLEeM KaTanore. MHdop-
Mauus N0 AaHHLIM NOALLMMHUKAM NPesoCcTaBns-
€TCs MO MHAWBMAYaSbHBIM 3aNpocam.

KoHcTpyKums

MoawnnHMKK 623080 KOHCTPYKL WK

OnHopsaaHble paauarnbHble WapUKoNoaLLMIHUKK
6a3080M KOHCTPYKLMK (—> pHUC. 1) UMeroT OTKpbI-
Thle TopLbl (6€3 ynnoTHeHwit). Mo TexHonoru-
YECKWMM COOBPAKEHHUAM NOCTABNAEMbIE OTKPbITbIE
NOALLIMMHWKKA MOMYT UMETb BBITOYKM Ha HAPYXKHOM
KOMbLIE NOf 3aLUMTHBIE LWAHBbI UMW YNNOTHEHMS.

MoAWKNNHWKK C YNNOTHEHUAMM

OpnHopagHble paauanbHble WapUKonoaLLMIHUKK
HanGosee pacnpoCcTpaHeHHbIX Pa3sMepPoB TakKe
BbINYCKAHOTCS B UCMOMHEHMSX C 3aLLMUTHBIMM LA -
6aM1 1 KOHTAKTHBIMK YNIOTHEHWAMM C OfHOM
unu obemnx cTopoH. MoapobHas MHdopMaLms

0 MPUrOAHOCTH PasHbIX TUNOB YNNOTHEHWH AN
Pa3MMYHbIX YCNOBWH 3KCNNyaTaLWK NpeacTas-
nexa 8 Taén. 1. MoaWwUNHUKK C yNNOTHEHWAMM
LUMPOKKX cepuh 622, 623 1 630 ocobeHHo
NPUroaHbI 419 A0NroBPEMEHHON paboTk 6e3
TexHWYecKoro obcnyXusaHus. MNoaWwMNHUKoBbIE
y3nbl ICOS ¢ MHTErprpoBaHHbLIM MaHXETHbLIM
YNOTHEHWEM COOTBETCTBYHOT NOBbILLEHHbIM
TPeBOBaAHMAM K HAAEXKHOCTH YNIOTHEHWH.

MoAWMNHWKK C 3aLLUMUTHBIMK LAWBaMK UK
YNAOTHEHWAMM C 0OEMX CTOPOH CMa3aHbl Ha BECh
CPOK CIyObl M He HyKOAHTCA B TEXHUYECKOM
06CnyXMBaHUKU. B [IOMOHTaXKHOM COCTOSHWM KX
He criedgyeT NPOMbIBATb MW HArpeBaThb 40 TeMne-
paTypsl cebiwe 80 °C. B 3aBrcuMocTH 0T cepuu
Y pasMepa paguasbHble LWAPHUKONOALLIMNHUKK
NOCTABNAOTCS 3aN0SNHEHHbIMW OAHOM U3 TPeX
CTaHAAPTHbIX NACTUUHBLIX cMa3ok (—> Taén. 2).

B 0603HaueHWM NOALIMMHUKOB TUM CTaHOAPT-
HOM CMa3KM He yka3sbliBaeTcs. CTaHOapTHbIA 06beM
3aKNaaHoM NNACcTUYHON CMa3kK 06bIYHO CoCTa-
snseT 25-35 % cBobogHOro npocTpaHcTea
nodLimnHuka. Mo cneuransHoMy 3akasy MOryT

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

PekoMeHAaLnH No BbIGOPY yNNoTHeHUH

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

Tabnuua 1

Tpe6osanune 3awmTHbIe Waibs! YNNoTHEHNA HU3KOTO TPEHNA KoHTaKTHbIe ynnoTHeHus
z RSL RSH 1
Huskoe Tpenue e ++ et 0 )
Boicokasn ckopocTb e et et 0 o
Yaepxanue cMasku 0 et + et ++
MbinesawmuieHHoCTb o ++ + 4t 4+
BogosawuuienHocts
cTaTHyeckas - o - P -+
AWHaMHUyecKasn = o - + +
noA AaBneHueMm = o - et o
YcnoBHble 0603HaYeHus: +++ OTNIMYHO ++ 0YeHb XopoLwlio + XOpowo O yaoBneTBOpuTeNbHO — He pekoMeHayeTtcsa

Tabnuua 2
CraHnapTHble nnacTuuHble cMaskn SKF fna 3akpbiTbix pagnanbHbIX WapPUKONOAWMNHUKOB
KpoMe nog| 13 Hep weu cranuy
Mog Mogw c Hap IM AMAMETPOM
cepun D <30 MM 30<D<62mMM D>62MMm
AnaMeTpos d<10mMm d>10wmMm
8,9 LHT23 LT10 MT47 MT33
0,1,2,3 MT47 MT 47 MT47 MT33
Tabnuua 3

TexHUueckue XapaKTEPUCTUKK NNACTUYHBIX cMa30K SKF Anf 3aKpbITbIX PagnanbHbIX WapUKONOAWHAHUKOB (kpome
nop, 13 Hep W cTanm)
XapakTepucTuk LHT23 LT10 MT47 MT33 GJN GXN GWB LT20
a
3aryctutens NUTHEeBOE NMTWEBOE  NUTMEBOE  JIMTUEBOE  NOAW- nonu- nonu- n1THeBOE

MbINO MbINO MbINO MbINO MOYEBMHA  MOYEBMHa  MOYEBMHA MbINO
BasoBoe Macno 3dHpHOE  AM3IPUP- MUHEpanb- MWHEpanb- MMHEpanb- MWHEepanb- 3pUpHOE  AUIDHP-

Hoe Hoe Hoe Hoe Hoe Hoe

Knacc koHcuc- 2 2 2 3 2 2 2-3 2
TeHuuun NLGI
Pa6ouas -50 no -50 no -30 o -30 no -30 mo -40 no -40 no -55 o
Temneparypa, °C?) +140 +90 +110 +120 +150 +150 +160 +110
BsskocTb 6azosoro
Macna, Mm?/c
npu 40 °C 26 12 70 98 115 96 70 15
npu 100 °C 51 33 73 9,4 12,2 10,5 9,4 3,7

1) [lnanasoH pabounx TeMnepatyp —> pasgen «L1anasoH TeMneparyp: npuHLMN ceTodopa SKF» crp. 232

alkF .
sale@technobearing.ru

291
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

OAHODHAHHE PaananbHble WapukonogwnunHUKU

NnocTaBNATbLCA NOAWKWMNHUKK C HECTAHOAPTHbLIM
KONUYECTBOM 3aM0XEHHON NNACTUYHOM CMa3KM.

KDOME CTaHOapTHbIX, B aCCOPTUMEHTE UMEHTCA
noaWwnNHUKK, 3aN0NHEHHbIE OPYrMMKU CMa3o4-
HbIMKU MaTepuanamu

® BLICOKOTEMMEpaTypHan NnacTMyHas cMaska
GJN (noawwmnumkmn D d < 62 mm)

® BbICOKOTEMMNepaTypHas nnacTMyHas cMaska GXN

® nnactMyHas cMaska GWB gns Lwupokoro
[ManasoHa TeMneparyp

® nnactMyHas cMaska LHT23 ans wupokoro
[ManasoHa TeMnepaTtyp U ManoLLyMHOro
BpaLLieHns (KpoMe NoALLMMHWKOB, AN
KOTOPbIX flaHHasA CMa3ka — CTaHaapTHas)

® nnacTMyHas cMaska LT20 ans HU3Kkux
Temneparyp.

TexHuueck1e XxapaKTepUCTUKM NNACTUYHBIX
CMa30K np1BefeHs! B Tabn. 3.

MNoAWKUNHUKK C 3aLUTHBLIMK WanbaMu

B 3aBMCHMMOCTH OT CEPHUM M Pa3MepPa NOSLLMMHUKH,
UMetoLLIMe CypPUKChbl 0603HaYeHUA Z Unu 27,
CHaBeHbl 3aLLMTHBIMK LIAHBaMKU OOHON W3 ABYX
KOHCTPYKLMK (= pUC. 2). 3aLmTHbIE Waibbl
M3rOTaB/MBAKOTCS U3 NIMCTOBOM CTanM U 06bI4HO
MMEHOT LIMIIMHOPHUYECKHUE BbILUTAMMOBKM, 00pasytro-
LLME YNNOTHUTENbHbIE 3330kl C NOBEPXHOCTHHD
BHYTPEHHero konbua (a). HexoTopble 3awuTHbIe
a6kl He UMEHOT BbILUTaMNOBOK (b). Mogwmn-
HWKM C 3aLLMTHBIMM LIaHBaMu NpeaHasHayeHbl
npexxne BCero Ans 3kcnyarauuu B y3nax, roe
BPAaLLAETCs BHYTPEHHEE KOSbLIO NOALLMMHKKA.
IMpy BpaLLEHWM HAPYXKHOO KOMbLIA HA BbICOKMX

Puc. 2

292 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

4acToTax BpawleHna 13 Takoro nogwnnHMKa
MOXET BbITeYb CMA30YHbIN matepuan.

MoAWWNHWUKK C yNNOTHEHUAMU MANOrO TPEHHUA
B 3aBMCMMOCTH OT cepUM M pasMepa paguansHble
LapukonogwmnHuki SKF, nmeroLme cydp ksl
RSL, 2RSL unu RZ, 2RZ, cHabxaroTcs ynnoTHe-
HWUAMW Manoro TpeHWs Tpex TMnos (= puc. 3)

® NoaWMNHUKK cepui 60, 62 1 63 ¢ HapyXHbIM
OMaMeTpoM [0 25 MM UMEHOT YNNOTHEHUS TUNa
RSL koHcTpykumu (a)

® NOALMNHUKK cepui 60, 62 1 63 C HapyXKHbIM
nrameTpoM 25-52 MM UMetoT ynNnoTHEHWS
tmna RSL koHcTpykum (b)

® [pyrve NoALWMMHAKK UMEHOT YNIIOTHEHWS TUNa
RZ koHcTpyKumH (c).

KpoMku1 ynnoTHeHus 06pasyroT ¢ LMAUHOpUYe-
CKOVi NOBEPXHOCTLH BHYTPEHHEr0 KOMbLIa HACTOMNb-
KO MaJfiblk 3a30p, YTO YNNOTHEHWE dhaKTUYEeCKH
aBnaeTca 6eckoHTakTHLIM. Bnarogaps Manomy
TPEHUIO NOALLMMHUKM, CHABXEHHbIE NOA0BHLIMM
YNAOTHEHWUAMM, CNOCOGHBI paBoTaTh C TakKUMK Xe
CKOPOCTAMM, Kak NOALUMMHWUKK C 3aLLMTHbIMK
wanbéamu TMna Z. Mpwy 3TOM ynoTHAROLLIAS Cno-
COBHOCTb TaKWX YNNOTHEHWM rOpas o Bbille, YeMm
Y 3aLLMTHBIX LLAKG.

YNnoTHeHWs Manoro TpeHWs M3roTaBNMBarOTCS
13 Macno- M U3HOCOCTOMKOM CUHTETUYECKOM
Pe3nHbl, UMEHOT apMUPOBaHKUE M3 NIMCTOBOM CTanu
1 CNOCOBHbI BbIAEPXKMBATL TEMMepaTypbl B A1a-
nasoHe ot —40 go +100 °C v kpaTkoBpeMeHHo Ao
+120°C.

Puc. 3

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

MoAWNNHUKN C KOHTAKTHBIMK
YNNOTHEHUAMU

B 3aBMCHMOCTY OT CepuM 1 pasmepa NoaLLIMNHUKK,
umeroLme cyeddukesl RSH, 2RSH mnu RS1, 2RS1,
MOTYT BbITb CHABYKEHbI KOHTAKTHBIMM YNNOTHE-
HUAMM CReayHOLLIMX YeTbIpex TUNos (—> puc. 4)

® noaWmMnHuUKK cepuu 60, 62 1 63 ¢ Hapy’>KHbIM
OMAMETPOM 0 25 MM UMErOT YNNoTHEeHWS TUNa
RSH (a)

® noaWwMnHUKK cepumn 60, 62 1 63 ¢ HapyXXHbIM
OuameTpoM 25-52 MM UMEerT YNoTHEHMs!
tmna RSH (b)

® Mpoyre NOLLUMMHWUKM UMEHOT YNIOTHEHUS TUNa
RS2 ¢ KpoMKoW, CONPASKEHHOM C LIMNUHAPUYe-
CKOV NMOBEPXHOCTLHO BHYTPEHHEr0 KonbLia (c),
0603Ha4eHHOM B TabnMuax NoALIMMNHWUKOB
pasmepoM dq, UNK ¢ BLITOYKOM Ha BOKOBOM
NOBEPXHOCTM BHyTPeHHero konbla (d),
0603Ha4YeHHOM B TabnMuax noaLMNHAKOB
pasmepoM d>.

KoHTaKTHbIE YNNOTHEHKUA NIOTHO BCTABAAHOTCS
B BbITOUKY HAPYXHOI0 KorbLia M o6ecrneynsarot
HaZEXHYH0 repMeTHU3aLMo NoCaaoYHOro MecTa
6e3 necdopmaLimm HapyHoro Konbua. CraHgapT-
Hble YNNOTHEHUS U3rOTaBNMBAOTCA U3 CUHTETU-
yeckoro ByTaMeHaKpPUHUTPUILHOIO KayyyKa
(NBR) 1 UMeroT apMUpOBaHKE 13 IMCTOBOM CTanM.
MHTepsan gonyctumblx pabouux TeMnepartyp ans
Takux ynnotHeHun ot —40 no +100 °C v kpaTko-
BpeMeHHo go +120 °C.

IKcnnyaTtaums ynnoTHEHHbIX NOSLUMIHWUKOB
B 3KCTPEMaSIbHBIX YCNOBHSX, HANPUMEP, NP 0YEHb
BbICOKMX CKOPOCTAX MMM TeMnepaTtypax, MosKeT

alkF .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

Puc. &

G G
Ne— —
C d

NPUBECTM K BLITEKAHMH CMa3KM M0 OKPYXXHOCTH
BHYTPEHHero Konbua. B Tex cnydasx, korga 3To
MOSKET MPUBECTH K HEFaTUBHbIM NOCTEACTBUAM,
HEo6X0AMMO MPEeaNPHHATL CNeLranbHbIe Mepbl;
10 3TOMY BOMPOCY NPOCHM 0BPALLATLCS B TEXHW-
yeckyro cny0y SKF.

MoAWKUNHUKOBBIE Y3Mbl C MAHXKETHLIM
ynnotHeHuewm ICOS

MoALWMNHWUKOBBIE Y3l C MAHXETHBLIM YNOTHE-
Huewm ICOS, paspaboTtaHHble komnaHuer SKF,
npefHasHayeHbl AN UCNONb30BaHKWS B TeX Cly-
yasix, Korga Tpe6oBaHus K yNNoTHEHWAM NpeBbI-
LLIAHOT BO3MOXHOCTH YNNOTHEHHBIX NOALUIMMHUKOB.
MoawmnHukosbIM y3en ICOS cocTouT K3 pagrans-
HOIO LLIAPUKOMOALLIMIHAKA CEPUM 62 U MaHXKET-

Puc. 5

293
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)

OfnHOpAAHbIE pagUanbHble WapPUKONOALWHNNHUKK
PagnanbHble LWaprkonoaWMWnHUKK C KaHaBKOW

nof CTonopHoe KonbLo (= puc. 7) noctas-
NAKOTCA B CNEAYHOLLIMX UCNOMHEHWAX

HOro ynnotHeHus (= puc. 5). [laHHble yanbl 3aHK-
MaroT MeHbLLIE MECTa, YeM 0BbIUHbIe [BYXKOM-
NOHEHTHbIE KOHCTPYKLIMM, MPOCTbI B YCTAHOBKE

1 N03BoNALOT 060MTUCH 6e3 foporoi 06paboTku

Basa 3a CYeT Toro, YT0 3ansie4mK BHyTPEHHEr o ® OTKpbITblE (693 yI'IJ'IOTHEHI/II;I) noAWNNHUKK,

KOMbLA CNY>WT MaeanbHOM CONPSI)KEHHOM NOBEPX-
HOCTbHO ANSt KPOMKM YNAIOTHEHMS.

MaHyKeTHoe ynnoTHEHWE U3roTaBIMBAETCS U3
CMHTETUYECKOrO ByTafMeHaKPUNHUTPHUIILHOMO
kayuyka (NBR) v uMeeT noapy>u1HeHHyHo Bof-
HooBpasHyro kpoMky Waveseal. MHTepsan gony-
CTUMBIX paBoymx Temnepartyp Ans Takoro ynnor-
Henna —oT —40 no +100 °C 1 KpaTKoBpEMEHHO
no +120°C.

YkasaHHble B Tabnuue NoaLwMnHUKOB Aony-
CTMMbIEe CKOPOCTH BPpaLLEHWA OCHOBaHbI Ha npe-
LeflbHO JoNYCTUMOW OKPY)XXHOW CKOPOCTH Ans
YNOTHEHUs], KOTOPas B JAHHOM Cllyyae cocTa-
snset 14 m/c.

MoAWMNHWUKK C KAHABKOW NoxA,
CTONOPHOE KONbLO

PafuanbHble LapHKONOALLIMAHUKKA C KaHaBKOM
M0/ CTOMOPHOE KOMbLIO YNPOLLIAKOT KOHCTPYKLMKO
NOALUMAHWKOBOrO Y3M1a, Tak Kak NOALUMITHUKA
MOTYT HUKCMPOBATLCA B KOPMYCE NP NOMOLLM CTO-
nopHoro Korbua (= pMc. 6). 3ToT crnocob dukca-
LIMM B OCEBOM HaNpasfeHWW NPOCT U KOMMAKTEH.
CooTBeTCTBYHOLLME CTaHAAPTHbIE CTONOPHbIE
KoMbLia NpeAcTaBneHs! B TabnuLiax NoALMIHUKOB;
OHM NOCTABAAHOTCA NMB0 OTAENBHO, MO0 yiKe
YCTaHOBNEHHLIMM Ha NOALLIMMHMKAX.

cydpeukc obosHauerms N (a)

OTKPbITbIE NOALUMAHUKM CO CTOMOPHBIM
KONbLIOM, cydduke o6o3Hayvenns NR (b)
NOALIMIHMKM C OJHOCTOPOHHEN 3aLLIUTHOM
LLaH60M Z 1 CTOMOPHBLIM KOSbLIOM Ha NPOTK-
BOMOMNOXHOM CTOPOHE, CycpUKC 0B03HaYEHNS
ZNR (c)

NOALIMIHMAKM C ABYMA 3aLLIMTHLIMK LIa6amMu
TMna Z c 06enx CTOPOH M CTOMOPHbIM KOMbLIOM,
cydppurc obosHayerns 2ZNR (d).

Puc. 6

Puc. 7

Skl

294 .
sale@technobearing.ru

akF
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

CnapeHHble NoALWWNHUKK

B Tex cnyyasx, korga rpy3onogbeMHOCTH 0HOT0
NOALUMMHUKA HEQOCTATOYHO UMW KOTAA Ban
LIOMMKeH BbITb 3acbMKCUPOBAH B 0CEBOM Hampas-
NEHWM € 3aAaHHbIM 3a30poM, SKF noctasnset
CornacoBaHHble Napbl OQHOPALHbIX PAAHUANbBHBIX
LLIAPMKOMOALIMNHMKOB. B 3aBucHMocCTH OT Tpebo-
BaHWM 3aKa3ymka COrnacoBaHHbIE Napbl MOMYT
NOCTaBNATLCA C PACMNONOXKEHUEM NOALLMMHWUKOB
no cxeMaM «TaHaem, 0-o6pasHoi unu X-o6pas-
Hoit (= puc. 8). B npouecce nponssogcTaa
NOALLIMMHWUKKM COrNacoBbIBAOTCA TakMM 06pasom,
4TO NPY UX YCTAHOBKE TOPLIAMK BMIIOTHYH OAWH
K 0fIHOMY [0CTWUraeTcs paBHOMEpPHOe pacnpee-
NeHue Harpyskv 6e3 MCnonb30BaHWA NpocTa-
BOYHbIX KOMew v ApYrux Nogo6HbIX NpUcnocot-
NeHun.

LononHuTtensHas MHdOpMaLMs No CnapeH-
HbIM PaAranbHbIM LLAPUKONOALLMMHWKAM
COLEPXWTCS B UHTEPAKTUBHOM UHXKEHEPHOM
kaTanore SKF Ha uHTepHeT-canTe www.skf.com.

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

NopwnnHKkK KNacca
SKF Explorer

PanuanbHble WaprKonoaLMNHUKK C yNyYLLeH-
HbIMU xapakTepucTikamu knacca SKF Explorer
OTMeyeHbl B Tabnuue NOoALIMNHUKOB 3BE3004KOM.
KpoMe ynyuLLeHHbIX XapakTeprucTUK 3TW NoALLIMN-
HUKK TAKXKE MMEHOT MOHUXKEHHBIN YPOBEHb LLYMA.
MoawwnHukm knacca SKF Explorer umeroT
0603HaYeHHsl, COOTBETCTBYHOLLIME 0603HAYEHHSIM
CTaHAAPTHLIX NOALUMMNHUKOB, HanpuMmep 6208,
0HAKO Ha KaXdoM NOALLMMHUKE 1 ero YNakoBKe
HaHeceHa Mapkuposka «EXPLORER>.

Puc. 8

I
| —
|

|
T

T~

|
|
|

alkF .
sale@technobearing.ru

295
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

OAHODR.ﬂHbIe PaAnanbHble WaprukonogwnunHUKKU

MNoaWKWNHUKK — OCHOBHbIE
ceepeHun

Pasmepsl

OcHoBHble pasMepbl PaauarnbHbIX LWapukonog-
LLIMMHWKOB COOTBETCTBYHOT TPEBOBAHMAM CTaH-
napta IS0 15:1998. PasMepsbl kaHaBok nof
CTOMOPHOE KOMbLO M CaMKUX KOJeL, COOTBETCTBYHOT
ISO 464:1995.

Donyckun

PagnaneHble wapukonogwmnHuku SKF B ctaH-
LapTHOM MCMOMHEHWM U3rOTaBNMBAKOTCA NO
HOPMasbHOMY KNaccy TOYHOCTH.

PaguanbHble WaprkonogLLIMAHWUKK Knacca
SKF Explorer u3rotasn1saroTcs C NOBbILLEHHOM
TOYHOCTLHO N0 CPABHEHMHO C HOPManbHbLIM Knac-
coM ToyHocTH ISO. ToYHOCTbL X Pa3MepPOB COOT-
BETCTBYET Knaccy To4HocTH P6, 3a UcknroyeHreM
6onee XecTk1x AoMyCKOB MO LUMPUHE, KOTOPbIE
COCTaBNAT

o 0/—60 MKM 4051 NOALIMMHWKOB C HAPYXXHbIM
nvameTpom 0o 110 mm

¢ 0/-100 MKM ans NoALWMNHWKOB GorbLLero
nuamerpa.

TouHocTb BpaLLeHMNA 3aBUCUT OT pa3Mmepa
noawunHWKa U CooTBETCTBYET

e knaccy ToyHocTv P5 ans nogwmMnH1Kos
C Hapy>KHbIM JUaMeTpoM A0 52 MM

® Knaccy ToyHocTM P6 ans noaLwmnHUKoB
C Hapy>kHbIM uaMeTpoM 52-110 MM

® HOpManbHOMY Knaccy TOYHOCTH Ans
NOALUMNHUKOB BoNbLUEro AMameTpa.

B TeX Cnyyasnx, Korga TOYHOCTb pa3MepoB
NOLLIMNHKMKA UMEET 0cOoB0e 3HaYeHWe, KOMNaH1s
SKF MOXeT NocTaBMTb HEKOTOPbIE TUMbl paauans-
HbIX LLIAPUKONOLLMMHUKOB, U3rOTOBMIEHHbIX
B MOSTHOM COOTBETCTBHM CO CNeLndpHKaLmaMu
knaccos P6 vnu P5. Bo3aMoXHOCTb NOCTaBKM
TaK1X NOALUMMHWAKOB HEOBXOAMMO YTOUHSITL
LIONOSHUTENbHO.

Lonycku cootseTcTByHOT TpebosaHmam ISO
492:2002 v npeacrtasnexsl 8 Tabn. 3-5 Ha
cTp. 125.

296 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

BHyTpeHHUH 3a30p

OpnHopsagHble paauanbHble WapUKonoaLLMIHUKK
B CTAHAAPTHOM MCMOSTHEHUM BbINYCKAOTCA C HOP-
MasbHbIM PagranbHbIM BHYTPEHHUM 3a30POM.
BOoMbLUIMHCTBO TMNOPa3MepOB NOALLMNHUKOB
TaKXKe BbINYCKAETCA C YBEIIMYEHHbIM PaArasbHbIM
BHYTPEHHWM 3a30poM rpynnsl C3. HekoTopble
NOALLMMNHKWKM MOTYT NOCTaBAATHLCSA C YBESIUYEH-
HbIM 3a30poM rpynnbl C4 unu C5 unu ymeHb-
LWeHHbIM rpynnbl C2. KpoMe Toro, npoussoastca
paamanbHble WaprUKONOALUMIHUKK C CYyXKEHHBIM
WK CMELLIEHHBIM ONYCKOM BHYTPEHHEO 3a30pa.
Takve cneumranbHble 3a30pbl MOTYT UMETb Cy>KEeH-
HbIM IMana3oH NpeaenbHbIX 3HaYeHUH No cpas-
HEHWHO C HOPMasbHbIM 3330POM W YaCTUYHO
nepekpbiBaTb AONYCKWM COCEQHWX MPYNN 3a30pa
(—=> cydduke CN Ha cTp. 300). MNo 3aka3y MoryT
M3roTaBIMBATLCA NOALUMMHWUKK C HECTAHAAPTHBIM
BHYTPEHHWM 3330pOM.

BennunHbl paaranbHbIX BHYTPEHHKX 3330p0B
npeactasneHsl B Tabn. 4. OHW COOTBETCTBYHOT
TpeboBaHuaM ctangapTa IS0 5753:1991
W [eNCTBUTENbHbI ANS NOALUMMHUKOB B JOMOH-
TaXKHOM COCTOAHUM NPU HYNEBOM U3MEPUTENbHON
Harpyske.

MNepekoc

OnHopsaaHble paauarnbHble WapUKoNoALLMIHUKK
06nanaroT 0YeHb OrpaHUYeHHON CNOCOBHOCTLIO
KOMMNeHcHMpoBaTk nepexoc. [JonycTUMbIN yrnoson
NepeKoc MeX.y BHYTPEHHUM W HAPYXXHbIM KoJlb-
LaMM, He Co34aroLLMM HENPUEMIIEMO BbICOKMX
LLONOSHUTENbHbIX HANPSXKEHWM B MOALLMMHUKE,
3aBUCHT OT

® BHYTPEHHEero paguansHoro 3asopa
NoALIMNHKMKA B NpoLiecce 3KCnyaTaunm

® pasMepa noALLUMNHWKA

® BHYTPEHHEN KOHCTPYKLMMW NOALLMMHMKA

® CWS1 M MOMEHTOB, AeNCTBYHOLLIMX Ha
NOALLMMHKK.

Tak Kak B3anMoCBA3b MeX Y 3TUMU bakTopamu
OYeHb CIOXHas, TO TOYHbIE [ONYCTUMbIE BENW-
UMHbI NEPEKOCOB MPUBECTU HEBO3MOXHO, OAHAKO
NpW HOPManbHbIX YCMOBUAX 3KCMyaTaLny OHK
cocTaBnaroT 06b14HO 0T 2 00 10 YrNoBbIX MAHYT.
CnenyeTt 0TMETUTb, 4TO NIFOBOM NEPEKOC BbI3bI-
BaeT 3aMeTHOE MOBbILLIEHWE YPOBHS LUyMa Nof-
LUMMHWKA M YMEHBLUIAET CPOK ero ciiy>Gbl.

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Tabnuua 4
PafiManbHbI BHYTPEHHWH 3a30p B paAnanbHbIX WAPUKONOALIMNHUKAX
()
N
Duametp PagiManbHbIi BHYTPEHHWH 3a30p
0TBEpCTHA c2 HOpM. c3 C4 C5
d
cBble A0 MUH. MaKc. MHH. MaKC. MHH. MaKc. MUH. MaKc. MWH. MaKc.
MM MKM
6 0 7 2 13 8 23 - - - -
6 10 0 7 2 13 8 23 14 29 20 37
10 18 0 9 3 18 11 25 18 33 25 45
18 24 0 10 5 20 13 28 20 36 28 48
24 30 1 11 5 20 13 28 23 41 30 53
30 40 1 11 6 20 15 33 28 46 40 64
40 50 1 11 6 23 18 36 30 51 45 73
50 65 1 15 8 28 23 43 38 61 55 90
65 80 1 15 10 30 25 51 46 71 65 105
80 100 1 18 12 36 30 58 53 84 75 120
100 120 2 20 15 41 36 66 61 97 90 140
120 140 2 23 18 48 41 81 71 114 105 160
140 160 2 23 18 53 46 91 81 130 120 180
160 180 2 25 20 61 53 102 91 147 135 200
180 200 2 30 25 71 63 117 107 163 150 230
200 225 4 32 28 82 73 132 120 187 175 255
225 250 4 36 31 92 87 152 140 217 205 290
250 280 4 39 36 97 97 162 152 237 255 320
280 315 8 45 42 110 110 180 175 260 260 360
315 355 8 50 50 120 120 200 200 290 290 405
355 400 8 60 60 140 140 230 230 330 330 460
400 450 10 70 70 160 160 260 260 370 370 520
450 500 10 80 80 180 180 290 290 410 410 570
500 560 20 90 90 200 200 320 320 460 460 630
560 630 20 100 100 220 220 350 350 510 510 700
630 710 30 120 120 250 250 390 390 560 560 780
710 800 30 130 130 280 280 440 440 620 620 860
800 900 30 150 150 310 310 490 490 690 690 960
900 1000 40 160 160 340 340 540 540 760 760 1040
1000 1120 40 170 170 370 370 590 590 840 840 1120
1120 1250 40 180 180 400 400 640 640 910 910 1220
1250 1400 60 210 210 440 440 700 700 1000 1000 1340
1400 1600 60 230 230 480 480 770 770 1100 1100 1470

OnpegeneHye paauanbHOro BHYTPEHHEro 3a3opa cu. cTp. 137

alkF . . 297
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

OAHODHAHHE PaananbHble WaprukonogwnunHUKKU

Cenapartopb!

B 3aBMCHMOCTH OT CEPUM, KOHCTPYKLIMM U1 pas-
MEpOB paam1anbHble LIaPUKONOALLMMHUKHA
CTaHOAPTHOrO UCMONHEHHS MOTYT ObiTb CHAB-
SKEHbI OJHUM M3 CReyFOLLIMX TUMOB CenapaTopos
(= puc. 9)

e LUTaMNoBaHHbIM cenapatop (a) U3 nMcToBom
cTanu (6e3 cyddukca) Unu natynu (cyddukcY),
LIEHTPHUPYEMBIN N0 LLapHKaMm

* LUTaMMOBaHHBIN W knenaHHbIv cenapatop (b) u3
cranu (6e3 cydbdurca) unu natyHu (cybdukcY),
LIeHTPHUPYEMBbI N0 LapHKaMm

* MexaHu4eckn o6pabaTaHHBIN (C), LLeHTPHUPYEMBIi
no LLIAPMKaM, cenaparop M3 NaTyHu, MexaHm1-
yecku 06paboTaHHbIN, LIEHTPHUPYEMbI N0
HapyXHOMY KOfbLly, CenapaTop M3 naTyHu
(cydduke MA)

* NWTOM cenapaTop U3 CTEKOHaNOHEHHOr0
nonvammnaa 6,6, LeHTPUPYEMBIV N0 LLIAPUKAM,
cydpdukc TN (d).

MoALIMAHUKKM CTaHOAPTHOMO MCMOMHEHUS,
MMeroLLiMe LLITaMNOBaHHbIE CTanbHbIe cenapa-
TOPbI, MOFYT TakKe NOCTaBNATHCA C MEXaHWUYECKH
06paboTaHHbIMK CenapaTopamu 13 NaTyHW UK
cenapartopamu 13 nonvamuaa. [ns paéotei

B YCIOBMAX MOBbILLEHHbIX Pabounx TeMnepaTyp
peKoMeHayeTcs MCMoMb30BaTh cenapartopsi

13 nonMammaa 4,6 Mnu CTeKNoHaNoNHEHHOro
nonuagmupacdupketoHa PEEK (cypdurc TNH).
Hanuuwue 1 BO3MOXHOCTb MOCTABKM Tak1X
NOALMMHUKOB HE0BXOAMMO YTOUYHATL JONON-
HUTENLHO.

298 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

MpumevaHune

PaguanbHble LWapUKONOALIMNHKKM C cenapaTto-
pamu 13 nonuammaa 6,6 paccumTaHbl Ha paboty
npv Temnepatype ao +120 °C. CMa304Hble
MaTtepuarbl, KOTopble 06bIY4HO UCMNONb3YHOTCS
LNsi CMa3KKW NOALLMMHUKOB KaYeHWs, He yXya-
LLUIAOT CBOMCTB CENapaTopoB, 3a UCKMHYeHUeM
HEKOTOPbIX COPTOB CUHTETUYECKMX Maces, nnac-
TUYHBIX CMA30K Ha CMHTETUYECKOM OCHoBe

M CMa304HbIX MAaTEPHANOB, UMEHOLLIMX BLICOKOE
CoJepXaHWe aHTU3aAWPHBIX NPUCALOK U
MCNonb3yeMblX B YCIOBUAX BbICOKMUX TeMNepaTyp.

Lns noALWMNHUKOBLIX Y3M0B, KOTOPbIE MO-
CTOAHHO PaBoTaroT B YCIIOBUAX BbICOKOM TEMMNE-
paTypbl UK B TAXKENbIX YCNIOBUAX 3KCMNYyATaLMK,
koMmnaHus SKF pekoMeHyeT Ucnonb3oBaTb
NOALLMMHWKM CO LUTAaMMNOBAHHBIMK CTanbHbIMK
cenapaTtopaMm Wiu MexaHW4yecku o6padoTan-
HbIMW CenapaTopamu 13 NaTyHw.

Bonee nogpo6Has MHdOpMaLMa 0 TeMnepa-
TYPOYCTOMYMUBOCTH CENAPATOPOB M MUX Ha3Ha-
YeHuu NpeacTasneHa B pasgene «Matepuansi
cenapatopos», cTp. 140.

MuHMManbHaa Harpyska

Yro6bl 0BecrneymnTs YaoBETBOPUTENLHYHO paboTy
pafManbHbIX LIAPUKOMOALLIMIHWKOB, PABHO Kak

1 BCex ApYrWX TUMOB NOALLIMMHUKOB KayeHus, Ha
HWX MOCTORHHO [OMKHA BO3AENCTBOBATL ONpe-
NleneHHas MUHUMarbHas Harpyska. 370 B 0coBeH-
HOCTM BaXKHO, KOra NOALLMMHWKM BPALLIAKOTCA

C BLICOKOW CKOPOCTbH, KOFAA CHAbl MHEPLIMK
LLIAPMKOB M CENapaTopa, a Takke TPeHUe B cMa-
304HOM MaTepuane MoryT oKa3blBaTb OTPULA-

Puc. 9

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

TenbHOe BO3AENCTBHE Ha YCIIOBHA KaueHHs
B NOALLUMNHKKE W BbI3bIBATb NPOCKanb3blBaHWe
LLIAPHMKOB NO JOPOXKKE KAYEHMS.

BenunuunHy Heo6x0aMMoN MUHUMANbHOW pa-
[MarnbHOW Harpy3ku, KoTopas A0sKHa BbiTh
NPUNOXKEHA K paiManbHbIM LAPUKONOLLLMMHA-
KaMm, MOXHO NPUBIU3UTENLHO ONpeaenuThL No

dopmyne

E i [vn 23 dy \2

mo r(1000) (100)

roe

Frm = MMHUManbHas paguanbHas Harpyska, kH
K- = KO3DULUMEHT MUHUMASIBHOW Harpysku

(= Tabnunub noaWwMNHKUKOB)

N = BA3KOCTbL Macna npu paboyel TeMnepatype,
MM2/c

n = yacToTa BpaLleHus, 06/MuH

dy = CPeanui ouaMeTp NoALIMNHUKA

=0,5(d + D), mm

MMpK 3anycke NOALLIMNHAKOB B paboTy B YCNOBUAX
HU3KMX TEMNEPATYp MM UCMOSb30BaHWK BbICOKO-
BA3KMX CMA30YHbIX MaTepranos MoryT notpe-
60BaTbCA eLLe 60MbLIME MUHUMASIbHBIE HArpy3KK.
Macca geTanem, ONMParOLLIMXCA Ha NOALLMMHKMK,
BMECTE C Hapy>HbIMW C1amu, 06bIYHO NPeBoC-
XOAMT HEOBXOAUMYHD MUHUMATbHYHD Harpy3Ky.

B npoTtnBHOM cnyyae noaLmMnHuky Tpedyerca no-
MOSTHUTENbHOE PafManbHoe Harpy>kexue. pu
MCNONb30BaHUM PaivanbHbIX LIAPUKONOALLIMN-
HWKOB MOYHO CO34aTb OCEBOM NpeABapHUTeNbHbIN
HaTAr NyTeM PerynMpoBKY NONOXKEHUS BHYTPEH-

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

HEro MK HAPYXXHOT 0 KoJeL OTHOCHUTENbHO ApYr
ZIpyra vnu Npy NOMOLLM NPY>KKH.

Ocesas rpysonogseMHOCTb

Ecnu paguanbHbie WaprKonoaLLMnHUKK
MCNbITLIBAFOT TOMBKO OCEBYHD HArPY3Ky, TO TakKas
0CeBas Harpyska, kak NpaBm1sIo, He JOMKHA
npesbiwaTth Bennunny 0,5 Cq. MogwmnHUkm
HeBonbLUMX pa3Mepos (auameTp oTBepCTUs
NpUBNMU3MTENBHO A0 12 MM) M NOALLMMHWKH
nerkux cepwmi (cepuun amametpa 8,9,0,1 1)
He OOMKHbI MOABEPraThCs 0CEBOM Harpy3ke,
npessiwatower 0,25 Cy. YpesmepHsle ocesble
HarpysKku NPUBOAST K 3HAYUTENTbHOMY COKpa-
LLIEHWHO CPOKA CIYKObl NOALLMITHUKOB

JKBMBANEHTHAA AUHAMHUYECKaA
Harpys3ka Ha nogWwuUunHUK

P=F korpa F./F <e

P = XF+YF, xormaF,/F.>e

KoadduumeHTbl eX 1Y 3aBUCAT OT OTHOLLIEHWUS

fo Fa/Co, roe fo — pacueTHbIM ko3 pULMEHT (—>

Tabnuubl NofALWMNHKKOB), F, — ocesas cocTasna-

rowlan Harpysku u Co — cTaTyeckas rpy3onogb-

eMHOCTb. KpoMe Toro, aaHHble K03 bULIMEHTbI

3@BMCST OT BEJIMYMHBI BHYTPEHHEr0 Paa1arnbHoro

3a30pa; NPH YBENMYEHWM 3330pa NOLLLMITHUK

cnocobeH HecTH BosbLLME OCeBbIE HArPY3KU.
Ecnwm nogLimMnHmkmY ycTaHaBmMBaroTCs ¢

06bI4HBLIMK NOCaKaMK COMMACHO PEKOMEHAALIMAM

Tabn. 2, 4 n 5 (ctp. 169-171), ona pacueta

Tabnuua 5

PacueTHble K03¢pdULUEHTbI ANA OAHOPAAHBIX PAAUANbHbIX LIAPUKONOALWNHUKOB

HopManbHbIi 3a30p 3a3zop C3 3aszop C4

fo Fa/Co e X Y e X Y e X Y

0,172 019 056 230 029 046 188 038 044 1,47
0,345 0,22 056 1,99 032 046 1,71 040 044 1,40
0,689 0,26 056 1,71 036 046 1,52 043 044 130
1,03 0,28 056 1,55 038 046 141 046 044 1,23
1,38 0,30 056 1,45 040 046 134 047 044 1,19
2,07 0,34 056 131 044 046 1,23 050 044 112
3,45 0,38 056 1,5 049 046 1,10 055 044 1,02
5,17 0,42 056 1,04 054 046 1,01 056 044 1,00
6,89 0,44 056 1,00 054 046 1,00 056 044 1,00

Pacuer NPOMEeXYTOYHbIX BeTMYMH NPOU3BOAMUTCA METOA0M NMHENHOM nHTEepnonauun

alkF .
sale@technobearing.ru

299
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

OAHODﬁ.ﬂHbIe PaananbHble WaprukonogwnUunHUKU

3KBMBASIEHTHOM Harpy3KK MOMYT UCMNONb30BaTLCA
BenuuMHbl e, X 1Y, npusedeHHble B Tabn. 5. Ecnu
npeanonaraeTcs, YTo B npoecce paboThbl HaYanb-
HbIW 330D YMEHbLUMUTCA W NO3TOMY BbliBMpaeTca
HaYanbHbIM 3a30p BonbLLE HOPManbLHOro, TO
cnegyeT UCNoMb30BaTh BENMYMHBI, COOTBET-
CTBYHOLLIME HOPMAnbHOMY 3a30py.

JKBMBaAnNEHTHaA cTaTUyeckasn Harpyska
Ha NOAWKWNHUK

Po=0,6F+05F,

Ecnu Py < F,, npuHnMaeTcs Pg = F,.

JononHutensHble 0603HaueHuns

Huxe NprBoaMTCA CMIMCOK U 3HAYEHUE CYyPDUK-
COB, UCMOSb3yeMbIX AN 0603HaYeHWs onpege-
NEHHbIX XapaKTEPUCTUK pafuanbHbIX LIAPHUKO-
nofwmnHukos SKF.

CN

c2
c3
C4
c5

300 .
sale@technobearing.ru

HopmanbHbIb paguansHbIv 3a3op;
06bI4HO UCMONb3YETCS TONLKO B
KOMBMHALMM C OHOM W3 CNedyHoLLmX
6ykB, 0603HAYAIOLLIMX CYXKEHHOE MU
CMeLLieHHoe none 3a3opa:

H cyxeHHoe none 3a3opa, COOTBET-
CTBYET BEPXHEW NONOoBUHE dakKTUye-
CKOro Nosif 3a30pa yKasaHHOM
rpynnb

L cyeHHOe none 3a3opa, COOTBET-
CTBYET HAXKHEN NONOBUHE paKTUye-
CKOTO MOJIS 3330Pa YKa3aHHOW rpynbl

P cmeleHHoe none 3a3opa, BKIHOYaeT
BEPXHIOHO MOMIOBUHY PAKTUYECKOrO
nons 3a3opa yKkasaHHOM rpynmbi
NFOC HAKHIOK NOMOBKHY NoNs
cocefHer rpynnbl GonbLiero 3asopa.
Yka3zaHHble 6yKBbl TakKe UCMOSb-
3YHOTCS B COYETAHUM CO Cregyto-
LLIMMM KNaccamu 3a30poB:

C2, C4 v C5, Hanpumep, C2H
PagunanbHbIf BHYTPEHHWI 3a30p
MeHbLLEe HOPManbHOro
PaguanbHbIM BHYTPEHHWI 3a30p
6onbLUe HOpPMansLHOro
PagnanbHbIM BHYTPEHHWI 3a30p
Gonswe C3
PagnanbHbIM BHYTPEHHWM 3a30p
Gonbwe C4

www.technobearing.ru

DT

GJN

GXN

HT

LHT23

LT

LT10

MA

MB

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

CnapeHHble 0gHOpsiaHbIE pagranibHble
LuapuKonoaLMnHUKK no 0-obpasHon
cxeme

CnapeHHble 0gHOpsiaHbIE paaralibHble
LUAPUKOMOALLMMNHWKK Mo X-06pasHom
cxeme

CnapeHHble 0gHOpsAaHbIE PaaMans Hble
LUAPHKONOALLMIHUKM MO CXeMe
«TaHgem»

LLlapuku ysenuyeHHoro pasmepa
lMnacTMyHas cMaska Ha OcHoBe
NONUMOYEBUHBI, KNACC KOHCUCTEHLIMM.
NLGI 2, ons MHTEepBana TemMneparyp oT
-30 po +150 °C (ctaHpapTHOE
KONMYecTBO)

lMnacTMyHan cMaska Ha OCHOBE MoJU-
MOYEBMHbI, Knacc KoHcucTeHuun NLGI
2, AN avanasoHa Temnepartyp ot —40
no+150°C

lMnacTMyHas cMaska Ha ocHoBe
NONMMOYEBUHBI, KNACC KOHCUCTEHLMK
NLGI 2, nns MHTepBana TeMnepatyp ot
-40 go +150 °C (cTanpapTHoe
KONMYecTBo)

LUTaMMOBaHHbIM CenapaTop 13 cTasb-
HOTO NIUCTa, LEHTPUPYEMBIN MO
LUapHKaM

MnacTMyHan cMaska Ha IMTUEBOK
0CHoBe, KNnacc KoHcucTeHumn NLGI 2,
N9 HTepBsana Temnepatyp ot -50 oo
+140 °C (cTaHgapTHOe KoNMYecTso)
lMnacTMyHas cMaska Ha IMTUeBoM
ocHoBe, knacc KoHcucTeHuun NLGI 2,
[N MHTepBana Temnepartyp ot -55 go
+110 °C (cTaHnapTHOE KONMYECTBO)
MnacTMyHan cMaska Ha IMTUEBOK
OCHOBe, Knacc koHcucTeHumu NLGI 2,
019 uHTepBana Temnepatyp ot -50 oo
+90 °C (cTaHaapTHOE KONMYeCTBo)
MexaHnueckn 06paboTaHHbIN
cenaparTop W3 naTyHH, LIeHTPUPOBaH-
HbIM No WwapukaM. Lndpsl, cnegyro-
Lme 3a 6ykBow M, ykasblBaroT Ha
Pa3fUYHbLIE KOHCTPYKLUMM U MaTepH-
ansbl, Hanpumep, M2

MexaHuyeckn o6paboTaHHbIi cena-
paTop 3 NaTyHK, LEHTPUPOBAHHBIN
M0 HapY>KHOMY KOMbLly

MexaHnyecku 06paboTaHHbIM cenapa-
TOP M3 NaTyHW, LEHTPUPOBAHHbIN N0
BHYTPEHHEMY KonbLy

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

MT33

MT47

NR
N1
P5
Pé6
P52
P62

P63
RS1

RSH

RSL

RZ

TH
TN

TNH

TN9

alkF .
sale@technobearing.ru

lMnacTMyHas cMaska Ha IMTUeBoM
ocHoBe, knacc KoHcucTeHuun NLGI 3,
nns uHTepsana Temnepatyp ot —-30 fo
+120 °C (craHgapTHOe KoNMYecTso)
MnactnyHas cMaska Ha NUTUEeBOM
0CHoBe, Knacc KoHcucTeHumnn NLGI 2,
A eTepsana Temnepatyp ot 30 o
+110 °C (cTanaapTHOE KONMYECTBO)
KaHaBka nof CTonopHoe KonbLo Ha
HapY>HOM KonbLie

To e, yto N, Ho B KOMNEKTE CO
CTOMOPHbIM KOJbLIOM

OAauH Nas Ha Topue Hapy)KHOro KoMbua
(ns Mcnonb3oBaHWa pukcaTopa)
To4HOCTb pasMepos v BHUeHua cooT-
BETCTBYHOT Knaccy TouHoctv 5 1SO
TouHOCTb pa3Mepos v Bu1eHns cooT-
BETCTBYET Knaccy To4HocTH 6 ISO
P5+C2

P6 +C2

P6 + C3

YnnoTtHeHuWe 13 ByTagMeHaKpUIHUT-
punbHoro kaydyka (NBR), apmuposaH-
HOE NTIMCTOBOM CTasbHo, C Of|HOM CTO-
POHbI NOALWMMHWKA

YnnoTtHeHue 13 ByTagrMeHaKpUIHUT-
punbHoro kaydyka (NBR), apmmpo-
BaHHOE JIMCTOBOM CTasbHo, C O[HON
CTOPOHbI NOALLMMHKKA

YNnoTHeHWe HU3KOro TpeHUs w3 ByTa-
[IMEHAKDPUIHUTPUIBHOIO Kaydyka
(NBR), apM1poBaHHoe N1CcToBOM
CTasbHo, C 04HOW CTOPOHbI NOALLIMN-
HUKa

YNNOTHEHWE HU3KOIO TPEHHS 13
ByTafMeHaKpUIHUTPUIBLHOMO Kaydyka
(NBR), apM1poBaHHoe N1CcToBOM
CTasbo, C OfHOW CTOPOHLI MNOALLIMI-
HUKa

Cenaparop 13 TeKCTOSUTa, LEHTpU-
PYEMBIM MO LLIApKUKaM

JnuTol cenapartop 3 nonvammaa,
LIEHTPUPYEMBIM MO LapyUKam

JlnuToM cenapaTop 13 CTeKNOHANOMHEH-
Horo nonuadupadurpketona (PEEK),
LIEHTPHPYEMBIM MO LLIAPUKaM

JlnuTol cenapaTop 13 CTEKNOHANOMHEH-
HOro nonvamuga 6,6, LeHTpUpyeMbi
Mo LWapHKaMm

www.technobearing.ru

VL0241

VL2071

WT

ZNR

2RS1

2RSH

2RSL

2RZ

2Z

www.technobearing.ru

INeKTPoU3oNALUMOHHOE NOKPLITUE
OKCWMAOM antOMUHWS Hapy>KHOM
NOBEPXHOCTM HAPYXKHOMO KOMbLa,
HanpshkeHve go 1 000 B nocTosiHHOrO
ToKa

3NeKTPOU3oNALUMOHHOE NOKPLITUE
OKCWMAOM antOMUHWS NOCaf0YHON
NOBEPXHOCTW BHYTPEHHEO KOMbLa,
BblAEPXKMBAET NOCTOAHHOE HaNpAXKe-
H1e no 1 000 B

MnacTMyHas cMaska Ha OCHOBE MOJU-
MOYEeBMHbI, Knacc KoHcucTeHumn NLGI
2-3, ANs UHTepBana Temneparyp oT
-£40 po +160 °C (cTaHaapTHOE KoMK~
YecTBo)

LLITaMnoBaHHbIV cenapaTop M3 NUcTo-
BOW NaTyHW, LEHTPUPYEMBIW N0
LUapUKaM

LLitamnosaHHas 3aLLuTHas Lanba m3
NTUCTOBOWM CTasfIM C O|HOM CTOPOHbI
NOALUMNHUKA

KaHaBka nof CTonopHoe KonbLo Ha
HapY>KHOM KoJibLie NOALIMMHKKA,

B KOMMEKTE CO CTONOPHLIM KOMbLIOM,
LUTaMNOBaHHas 3aLUMTHas Warnba

C NPOTHUBOMNONOXHOM CTOPOHb!
YNnoTHeHUs 13 ByTaueHaKpUIHWT-
punbHoro kaydyka (NBR), apMupoBsaH-
Hble NIMCTOBOM CTaslbo, C 06enx CTOPOH
NOALUMMHUKA

YNnoTHeHus 13 ByTafnMeHaKpUnHAUT-
punbHoro kaydyka (NBR), apmuposaH-
Hble NIMCTOBOM CTaslbo, C 06enX CTOPOH
NOALLMMHUKA

YNnOTHEHUS HU3KOMO TPEHWS K3
ByTaMeHaKpPUIHUTPUILHOMO Kaydyka
(NBR), apM1poBaHHble NMCTOBOM
CTasnbto, C 06enx CTOPOH NOALLIMMHUKA
YNOTHEHUS HU3KOMO TPEHWS K3
6yTafMeHaKPUITHUTPUILHOMO Kay4yKa
(NBR), apMMpoBaHHble NMCTOBOM
CTanbto, C 06emx CTOPOH NOALIMMHUKA
3aLuuTHble Wwarnbsl TMna Z c 06emx
CTOPOH NOALLUMMHUKA

301
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

OAHODRAHHE PaAnanbHble WaprukonogwnunHUKU

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

d 3-10mm
B
]
| — il
) @1
mn [
OcHoBHble pasMepb! Mpy3onogbemMHoCcTb paHnuHaa YacroTa BpawieHus Macca O6o3HaueHune
LWH. cTat. Harpyskano HOMWHanb- npeaenb-
ycTanoctm  Has Has

d D B C Co "

MM KH KH 06/MuH Kr -

3 10 4 0,54 0,18 0,007 130000 80000 0,0015 623

4 9 2,5 0,54 0,18 0,007 140000 85000 0,0007 618/4
11 4 0,715 0,232 0,010 130000 80000 0,0017 619/4
12 4 0,806 0,2 0,012 120000 75000 0,0021 604
13 5 0,936 0,29 0,012 110000 67000 0,0031 624
16 5 1,11 0,38 0,016 95000 60000 0,0054 634

5 11 3 0,637 0,255 0,011 120000 75000 0,0012 618/5
13 4 0,884 0,3 0,014 110000 67000 0,0025 619/5
16 5 1,14 0,38 0,016 95000 60000 0,0050 * 625
19 6 2,34 0,95 0,04 80000 50000 0,0090 * 635

6 13 3,5 0,884 0,345 0,015 110000 67000 0,0020 618/6
15 5 1,24 0,475 0,02 100 000 63000 0,0039 619/6
19 6 2,34 0,95 0,04 80000 50 000 0,0084 * 626

7 14 3,5 0,956 0,4 0,017 100 000 63000 0,0022 618/7
17 5 1,48 0,56 0,024 90000 56 000 0,0049 619/7
19 6 2,34 0,95 0,04 85000 53000 0,0075 * 607
22 7 3,45 1,37 0,057 70000 45000 0,013 * 627

8 16 4 1,33 0,57 0,024 90000 56 000 0,0030 618/8
19 6 1,9 0,735 0,031 80000 50000 0,0071 619/8
22 7 3,45 1,37 0,057 75000 48000 0,012 * 608
24 8 3,9 1,66 0,071 63000 40000 0,017 * 628

9 17 4 1,43 0,64 0,027 85000 53000 0,0034 618/9
20 6 2,08 0,865 0,036 80000 48000 0,0076 619/9
24 7 3,9 1,66 0,071 70000 43000 0,014 * 609
26 8 4,75 1,96 0,083 60000 38000 0,020 * 629

10 19 5 1,38 0,585 0,025 80000 48000 0,0055 61800
22 6 2,08 0,85 0,036 75000 45000 0,010 61900
26 8 4,75 1,96 0,083 67000 40000 0,019 * 6000
28 8 4,62 1,96 0,083 63000 40000 0,022 16100
30 9 5,4 2,36 0,1 56 000 34000 0,032 * 6200
35 11 8,52 3,4 0,143 50000 32000 0,053 * 6300

* MogwmnHuk SKF Explorer

302 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

Ta

Ta

www.technobearing.ru

o
(]

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

Pa3smepb! Pa3sMepbl CONpAXKEHHbIX PacuetHbie
Aetaneu KO3 PULHUEHTBI
d dg Dy D, r2 da Da Ta ke fo
-~ -~ -~ MWUH. MWH. MakKc. MakKc.
MM MM -
3 5,2 7.5 8,2 0,15 4,2 8.8 01 0,025 7,5
4 5,2 7,5 - 01 4,6 8,4 01 0,015 10
59 9 9,8 0,15 4,8 10,2 01 ,02 9,9
6,1 9 - 0,2 5,4 10,6 0,2 0,025 10
6,7 10,3 11,2 0,2 58 11,2 0,2 0,025 10
8,4 12 133 0,3 6,4 13,6 0,3 0,03 8,4
5 6,8 9,3 - 0,15 58 10,2 01 0,015 11
7,6 10,8 11,4 0,2 6,4 11,6 0,2 ,02 11
8,4 12 13,3 0,3 7.4 13,6 0,3 0,025 8,4
10,7 15,3 16,5 0,3 7.4 16,6 0,3 ,03 13
6 79 11,2 - 0,15 6,8 12,2 0,1 0,015 11
8,6 12,4 13,3 0,2 7,4 13,6 0,2 0,02 10
11,1 15,2 16,5 03 8,4 16,6 0,3 0,025 13
7 8,9 12,2 - 0,15 7,8 13,2 01 0,015 11
9,8 14,2 15,2 0,3 9 15 0,3 0,02 10
11,1 15,2 16,5 0,3 9 17 0,3 0,025 13
12,2 17,6 19,2 0,3 9,4 19,6 0,3 0,025 12
8 10,1 14 - 0,2 9,4 14,6 0,2 0,015 11
11,1 16,1 19 0,3 10 17 0,3 0,02 10
12,1 17,6 19,2 0,3 10 20 0,3 0,025 12
14,5 19,8 20,6 0,3 10,4 21,6 0,3 0,025 13
9 11,1 15 - 0,2 10,4 15,6 0,2 0,015 11
12 17 17,9 0,3 11 1 0,3 0,02 11
14,4 19,8 21,2 0,3 11 22 0,3 0,025 13
14,8 21,2 22,6 0,3 11,4 23,6 0,3 0,025 12
10 12,6 16,4 - 0,3 12 17 0,3 0,015 9,4
13 18,1 19 03 12 20 03 ,02 9,3
14,8 21,2 22,6 0,3 12 24 0,3 0,025 12
16,7 23,4 24,8 0,6 14,2 23,8 0,3 0,025 13
17 23,2 24,8 0,6 14,2 25,8 0,6 0,025 13
17,5 26,9 28,7 0,6 14,2 30,8 0,6 0,03 11

alkF .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

303
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

OAHODRAHHE PaAnanbHble WaprukonogwnunHUKU

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

d 12-22 mMm
B
]
| — il
. i@
D D] j dg Dz
OcHoBHble pasMepb! Mpy3onogbemMHoCcTb paHnuHaa YacroTa BpawieHus Macca O6o3HaueHune
LWH. cTat. Harpyskano HOMWHanb- npeaenb-
ycTanoctm  Has Has
d D B C Co "
MM KH KH 06/MuH Kr -
12 21 5 1,43 0,67 0,028 70000 43000 0,0063 61801
24 6 2,25 0,98 0,043 67000 40000 0,011 61901
28 8 5,4 2,36 0,10 60000 38000 0,022 * 6001
30 8 5,07 2,36 0,10 56 000 34000 0,023 16101
32 10 7,28 31 0,132 50000 32000 0,037 * 6201
37 12 10,1 4,15 0,176 45000 28000 0,060 * 6301
15 24 5 1,56 08 0,034 60000 38000 0,0074 61802
28 7 4,36 2,24 0,095 56 000 34000 0,016 61902
32 8 5,85 2,85 0,12 50000 32000 0,025 * 16002
32 9 5,85 2,85 0,12 50000 32000 0,030 * 6002
35 11 8,06 3,75 0,16 43000 28000 0,045 * 6202
42 13 11,9 5,4 0,228 38000 24000 0,082 * 6302
17 26 5 1,68 0,93 0,039 56 000 34000 0,0082 61803
30 7 4,62 2,55 0,108 50000 32000 0,018 61903
35 8 6,37 3,25 0,137 45000 28000 0,032 *16003
35 10 6,37 3,25 0,137 45000 28000 0,039 * 6003
40 9 9,56 4,75 0,2 38000 24000 0,048 98203
40 12 9,95 4,75 0,2 38000 24000 0,065 * 6203
40 12 11,4 5,4 0,228 38000 24000 0,064 6203 ETN9
47 14 14,3 6,55 0,275 34000 22000 0,12 * 6303
62 17 22,9 10,8 0,455 28000 18000 0,27 6403
20 32 7 4,03 2,32 0,104 45000 28000 0,018 61804
37 9 6,37 3,65 0,156 43000 26 000 0,038 61904
42 8 7,28 4,05 0,173 38000 24000 0,050 * 16004
42 9 7,93 4,5 0,19 38000 24000 0,051 98204Y
42 12 9,95 5 0,212 38000 24000 0,069 * 6004
47 14 13,5 6,55 0,28 32000 20000 0,11 * 6204
47 14 15,6 7,65 0,325 32000 20000 0,096 6204 ETN9
52 15 16,8 7.8 0,335 30000 19000 0,14 * 6304
52 15 18,2 9 0,38 30000 19000 0,14 6304 ETN9
72 19 30,7 15 0,64 24000 15000 0,40 6404
22 50 14 14 7,65 0,325 30000 19000 0,12 62/22
56 16 18,6 9,3 ,39 28000 18000 0,18 63/22

* MogwmnHuk SKF Explorer

304 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta

Ta

Pa3smepb! Pa3sMepbl CONpAXKEHHbIX PacuetHbie
Aetaneu KO3 PULHUEHTBI

d dg Dy D, r2 da Da Ta ke fo
-~ -~ -~ MWUH. MWH. MakKc. MakKc.

MM MM -

12 15 18,2 - 0,3 14 19 0,3 0,015 9,7
15,5 0,6 21,4 03 14 22 03 0,02 9,7
17 23,2 24,8 0,3 14 26 0,3 0,025 13
16,7 23,4 24,8 03 14,4 27,6 03 0,025 13
18,5 25,7 27,4 0,6 16,2 27,8 0,6 0,025 12
19,5 29,5 31,5 1 17,6 31,4 1 0,03 11

15 17,9 21,1 - 0,3 17 22 0,3 0,015 10
18,4 24,7 25,8 0,3 17 26 0,3 ,02 14
20,2 27 28,2 0,3 17 30 0,3 0,02 14
20,5 26,7 28,2 0,3 17 30 0,3 0,025 14
21,7 29 30,4 0,6 19,2 30,8 0,6 0,025 13
23,7 337 36,3 1 20,6 36,4 1 0,03 12

17 20,2 23,2 - 0,3 19 24 0,3 0,015 10
20,4 26,7 27,8 0,3 19 28 0,3 0,02 15
22,7 29,5 31,2 03 19 33 03 0,02 14
23 29,2 31,4 0,3 19 33 0,3 0,025 14
24,5 32,7 - 0,6 21,2 35,8 0,6 0,025 13
24,5 32,7 35 0,6 21,2 35,8 0,6 0,025 13
23,9 33,5 - 0,6 21,2 35,8 0,6 0,03 12
26,5 37,4 39,7 1 22,6 41,4 1 0,03 12
32,4 46,6 - 11 23,5 55,5 1 0,035 11

20 24 28,3 - 0,3 22 30 03 0,015 15
25,6 31,4 32,8 03 22 35 0,3 0,02 15
27,3 34,6 - 03 22 40 03 0,02 15
27,4 36 36,2 0,6 23,2 38,8 0,6 0,025 14
27,2 34,8 37,2 0,6 23,2 38,8 0,6 0,025 14
28,8 38,5 40,6 1 25,6 41,4 1 0,025 13
28,2 39,6 - 1 25,6 41,4 1 0,025 12
30,4 41,6 44,8 11 27 45 1 0,03 12
30,2 42,6 - 11 27 45 1 0,03 12
371 54,8 - 11 29 63 1 0,035 11

22 32,2 41,8 A 1 27,6 Lh 4 1 0,025 14
32,9 45,3 - 11 29 47 1 ,03 12

alkF . . 305
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

OAHODHAHHE PaAnanbHble WaprukonogwnunHUKU

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

d 25-35 MM
B
]
| — il
. i@
D D] j dg Dz
OcHoBHble pasMepb! Mpy3onogbemMHoCcTb MpaHuuHas Yacrora spawieHus Macca O6o3HaueHune
LWH. cTat. Harpyska no HOMWHanb- npegenb-
ycTanoctM  Has Has
d D B C Co M
MM KH KH 06/M1H Kr -
25 37 7 4,36 2,6 0,125 38000 24000 0,022 61805
42 9 7,02 4,3 0,193 36 000 22000 0,045 61905
47 8 8,06 4,75 0,212 32000 20000 0,060 * 16005
47 12 11,9 6,55 0,275 32000 20000 0,080 * 6005
52 9 10,6 6,55 0,28 28000 18 000 0,078 98205
52 15 14,8 78 0,335 28000 18 000 0,13 * 6205
52 15 17,8 9,8 ,40 28000 18 000 0,12 6205 ETN9
62 17 23,4 11,6 0,49 24000 16 000 0,23 * 6305
62 17 26 13,4 0,57 24000 16 000 0,21 6305 ETN9
80 21 35,8 19,3 0,82 20000 13000 0,53 6405
28 58 16 16,8 9,5 0,405 26000 16 000 0,18 62/28
68 18 251 13,7 0,585 22000 14000 0,29 63/28
30 42 7 4,49 2,9 0,146 32000 20000 0,027 61806
47 9 7,28 4,55 0,212 30000 19000 0,051 61906
55 9 11,9 7,35 0,31 28000 17 000 0,085 * 16006
55 13 13,8 83 0,355 28000 17 000 0,12 * 6006
62 10 15,9 10,2 0,44 22000 14000 0,12 98206
62 16 20,3 11,2 0,48 24000 15000 0,20 * 6206
62 16 23,4 12,9 0,54 24000 15000 0,19 6206 ETN9
72 19 29,6 16 0,67 20000 13000 0,35 * 6306
72 19 32,5 17,3 0,74 22000 14000 0,33 6306 ETN9
90 23 43,6 23,6 1,00 18 000 11 000 0,74
35 47 7 4,75 3,2 017 28 000 18 000 0,030 61807
55 10 9,56 6,8 0,29 26000 16 000 0,080 61907
62 9 13 8,15 0,38 24000 15000 0,11 * 16007
62 14 16,8 10,2 0,44 24000 15000 0,16 * 6007
72 17 27 15,3 0,66 20000 13000 0,29 * 6207
72 17 31,2 17,6 0,75 20000 13000 0,27 6207 ETN9
80 21 351 19 0,82 19000 12 000 0,46 * 6307
100 25 55,3 31 1,29 16 000 10000 0,95 6407

* MogwmnHuk SKF Explorer

306 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta

Ta

Pa3smepb! Pa3sMepbl CONpAXKEHHbIX PacuetHbie
Aetaneu KO3 PULHUEHTBI
d dy Dy D, ri dy D) Iy ke fo
-~ -~ -~ MWUH. MWH. MakKc. MakKc.
MM MM -

25 28,5 333 - 03 27 35 03 0,015 14
30,2 36,8 37.8 03 27 40 03 ,02 15
333 40,7 - 03 27 45 03 0,02 15
32 40 42,2 0,6 28,2 43,8 0,6 0,025 14
34,5 44 - 0,6 28,2 48,8 0,6 0,025 15
34,4 4b 46,3 1 30,6 46,4 1 0,025 14
331 44,5 - 1 30,6 46,4 1 0,025 13
36,6 50,4 52,7 11 32 55 1 0,03 12
36,4 51,7 - 11 32 55 1 0,03 12
45,4 62,9 - 1,5 34 71 1,5 0,035 12
28 37 49,2 - 1 33,6 52,4 1 0,025 14
41,7 56 - 11 35 61 1 0,03 13
30 33,7 38,5 - 03 32 40 03 0,015 14
35,2 41,8 42,8 0,3 32 45 03 0,02 14
37,7 47,3 - 03 32 53 03 0,02 15
38,2 46,8 49 1 34,6 50,4 1 0,025 15
42,9 54,4 - 0,6 33,2 58,8 0,6 0,025 14
40,4 51,6 54,1 1 35,6 56,4 1 0,025 14
39,5 52,9 - 1 35,6 56,4 1 0,025 13
44,6 59,1 61,9 11 37 65 1 0,03 13
42,5 59,7 - 11 37 65 1 0,03 12
50,3 69,7 - 1,5 41 79 1,5 0,035 12
35 38,7 43,5 - 03 37 45 03 0,015 14
41,6 48,4 - 0,6 38,2 51,8 0,6 0,02 14
44,1 53 - 03 37 60 03 0,02 14
43,8 53,3 55,6 1 39,6 57,4 1 0,025 15
46,9 60 62,7 11 42 65 1 0,025 14
46,1 61,7 - 11 42 65 1 0,025 13
49,6 65,4 69,2 1,5 4b 71 1,5 0,03 13
57,4 79,5 - 1,5 46 89 1,5 0,035 12

alkF . . 307
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OAHODHAHHE PaAnanbHble WaprukonogwnunHUKU

d 40 - 60 mm
B
]
| r1 N
) @1
mn [
OcHoBHble pasMepb! Mpy3onogbemMHoCTb MpaHuuHas Yacrtora spawieHus Macca 0O6o3HaueHune
AWH. cTar. Harpyska no HOMWHanb- npegenb-
ycTanoctv  Has Has

d D B C Co Py

MM KH KH 06/MuH Kr -

40 52 7 4,94 3,45 0,19 26 000 16 000 0,034 61808
62 12 13,8 10 0,43 24000 14000 0,12 61908
68 9 13,8 9,15 0,44 22000 14000 0,13 * 16008
68 15 17,8 11,6 0,49 22000 14000 019 * 6008
80 18 325 19 0,80 18 000 11 000 0,37 * 6208
80 18 35,8 20,8 0,88 18 000 11000 0,34 6208 ETN9
90 23 42,3 24 1,02 17 000 11 000 0,63 * 6308
110 27 63,7 36,5 1,53 14000 9000 1,25 6408

45 58 7 6,63 6,1 0,26 22000 14000 0,040 61809
68 12 14 10,8 0,47 20000 13000 0,14 61909
75 10 16,5 10,8 0,52 20000 12 000 017 * 16009
75 16 22,1 14,6 0,64 20000 12 000 0,25 * 6009
85 19 35,1 21,6 0,92 17 000 11 000 0,41 * 6209
100 25 55,3 315 1,34 15000 9500 0,83 * 6309
120 29 76,1 45 1,90 13 000 8500 1,55 6409

50 65 7 6,76 6,8 0,285 20000 13000 0,052 61810
72 12 14,6 11,8 0,50 19000 12 000 0,14 61910
80 10 16,8 11,4 0,56 18 000 11 000 0,18 *16010
80 16 22,9 16 0,71 18 000 11 000 0,26 * 6010
90 20 371 23,2 0,98 15000 10000 0,46 * 6210
110 27 65 38 1,6 13000 8500 1,05 * 6310
130 31 87,1 52 2,2 12 000 7500 1,9 6410

55 72 9 9,04 838 0,38 19000 12 000 0,083 61811
80 13 16,5 14 0,60 17 000 11 000 019 61911
90 11 20,3 14 0,70 16 000 10000 0,26 *16011
90 18 29,6 21,2 0,90 16 000 10000 0,39 * 6011
100 21 46,2 29 1,25 14000 9000 0,61 * 6211
120 29 74 45 1,90 12 000 8000 1,35 *6311
140 33 99,5 62 2,60 11 000 7000 23 6411

60 78 10 11,9 11,4 0,49 17 000 11 000 0,1 61812
85 13 16,5 14,3 0,60 16 000 10000 0,20 61912
95 11 20,8 15 0,74 15000 9500 0,28 *16012
95 18 30,7 23,2 0,98 15000 9500 0,42 * 6012
110 22 55,3 36 1,53 13000 8000 0,78 * 6212
130 31 85,2 52 2,20 11 000 7000 1,7 * 6312
150 35 108 69,5 2,90 10000 6300 2,75 6412

* MogwmnHuk SKF Explorer

308 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta

Ta

Pa3smepb! Pa3sMepbl CONpAXKEHHbIX PacuetHbie
Aetaneu KO3 PULHUEHTbI
d dy Dy D, ri dy D) Iy ke fo
-~ -~ -~ MWUH. MWH. MakKc. MakKc.
MM MM -

40 43,7 48,5 - 03 42 50 03 0,015 14
46,9 551 - 0,6 43,2 58,8 0,6 ,02 16
49,4 58,6 - 03 42 66 03 0,02 14
49,3 58,8 61,1 1 44,6 63,4 1 0,025 15
52,6 67,4 69,8 11 47 73 1 0,025 14
52 68,8 - 11 47 73 1 0,025 13
56,1 73,8 77,7 15 49 81 1,5 0,03 13
62,8 87 - 2 53 97 2 0,035 12
45 49,1 53,9 - 03 47 56 03 0,015 17
52,4 60,6 - 0,6 48,2 64,8 0,6 ,02 16
55 65,4 - 0,6 48,2 71,8 0,6 0,02 14
54,8 65,3 67,8 1 50,8 69,2 1 0,025 15
57,6 72,4 75,2 11 52 78 1 0,025 14
62,2 82,7 86,7 15 54 91 1,5 0,03 13
68,9 95,8 - 2 58 107 2 0,035 12
50 55,1 59,9 - 03 52 63 03 0,015 17
56,9 65,1 - 0,6 53,2 68,8 0,6 0,02 16
60 70 - 0,6 53,2 76,8 0,6 0,02 14
59,8 70,3 72,8 1 54,6 75,4 1 0,025 15
62,5 77,4 81,6 11 57 83 1 0,025 14
68,8 91,1 95,2 2 61 99 2 0,03 13
75,5 104 - 21 64 116 2 0,035 12
55 60,6 66,4 - 0,3 57 70 03 0,015 17
63,2 71,8 - 1 59,6 75,4 1 0,02 16
67 781 - 0,6 58,2 86,8 0,6 0,02 15
66,3 78,7 81,5 11 61 84 1 0,025 15
69,1 85,8 89,4 15 64 91 15 0,025 14
75,3 99.5 104 2 66 109 2 0,03 13
81,6 113 - 21 69 126 2 0,035 12
60 65,6 72,4 - 03 62 76 03 0,015 17
68,2 76,8 - 1 64,6 80,4 1 0,02 16
72 83 - 0,6 63,2 91,8 0,6 0,02 14
713 83,7 86,5 11 66 89 1 0,025 16
75,5 94,6 98 15 69 101 1,5 0,025 14
81,9 108 112 21 72 118 2 0,03 13
88,1 122 - 21 74 136 2 0,035 12

alkF . . 309
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

OAHODHAHHE PaAnanbHble WaprukonogwnunHUKU

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

d 65-85mm
B
R
I 1 |
) @1
mn [
D D] j dg Dz
OcHoBHble pasMepb! Mpy3onogbemMHoCcTb MpaHuuHas Yacrora spawieHus Macca O6o3HaueHne
OWH. cTart. Harpyska no HOMWHanb- npegenb-
cTanoctu Has Has

d D B C Co M

MM KH KH 06/M1H Kr -

65 85 10 12,4 12,7 0,54 16 000 10000 0,13 61813
90 13 17,4 16 0,68 15000 9500 0,22 61913
100 11 22,5 16,6 0,83 14000 9000 0,30 *16013
100 18 31,9 25 1,06 14000 9000 0,44 * 6013
120 23 58,5 40,5 1,73 12000 7500 0,99 *6213
140 33 97,5 60 2,5 10000 6700 2,10 *6313
160 37 119 78 3,15 9500 6000 3,30 6413

70 90 10 12,4 13,2 0,56 15000 9000 0,14 61814
100 16 23,8 21,2 0,9 14000 8500 0,35 61914
110 13 29,1 25 1,06 13000 8000 0,43 * 16014
110 20 39,7 31 1,32 13000 8000 0,60 * 6014
125 24 63,7 45 1,9 11000 7000 1,05 * 6214
150 35 111 68 2,75 9500 6300 2,50 * 6314
180 42 143 104 3,9 8500 5300 4,85 6414

75 95 10 12,7 14,3 0,61 14000 8500 0,15 61815
105 16 24,2 19,3 0,965 13000 8000 0,37 61915
110 12 28,6 27 1,14 13000 8000 0,38 16115
115 13 30,2 27 1,14 12 000 7500 0,46 *16015
115 20 41,6 33,5 1,43 12 000 7500 0,64 * 6015
130 25 68,9 49 2,04 10000 6700 1,20 * 6215
160 37 119 76,5 3 9000 5600 3,00 * 6315
190 45 153 114 4,15 8000 5000 6,80 6415

80 100 10 13 15 0,64 13000 8000 0,15 61816
110 16 251 20,4 1,02 12 000 7500 0,40 61916
125 14 351 315 1,32 11000 7000 0,60 *16016
125 22 49,4 40 1,66 11000 7000 0,85 * 6016
140 26 72,8 55 2,2 9500 6000 1,40 * 6216
170 39 130 86,5 3,25 8500 5300 3,60 * 6316
200 48 163 125 4,5 7500 4 800 8,00 6416

85 110 13 19,5 20,8 0,88 12 000 7500 0,27 61817
120 18 31,9 30 1,25 11 000 7000 0,55 61917
130 14 35,8 33,5 1,37 11 000 6700 0,63 *16017
130 22 52 43 1,76 11000 6700 0,89 * 6017
150 28 871 64 2,5 9000 5600 1,80 * 6217
180 41 140 96,5 3,55 8000 5000 4,25 * 6317
210 52 174 137 4,75 7000 4500 9,50 6417

* MogwmnHuk SKF Explorer

310 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta

Ta

Pa3smepb! Pa3sMepbl CONpAXKEHHbIX PacuetHbie
Aetaneu KO3 PULHUEHTbI

d dg Dy D, r2 da Da Ta ke fo
-~ -~ -~ MWUH. MWH. MakKc. MakKc.

MM MM -

65 71,6 78,4 - 0,6 68,2 81,8 0,6 0,015 17
73,2 81,8 - 1 69,6 85,4 1 0,02 17
76,5 88,4 - 0,6 68,2 96,8 0,6 0,02 16
76,3 88,7 91,5 11 71 94 1 0,025 16
83,3 102 106 15 74 111 15 0,025 15
88,4 116 121 21 77 128 2 0,03 13
94 131 - 21 79 146 2 0,035 12

70 76,6 83,4 - 0,6 73,2 86,8 0,6 0,015 17
79,7 90,3 - 1 74,6 95,4 1 ,02 16
83,3 96,8 - 0,6 73,2 106 0,6 0,02 16
82,9 97,2 99,9 11 76 104 1 0,025 16
87,1 108 111 1,5 79 116 1,5 0,025 15
95 125 130 21 82 138 2 0,03 13
104 146 - 3 86 164 2,5 0,035 12

75 81,6 88,4 - 0,6 78,2 91,8 0,6 0,015 17
84,7 95,3 - 1 79,6 100 1 0,02 14
88,3 102 - 0,6 77 108 0,3 0,02 16
88,3 102 - 0,6 78,2 111 0,6 0,02 16
87,9 102 105 11 81 109 1 0,025 16
92,1 113 117 1,5 84 121 1,5 0,025 15
101 133 138 21 87 148 2 0,03 13
110 154 - 3 91 174 2,5 0,035 12

80 86,6 93,4 - 0,6 83,2 96,8 0,6 0,015 17
89,8 100 102 1 84,6 105 1 0,02 14
95,3 110 - 0,6 83,2 121 0,6 0,02 16
94,4 111 114 11 86 119 1 0,025 16
101 122 127 2 91 129 2 0,025 15
108 142 147 21 92 158 2 0,03 13
117 163 - 3 96 184 2,5 0,035 12

85 93,2 102 - 1 89,6 105 1 0,015 17
96,4 109 - 11 91 114 1 ,02 16
100 115 - 0,6 88,2 126 0,6 0,02 16
99,4 116 119 11 92 123 1 0,025 16
106 130 134 2 96 139 2 0,025 15
115 151 155 3 99 166 2,5 0,03 13
123 171 - 4 105 190 3 0,035 12

alkF . . 311
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

OAHODHAHHE PaAnanbHble WaprukonogwnunHUKU

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

d 90-110 mm
B
R
(o~ 7f:i
T
D D] j dg Dz
OcHoBHble pasMepb! Mpy3onogbemMHoCcTb MpaHuuHas Yacrora spawieHus Macca O6o3HaueHne
OWH. cTart. Harpyska no HOMWHanb- npegenb-
ycTanoctM  Has Has

d D B C Co M

MM KH KH 06/M1H Kr -

90 115 13 19,5 22 0,915 11 000 7000 0,28 61818
125 18 33,2 315 1,23 11 000 6700 0,59 61918
140 16 43,6 39 1,56 10000 6300 0,85 *16018
140 24 60,5 50 1,96 10000 6300 1,15 * 6018
160 30 101 73,5 2,8 8500 5300 2,15 * 6218
190 43 151 108 3,8 7500 4800 4,90 * 6318
225 54 186 150 5 6700 4300 11,5 6418

95 120 13 19,9 22,8 0,93 11 000 6700 0,30 61819
130 18 33,8 33,5 1,43 10000 6300 0,61 61919
145 16 44,8 41,5 1,63 9500 6000 0,89 *16019
145 24 63,7 54 2,08 9500 6000 1,20 * 6019
170 32 114 81,5 3 8000 5000 2,60 * 6219
200 45 159 118 4,15 7000 4500 5,65 *6319

100 125 13 19,9 24 0,95 10000 6300 0,31 61820
140 20 42,3 41 1,63 9500 6000 0,83 61920
150 16 46,2 A 1,73 9500 5600 0,91 * 16020
150 24 63,7 54 2,04 9500 5600 1,25 * 6020
180 34 127 93 3,35 7500 4 800 3,15 * 6220
215 47 174 140 4,75 6700 4300 7,00 6320

105 130 13 20,8 19,6 1 10000 6300 0,32 61821
145 20 44,2 A 1,7 9500 5600 0,87 61921
160 18 54 51 1,86 8500 5300 1,20 * 16021
160 26 76,1 65,5 2,4 8500 5300 1,60 * 6021
190 36 140 104 3,65 7000 4500 3,70 * 6221
225 49 182 153 51 6300 4000 8,25 6321

110 140 16 28,1 26 1,25 9500 5600 0,60 61822
150 20 43,6 45 1,66 9000 5600 0,90 61922
170 19 60,2 57 2,04 8000 5000 1,45 * 16022
170 28 85,2 73,5 2,4 8000 5000 1,95 * 6022
200 38 151 118 4 6700 4300 4,35 * 6222
240 50 203 180 57 6000 3800 9,55 6322

* MogwmnHuk SKF Explorer

312 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta

Ta

Pa3smepb! Pa3sMepbl CONpAXKEHHbIX PacuetHbie
Aetaneu KO3 PULHUEHTbI

d dg Dy D, r2 da Da Ta ke fo
-~ ~ -~ MWH. MWH. Makc. MakKc.

MM MM -

90 98,2 107 - 1 94,6 110 1 0,015 17
101 114 117 11 96 119 1 ,02 16
107 123 - 1 94,6 135 1 0,02 16
106 124 128 15 97 133 15 0,025 16
113 138 143 2 101 149 2 0,025 15
121 159 164 3 104 176 2,5 0,03 13
132 181 - 4 110 205 3 0,035 12

95 103 112 - 1 99,6 115 1 0,015 17
106 119 122 11 101 124 1 ,02 17
112 128 - 1 99,6 140 1 0,02 16
111 129 133 1,5 102 138 1,5 0,025 16
118 146 151 2,1 107 158 2 0,025 14
128 167 172 3 109 186 2,5 0,03 13

100 108 117 - 1 105 120 1 0,015 17
113 127 - 11 106 134 1 0,02 16
116 134 - 1 105 145 1 0,02 17
116 134 138 1,5 107 143 1,5 0,025 16
125 155 160 21 112 168 2 0,025 14
136 179 184 3 114 201 2,5 0,03 13

105 112 123 - 1 110 125 1 0,015 13
118 132 - 11 111 139 1 0,02 17
123 142 - 1 110 155 1 0,02 16
123 143 147 2 116 149 2 0,025 16
131 163 167 2,1 117 178 2 0,025 14
142 188 - 3 119 211 2,5 0,03 13

110 119 131 - 1 115 135 1 0,015 14
123 137 - 11 116 144 1 ,02 17
130 150 - 1 115 165 1 0,02 16
129 151 155 2 119 161 2 0,025 16
138 172 177 21 122 188 2 0,025 14
150 200 - 3 124 226 2,5 0,03 13

alkF . . 313
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)

OAHODHAHHE PaAnanbHble WaprukonogwnunHUKU

d 120-170 mm
B
]
| r1 N
) @1
mn [
OcHoBHble pasMepb! Mpy3onogbemMHocTb MpaHuuHas Yacrora spawieHus Macca O6o3HaueHne
LWH. cTart. Harpyska no HOMMHanb- npegenb-
ycTanoctM  Has Has
d D B C Co M
MM KH KH 06/M1H Kr -
120 150 16 29,1 28 1,29 8500 5300 0,65 61824
165 22 55,3 57 2,04 8000 5000 1,20 61924
180 19 63,7 64 2,2 7500 4800 1,60 * 16024
180 28 88,4 80 2,75 7500 4800 2,05 * 6024
215 40 146 118 3,9 6300 4000 515 6224
260 55 208 186 57 5600 3400 12,5 6324
130 165 18 37,7 43 1,6 8000 4800 0,93 61826
180 24 65 67 2,28 7500 4500 1,85 61926
200 22 83,2 81,5 2,7 7000 4300 2,35 * 16026
200 33 112 100 3,35 7000 4300 3,15 * 6026
230 40 156 132 4,15 5600 3600 5,80 6226
280 58 229 216 6,3 5000 4500 17,5 6326 M
140 175 18 39 46,5 1,66 7500 4500 0,99 61828
190 24 66,3 72 2,36 7000 5600 1,70 61928 MA
210 22 80,6 86,5 2,8 6700 4000 2,50 16028
210 33 111 108 3,45 6700 4000 3,35 6028
250 42 165 150 4,55 5300 3400 7,45 6228
300 62 251 245 71 4800 4300 22,0 6328 M
150 190 20 48,8 61 1,96 6700 4300 1,40 61830
210 28 88,4 93 2,9 6300 5300 3,05 61930 MA
225 24 92,2 98 3,05 6000 3800 3,15 16030
225 35 125 125 3,9 6000 3800 4,80 6030
270 45 174 166 49 5000 3200 9,40 6230
320 65 276 285 7.8 4300 4000 26,0 6330 M
160 200 20 49,4 64 2 6300 4000 1,45 61832
220 28 92,3 98 3,05 6000 5000 3,25 61932 MA
240 25 99,5 108 3,25 5600 3600 3,70 16032
240 38 143 143 4,3 5600 3600 5,90 6032
290 48 186 186 53 4500 3000 14,5 6232
340 68 276 285 7,65 4000 3800 29,0 6332 M
170 215 22 61,8 78 2,4 6000 3600 1,90 61834
230 28 93,6 106 3,15 5600 4800 3,40 61934 MA
260 28 119 129 3,75 5300 3200 5,00 16034
260 42 168 173 5 5300 4300 7,90 6034 M
310 52 212 224 6,1 4300 3800 17,5 6234 M
360 72 312 340 8,8 3800 3400 34,5 6334 M

* MogwmnHuk SKF Explorer

314 .
sale@technobearing.ru

akF
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta

Ta

Pa3smepb! Pa3sMepbl CONpAXKEHHbIX PacuetHbie
Aetaneu KO3 PULHUEHTbI
d dq Dy D, ri dy D) Iy ke fo
-~ ~ -~ MWH. MWH. Makc. MakKc.
MM MM -

120 129 141 - 1 125 145 1 0,015 13
134 151 - 11 126 159 1 ,02 17
139 161 - 1 125 175 1 0,02 17
139 161 165 2 129 171 2 0,025 16
151 184 189 2,1 132 203 2 0,025 14
165 215 - 3 134 246 2,5 0,03 14
130 140 155 - 11 136 159 1 0,015 16
146 164 1,5 137 173 1,5 ,02 16
154 176 - 11 136 192 1 0,02 16
153 177 182 2 139 191 2 0,025 16
161 198 - 3 144 216 2,5 0,025 15
178 232 - 4 147 263 3 0,03 14
140 151 164 - 11 146 169 1 0,015 16
156 175 - 15 147 183 15 0,02 17
164 186 - 11 146 204 1 0,02 17
163 187 192 2 149 201 2 0,025 16
176 213 213 3 154 236 2,5 0,025 15
191 248 248 4 157 283 3 0,03 14
150 163 177 11 156 184 1 0,015 17
169 191 - 2 159 201 2 0,02 16
175 199 - 11 156 219 1 0,02 16
174 201 205 21 160 215 2 0,025 16
191 227 - 3 164 256 2,5 0,025 15
206 263 - 4 167 303 3 0,03 14
160 173 187 - 11 166 194 1 0,015 17
179 201 - 2 169 211 2 ,02 16
186 213 - 15 167 233 15 0,02 17
186 214 - 21 169 231 2 0,025 16
206 242 3 174 276 2,5 0,025 15
219 281 4 177 323 3 0,03 14
170 184 201 - 11 176 209 1 0,015 17
189 211 - 2 179 221 2 ,02 17
200 229 - 1,5 177 253 15 0,02 16
199 231 - 21 180 250 2 0,025 16
219 259 - 4 187 293 3 0,025 15
231 298 - 4 187 343 3 0,03 14

alkF . . 315
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

OAHODHAHHE PaAnanbHble WaprukonogwnunHUKU

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

d 180 -260 MM
B
]
="
T
mn [
D D1 j dg
OcHoBHble pasMepb! Mpy3onogbemMHocTb MpaHuuHas Yacrora spawieHus Macca O6o3Hauenune
LMH. cTar. Harpyska no HOMWHanb- npegens-
yCcTanoctm  Has Hast
d D B C Co u
MM KH KH 06/M1H Kr -
180 225 22 62,4 81,5 2,45 5600 3400 2,00 61836
250 33 119 134 3,9 5300 4300 5,05 61936 MA
280 31 138 146 4,15 4800 4000 6,60 16036
280 46 190 200 56 4800 4000 10,5 6036 M
320 52 229 240 6,4 4000 3600 18,5 6236 M
380 75 351 405 10,4 3600 3200 42,5 6336 M
190 240 24 76,1 98 2,8 5300 3200 2,60 61838
260 33 117 134 38 5000 4300 5,25 61938 MA
290 31 148 166 4,55 4800 3000 7,90 16038
290 46 195 216 5,85 4800 3800 11,0 6038 M
340 55 255 280 7,35 3800 3400 23,0 6238 M
400 78 371 430 10,8 3400 3000 49,0 6338 M
200 250 24 76,1 102 2,9 5000 3200 2,70 61840
280 38 148 166 4,55 4800 3800 7,40 61940 MA
310 34 168 190 51 4300 2800 8,85 16040
310 51 216 245 6,4 4300 3600 14,0 6040 M
360 58 270 310 7.8 3600 3200 28,0 6240 M
220 270 24 78 110 3 4500 23800 3,00 61844
300 38 151 180 4,75 4300 3600 8,00 61944 MA
340 37 174 204 52 4000 2 400 11,5 16044
340 56 247 290 7,35 4000 3200 18,5 6044 M
400 65 296 365 8.8 3200 3000 37,0 6244 M
460 88 410 520 12 3000 2600 72,5 6344 M
240 300 28 108 150 38 4000 2600 4,50 61848
320 38 159 200 51 4000 3200 8,60 61948 MA
360 37 178 220 53 3600 3000 14,5 16048 MA
360 56 255 315 7.8 3600 3000 19,5 6048 M
440 72 358 465 10,8 3000 2600 51,0 6248 M
500 95 442 585 12,9 2600 2 400 92,5 6348 M
260 320 28 111 163 4 3800 2 400 4,80 61852
360 46 212 270 6,55 3600 3000 14,5 61952 MA
400 A 238 310 7,2 3200 2800 21,5 16052 MA
400 65 291 375 8,8 3200 2800 29,5 6052 M
480 80 390 530 11,8 2600 2400 65,5 6252 M

316 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta

Ta

Pa3smepb! Pa3mepbl conpsaXKeHHbIX PacuetHbie
netanen KO3 PULHUEHTbI
d dq Dy ri da D, Iy ke fo
-~ ~ MUH. MUH. MaKCc. Makc.
MM MM -

180 194 211 11 186 219 1 0,015 17
203 227 2 189 241 2 ,02 16
214 246 2 189 271 2 0,02 16
212 248 2,1 190 270 2 0,025 16
227 273 4 197 303 3 0,025 15
245 314 4 197 363 3 0,03 14
190 206 224 1,5 197 233 15 0,015 17
213 237 2 199 251 2 ,02 17
224 255 2 199 281 2 0,02 16
222 258 21 200 280 2 0,025 16
240 290 4 207 323 3 0,025 15
259 331 5 210 380 4 0,03 14
200 216 234 15 207 243 15 0,015 17
226 254 2,1 210 270 2 0,02 16
237 272 2 209 301 2 0,02 16
235 275 21 210 300 2 0,025 16
255 302 4 217 343 3 0,025 15
220 236 254 1,5 227 263 1,5 0,015 17
246 274 21 230 290 2 0,02 17
262 298 21 230 330 2 0,02 16
258 302 3 233 327 2,5 0,025 16
283 335 4 237 383 3 0,025 15
300 381 5 240 440 4 0,03 14
240 259 281 2 249 291 2 0,015 17
266 294 2,1 250 310 2 0,02 17
280 320 21 250 350 2 0,02 17
278 322 3 253 347 2,5 0,025 16
308 373 4 257 423 3 0,025 15
330 411 5 260 480 4 0,03 15
260 279 301 2 269 311 2 0,015 17
292 328 21 270 350 2 0,02 16
307 352 3 273 387 2,5 0,02 16
305 355 4 277 383 3 0,025 16
336 405 5 280 460 4 0,025 15

alkF . . 317
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OAHODHAHHE PaAnanbHble WaprukonogwnunHUKU

d 280 - 420 MM
B
]
| —
T
mn [
D D1 j dq
OcHoBHble pasMepb! Mpy3onogbemMHocTb MpaHuuHas Yacrora spawieHus Macca O6o3Hauenune
LWH. cTart. Harpyska no HOMMHanb- npegenb-
ycTanoctM  Has Has
d D B C Co Py
MM KH KH 06/M1H Kr -
280 350 33 138 200 4,75 3400 2200 7,40 61856
380 46 216 285 6,7 3200 2800 15,0 61956 MA
420 44 242 335 75 3000 2600 23,0 16056 MA
420 65 302 405 9,3 3000 2600 31,0 6056 M
500 80 423 600 12,9 2600 2200 71,0 6256 M
300 380 38 172 245 5,6 3200 2600 10,5 61860 MA
420 56 270 375 8,3 3000 2 400 24,5 61960 MA
460 50 286 405 8,8 2800 2400 32,0 16060 MA
460 74 358 500 10,8 2800 2400 44,0 6060 M
540 85 462 670 13,7 2400 2000 88,5 6260 M
320 400 38 172 255 57 3000 2400 11,0 61864 MA
440 56 276 400 8,65 2800 2400 25,5 61964 MA
480 50 281 405 8,65 2600 2200 34,0 16064 MA
480 74 371 540 11,4 2600 2200 46,0 6064 M
340 420 38 178 275 6 2800 2400 11,5 61868 MA
460 56 281 425 9 2600 2200 26,5 61968 MA
520 57 345 520 10,6 2400 2000 45,0 16068 MA
520 82 423 640 13,2 2400 2000 62,0 6068 M
360 440 38 182 285 6,1 2600 2200 12,0 61872 MA
480 56 291 450 9,15 2600 2000 28,0 61972 MA
540 57 351 550 11 2400 1900 49,0 16072 MA
540 82 462 735 15 2400 1900 64,5 6072 M
380 480 46 242 390 8 2400 2000 20,0 61876 MA
520 65 338 540 10,8 2 400 1900 40,0 61976 MA
560 57 377 620 12,2 2200 1800 51,0 16076 MA
560 82 462 750 14,6 2200 1800 67,5 6076 M
400 500 46 247 405 8,15 2400 1900 20,5 61880 MA
540 65 345 570 11,2 2200 1800 41,5 61980 MA
600 90 520 865 16,3 2000 1700 87,5 6080 M
420 520 46 251 425 8,3 2200 1800 21,5 61884 MA
560 65 351 600 11,4 2200 1800 43,0 61984 MA
620 90 507 880 16,3 2000 1600 91,5 6084 M

318 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta

Ta

Pa3smepb! Pa3mepbl conpsaXKeHHbIX PacuetHbie
netanen KO3 PULHUEHTbI
d dq Dy ri da D, Iy ke fo
-~ ~ MUH. MUH. MaKCc. Makc.
MM MM -

280 302 327 2 289 341 2 0,015 17
312 348 21 291 369 2 0,02 17
326 374 3 293 407 2,5 0,02 17
325 375 4 296 404 3 0,025 16
353 427 5 300 480 4 0,025 15
300 326 354 21 309 371 2 0,015 17
338 382 3 313 407 2,5 ,02 16
352 408 4 315 445 3 0,02 16
350 410 4 315 445 3 0,025 16
381 459 5 320 520 4 0,025 15
320 346 374 21 332 388 2 0,015 17
358 402 3 333 427 2,5 0,02 16
372 428 4 335 465 3 0,02 17
370 431 4 335 465 3 0,025 16
340 366 394 21 352 408 2 0,015 17
378 423 3 353 447 2,5 0,02 17
398 462 4 355 505 3 0,02 16
396 462 5 360 500 4 0,025 16
360 385 416 21 372 428 2 0,015 17
398 442 3 373 467 2,5 0,02 17
418 482 4 375 525 3 0,02 16
416 485 5 378 522 4 0,025 16
380 412 449 2,1 392 468 2 0,015 17
425 475 4 395 505 3 0,02 17
438 502 4 395 545 3 0,02 17
436 502 5 398 542 4 0,025 16
400 432 471 21 412 488 2 0,015 17
445 495 4 415 525 3 ,02 17
462 536 5 418 582 4 0,025 16
420 452 491 21 432 508 2 0,015 17
465 515 4 435 545 3 ,02 17
482 558 5 438 602 4 0,025 16

alkF . . 319
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

OAHODHAHHE PaAnanbHble WaprukonogwnunHUKU

d 440-710 mm

D Dy

L1

www.technobearing.ru

&1

2

|
|

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

OcHoBHble pasMepb! Mpy3onogbemMHocTb MpaHuuHas Yacrora spawieHus Macca O6o3Hauenune
LWH. cTart. Harpyska no HOMMHanb- npegenb-
ycTanoctM  Has Has
d D B C Co M
MM KH KH 06/M1H Kr -
440 540 46 255 440 8,5 2200 1800 22,5 61888 MA
600 74 410 720 13,2 2000 1600 60,5 61988 MA
650 94 553 965 17,6 1900 1500 105 6088 M
460 580 56 319 570 10,6 2000 1600 35,0 61892 MA
620 74 423 750 13,7 1900 1600 62,5 61992 MA
680 100 582 1060 19 1800 1500 120 6092 MB
480 600 56 325 600 10,8 1900 1600 36,5 61896 MA
650 78 449 815 14,6 1800 1500 74,0 61996 MA
700 100 618 1140 20 1700 1400 125 6096 MB
500 620 56 332 620 11,2 1800 1500 40,5 618/500 MA
670 78 462 865 15 1700 1400 77,0 619/500 MA
720 100 605 1140 19,6 1600 1300 135 60/500 NIMAS
530 650 56 332 655 11,2 1700 1400 39,5 618/530 MA
710 82 488 930 15,6 1600 1300 90,5 619/530 MA
780 112 650 1270 20,8 1500 1200 185 60/530 NIMAS
560 680 56 345 695 11,8 1600 1300 42,0 618/560 MA
750 85 494 980 16,3 1500 1200 105 619/560 MA
820 115 663 1470 22 1400 1200 210 60/560 N1IMAS
600 730 60 364 765 12,5 1500 1200 52,0 618/600 MA
800 90 585 1220 19,6 1400 1100 125 619/600 MA
630 780 69 442 965 15,3 1400 1100 73,0 618/630 MA
850 100 624 1340 21,2 1300 1100 160 619/630 NIMA
920 128 819 1760 27 1200 1000 285 60/630 NIMBS
670 820 69 442 1000 15,6 1300 1100 83,5 618/670 MA
900 103 676 1500 22,4 1200 1000 185 619/670 MA
980 136 904 2040 30 1100 900 345 60/670 NIMAS
710 870 74 475 1100 16,6 1200 1000 93,5 618/710 MA
950 106 663 1500 22 1100 900 220 619/710 MA
1030 140 956 2200 31,5 1000 850 375 60/710 MA

320 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta

Ta

Pa3smepb! Pa3mepbl conpsaXKeHHbIX PacuetHbie
netanen KO3 PULHUEHTbI
d dq Dy ri da D, Iy ke fo
-~ ~ MUH. MUH. MaKCc. Makc.
MM MM -

440 472 510 21 452 528 2 0,015 17
492 548 4 455 585 3 , 17
505 586 6 463 627 5 0,025 16
460 498 542 3 473 567 2,5 0,015 17
512 568 4 476 604 3 , 17
528 614 6 483 657 5 0,025 16
480 518 564 3 493 587 2,5 0,015 17
535 595 5 498 632 4 , 17
548 630 6 503 677 5 0,025 16
500 538 582 3 513 607 2,5 0,015 17
555 615 5 518 652 4 0,02 17
568 650 6 523 697 5 0,025 16
530 568 614 3 543 637 2,5 0,015 17
587 653 5 548 692 4 0,02 17
613 697 6 553 757 5 0,025 16
560 598 644 3 573 667 2,5 0,015 17
622 688 5 578 732 4 0,02 17
648 732 6 583 797 5 0,025 16
600 642 688 3 613 717 2,5 0,015 17
664 736 5 618 782 4 0,02 17
630 678 732 4 645 765 3 0,015 17
702 778 6 653 827 5 0,02 17
725 825 7,5 658 892 6 0,025 16
670 718 772 4 685 805 3 0,015 17
745 825 6 693 877 5 , 17
772 878 7,5 698 952 6 0,025 16
710 761 819 4 725 855 3 0,015 17
790 870 6 733 927 5 , 17
813 927 7,5 738 1002 6 0,025 16

alkF . . 321
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

OaHopsaaHble paguanbHbie WaprUKoNoALNTHHUKK
d 750-1500 mm

&1

L1

2

|
|

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

D Dq dq
OcHoBHble pasMepb! Mpy3onogbemMHocTb MpanuuHas  Yacrora BpawieHus Macca O6o3HaueHune
QWH. cTar. Harpyskano HOMWHarb- npegens-
ycTanoctM  Has Has

d D B C Co M
MM KH KH 06/MuH Kr -
750 920 78 527 1250 18,3 1100 900 110 618/750 MA

1000 112 761 1800 25,5 1000 850 255 619/750 MA
800 980 82 559 1370 19,3 1000 850 130 618/800 MA

1060 115 832 2040 28,5 950 800 275 619/800 MA

1150 155 1010 2550 34,5 900 750 535 60/800 NIMAS
850 1030 82 559 1430 19,6 950 750 140 618/850 MA
900 1090 85 618 1600 21,6 850 700 160 618/900 MA
1000 1220 100 637 1800 22,8 750 600 245 618/1000 MA
1060 1280 100 728 2120 26,5 670 560 260 618/1060 MA
1120 1360 106 741 2200 26,5 630 530 315 618/1120 MA
1180 1420 106 761 2360 27,5 560 480 330 618/1180 MB
1500 1820 140 1210 4 400 46,5 380 240 690 618/1500 TN

322 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta

Ta

Pa3smepb! Pa3mepbl conpsaXKeHHbIX PacuetHbie
netanen K03 PULHUEHTbI
d dg Dy 12 da D, Ta ke fo
~ -~ MUH. MUH. Makc. Makc.
MM MM -
750 804 866 5 768 902 4 0,015 17
835 915 6 773 977 5 0,02 17
800 857 923 5 818 962 4 0,015 17
884 976 6 823 1037 5 , 17
918 1032 7,5 828 1122 6 0,025 16
850 907 973 5 868 1012 4 0,015 17
900 961 1030 5 918 1072 4 0,015 17
1000 1076 1145 6 1023 1197 5 0,015 17
1060 1132 1209 6 1083 1257 5 0,015 17
1120 1202 1278 6 1143 1337 5 0,015 17
1180 1262 1339 6 1203 1397 5 0,015 17
1500 1607 1714 7,5 1528 1792 6 0,015 17

alkF . . 323
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OfnHOpAAHbIE pagUanbHble WapUKONOAWHUNHUKUA C YNNOTHEHUAMU
d3-7um

o B AE B
g

D D,

2RS1 2RS1 2RSH
OcHoBHble pasMepb! MpysonogbemHocTs paHMuHas YactoTa BpawieHus Macca O6o3HaueHune
LWH. cTar. Harpyska no HoMWHanb- npegenb- C ogHoCTO- C IByXCTO-
ycTanocTu  Has Has® POHHWUM POHHKM
d D B C Co Py ynnoTHe- cynnot-
HHeM HeHWeM
MM KH KH 06/MuH Kr -
3 10 4 0,54 0,18 0,007 130000 60000 0,0015 623-2Z 623-Z
10 4 0,54 0,18 0,007 - 40000 0,0015 623-2RS1 623-RS1
4 9 3,5 0,54 0,18 0,007 140000 70000 0,0010 628/4-2Z -
9 4 0,54 0,18 0,007 140000 70000 0,0013 638/4-2Z -
11 4 0,72 0,23 0,010 130000 63000 0,0017 619/4-2Z -
12 4 0,81 0,28 0,012 120000 60000 0,0021 604-2Z 604-Z
13 5 0,94 0,29 0,012 110000 53000 0,0031 624-2Z 624-2
16 5 1,11 0,38 0,016 95000 48000 0,0054 634-2Z 634-2
16 5 1,11 0,38 0,016 95000 48000 0,0054 634-2RZ 634-RZ
16 5 1,11 0,38 0,016 - 28000 0,0054 634-2RS1 634-RS1
5 11 4 0,64 0,26 0,011 120000 60000 0,0014 628/5-2Z -
11 5 0,64 0,26 0,011 120000 60000 0,0016 638/5-2Z -
13 4 0,88 0,34 0,014 110000 53000 0,0025 619/5-2Z -
16 5 114 0,38 0,016 95000 48000 0,005 * 625-2Z * 625-Z
19 6 2,34 0,95 0,04 80000 40000 0,009 * 635-2Z * 635-Z
19 6 2,34 0,95 0,04 80000 40000 0,009 * 635-2RZ * 635-RZ
19 6 2,34 0,95 0,04 - 24000 0,009 *635-2RS1  * 635-RS1
6 13 5 0,88 0,35 0,015 110000 53 000 0,0026 628/6-22 -
15 5 1,24 0,48 0,02 100000 50000 0,0039 619/6-22 -
19 6 2,34 0,95 0,04 80000 40000 0,0084 * 626-2Z *626-2
19 6 2,34 0,95 0,04 80000 40000 0,0084 *626-2RSL  * 626-RSL
19 6 2,34 0,95 0,04 - 24000 0,0084 *626-2RSH  * 626-RSH
7 14 5 0,956 0,4 0,017 100000 50000 0,0031 628/7-2Z -
17 5 1,48 0,56 0,024 90000 45000 0,0049 619/7-2Z -
19 6 2,34 0,95 0,04 85000 43000 0,0075 * 607-2Z * 607-Z
19 6 2,34 0,95 0,04 85000 43000 0,0075 *607-2RSL  * 607-RSL
19 6 2,34 0,95 0,04 - 24000 0,0075 *607-2RSH  * 607-RSH
22 7 3,45 1,37 0,057 70000 36 000 0,013 * 627-22 * 627-2
22 7 3,45 1,37 0,057 70000 36000 0,012 *627-2RSL  * 627-RSL
22 7 3,45 1,37 0,057 - 22000 0,012 *627-2RSH  * 627-RSH

* MogwmnHuk SKF Explorer
MpegenbHble YacToTbl BPALLEHKS 415 OTKPLITHIX NOALLMMHWKOB TakKe AEUCTBUTENbHBI AN NOSLIMIHUKOB C 0QHOM 3aLLUMTHOM Lwarbok
WNK YNNOTHEHWUAMM HU3Koro Tpenus (Z, RZ, RSL)

324 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



fo

PacyeTHble
K03 PULHUEHTbI

da

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

Ta

e

Da

Pa3sMepbl cONpAKeHHbIX
Aaetaneu

MWH.

MM

www.technobearing.ru
da

da

Ta
2
MMH.

O

D2

Ta

d;

da

Pa3smepb!
MM

sale@technobearing.ru

[ToR¥e)
N

0,025
0,025

oy
~N T

0,15
0,15

oy
©0 00

oy
[To)Tel

~N

0G 00 00

0,03
0,03
0,03

RN

NoRNeXNo}

I

00 00 00

11
11
11
8,4

0,015
0,015
0,02

0,025

000~
OO N

[Tolte)
AN
cooco

<™
NN
NN

00000~
NaNY )

325

13
13
11
10
13
13
13
11
10
13
13
12
12
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)

0,03
0,03
0,03
0,015
0,02
0,025
0,025
0,025
0,015
0,02
0,025
0,025
0,025
0,025
0,025
0,025

www.technobearing.ru

alkFF

sale@technobearing.ru



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OaHopsagHble paguanbHble WapUKONOALWWNHWUKK C YNNOTHEHUAMU
d 8-9mum

o B AE B
g

D D,

2RS1 2RS1 2RSH
OcHoBHble pasMepbl  [pysonogbemHocTs [paHuuHas Yactora BpawieHus Macca O6o3HaueHune
QWH. cTar. Harpyska no HoMWHasb- npegenb- C ogHoCTOo- C IByXCTO-
ycTanoctn  Has Hasl POHHWUM POHHUM
d D B C Co Py ynnoTHe- ynnot-
HHEeM HeHWeM
MM kH KH 06/MuH Kr -
8 16 5 1,33 0,57 0,024 90000 45000 0,0036 628/8-22 -
16 5 1,33 0,57 0,024 - 26 000 0,0036 628/8-2RS1 -
16 6 1,33 0,57 0,024 90000 45000 0,0043 638/8-2Z -
19 6 1,9 0,74 0,031 80000 40000 0,0071 619/8-2Z -
19 6 1,9 0,74 0,031 - 24000 0,0071 619/8-2RS1 -
19 6 2,21 0,95 0,04 85000 43000 0,0072 607/8-2Z 607/8-Z
22 7 3,45 1,37 0,057 75000 38000 0,012 * 608-2Z * 608-Z
22 7 3,45 1,37 0,057 75000 38000 0,012 * 608-2RSL * 608-RSL
22 7 3,45 1,37 0,057 - 22000 0,012 * 608-2RSH * 608-RSH
22 11 3,45 1,37 0,057 - 22000 0,016 630/8-2RS1 -
24 8 39 1,66 0,071 63000 32000 0,017 * 628-2Z * 628-2
24 8 39 1,66 0,071 63000 32000 0,017 * 628-2RZ * 628-RZ
24 8 3,9 1,66 0,071 - 19000 0,017 * 628-2RS1 * 628-RS1
28 9 4,62 1,96 0,083 60000 30000 0,030 638-2RZ 638-RZ
9 17 5 1,43 0,64 0,027 85000 43000 0,0043 628/9-22 628/9-Z
17 5 1,43 0,64 0,027 - 24000 0,0043 628/9-2RS1 -
20 6 2,08 0,87 0,036 80000 38000 0,0076 619/9-2Z -
24 7 3,9 1,66 0,071 70000 34000 0,014 * 609-2Z * 609-Z
24 7 3,9 1,66 0,071 70000 34000 0,014 * 609-2RSL * 609-RSL
24 7 3,9 1,66 0,071 - 19000 0,014 * 609-2RSH * 609-RSH
26 8 4,75 1,96 0,083 60000 30000 0,020 * 629-22 *629-2
26 8 4,75 1,96 0,083 60000 30000 0,020 * 629-2RSL *629-RSL
26 8 4,75 1,96 0,083 - 19000 0,020 *629-2RSH * 629-RSH

* MogwmnHuk SKF Explorer
MpegenbHble YacToTbl BPALLEHKS 415 OTKPLITHIX NOALLMMHWKOB TakKe AEUCTBUTENbHBI AN NOSLIMIHUKOB C 0QHOM 3aLLUMTHOM Lwarbok
WNK YNNOTHEHWUAMM HU3Koro Tpenus (Z, RZ, RSL)

326 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta Ta

Ta Ta

Pa3smepb! Pa3sMepbl cONpAKeHHbIX PacuetHbie
Aetaneu K03 PULHUEHTbI

d dg dz D, r12 da da Da ra ke fo
-~ -~ -~ MUH. MWH. Makc. MakKc. Makc.

MM MM -

8 101 - 145 0,2 9,4 - 14,6 0,2 0,015 11
- 9,5 145 0,2 9,4 9,4 14,6 0,2 0,015 11
101 - 145 0.2 9,4 - 14,6 0,2 0,015 11
11 - 17 0,3 0 - 17 0,3 0,02 10
- 104 17 0,3 10 10 17 0,3 0,02 10
111 - 165 03 10 - 17 0,3 0,025 13
121 - 192 03 10 - 20 0,3 0,025 12
- 106 192 03 10 10,5 20 0,3 0,025 12
- 106 192 03 10 10,5 20 0,3 0,025 12
11,8 - 19 0,3 10 - 20 0,3 0,025 12
145 - 206 03 104 - 21,6 0,3 0,025 13
145 - 206 03 10,4 - 21,6 0,3 0,025 13
145 - 206 03 104 - 21,6 0,3 0,025 13
148 - 226 03 104 - 25,6 03 0,03 12

9 111 - 155 0,2 10,4 - 15,6 0,2 0,015 11
- 10,6 155 0,2 10,4 105 15,6 0,2 0,015 11
12 - 17,9 03 11 - 18 0,3 0,02 11
14,4 - 21,2 03 11 - 22 0,3 0,025 13
- 128 212 03 11 12,5 22 0,3 0,025 13
- 128 212 03 11 12,5 22 0,3 0,025 13
148 - 226 03 11,4 - 23,6 0,3 0,025 12
- 13 226 03 11,4 125 23,6 0,3 0,025 12
- 13 226 03 11,4 125 23,6 03 0,025 12

alkF . . 327
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OfnHOpAAHbIE pagUanbHble WapUKONOAWHUNHUKUA C YNNOTHEHUAMU
d 10-12 mm

— 1y PRE—
n
[ 2z 2RSL 2RS1
d d

D D,

2RS1 2RSH
OcHoBHble pasMepbl  [pysonogbemHocTs [paHuuHas  YactoTa BpaweHus Macca O6o3HaueHune
QWH. cTar. Harpyskano HoMWHanb- npegenb- € ogHoCTO- C IByXCTO-
ycTanocTtu Has Has® POHHIUM POHHWUM
d D B C Co Py ynnoTHe- ynnot-
HHEeM HeHWeM
MM kH KH 06/MuH Kr -
10 19 5 1,38 0,59 0,025 80000 38000 0,0055 61800-2Z -
19 5 1,38 0,59 0,025 - 22000 0,0055 61800-2RS1 -
22 6 2,08 0,85 0,036 75 000 36000 0,010 61900-2Z -
22 6 2,08 0,85 0,036 - 20000 0,010 61900-2RS1 -
26 8 4,75 1,96 0,083 67000 34000 0,019 * 6000-2Z * 6000-Z
26 8 4,75 1,96 0,083 67000 34000 0,019 *6000-2RSL ~ * 6000-RSL
26 8 4,75 1,96 0,083 - 19000 0,019 * 6000-2RSH  * 6000-RSH
26 12 4,62 1,96 0,083 - 19000 0,025 63000-2RS1 -
28 8 4,62 1,96 0,083 63000 32000 0,022 16100-2Z -
30 9 5,4 2,36 01 56 000 28000 0,032 * 6200-2Z * 6200-Z
30 9 5,4 2,36 01 56 000 28000 0,032 *6200-2RSL ~ * 6200-RSL
30 9 5,4 2,36 01 - 17 000 0,032 *6200-2RSH ~ * 6200-RSH
30 14 5,07 2,36 01 - 17 000 0,04 62200-2RS1 -
35 11 8,52 3,4 0,143 50000 26 000 0,053 * 6300-2Z * 6300-Z
35 11 8,52 3,4 0,143 50000 26 000 0,053 *6300-2RSL  * 6300-RSL
35 11 8,52 3.4 0,143 - 15000 0,053 *6300-2RSH  * 6300-RSH
35 17 8,06 3,4 0,143 - 15000 0,06 62300-2RS1 -
12 21 5 1,43 0,67 0,028 70000 36 000 0,0063 61801-2Z -
21 5 1,43 0,67 0,028 - 20000 0,0063 61801-2RS1 -
24 6 2,25 0,98 0,043 67000 32000 0,011 61901-2Z -
24 6 2,25 0,98 0,043 - 19000 0,011 61901-2RS1 -
28 8 5,4 2,36 01 60000 30000 0,022 * 6001-2Z * 6001-Z
28 8 5,4 2,36 01 60000 30000 0,022 *6001-2RSL  * 6001-RSL
28 8 5,4 2,36 01 - 17000 0,022 *6001-2RSH  * 6001-RSH
28 12 5,07 2,36 01 - 17000 0,029 63001-2RS1 -
30 8 5,07 2,36 01 56 000 28000 0,023 16101-2Z -
30 8 5,07 2,36 01 - 16 000 0,023 16101-2RS1 -
32 10 7,28 31 0,132 50000 26 000 0,037 * 6201-2Z * 6201-Z
32 10 7,28 31 0,132 50000 26 000 0,037 *6201-2RSL ~ * 6201-RSL
32 10 7,28 31 0,132 - 15000 0,037 *6201-2RSH ~ * 6201-RSH
32 14 6,89 31 0,132 - 15000 0,045 62201-2RS1 -
37 12 10,1 45 0,176 45000 22000 0,060 * 6301-2Z * 6301-Z
37 12 10,1 415 0,176 45000 22000 0,060 *6301-2RSL ~ * 6301-RSL
37 12 10,1 415 0,176 - 14000 0,060 *6301-2RSH ~ * 6301-RSH
37 17 9,75 4,15 0,176 - 14000 0,070 62301-2RS1 -

* [Mogwmnuuk SKF Explorer
1) MpegenbHbie YacToTb! BPALLEHMA AR OTKPLITLIX NOALUMMHUKOB TakKe [eNCTBUTeNbHbI ANA NOALIMAHMKOB C OAHOM 3aLLMTHOM WakBol
WAK YNAOTHEHWAMM HWU3KOro TpeHus (Z, RSL

328 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta Ta

Ta Ta

Pa3smepb! Pa3sMepbl CONpAXKEHHbIX PacuetHbie
Aetaneu K03 PULHUEHTbI

d dg d; D, 2 da da Da ra ke fo
-~ ~ -~ MUH. MWH. MakKC. Makc. MakKCc.

MM MM -

10 12,6 - 17,3 0,3 12 - 17 0,3 0,015 9,4
- 11,8 17,3 0,3 11,8 11,8 17 0,3 0,015 9,4
13 - 19 0,3 12 - 20 0,3 0,02 9,3
- 12 19 0,3 12 12 20 0,3 0,02 9,3
14,8 - 22,6 0,3 12 - 24 0,3 0,025 12
- 13 22,6 0,3 12 12,5 24 0,3 0,025 12
- 13 22,6 0,3 12 12,5 24 0,3 0,025 12
14,8 - 22,6 0,3 12 - 24 0,3 0,025 12
16,7 - 24,8 0,6 14,2 - 23,8 0,3 0,025 13
17 - 24,8 0,6 14,2 - 25,8 0,6 0,025 13
- 15,2 24,8 0,6 14,2 15 25,8 0,6 0,025 13
- 15,2 24,8 0,6 14,2 15 25,8 0,6 0,025 13
17 - 24,8 0,6 14,2 - 25,8 0,6 0,025 13
17,5 - 28,7 0,6 14,2 - 30,8 0,6 0,03 11
- 15,7 28,7 0,6 14,2 15,5 30,8 0,6 0,03 11
- 15,7 28,7 0,6 14,2 15,5 30,8 0,6 0,03 11
17,5 - 28,7 0,6 14,2 - 30,8 0,6 0,03 11

12 15 - 19,1 0,3 14 - 19 0,3 0,015 9,7
- 14,1 19,1 0,3 14 14 19 0,3 0,015 9,7
15,5 - 21,4 0,3 14 - 22 0,3 0,02 9,7
15,5 - 21,4 0,3 14 - 22 0,3 0,02 9,7
17 - 24,8 0,3 14 - 26 0,3 0,025 13
- 15,2 24,8 0,3 14 15 26 0,3 0,025 13
- 15,2 24,8 0,3 14 15 26 0,3 0,025 13
17 - 24,8 0,3 14 - 26 0,3 0,025 13
16,7 - 24,8 0,3 14,4 27,6 0,3 0,025 13
16,7 - 24,8 0,3 14,4 27,6 0,3 0,025 13
18,5 - 27,4 0,6 16,2 - 27,8 0,6 0,025 12
- 16,6 27,4 0,6 16,2 16,5 27,8 0,6 0,025 12
- 16,6 27,4 0,6 16,2 16,5 27,8 0,6 0,025 12
18,5 - 27,4 0,6 16,2 - 27,8 0,6 0,025 12
19,5 - 31,5 1 17,6 - 31,4 1 0,03 11
- 17,7 31,5 1 17,6 17,6 31,4 1 0,03 11
- 17,7 31,5 1 17,6 17,6 31,4 1 0,03 11
19,5 - 315 1 17,6 - 31,4 1 0,03 11

alkF . . 329
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OaHopsagHble paguanbHble WapUKONOALWWNHWUKK C YNNOTHEHUAMU
d15-17 mm

o B AE B
g

D D,

2RS1 2RS1 2RSH
OcHoBHble pasMepbl  [pysonogbemHocTs [paHuuHas  YactoTa BpaweHus Macca O6o3HaueHune
QWH. cTar. Harpyskano HoMWHanb- npegenb- € ogHoCTO- C IByXCTO-
ycTanocTtu Has Has® POHHIUM POHHWUM
d D B C Co Py ynnoTHe- ynnot-
HHEeM HeHWeM
MM kH KH 06/MuH Kr -
15 24 5 1,56 0,8 0,034 60000 30000 0,0074 61802-2Z -
24 5 1,56 038 0,034 - 17000 0,0074 61802-2RS1 -
28 7 4,36 2,24 0,095 56 000 28000 0,016 61902-2Z -
28 7 4,36 2,24 0,095 56 000 28000 0,016 61902-2RZ -
28 7 4,36 2,24 0,095 - 16 000 0,016 61902-2RS1 -
32 8 5,85 2,85 0,12 50000 26000 0,025 *16002-2Z *16002-Z
32 9 5,85 2,85 0,12 50000 26 000 0,030 * 6002-2Z * 6002-Z
32 9 5,85 2,85 0,12 50000 26 000 0,030 *6002-2RSL ~ * 6002-RSL
32 9 5,85 2,85 0,12 - 14000 0,030 * 6002-2RSH ~ * 6002-RSH
32 13 5,59 2,85 0,12 - 14000 0,039 63002-2RS1 -
35 11 8,06 3,75 0,16 43000 22000 0,045 * 6202-2Z * 6202-Z
35 11 8,06 3,75 0,16 43000 22000 0,045 *6202-2RSL ~ * 6202-RSL
35 11 8,06 3,75 0,16 - 13000 0,045 *6202-2RSH ~ * 6202-RSH
35 14 78 3,75 0,16 - 13000 0,054 62202-2RS1 -
42 13 11,9 54 0,228 38000 19000 0,082 * 6302-2Z * 6302-Z
42 13 11,9 54 0,228 38000 19000 0,082 *6302-2RSL  * 6302-RSL
42 13 11,9 5,4 0,228 - 12 000 0,082 *6302-2RSH ~ * 6302-RSH
42 17 11,4 5,4 0,228 - 12 000 0,11 62302-2RS1 -
17 26 5 1,68 0,93 0,039 56 000 28000 0,0082 61803-2Z -
26 5 1,68 0,93 0,039 56 000 28000 0,0082 61803-2RZ -
26 5 1,68 0,93 0,039 - 16 000 0,0082 61803-2RS1 -
30 7 4,62 2,55 0,108 50000 26 000 0,018 61903-2Z -
30 7 4,62 2,55 0,108 50000 26 000 0,018 61903-2RZ -
30 7 4,62 2,55 0,108 - 14000 0,018 61903-2RS1 -
35 8 6,37 3,25 0,137 45000 22000 0,032 *16003-2Z -
35 10 6,37 3,25 0,137 45000 22000 0,039 * 6003-2Z * 6003-Z
35 10 6,37 3,25 0,37 45000 22000 0,039 *6003-2RSL ~ * 6003-RSL
35 10 6,37 3,25 0,137 - 13000 0,039 *6003-2RSH  * 6003-RSH
35 14 6,05 3,25 0,137 - 13000 0,052 63003-2RS1 -
40 12 9,95 4,75 0,2 38000 19000 0,065 * 6203-2Z * 6203-Z
40 12 9,95 4,75 0,2 38000 19000 0,065 *6203-2RSL ~ * 6203-RSL
40 12 9,95 4,75 0,2 - 12 000 0,065 *6203-2RSH ~ * 6203-RSH
40 16 9,56 4,75 0,2 - 12000 0,083 62203-2RS1 -
47 14 14,3 6,55 0,275 34000 17000 0,12 * 6303-2Z * 6303-Z
47 14 14,3 6,55 0,275 34000 17000 0,12 *6303-2RSL ~ * 6303-RSL
47 14 14,3 6,55 0,275 - 11000 0,12 *6303-2RSH ~ * 6303-RSH
47 19 13,5 6,55 0,275 - 11000 0,15 62303-2RS1 -

* [Mogwmnuuk SKF Explorer
1) MpegenbHbie YacToTbI BPALLEHMA AR OTKPLITbIX NOALUMMHUKOB TakKe [eNCTBUTeNbHbI AN NOALMAHMKOB C OAHOM 3aLLMTHOM WakBo
WAK YNROTHEHWAMK HU3Koro Tpenus (Z, RZ, RSL,

330 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta Ta

Ta Ta

Pa3smepb! Pa3sMepbl CONpAXKEHHbIX PacuetHbie
Aetaneu K03 PULHUEHTbI

d dg d; D, 2 da da Da ra ke fo
-~ ~ -~ MUH. MWH. MakKC. Makc. MakKCc.

MM MM -

15 17,9 - 22,1 0,3 17 - 22 0,3 0,015 10
17,9 - 22,1 0,3 17 - 22 0,3 0,015 10
18,4 - 25,8 0,3 17 - 26 0,3 0,02 14
18,4 - 25,8 0,3 17 - 26 0,3 0,02 14
- 17,4 25,8 0,3 17 17,3 26 0,3 0,02 14
20,2 - 28,2 0,3 17 - 30 0,3 0,02 14
20,5 - 28,2 0,3 17 - 30 0,3 0,025 14
- 18,7 28,2 0,3 17 18,5 30 0,3 0,025 14
- 18,7 28,2 0,3 17 18,5 30 0,3 0,025 14
20,5 - 28,2 0,3 17 - 30 0,3 0,025 14
21,7 - 30,4 0,6 19,2 - 30,8 0,6 0,025 13
- 19,4 30,4 0,6 19,2 19,4 30,8 0,6 0,025 13
- 19,4 30,4 0,6 19,2 19,4 30,8 0,6 0,025 13
21,7 - 30,4 0,6 19,2 - 30,8 0,6 0,025 13
23,7 - 36,3 1 20,6 - 36,4 1 0,03 12
- 21,1 36,3 1 20,6 21 36,4 1 0,03 12
- 21,1 36,3 1 20,6 21 36,4 1 0,03 12
23,7 36,3 1 20,6 - 36,4 1 0,03 12

17 20,2 - 24,1 0,3 19 - 24 0,3 0,015 10
20,2 - 24,1 0,3 19 - 24 0,3 0,015 10
- 19,3 24,1 0,3 19 19,2 24 0,3 0,015 10
20,4 - 27,8 0,3 19 - 28 0,3 0,02 15
20,4 - 27,8 0,3 19 - 28 0,3 0,02 15
- 19,4 27,8 0,3 19 19,3 28 0,3 0,02 15
22,7 - 31,2 0,3 19 - 33 0,3 0,02 14
23 - 31,4 0,3 19 - 33 0,3 0,025 14
- 20,7 31,4 03 19 20,5 33 0,3 0,025 14
- 20,7 31,4 0,3 19 20,5 33 0,3 0,025 14
23 - 31,4 0,3 19 - 33 0,3 0,025 14
24,5 - 35 0,6 21,2 - 35,8 0,6 0,025 13
- 22,2 35 0,6 21,2 22 35,8 0,6 0,025 13
- 22,2 35 0,6 21,2 22 35,8 0,6 0,025 13
24,5 - 35 0,6 21,2 - 35,8 0,6 0,025 13
26,5 - 39,7 1 22,6 - 41,4 1 0,03 12
- 24 39,7 1 22,6 23,5 41,4 1 0,03 12
- 24 39,7 1 22,6 23,5 41,4 1 0,03 12
26,5 - 39,7 1 22,6 - 41,4 1 0,03 12

alkF . . 331
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OfnHOpAAHbIE pagUanbHble WapUKONOAWHUNHUKUA C YNNOTHEHUAMU
d 20-25 mm

o B AE B
g

D D,

2RS1 2RS1 2RSH
OcHoBHble pasMepbl  [pysonogbemHocTs [paHuuHas  YactoTa BpaweHus Macca O6o3HaueHune
QWH. cTar. Harpyskano HoMWHanb- npegenb- € ogHoCTO- C IByXCTO-
ycTanocTtu Has Has POHHIUM POHHWUM
d D B C Co Py ynnoTHe- ynnot-
HHEeM HeHWeM
MM kH KH 06/MuH Kr -
20 32 7 4,03 2,32 0,104 45000 22000 0,018 61804-2RZ -
32 7 4,03 2,32 0,104 - 13000 0,018 61804-2RS1 -
37 9 6,37 3,65 0,156 43000 20000 0,038 61904-2RZ -
37 9 6,37 3,65 0,156 - 12000 0,038 61904-2RS1 -
42 12 9,95 5 0,212 38000 19000 0,069 * 6004-2Z * 6004-Z
42 12 9,95 5 0,212 38000 19000 0,069 *6004-2RSL  * 6004-RSL
42 12 9,95 5 0,212 - 11 000 0,069 * 6004-2RSH  * 6004-RSH
42 16 9,36 5 0,212 - 11 000 0,086 63004-2RS1 -
47 14 13,5 6,55 0,28 32000 17 000 0,11 * 6204-2Z * 6204-2
47 14 13,5 6,55 0,28 32000 17 000 0,11 *6204-2RSL  * 6204-RSL
47 14 13,5 6,55 0,28 - 10000 0,11 *6204-2RSH ~ * 6204-RSH
47 18 12,7 6,55 0,28 - 10000 0,13 62204-2RS1 -
52 15 16,8 78 0,335 30000 15000 0,14 * 6304-2Z * 6304-Z
52 15 16,8 7.8 0,335 30000 15000 0,14 *6304-2RSL  * 6304-RSL
52 15 16,8 7.8 0,335 - 9500 0,14 *6304-2RSH  * 6304-RSH
52 21 15,9 7,8 0,335 - 9500 0,20 62304-2RS1 -
22 50 14 14 7,65 0,325 - 9000 0,12 62/22-2RS1 -
25 37 7 4,36 2,6 0,125 38000 19000 0,022 61805-2RZ -
37 7 4,36 2,6 0,125 - 11000 0,022 61805-2RS1 -
42 9 7,02 43 0,193 36 000 18 000 0,045 61905-2RZ -
42 9 7,02 43 0,193 - 10000 0,045 61905-2RS1 -
47 12 11,9 6,55 0,275 32000 16 000 0,08 * 6005-2Z * 6005-Z
47 12 11,9 6,55 0,275 32000 16 000 0,08 *6005-2RSL  * 6005-RSL
47 12 11,9 6,55 0,275 - 9500 0,08 *6005-2RSH  * 6005-RSH
47 16 11,2 6,55 0,275 - 9500 0,10 63005-2RS1 -
52 15 14,8 78 0,335 28000 14000 0,13 * 6205-2Z * 6205-Z
52 15 14,8 78 0,335 28000 14000 0,13 *6205-2RSL  * 6205-RSL
52 15 14,8 78 0,335 - 8500 0,13 *6205-2RSH ~ * 6205-RSH
52 18 14 7,8 0,335 - 8500 0,15 62205-2RS1 -
62 17 23,4 11,6 0,49 24000 13000 0,23 * 6305-2Z * 6305-Z
62 17 23,4 11,6 0,49 24000 13000 0,23 * 6305-2RZ * 6305-RZ
62 17 23,4 11,6 0,49 - 7500 0,23 *6305-2RS1  * 6305-RS1
62 24 22,5 11,6 0,49 - 7500 0,32 62305-2RS1 -

* MogwmnHuk SKF Explorer
MpegenbHble YacToTbl BPALLEHKS 415 OTKPLITHIX NOALLMMHWKOB TakKe AEUCTBUTENbHBI AN NOSLIMIHUKOB C 0QHOM 3aLLUMTHOM Lwarbok
WNK YNNOTHEHWUAMM HU3Koro Tpenus (Z, RZ, RSL)

332 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta Ta

Ta Ta

Pa3smepb! Pa3sMepbl CONpAXKEHHbIX PacuetHbie
Aetaneu K03 PULHUEHTbI

d dg d; D, 2 da da Da ra ke fo
-~ ~ -~ MUH. MWH. MakKC. Makc. MakKCc.

MM MM -

20 24 - 29,5 0,3 22 - 30 0,3 0,015 15
- 22,6 29,5 0,3 22 22,5 30 0,3 0,015 15
25,6 - 32,8 0,3 22 - 35 0,3 0,02 15
- 24,2 32,8 0,3 22 24 35 0,3 0,02 15
27,2 - 37,2 0,6 23,2 - 38,8 0,6 0,025 14
- 24,9 37,2 0,6 23,2 24,5 38,8 0,6 0,025 14
- 24,9 37,2 0,6 23,2 24,5 38,8 0,6 0,025 14
27,2 - 37,2 0,6 23,2 - 38,8 0,6 0,025 14
28,8 - 40,6 1 25,6 - 41,4 1 0,025 13
- 26,3 40,6 1 25,6 26 41,4 1 0,025 13
- 26,3 40,6 1 25,6 26 41,4 1 0,025 13
28,8 - 40,6 1 25,6 - 41,4 1 0,025 13
30,4 - 44,8 11 27 - 45 1 0,03 12
- 27,2 44,8 11 27 27 45 1 0,03 12
- 27,2 44,8 11 27 27 45 1 0,03 12
30,4 - 44,8 11 27 - 45 1 0,03 12

22 32,2 - 4l 1 27,6 32 Lb b 1 0,025 14

25 28,5 - 34,3 0,3 27 - 35 0,3 0,015 14
- 27,4 34,3 0,3 27 27,3 35 0,3 0,015 14
30,2 - 37,8 0,3 27 - 40 0,3 0,02 15
- 29,2 37,8 0,3 27 29 40 0,3 0,02 15
32 - 42,2 0,6 28,2 - 43,8 0,6 0,025 14
- 29,7 42,2 0,6 28,2 29,5 43,8 0,6 0,025 14
- 29,7 42,2 0,6 28,2 29,5 43,8 0,6 0,025 14
32 - 42,2 0,6 29,2 - 43,8 0,6 0,025 14
34,4 - 46,3 1 30,6 - 46,4 1 0,025 14
- 31,8 46,3 1 30,6 31,5 46,4 1 0,025 14
- 31,8 46,3 1 30,6 315 46,4 1 0,025 14
34,4 - 46,3 1 30,6 - 46,4 1 0,025 14
36,6 - 52,7 11 32 - 55 1 0,03 12
36,6 - 52,7 11 32 - 55 1 0,03 12
36,6 - 52,7 11 32 - 55 1 0,03 12
36,6 - 52,7 11 32 - 55 1 0,03 12

alkF . . 333
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OfnHOpAAHbIE pagUanbHble WapUKONOAWHUNHUKUA C YNNOTHEHUAMU
d 30-35mm

B A8 E
g

D D,

2RS1
OcHoBHble pasMepbl  [pysonogbemHocTs [paHuuHas  YactoTa BpaweHus Macca O6o3HaueHune
QWH. cTar. Harpyskano HoMWHanb- npegenb- € ogHoCTO- C IByXCTO-
ycTanocTtu Has Has® POHHIUM POHHWUM
d D B C Co Py ynnoTHe- ynnot-
HHEeM HeHWeM
MM kH KH 06/MuH Kr -
30 42 7 4,49 2,9 0,146 32000 16 000 0,027 61806-2RZ -
42 7 4,49 2,9 0,146 - 9500 0,027 61806-2RS1 -
47 9 7,28 4,55 0,212 30000 15000 0,051 61906-2RZ -
47 9 7,28 4,55 0,212 - 8500 0,051 61906-2RS1 -
55 13 13,8 83 0,355 28 000 14000 0,12 * 6006-2Z * 6006-Z
55 13 13,8 83 0,355 28000 14000 0,12 * 6006-2RZ * 6006-RZ
55 13 13,8 83 0,355 - 8000 0,12 *6006-2RS1  * 6006-RS1
55 19 13,3 83 0,355 - 8000 0,16 63006-2RS1 -
62 16 20,3 11,2 0,475 24000 12000 0,20 * 6206-2Z * 6206-Z
62 16 20,3 11,2 0,475 24000 12000 0,20 * 6206-2RZ * 6206-RZ
62 16 20,3 11,2 0,475 - 7500 0,20 *6206-2RS1  * 6206-RS1
62 20 19,5 11,2 0,475 - 7500 0,24 62206-2RS1 -
72 19 29,6 16 0,67 20000 11000 0,35 * 6306-2Z * 6306-2
72 19 29,6 16 0,67 20000 11000 0,35 *6306-2RZ * 6306-RZ
72 19 29,6 16 0,67 - 6300 0,35 *6306-2RS1  * 6306-RS1
72 27 28,1 16 0,67 - 6300 0,48 62306-2RS1 -
35 47 7 4,75 3,2 0,166 28000 14000 0,03 61807-2RZ -
47 7 4,75 3,2 0,166 - 8000 0,03 61807-2RS1 -
55 10 9,56 6,8 0,29 26000 13000 0,08 61907-2RZ -
55 10 9,56 6,8 0,29 - 7500 0,08 61907-2RS1 -
62 14 16,8 10,2 0,44 24000 12000 0,16 *6007-2Z *6007-Z
62 14 16,8 10,2 0,44 24000 12000 0,16 * 6007-2RZ * 6007-RZ
62 14 16,8 10,2 0,44 - 7000 0,16 *6007-2RS1  * 6007-RS1
62 20 15,9 10,2 0,44 - 7000 0,21 63007-2RS1 -
72 17 27 15,3 0,655 20000 10000 0,29 * 6207-2Z *6207-2
72 17 27 15,3 0,655 - 6300 0,29 *6207-2RS1  * 6207-RS1
72 23 25,5 15,3 0,655 - 6300 0,37 62207-2RS1 -
80 21 351 19 0,815 19000 9500 0,46 * 6307-2Z * 6307-Z
80 21 351 19 0,815 - 6000 0,46 *6307-2RS1  * 6307-RS1
80 31 33,2 19 0,815 - 6000 0,66 62307-2RS1 -

* Moawwmnuuk SKF Explorer
1) MpegensHble YaCTOTb! BPALLEHUS 071 OTKPLITbIX NOALIMITHUKOB TAKKE AeMCTBUTENbHBI AR NOALMITHUKOB C OAHOM 3ALLIMTHOM LLAMGO
WNK YNNOTHEHHUAMM HU3KOrO TpeHus (Z, RZ)

334 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta Ta

Ta Ta

Pa3smepb! Pa3sMepbl CONpAXKEHHbIX PacuetHbie
Aetaneu K03 PULHUEHTbI

d dg d; D, 2 da da Da ra ke fo
-~ ~ -~ MUH. MWH. MakKC. Makc. MakKCc.

MM MM -

30 33,7 - 39,5 0,3 32 - 40 0,3 0,015 14
- 32,6 39,5 0,3 32 32,5 40 0,3 0,015 14
35,2 - 42,8 0,3 32 - 45 0,3 0,02 14
- 34,2 42,8 03 32 34 45 03 0,02 14
38,2 - 49 1 34,6 - 50,4 1 0,025 15
38,2 - 49 1 34,6 - 50,4 1 0,025 15
38,2 - 49 1 34,6 - 50,4 1 0,025 15
38,2 - 49 1 34,6 - 50,4 1 0,025 15
40,4 - 54,1 1 35,6 - 56,4 1 0,025 14
40,4 - 54,1 1 35,6 - 56,4 1 0,025 14
40,4 - 54,1 1 35,6 - 56,4 1 0,025 14
40,4 - 54,1 1 35,6 - 56,4 1 0,025 14
44,6 - 61,9 11 37 - 65 1 0,03 13
44,6 - 61,9 11 37 - 65 1 0,03 13
44,6 - 61,9 11 37 - 65 1 0,03 13
44,6 - 61,9 11 37 - 65 1 0,03 13

35 38,7 - L4b b 0,3 37 - 45 0,3 0,015 14
- 37,6 4b b 0,3 37 37,5 45 0,3 0,015 14
41,6 - 50,5 0,6 38,2 - 51,8 0,6 0,02 14
41,6 - 50,5 0,6 38,2 - 51,8 0,6 0,02 14
43,8 - 55,6 1 39,6 - 57,4 1 0,025 15
43,8 - 55,6 1 39,6 - 57,4 1 0,025 15
43,8 - 55,6 1 39,6 - 57,4 1 0,025 15
43,8 - 55,6 1 39,6 - 57,4 1 0,025 15
46,9 - 62,7 11 42 - 65 1 0,025 14
46,9 - 62,7 11 42 - 65 1 0,025 14
46,9 62,7 11 42 - 65 1 0,025 14
49,6 - 69,2 1,5 4b - 71 1,5 0,03 13
49,6 - 69,2 1,5 [A - 71 1,5 0,03 13
49,6 - 69,2 1,5 A - 71 1,5 0,03 13

alkF . . 335
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

OfnHOpAAHbIE pagUanbHble WapUKONOAWHUNHUKUA C YNNOTHEHUAMU
d 40-45 mm

m

2

n

n

D D,

|
|

2

iR~

2RS1

2RS1

OcHoBHble pasMepbl  [pysonogbemHocTs [paHuuHas  YactoTa BpaweHus Macca O6o3HaueHune
QWH. cTar. Harpyskano HoMWHanb- npegenb- € ogHoCTO- C IByXCTO-
ycTanocTtu Has Has® POHHIUM POHHWUM
d D B C Co u ynnoTHe- ynnot-
HHEeM HeHWeM
MM kH KH 06/MuH Kr -
40 52 7 4,94 3,45 0,186 26 000 13000 0,034 61808-2RZ -
52 7 4,94 3,45 0,186 - 7500 0,034 61808-2RS1 -
62 12 13,8 10 0,425 24000 12000 0,12 61908-2RZ -
62 12 13,8 10 0,425 - 6700 0,12 61908-2RS1 -
68 15 17,8 11,6 0,49 22000 11000 0,19 * 6008-2Z * 6008-Z
68 15 17,8 11,6 0,49 22000 11 000 0,19 * 6008-2RZ * 6008-RZ
68 15 17,8 11,6 0,49 - 6300 0,19 *6008-2RS1  * 6008-RS1
68 21 16,8 11,6 0,49 - 6300 0,26 63008-2RS1 -
80 18 32,5 19 0,8 18 000 9000 0,37 * 6208-2Z * 6208-Z
80 18 32,5 19 0,8 18 000 9000 0,37 * 6208-2RZ * 6208-RZ
80 18 32,5 19 0,8 - 5600 0,37 *6208-2RS1  * 6208-RS1
80 23 30,7 19 08 - 5600 0,44 62208-2RS1 -
90 23 42,3 24 1,02 17 000 8500 0,63 * 6308-2Z * 6308-Z
90 23 42,3 24 1,02 17 000 8500 0,63 * 6308-2RZ * 6308-RZ
90 23 42,3 24 1,02 - 5000 0,63 *6308-2RS1  * 6308-RS1
90 33 41 24 1,02 - 5000 0,89 62308-2RS1 -
45 58 7 6,63 6,1 0,26 22000 11 000 0,04 61809-2RZ -
58 7 6,63 6,1 0,26 - 6700 0,04 61809-2RS1 -
68 12 14 10,8 0,465 20000 10000 0,14 61909-2RZ -
68 12 14 10,8 0,465 - 6000 0,14 61909-2RS1 -
75 16 22,1 14,6 0,64 20000 10000 0,25 * 6009-2Z * 6009-Z
75 16 22,1 14,6 0,64 - 5600 0,25 *6009-2RS1  * 6009-RS1
75 23 20,8 14,6 0,64 - 5600 0,34 63009-2RS1 -
85 19 351 21,6 0,915 17 000 8500 0,41 *6209-2Z * 6209-2
85 19 351 21,6 0,915 - 5000 0,41 *6209-2RS1  * 6209-RS1
85 23 33,2 21,6 0,915 - 5000 0,48 62209-2RS1 -
100 25 55,3 31,5 1,34 15000 7500 0,83 * 6309-2Z * 6309-Z
100 25 55,3 31,5 1,34 - 4500 0,83 *6309-2RS1  * 6309-RS1
100 36 52,7 315 1,34 - 4500 1,15 62309-2RS1 -

* MogwmnHuk SKF Explorer
MpegenbHble YacToTbl BPALLEHKS 415 OTKPLITbIX NOALUMMHWKOB TakKe AEUCTBUTENbHBI AN NOSLIMIHUKOB C 0QHOM 3aLLUMTHOM Lwarbok
WNK YNNOTHEHHUAMM HU3KOrO TpeHus (Z, RZ)

336 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta Ta

Ta Ta

Pa3smepb! Pa3sMepbl CONpAXKEHHbIX PacuetHbie
Aetaneu K03 PULHUEHTbI

d dg d; D, 2 da da Da ra ke fo
-~ ~ -~ MUH. MWH. MakKC. Makc. MakKCc.

MM MM -

40 43,7 - 49,6 0,3 42 - 50 0,3 0,015 14
- 42,6 49,6 0,3 42 42,5 50 0,3 0,015 14
46,9 - 57,3 0,6 43,2 - 8,8 0,6 0,02 16
46,9 - 57,3 0,6 43,2 - 58,8 0,6 0,02 16
49,3 - 61,1 1 44,6 - 63,4 1 0,025 15
49,3 - 61,1 1 44,6 - 63,4 1 0,025 15
49,3 - 61,1 1 44,6 - 63,4 1 0,025 15
49,3 - 61,1 1 44,6 - 63,4 1 0,025 15
52,6 - 69,8 11 47 - 73 1 0,025 14
52,6 - 69,8 11 47 - 73 1 0,025 14
52,6 - 69,8 11 47 - 73 1 0,025 14
52,6 - 69,8 11 47 - 73 1 0,025 14
56,1 - 71,7 15 49 - 81 15 0,03 13
56,1 - 71,7 1,5 49 - 81 1,5 0,03 13
56,1 - 77,7 1,5 49 - 81 1,5 0,03 13
56,1 - 77,7 1,5 49 - 81 1,5 0,03 13

45 49,1 - 55,4 0,3 47 - 56 0,3 0,015 17
49,1 - 55,4 0,3 47 - 56 0,3 0,015 17
52,4 - 62,8 0,6 48,2 - 64,8 0,6 0,02 16
52,4 - 62,8 0,6 48,2 - 64,8 0,6 0,02 16
54,8 - 67,8 1 50,8 - 69,2 1 0,025 15
54,8 - 67,8 1 50,8 - 69,2 1 0,025 15
54,8 67,8 1 50,8 69,2 1 0,025 15
57,6 - 75,2 11 52 78 1 0,025 14
57,6 - 75,2 11 52 - 78 1 0,025 14
57,6 - 75,2 11 52 78 1 0,025 14
62,2 - 86,7 1,5 54 - 91 1,5 0,03 13
62,2 - 86,7 1,5 54 - 91 1,5 0,03 13
62,2 - 86,7 1,5 54 91 1,5 0,03 13

alkF . . 337
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OAHODHAHHE PaananbHble WapUukonogwUNnHUKKA C yNNOTHEHUAMU

d 50-55 MM
=B
B
- i
n
mn ‘
2z 2RZ 2RS1
D D, j dq
OcHoBHble pasMepbl  [pysonogbemHocTs [paHuuHas  YactoTa BpaweHus Macca O6o3HaueHune
QWH. cTar. Harpyskano HoMWHanb- npegenb- € ogHoCTO- C IByXCTO-
ycTanocTtu Has Has® POHHIUM POHHWUM
d D B C Co Py ynnoTHe- ynnot-
HHEeM HeHWeM
MM kH KH 06/MuH Kr -
50 65 7 6,76 6,8 0,285 20000 10000 0,052 61810-2RZ -
65 7 6,76 6,8 0,285 - 6000 0,052 61810-2RS1 -
72 12 14,6 11,8 0,5 19000 9500 0,14 61910-2RZ -
72 12 14,6 11,8 0,5 - 5600 0,14 61910-2RS1 -
80 16 22,9 16 0,71 18 000 9000 0,26 *6010-2Z * 6010-Z
80 16 22,9 16 0,71 18 000 9000 0,26 * 6010-2RZ * 6010-RZ
80 16 22,9 16 0,71 - 5000 0,26 *6010-2RS1  * 6010-RS1
80 23 21,6 16 0,71 - 5000 0,37 63010-2RS1 -
90 20 371 23,2 0,98 15000 8000 0,46 * 6210-2Z * 6210-Z
90 20 371 23,2 0,98 15000 8000 0,46 * 6210-2RZ * 6210-RZ
90 20 371 23,2 0,98 - 4800 0,46 *6210-2RS1  * 6210-RS1
90 23 351 23,2 0,98 - 4800 0,52 62210-2RS1 -
110 27 65 38 1,6 13000 6700 1,05 * 6310-2Z * 6310-Z
110 27 65 38 1,6 - 4300 1,05 *6310-2RS1  * 6310-RS1
110 40 61,8 38 1,6 - 4300 1,55 62310-2RS1 -
55 72 9 9,04 8.8 0,375 19000 9500 0,083 61811-2RZ -
72 9 9,04 8.8 0,375 - 5300 0,083 61811-2RS1 -
80 13 16,5 14 0,6 17 000 8500 0,19 61911-2RZ -
80 13 16,5 14 0,6 - 5000 0,19 61911-2RS1 -
90 18 29,6 21,2 0,9 16 000 8000 0,39 * 6011-2Z *6011-Z
90 18 29,6 21,2 0,9 - 4500 0,39 *6011-2RS1  * 6011-RS1
100 21 46,2 29 1,25 14 000 7000 0,61 * 6211-2Z *6211-Z
100 21 46,2 29 1,25 - 4300 0,61 *6211-2RS1 ~ * 6211-RS1
100 25 43,6 29 1,25 - 4300 0,70 62211-2RS1 -
120 29 74,1 45 1,9 12 000 6300 1,35 * 6311-2Z *6311-2
120 29 74,1 45 1,9 - 3800 1,35 *6311-2RS1 ~ * 6311-RS1
120 43 71,5 45 1,9 - 3800 1,95 62311-2RS1 -

* MogwmnHuk SKF Explorer
MpegenbHble YacToTbl BPALLEHKS 415 OTKPLITbIX NOALUMMHWKOB TakKe AEUCTBUTENbHBI AN NOSLIMIHUKOB C 0QHOM 3aLLUMTHOM Lwarbok
WNK YNNOTHEHHUAMM HU3KOrO TpeHus (Z, RZ)

338 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

Ta

www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)

Ta

Ta

Da da Da da
Pa3smepb! Pa3sMepbl cONpAXKEHHbIX PacuetHbie
Aetaneu K03 PULHUEHTbI

d dg D2 r12 da D, Ta kr fo
-~ ~ MWH MWH. MaKC. Makc.

MM MM -

50 55,1 61,8 0,3 52 63 0,3 0,015 17
55,1 61,8 03 52 63 03 0,015 17
56,9 67,3 0,6 53,2 68,8 0,6 0,02 16
56,9 67,3 0,6 53,2 68,8 0,6 0,02 16
59,8 72,8 1 54,6 75,4 1 0,025 15
59,8 72,8 1 54,6 75,4 1 0,025 15
59,8 72,8 1 54,6 75,4 1 0,025 15
59,8 72,8 1 54,6 75,4 1 0,025 15
62,5 81,6 11 57 83 1 0,025 14
62,5 81,6 11 57 83 1 0,025 14
62,5 81,6 11 57 83 1 0,025 14
62,5 81,6 11 57 83 1 0,025 14
68,8 95,2 2 61 99 2 0,03 13
68,8 95,2 2 61 99 2 0,03 13
68,8 95,2 2 61 99 2 0,03 13

55 60,6 68,6 0,3 57 70 0,3 0,015 17
60,6 68,6 0,3 57 70 0,3 0,015 17
63,2 74,2 1 59,6 75,4 1 0,02 16
63,2 74,2 1 59,6 75,4 1 0,02 16
66,3 81,5 11 61 84 1 0,025 15
66,3 81,5 11 61 84 1 0,025 15
69,1 89,4 15 64 91 15 0,025 14
69,1 89,4 15 64 91 15 0,025 14
69,1 89,4 1,5 64 91 1,5 0,025 14
75,3 104 2 66 109 2 0,03 13
75,3 104 2 66 109 2 0,03 13
75,3 104 2 66 109 2 0,03 13

alkF .
sale@technobearing.ru

339
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OfnHOpAAHbIE pagUanbHble WapUKONOAWHUNHUKUA C YNNOTHEHUAMU
d 60-65mm

B A8 E
g

D D,

2RS1
OcHoBHble pasMepbl  [pysonogbemHocTs [paHuuHas  YactoTa BpaweHus Macca O6o3HaueHune
QWH. cTar. Harpyskano HoMWHanb- npegenb- € ogHoCTO- C IByXCTO-
ycTanocTtu Has Has® POHHIUM POHHWUM
d D B C Co Py ynnoTHe- ynnot-
HHEeM HeHWeM
MM kH KH 06/MuH Kr -
60 78 10 11,9 11,4 0,49 17 000 8500 0,11 61812-2RZ -
78 10 11,9 11,4 0,49 - 4800 0,11 61812-2RS1 -
85 13 16,5 14,3 0,6 16 000 8000 0,20 61912-2RZ -
85 13 16,5 14,3 0,6 - 4500 0,20 61912-2RS1 -
95 18 30,7 23,2 0,98 15000 7500 0,42 *6012-2Z * 6012-2
95 18 30,7 23,2 0,98 15000 7500 0,42 * 6012-2RZ * 6012-RZ
95 18 30,7 23,2 0,98 - 4300 0,42 *6012-2RS1  * 6012-RS1
110 22 55,3 36 1,53 13000 6300 0,78 * 6212-2Z * 6212-2
110 22 55,3 36 1,53 - 4000 0,78 *6212-2RS1  * 6212-RS1
110 28 52,7 36 1,53 - 4000 0,97 62212-2RS1 -
130 31 85,2 52 2,2 11 000 5600 1,70 * 6312-2Z *6312-Z
130 31 85,2 52 2,2 - 3400 1,70 *6312-2RS1  * 6312-RS1
130 46 81,9 52 2,2 - 3400 2,50 62312-2RS1 -
65 85 10 12,4 12,7 0,54 16 000 8000 0,13 61813-2RZ -
85 10 12,4 12,7 0,54 - 4500 0,13 61813-2RS1 -
90 13 17,4 16 0,68 15000 7500 0,22 61913-2RZ -
90 13 17,4 16 0,68 - 4300 0,22 61913-2RS1 -
100 18 31,9 25 1,06 14000 7000 0,44 * 6013-2Z * 6013-Z
100 18 31,9 25 1,06 - 4000 0,44 *6013-2RS1  * 6013-RS1
120 23 58,5 40,5 1,73 12 000 6000 0,99 *6213-2Z *6213-Z
120 23 58,5 40,5 1,73 - 3600 0,99 *6213-2RS1  * 6213-RS1
120 31 55,9 40,5 1,73 - 3600 1,25 62213-2RS1 -
140 33 97,5 60 2,5 10000 5300 2,10 *6313-2Z *6313-Z
140 33 97,5 60 2,5 - 3200 2,10 *6313-2RS1 ~ * 6313-RS1
140 48 92,3 60 2,5 - 3200 3,00 62313-2RS1 -

* MogwmnHuk SKF Explorer
MpegenbHble YacToTbl BPALLEHKS 415 OTKPLITbIX NOALUMMHWKOB TakKe AEUCTBUTENbHBI AN NOSLIMIHUKOB C 0QHOM 3aLLUMTHOM Lwarbok
WNK YNNOTHEHHUAMM HU3KOrO TpeHus (Z, RZ)

340 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta Ta

Ta Ta

Pa3smepb! Pa3sMepbl CONpAXKEHHbIX PacuetHbie
Aetaneu K03 PULHUEHTbI

d dg d; D, 2 da da Da ra ke fo
-~ ~ -~ MUH. MWH. MakKC. Makc. MakKCc.

MM MM -

60 65,6 - 74,5 0,3 62 - 76 0,3 0,015 17
65,6 - 74,5 0,3 62 - 76 0,3 0,015 17
68,2 - 79,2 1 64,6 - 80,4 1 0,02 16
68,2 - 79,2 1 64,6 - 80,4 1 0,02 16
71,3 - 86,5 11 66 - 89 1 0,025 16
71,3 - 86,5 11 66 - 89 1 0,025 16
71,3 86,5 11 66 - 89 1 0,025 16
75,5 - 98 1,5 69 - 101 1,5 0,025 14
75,5 - 98 1,5 69 - 101 1,5 0,025 14
75,5 - 98 1,5 69 - 101 1,5 0,025 14
81,9 - 112 2,1 72 - 118 2 0,03 13
81,9 - 112 2,1 72 - 118 2 0,03 13
81,9 - 112 2,1 72 - 118 2 0,03 13

65 71,6 - 80,5 0,6 68,2 - 81,8 0,6 0,015 17
71,6 - 80,5 0,6 68,2 - 81,8 0,6 0,015 17
73,2 - 84,2 1 69,6 - 85,4 1 0,02 17
- 73,2 84,2 1 69,6 73 85,4 1 0,02 17
76,3 - 91,5 11 71 - 94 1 0,025 16
76,3 - 91,5 11 71 - 94 1 0,025 16
83,3 - 106 1,5 74 - 111 1,5 0,025 15
83,3 - 106 1,5 74 - 111 1,5 0,025 15
83,3 - 106 15 74 - 111 15 0,025 15
88,4 - 121 21 77 - 128 2 0,03 13
88,4 - 121 21 77 - 128 2 0,03 13
88,4 - 121 21 77 - 128 2 0,03 13

alkF . . 341
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OAHODHAHHE PaananbHble WapUukonogwUNnHUKKA C yNNOTHEHUAMU

d 70 -80 mm
=B
B
- i
n
mn ‘
2z 2RZ 2RS1
D D, j dq
OcHoBHble pasMepbl  [pysonogbemHocTs [paHuuHas  YactoTa BpaweHus Macca O6o3HaueHune
QWH. cTar. Harpyskano HoMWHanb- npegenb- € ogHoCTO- C IByXCTO-
ycTanocTtu Has Has® POHHIUM POHHWUM
d D B C Co Py ynnoTHe- ynnot-
HHEeM HeHWeM
MM kH KH 06/MuH Kr -
70 90 10 12,4 13,2 0,56 15000 7500 0,14 61814-2RZ -
90 10 12,4 13,2 0,56 - 4300 0,14 61814-2RS1 -
100 16 23,8 21,2 0,9 14 000 7000 0,35 61914-2RZ -
100 16 23,8 21,2 0,9 - 4000 0,35 61914-2RS1 -
110 20 39,7 31 1,32 13000 6300 0,60 * 6014-2Z *6014-Z
110 20 39,7 31 1,32 - 3600 0,60 *6014-2RS1  * 6014-RS1
125 24 63,7 45 1,9 11 000 5600 1,10 * 6214-2Z *6214-Z
125 24 63,7 45 1,9 - 3400 1,10 *6214-2RS1  * 6214-RS1
125 31 60,5 45 1,9 - 3400 1,30 62214-2RS1 -
150 35 111 68 2,75 9500 5000 2,50 * 6314-2Z * 6314-Z
150 35 111 68 2,75 - 3000 2,50 *6314-2RS1  * 6314-RS1
150 51 104 68 2,75 - 3000 3,55 62314-2RS1 -
75 95 10 12,7 14,3 0,61 14000 7000 0,15 61815-2RZ -
95 10 12,7 14,3 0,61 - 4000 0,15 61815-2RS1 -
105 16 24,2 19,3 0,965 13000 6300 0,37 61915-2RZ -
105 16 24,2 19,3 0,965 - 3600 0,37 61915-2RS1 -
115 20 41,6 33,5 1,43 12 000 6000 0,64 * 6015-2Z * 6015-Z
115 20 41,6 33,5 1,43 12 000 6000 0,64 * 6015-2RZ * 6015-RZ
115 20 41,6 335 1,43 - 3400 0,64 *6015-2RS1  * 6015-RS1
130 25 68,9 49 2,04 10000 5300 1,20 * 6215-2Z * 6215-2
130 25 68,9 49 2,04 - 3200 1,20 *6215-2RS1 ~ * 6215-RS1
160 37 119 76,5 3 9000 4500 3,00 * 6315-2Z * 6315-Z
160 37 119 76,5 3 - 2800 3,00 *6315-2RS1  * 6315-RS1
80 100 10 13 15 0,64 13000 6300 0,15 61816-2RZ -
100 10 13 15 0,64 - 3600 0,15 61816-2RS1 -
110 16 251 20,4 1,02 12 000 6000 0,40 61916-2RZ -
110 16 251 20,4 1,02 - 3400 0,40 61916-2RS1 -
125 22 49,4 40 1,66 11 000 5600 0,85 * 6016-2Z * 6016-Z
125 22 49,4 40 1,66 - 3200 0,85 *6016-2RS1  * 6016-RS1
140 26 72,8 55 2,2 9500 4800 1,40 * 6216-2Z * 6216-Z
140 26 72,8 55 2,2 - 3000 1,40 *6216-2RS1  * 6216-RS1
170 39 130 86,5 3,25 8500 4300 3,60 * 6316-2Z *6316-2
170 39 130 86,5 3,25 - 2600 3,60 *6316-2RS1  * 6316-RS1

* [Mogwmnuuk SKF Explorer
1) MpegenbHble YacToTb! BPALLEHMA AR OTKPLITLIX NOALUMMHHKOB TakKe [eNCTBUTeNbHbI ANA NOALMAHMKOB C OAHOM 3aLLMTHOM WakBol
WNK YNNOTHEHUAMM HWU3KOTO TpeHua (Z, RZ

342 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta Ta

Ta Ta

Pa3smepb! Pa3sMepbl cONpAXKEHHbIX PacuetHbie
Aetaneu KO3 PULHUEHTbI

d dg D2 r12 da D, Ta kr fo
-~ ~ MUH. MWH. MakKC. Makc.

MM MM -

70 76,6 85,5 0,6 73,2 86,8 0,6 0,015 17
76,6 85,5 0,6 73,2 86,8 0,6 0,015 17
79,7 93,3 1 74,6 95,4 1 0,02 16
79,7 93,3 1 74,6 95,4 1 0,02 16
82,9 99,9 11 76 104 1 0,025 16
82,9 99,9 11 76 104 1 0,025 16
87,1 111 1,5 79 116 1,5 0,025 15
871 111 15 79 116 15 0,025 15
87,1 111 15 79 116 15 0,025 15
95 130 21 82 138 2 0,03 13
95 130 21 82 138 2 0,03 13
95 130 21 82 138 2 0,03 13

75 81,6 90,5 0,6 78,2 91,8 0,6 0,015 17
81,6 90,5 0,6 78,2 91,8 0,6 0,015 17
84,7 98,3 1 79,6 100 1 0,02 14
84,7 98,3 1 79,6 100 1 0,02 14
87,9 105 11 81 109 1 0,025 16
87,9 105 11 81 109 1 0,025 16
87,9 105 11 81 109 1 0,025 16
92,1 117 1,5 84 121 1,5 0,025 15
92,1 117 1,5 84 121 1,5 0,025 15
101 138 21 87 148 2 0,03 13
101 138 21 87 148 2 0,03 13

80 86,6 95,5 0,6 83,2 96,8 0,6 0,015 17
86,6 95,5 0,6 83,2 96,8 0,6 0,015 17
89,8 102 1 84,6 105 1 0,02 14
89,8 102 1 84,6 105 1 0,02 14
94,4 114 11 86 119 1 0,025 16
94,4 114 11 86 119 1 0,025 16
101 127 2 91 129 2 0,025 15
101 127 2 91 129 2 0,025 15
108 147 21 92 158 2 0,03 13
108 147 21 92 158 2 0,03 13

alkF . . 343
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OfnHOpAAHbIE pagUanbHble WapUKONOAWHUNHUKUA C YNNOTHEHUAMU
d 85-100 mm

B A8 E
g

D D,

2RS1
OcHoBHblepa3Mepbl MpysonogbemHocTs lpaHuuyHas  Yactora spawieHus Macca O6o3HaueHune
QWH. cTar. Harpyskano HoMWHanb- npegenb- C ogHoCTOo- C IByXCTO-
ycTanocTtu Has Hasl POHHWUM POHHIUM
d D B C Co Py ynnot- YNNOTHEHUEM
HeHWeM
MM KH KH 06/M1H Kr -
85 110 13 19,5 20,8 0,88 12 000 6000 0,27 61817-2RZ -
110 13 19,5 20,8 0,88 - 3400 0,27 61817-2RS1 -
130 22 52 43 1,76 11 000 5300 0,89 *6017-2Z *6017-2
130 22 52 43 1,76 - 3000 0,89 *6017-2RS1  * 6017-RS1
150 28 871 64 2,5 9000 4500 1,80 *6217-2Z *6217-2
150 28 87,1 64 2,5 - 2800 1,80 *6217-2RS1  * 6217-RS1
180 41 140 96,5 3,55 8000 4000 4,25 * 6317-2Z *6317-2
180 41 140 96,5 3,55 - 2 400 4,25 *6317-2RS1  * 6317-RS1
90 115 13 19,5 22 0,915 11 000 5600 0,28 61818-2RZ -
115 13 19,5 22 0,915 - 3200 0,28 61818-2RS1 -
140 24 60,5 50 1,96 10000 5000 1,15 * 6018-2Z * 6018-Z
140 24 60,5 50 1,96 - 2800 1,15 *6018-2RS1  * 6018-RS1
160 30 101 73,5 2,8 8500 4300 2,15 * 6218-2Z * 6218-Z
160 30 101 73,5 2,8 - 2600 2,15 *6218-2RS1  * 6218-RS1
190 43 151 108 38 7500 3800 4,90 * 6318-2Z * 6318-Z
190 43 151 108 38 - 2400 4,90 *6318-2RS1  * 6318-RS1
95 120 13 19,9 22,8 0,93 11 000 5300 0,30 61819-2RZ -
120 13 19,9 22,8 0,93 - 3000 0,30 61819-2RS1 -
130 18 33,8 335 1,43 - 3000 0,61 61919-2RS1 -
145 24 63,7 54 2,08 9500 4800 1,20 * 6019-2Z * 6019-Z
145 24 63,7 54 2,08 - 2800 1,20 *6019-2RS1  * 6019-RS1
170 32 114 81,5 3 8000 4000 2,60 * 6219-2Z *6219-2
170 32 114 81,5 3 - 2400 2,60 *6219-2RS1  * 6219-RS1
200 45 159 118 4,15 7000 3600 5,65 *6319-2Z *6319-2Z
200 45 159 118 45 - 2200 5,65 *6319-2RS1 ~ * 6319-RS1
100 125 13 19,9 24 0,95 10000 5300 0,31 61820-2RZ -
125 13 19,9 24 0,95 - 3000 0,31 61820-2RS1 -
150 24 63,7 54 2,04 9500 4500 1,25 * 6020-2Z * 6020-Z
150 24 63,7 54 2,04 - 2600 1,25 *6020-2RS1  * 6020-RS1
180 34 127 93 3,35 7500 3800 3,15 * 6220-2Z * 6220-Z
180 34 127 93 3,35 - 2400 3,15 *6220-2RS1  * 6220-RS1
215 47 174 140 4,75 6700 3400 7,00 6320-2Z 6320-Z

* MogwmnHuk SKF Explorer
1) MpepnensHbie YACTOTbI BPALLIEHMA [NA OTKPLITBIX MOALLMMHUKOB TAKKE AEACTBUTENbHbI ANS NOALINMHUKOB C OAHOM 3aLLIMTHOM Lwai6oi
MK YNNOTHEHWAMK HU3KOrO TpeHns (Z, RZ

344 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

Ta

Ta

www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)

Ta

Da da Da da
Pa3smepb! Pa3sMepbl cONpAKeHHbIX PacuetHbie
Aetaneu KO3 PULHUEHTbI

d dg dz D2 r2 da da D, ra ke fo
~ -~ -~ MWH. MWUH. MakKCc. MakKCc. Makc.

MM MM -

85 93,2 - 104 1 89,6 - 105 1 0,015 17
93,2 - 104 1 89,6 - 105 1 0,015 17
99,4 - 119 1,1 92 - 123 1 0,025 16
99,4 - 119 11 92 - 123 1 0,025 16
106 - 134 2 96 - 139 2 0,025 15
106 - 134 2 96 - 139 2 0,025 15
115 - 155 3 99 - 166 2,5 0,03 13
115 - 155 3 99 - 166 2,5 0,03 13

90 98,2 - 109 1 94,6 - 110 1 0,015 17
98,2 - 109 1 94,6 - 110 1 0,015 17
106 - 128 1,5 97 - 133 1,5 0,025 16
106 - 128 1,5 97 - 133 1,5 0,025 16
113 - 143 2 101 - 149 2 0,025 15
- 106 143 2 101 105 149 2 0,025 15
121 - 164 3 104 - 176 2,5 0,03 13
121 - 164 3 104 - 176 2,5 0,03 13

95 103 114 1 99,6 - 115 1 0,015 17
103 - 114 1 99,6 - 115 1 0,015 17
106 122 11 101 124 1 0,02 17
111 - 133 1,5 102 - 138 1,5 0,025 16
110 - 133 1,5 102 - 138 1,5 0,025 16
118 - 151 2,1 107 - 158 2 0,025 14
- 112 151 2,1 107 111 158 2 0,025 14
128 - 172 3 109 - 186 2,5 0,03 13
- 121 172 3 109 120 186 2,5 0,03 13

100 108 - 119 1 105 - 120 1 0,015 17
108 - 119 1 105 - 120 1 0,015 17
116 138 1,5 107 - 143 1,5 0,025 16
- 110 138 1,5 107 109 143 1,5 0,025 16
125 - 160 2,1 112 - 168 2 0,025 14
- 118 160 2,1 112 117 168 2 0,025 14
136 - 184 3 114 - 201 2,5 0,03 13

alkF .
sale@technobearing.ru

345
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OaHopsaaHble paguanbHble WapHUKONOALMNHWKKN C YNNOTHEHWAMK
d 105 -160 mm

B A8 E
g

D D,

2RS1
OcHoBHble pasMepbl  [pysonogbemHocTs [paHuuHas  YactoTa BpaweHus Macca O6o3HaueHune
QWH. cTar. Harpyskano HoMWHanb- npegenb- € ogHoCTO- C IByXCTO-
ycTanocTtu Has Has POHHIUM POHHWUM
d D B C Co Py ynnoTHe- ynnot-
HHEeM HeHWeM
MM kH KH 06/MuH Kr -
105 130 13 20,8 19,6 1 10000 5000 0,32 61821-2RZ -
130 13 20,8 19,6 1 - 23800 0,32 61821-2RS1 -
160 26 76,1 65,5 2,4 8500 4300 1,60 * 6021-2Z *6021-Z
160 26 76,1 65,5 2,4 - 2 400 1,60 *6021-2RS1 ~ * 6021-RS1
190 36 140 104 3,65 7000 3600 3,70 *6221-2Z * 6221-2
190 36 140 104 3,65 - 2200 3,70 *6221-2RS1  * 6221-RS1
225 49 182 153 51 6300 3200 8,25 6321-2Z 6321-Z
110 140 16 28,1 26 1,25 9500 4500 0,60 61822-2RZ -
140 16 28,1 26 1,25 - 2600 0,60 61822-2RS1 -
170 28 85,2 73,5 2,4 8000 4000 1,95 * 6022-2Z * 6022-2Z
170 28 85,2 73,5 2,4 - 2400 1,95 *6022-2RS1  * 6022-RS1
200 38 151 118 4 6700 3400 4,35 * 6222-2Z * 6222-Z
120 150 16 291 28 1,29 8500 4300 0,65 61824-2RZ -
150 16 291 28 1,29 - 2400 0,65 61824-2RS1 -
180 28 88,4 80 2,75 7500 3800 2,05 * 6024-2Z * 6024-2
180 28 88,4 80 2,75 - 2200 2,05 *6024-2RS1  * 6024-RS1
215 40 146 118 39 6300 3200 5,15 6224-22 6224-2
130 165 18 37,7 43 1,6 8000 3800 0,93 61826-2RZ -
165 18 37,7 43 1,6 - 2200 0,93 61826-2RS1 -
200 33 112 100 3,35 7000 3400 3,15 * 6026-2Z * 6026-Z
200 33 112 100 3,35 - 2000 3,15 *6026-2RS1  * 6026-RS1
230 40 156 132 415 5600 3000 5,80 6226-22 6226-2
140 175 18 39 46,5 1,66 7500 3600 0,99 61828-2RZ -
175 18 39 46,5 1,66 - 2000 0,99 61828-2RS1 -
210 33 111 108 3,45 6700 3200 3,35 6028-2Z 6028-Z
210 33 111 108 3,45 - 1800 3,35 6028-2RS1 6028-RS1
150 225 35 125 125 39 6000 3000 4,80 6030-2Z 6030-Z
225 35 125 125 39 - 1700 4,80 6030-2RS1 6030-RS1
160 240 38 143 143 43 5600 2800 5,90 6032-2Z 6032-Z
240 38 143 143 43 - 1600 5,90 6032-2RS1 6032-RS1

* MogwmnHuk SKF Explorer
MpegenbHble YacToTbl BPALLEHKS 415 OTKPLITbIX NOALUMMHWKOB TakKe AEUCTBUTENbHBI AN NOSLIMIHUKOB C 0QHOM 3aLLUMTHOM Lwarbok
WNK YNNOTHEHHUAMM HU3KOrO TpeHus (Z, RZ)

346 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

Ta

Ta

www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)

Ta

Da da Da da
Pa3smepb! Pa3sMepbl cONpAKeHHbIX PacuetHbie
Aetaneu KO3 PULHUEHTbI
d dg dz D2 r2 da da D, Ta ke fo
-~ -~ ~ MWH. MWH. MaKC. MaKCc. Makc.
MM MM -
105 112 - 124 1 110 - 125 1 0,015 13
- 111 124 1 110 110 125 1 0,015 13
123 - 147 2 116 - 149 2 0,025 16
- 117 147 2 116 116 149 2 0,025 16
131 - 167 21 117 - 178 2 0,025 14
- 125 167 21 117 124 178 2 0,025 14
141 - 193 3 119 - 211 2,5 0,03 13
110 119 - 134 1 115 - 135 1 0,015 14
- 115 134 1 115 115 135 1 0,015 14
129 - 155 2 119 - 161 2 0,025 16
129 - 155 2 119 - 161 2 0,025 16
138 - 177 2,1 122 - 188 2 0,025 14
120 129 - 144 1 125 - 145 1 0,015 13
- 125 144 1 125 125 145 1 0,015 13
139 - 165 2 129 - 171 2 0,025 16
- 133 165 2 129 132 171 2 0,025 16
151 - 189 21 132 - 203 2 0,025 14
130 140 - 158 11 136 - 159 1 0,015 16
- 137 158 11 136 136 159 1 0,015 16
153 - 182 2 139 - 191 2 0,025 16
153 - 182 2 139 - 191 2 0,025 16
161 - 203 3 144 - 216 2,5 0,025 15
140 151 - 167 11 146 - 169 1 0,015 16
- 148 167 11 146 147 169 1 0,015 16
163 - 192 2 149 - 201 2 0,025 16
- 156 192 2 149 155 201 2 0,025 16
150 174 - 205 2,1 160 - 215 2 0,025 16
174 - 205 21 160 - 215 2 0,025 16
160 186 - 219 2,1 169 - 231 2 0,025 16
- 179 219 2,1 169 178 231 2 0,025 16

alkF .
sale@technobearing.ru

347
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

NopwwunHukosble ICOS y3nbl ¢ MaHXETHLIMU YNNOTHEHUAMU

d 12-30 MM
‘7(:4-.
T
2
n_— T
n
n {
Dy dg d D, D
OcHoBHble pasMepb! MpysonoabeMHocTb Mpanuunas  lMpepenbHas Macca O6o3HaueHune
OWH. cTar. Harpyskano uacrora
ycTanocTM  BpaleHus
d D B C C Co Py
MM kH KH 06/MuH Kr -
12 32 10 12,6 7,28 31 0,132 14000 0,041  *1C0S-D1B01-TN9
15 35 11 13,2 8,06 3,75 0,16 12000 0,048  *1C0S-D1B02-TN9
17 40 12 14,2 9,95 4,75 0,2 11000 0,071  *1C0S-D1B03-TN9
20 47 14 16,2 13,5 6,55 0,28 9300 0,11 * |C0S-D1B04-TN9
25 52 15 17,2 14,8 78 0,335 7700 0,14 * |C0S-D1B05-TN9
30 62 16 19,4 20,3 11,2 0,475 6500 0,22 * |C0S-D1B06-TN9

* MogwmnHuk SKF Explorer

348 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

D, dy dp
Pa3smepb! Pa3sMepb! conpskeHHbIX PacuetHbie
neTanen KO3 PULIMEHTBI
d dg D D, i dy dp D, r kr fo
~ ~ ~ MWH. Makc. Makc. Makc. Makc.

MM MM -

12 184 1 274 06 16,2 18 278 06 0,025 12
15 21,7 308 304 06 192 215 308 06 0,025 13
17 245 356 35 0,6 212 24 358 06 0,025 13
20 288 42 406 1 256 285 414 1 0,025 13
25 343 47 463 1 306 34 46,4 1 0,025 14
30 403 556 541 1 356 40 564 1 0,025 14

1 YnnotHenue HeapMuMpoBaHHOe

alkF . . 349
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OnHOpAAHbIE pagUanbHble WapUKONOALWMNNHWKKA C KAHABKOW NOA CTONOPHOE KONbLO
d 10-45 mm

min o,a C‘Fﬁ UEH TZL
e O i@

D3 L&
I 2

D D, j d D,

! ) v =
N NR
OcHoBHble lpysonogbemMHocTs paHuuHas  Yactora BpawieHus Macca O6o3HaueHune
pasmeps! OWH.  cTaT. Harpyskano HOMMHanb- npegens- NOALUMNHMK  KaHaBKaW CTONOp-
ycTanoctv  Has Has C KaHaBKoM CTONOpHOE Hoe
d D B C Co Py N0 CTOMNOPHOE KoMbLO KOMbLO
KONbLO

MM KH KH 06/MuH Kr -

10 30 9 5,4 2,36 01 56 000 34000 0,032 *6200N * 6200NR SP 30

12 32 10 728 31 0,132 50000 32000 0,037 *6201N *6201NR SP32

15 35 11 806 3,75 0,16 43000 28000 0,045 *6202N *6202NR SP35

17 40 12 9,95 4,75 0,2 38000 24000 0,065 *6203N * 6203 NR SP 40
47 14 143 6,55 0,275 34000 22000 0412  *6303N *6303NR SP47

20 42 12 9,5 5 0,212 38000 24000 0,069 *6004N * 6004 NR SP 42
47 14 135 6,55 , 32000 20000 0,1  *6204N * 6204 NR SP 47
52 15 16,8 7,8 0,335 30000 19000 0,4  *6304N * 6304 NR SP52

25 47 12 11,9 6,55 0,275 32000 20000 0,08  *6005N * 6005 NR SP 47
52 15 148 7,8 0,335 28000 18000 0,43  *6205N * 6205 NR SP 52
62 17 23,4 11,6 0,49 24000 16000 023  *6305N *6305NR SP62

30 55 13 138 83 0,355 28000 17000 012  * 6006 N * 6006 NR SP 55
62 16 203 112 0,475 24000 15000 0,20 * 6206 N * 6206 NR SP 62
72 19 29,6 16 0,67 20000 13000 035 *6306N * 6306 NR SP72

35 62 14 16,8 10,2 0,44 24000 15000 0,16  * 6007 N * 6007 NR SP 62
72 17 27 15,3 0,655 20000 13000 0,29  *6207N * 6207 NR SP72
80 21 351 19 0,815 19000 12000 0,46  *6307N *6307NR SP 80
100 25 553 31 1,29 16 000 10000 0,95 6407 N 6407 NR SP 100

40 68 15 17,8 116 0,49 22000 14000 0419  * 6008 N * 6008 NR SP 68
80 18 325 19 0,8 18000 11000 037  *6208N * 6208 NR  SP 80
90 23 423 24 1,02 17 000 11000 063  *6308N * 6308 NR SP 90
110 27 63,7 365 1,53 14 000 9000 1,25 6408 N 6408 NR SP110

45 75 16 221 146 0,64 20000 12000 0,25  * 6009 N * 6009 NR SP75
85 19 351 21,6 0,915 17 000 11000 041  *6209N * 6209 NR SP 85
100 25 553 315 1,34 15000 9500 0,83  *6309N * 6309 NR SP100
120 29 76,1 45 1,9 13000 8500 1,55 6409 N 6409 NR SP120

* MogwmnHuk SKF Explorer

350 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Da

~ max 0,5" r

Ca
Pa3smepb! Pa3Mepbl conpsaXKeHHbIX PacuetHbie
nertanen K03pPH-
UHEHTbI
d dg Dq D3 D, b f C rip Tg da D, Dy by G, I K fo
~ -~ MUH. MakKC. MWH. MaKC. MMH. MMH. MaKC. MakKcC.
MM MM -

10 17 23,2 2817 347 135 1712 206 06 04 142 258 36 15 318 06 0025 13
12 185 257 30,15 367 135 112 206 06 04 162 278 38 15 318 06 0,025 12

15 21,7 29 3317 397 135 112 206 06 04 192 308 41 15 318 06 0025 13
17 245 32,7 381 446 135 112 206 06 04 212 358 46 15 318 0,6 0,025 13
265 374 446 52,7 135 112 246 1 04 226 414 54 15 358 1 0,03 12
20 27,2 348 3975 463 135 1712 206 06 04 232 388 48 15 318 0,6 0025 14
288 385 446 52,7 135 112 246 1 0,4 256 41,4 54 15 358 1 0,025 13
304 41,6 49,73 57,9 135 112 246 11 04 27 45 59 15 358 1 0,03 12
25 32 40 44,6 527 135 112 206 06 04 282 438 54 15 318 0,6 0025 14
34,4 Lb 49,73 57,9 135 112 246 1 04 30,6 46,4 59 15 358 1 0,025 14
366 504 5961 677 19 17 328 11 06 32 55 69 22 498 1 0,03 12
30 382 468 526 60,7 135 112 206 1 04 346 504 62 15 318 1 0,025 15
40,4 51,6 5961 677 19 17 328 1 06 356 564 69 22 498 1 0,025 14
446 591 6881 786 19 1,7 328 11 06 37 65 80 22 498 1 0,03 13
35 438 533 5961 67,7 19 17 206 1 0,6 39,6 574 69 22 376 1 0,025 15
46,9 60 6881 786 19 17 328 1 0,6 40,6 66,4 80 22 498 1 0,025 14
49,6 654 7681 866 19 17 328 15 06 4b 71 88 22 498 15 003 13
57,4 795 968 1065 2,7 246 328 15 06 46 89 108 3 574 15 0035 12
40 493 588 6482 746 19 1,7 249 1 06 446 634 76 22 419 1 0,025 15
526 674 7681 866 19 1,7 328 11 06 47 73 88 22 498 1 0,025 14
56,1 738 8679 965 2,7 246 328 15 06 49 81 98 3 574 15 003 13
62,8 87 106,81 116,6 2,7 246 328 2 0,6 53 97 118 3 574 2 0,035 12
45 548 653 7183 816 19 17 249 1 0,6 49,6 70,4 83 22 419 1 0,025 15
57,6 724 8181 916 19 17 328 11 06 52 78 93 22 498 1 0,025 14
622 827 968 1065 2,7 246 328 15 06 54 91 108 3 574 15 003 13
68,9 958 11521 1297 31 282 406 2 0,6 58 107 131 35 6,88 2 0,035 12

alkF . . 351
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OnHOpAAHbIE pagUanbHble WapUKONOALWMNNHWKKA C KAHABKOW NOA CTONOPHOE KONbLO
d 50-90 mm

min o,a C‘Fﬁ UEH TZL
e O i@

D3 L&
I 2

D D, j d D,

! ) v =
N NR
OcHoBHble lpysonogbemMHocTs paHuuHas  Yactora BpawieHus Macca O6o3HaueHune
pasmeps! OWH.  cTaT. Harpyskano HOMMHanb- npegens- NOALUMNHMK  KaHaBKaW CTONOp-
ycTanoctv  Has Has C KaHaBKoM CTONOpHOE Hoe
d D B C Co Py N0 CTOMNOPHOE KOfbLO KONbLO
KONbLO
MM KH KH 06/MuH Kr -

50 80 16 229 16
90 20 371 232

110 27 65 38
130 31 871 52

55 90 18 29,6 212
100 21 46,2 29

120 29 741 45
140 33 99,5 62

60 95 18 30,7 23,2
110 22 553 36

130 31 852 52
150 35 108 69,5

65 100 18 319 25
120 23 58,5 405

140 33 975 60
160 37 119 78

70 110 20 39,7 31
125 24 63,7 45
150 35 111 68

75 115 20 41,6 33,5
130 25 68,9 49

18000 11000
15000 10000

13000 8500
12000 7500

16 000 10000
14000 9000

12000 8000
11000 7000

* 6010 N * 6010 NR SP 80
*6210N *6210NR SP 90

*6310N *6310NR SP110
6410N 6410NR SP130

* 6011 N *6011NR SP 90
* 6211 N *6211NR SP100

* 6311 N *6311NR SP120
6411N 6411NR  SP 140

oo

(S}

15000 9500
13000 8000

11000 7000
10000 6300

14000 9000
12000 7500

10000 6700
9500 6000

* 6012 N *6012NR SP 95
*6212N *6212NR SP110

*6312N *6312NR SP130
6412N 6412NR SP150

* 6013 N *6013NR SP100
* 6213 N *6213NR SP120

* 6313 N *6313NR SP 140
6413 N 6413NR SP 160

w oo

w o~

(&)

N

13000 8000
11000 7000
9500 6300

12000 7500
10000 6700

* 6014 N * 6014 NR SP110
* 6214 N *6214NR SP125
* 6314 N *6314NR SP150

* 6015 N *6015NR SP115
*6215N *6215NR SP130

S}

;o\}:' Now R Yo o 1o oo Vo o oNy

N N N W= N wh P NN RO N O N oo

N RO rO wro NP, O wNh oo N oo N oo R oo

[l 00 00 £ 00 on o oo Wi O £~ ~N~ ~ &~ ww oW Nelw) N0
(S48, OV Ol OOHsr OU0O OO WV U0 N OUl POV oOoul oo

160 37 119 76,5 9000 5600 , *6315N *6315NR SP 160
80 125 22 49,4 40 ,66 11000 7000 , * 6016 N *6016 NR SP125
140 26 728 55 .2 9500 6000 , * 6216 N * 6216 NR  SP 140
85 130 22 52 43 76 11000 6700 , * 6017 N * 6017 NR SP130
150 28 871 64 .5 9000 5600 , * 6217 N * 6217 NR  SP 150
90 140 24 60,5 50 ,96 10000 6300 , * 6018 N *6018 NR SP140
160 30 101 73,5 8 8500 5300 * 6218 N * 6218 NR SP 160

* MogwmnHuk SKF Explorer

352 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Da

~ max 0,5" r

Ca
Pa3smepb! Pa3sMepbl CONpAKEHHbIX PacuetHbie
Aetaneu K03pPpu-
UWEeHTBI
d dg Dq D3 D, b f C rip 1o dy D, Dy by G, Ta ke fo
~ ~ MHUH. MakC. MMUH. MaKC. MWUH. MUH. MaKC. MakKcC.
MM MM -

50 598 703 7681 866 19 17 249 1 0,6 54,6 754 88 22 419 1 0,025 15
625 774 86,79 965 27 246 328 11 06 57 8 98 3 574 1 0,025 14
688 911 106,81 1166 2,7 246 3,28 2 0,6 61 99 118 3 574 2 0,03 13
755 104 12522 139,7 31 282 4,06 21 06 64 116 141 35 6,88 2 0,035 12

55 663 78,7 86,79 965 2,7 246 287 11 06 61 84 98 3 533 1 0,025 15
691 858 96,8 1065 2,7 246 328 15 06 64 91 108 3 574 1,5 0,025 14
753 995 11521 1297 31 282 406 2 0,6 66 109 131 35 688 2 0,03 13
81,6 113 13523 1497 31 282 49 21 06 69 126 151 35 7,72 2 0,035 12

60 713 837 91,82 1016 2,7 246 287 11 06 66 87 103 3 533 1 0,025 16
755 94,6 106,81 116,6 2,7 246 328 15 06 69 101 118 3 574 1,5 0,025 14
81,9 108 12522 139,7 31 282 406 21 06 72 118 141 35 6,88 2 0,03 13
881 122 14524 159,7 31 282 49 21 06 74 136 162 35 7,72 2 0,035 12

65 763 887 968 1065 2,7 246 287 11 06 71 94 108 3 533 1 0,025 16
833 102 11521 1297 31 282 4,06 15 06 74 111 131 35 688 15 0,025 15
88,4 116 13523 1497 31 282 49 21 06 77 128 151 35 7,72 2 0,03 13
94 131 15522 169,7 31 282 49 21 06 79 146 172 35 7,72 2 0,035 12

70 829 97,2 106,81 116,6 2,7 246 287 11 0,6 76 104 118 3 533 1 0,025 16
87,1 108 120,22 134,7 31 282 406 15 06 79 116 136 35 688 15 0,025 15
95 125 14524 159,7 31 282 49 21 06 82 138 162 35 772 2 0,03 13

75 879 102 111,81 1216 2,7 246 287 11 06 81 109 123 3 533 1 0,025 16
92,1 113 12522 139,7 31 282 406 15 06 84 121 141 35 688 15 0,025 15
101 133 155,22 169,7 31 282 49 21 06 87 148 172 35 7,72 2 003 13

80 94,4 111 120,22 1347 31 282 287 11 06 86 119 136 35 569 1 0,025 16
101 122 13523 1497 31 282 49 2 0,6 91 129 151 35 7,72 2 0,025 15

85 994 116 12522 139,7 31 282 287 11 06 91 124 141 35 569 1 0,025 16
106 130 14524 159,7 31 282 49 2 0,6 9 139 162 35 7,72 2 0,025 15

90 106 124 13523 1497 31 282 3,71 15 06 97 133 151 355 653 15 0,025 16
113 138 15522 169,7 31 282 49 2 0,6 101 149 172 35 772 2 0,025 15

alkF . . 353
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OnHOpAAHbIE pagUanbHble WapUKONOALWMNNHWKKA C KAHABKOW NOA CTONOPHOE KONbLO
d 95-120 mm

f

ot T I
reer It 1@}

D3 L&

| T2 T
d

D D1 J d] Dz,
i=e: §e;
N NR
OcHoBHble lpysonogbemMHocTs paHuuHas  Yactora BpawieHus Macca  O6o3HaueHune
pasmeps! OWH.  cTaT. Harpyskano HOMMHanb- npegenb- NOALIMNHMK ~ KaHaBKaW  CTONOp-
ycTanoctv  Has Has C KaHaBKOM CTONopHoe  Hoe
d D B C Co Py Nof CTOMNOPHOE KOfbLO KOMbLO
KOMbLO
MM KH KH 06/MuH Kr -
95 170 32 114 81,5 3 8000 5000 2,60  *6219N *6219NR SP170
100 150 24 63,7 54 2,04 9500 5600 1,25  * 6020 N * 6020 NR SP 150
180 34 127 93 3,35 7500 4800 315  *6220N * 6220 NR  SP 180

105 160 26 76,1 655 2,4 8500 5300 1,60 *6021N * 6021 NR SP 160
110 170 28 852 735 2,6 8000 5000 195  *6022N *6022NR SP170
120 180 28 88,4 80 2,75 7500 4800 2,05  *6024N * 6024 NR SP 180

* MogwmnHuk SKF Explorer

354 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

b,

~ max 0,5" r

Ca
Pa3smepb! Pa3Mepbl conpsaXKeHHbIX PacuetHbie
nertanen K03pPpu-
UWEeHTBI
d dg Dq D3 D, b f C rip 1o da D, Dy by G, Ta ke fo
~ ~ MHUH. MakC. MWH. MaKC. MMH. MMH. MaKC. MakKcC.
MM MM -

95 118 146 163,65 182,935 31 569 21 06 107 158 185 4 8,79 2 0,025 14
100 116 134 14524 159,731 282 3,71 15 06 107 143 162 35 653 15 0,025 16

125 155 173,66 192,935 31 569 21 06 112 168 195 4 8,79 2 0,025 14
105 123 143 155,22 169,731 282 371 2 0,6 114 151 172 3,5 653 2 0,025 16
110 129 151 163,65 182,9 3,5 31 371 2 0,6 119 161 185 4 6,81 2 0,025 16
120 139 161 173,66 192,935 31 371 2 0,6 129 171 195 4 6,81 2 0,025 16

alkF . . 355
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OnHOpAAHbIE pagUanbHble WapUKONOALWMNNHWKKA C KAHABKOW NOA CTONOPHOE KONbLO
W 3aWWTHLIMU Wanbamn
d 10-60 mm

el fr T
R Of

1 ) J T J
ZNR 2ZNR
OcHoBHble MpysonogbeMHoCTb Mpannunas Yactota spawenus Macca  O6osHauenue C AByMs
pasmepbl OWH. cTar. Harpyska no HoMMHanb- npegens- NOALLMMHUK C 3aLUMTHBIMK  CTOMOP-
ycTanoctu  Has Hasl OfHOM 3alLUMTHOM  LwakbaMMu  Hoe
d D B C Co Py LUIAMBOM M CTOMOP- CTOMOPHBIM  KOMbLO
HbIM KONbLOM KonbuoM
MM KH KH 06/MuH Kr -
10 30 9 5,4 2,36 01 56 000 34000 0,032 * 6200-ZNR * 6200-2ZNR  SP 30

12 32 10 7,28 31 0,132 50000 32000 0,037 * 6201-ZNR *6201-2ZNR  SP 32
15 35 11 8,06 3,75 0,16 43000 28000 0,045 =* 6202-ZNR *6202-2ZNR  SP 35

17 40 12 9,95 4,75 0,2 38000 24000 0,065 * 6203-ZNR *6203-2ZNR  SP 40
47 14 14,3 6,55 0,275 34000 22000 012 * 6303-ZNR *6303-2ZNR  SP 47

20 42 12 9,95
47 14 13,5
52 15 16,8

5 0,212 38000 24000 0,069 * 6004-ZNR *6004-2ZNR  SP 42
6
7
25 47 12 11,9 6
7
1

,55 0,28 32000 20000 011 * 6204-ZNR *6204-2ZNR  SP 47
0,335 30000 19000 0,14 * 6304-ZNR *6304-2ZNR  SP 52

,55 0,275 32000 20000 0,08 * 6005-ZNR *6005-2ZNR  SP 47
,8 0,335 28000 18000 0,13 * 6205-ZNR *6205-2ZNR  SP 52
1,6 0,49 24000 16000 0,23 * 6305-ZNR *6305-2ZNR  SP 62

52 15 14,8
62 17 23,4

30 62 16 20,3 11,2 0,475 24000 15000 0,20 * 6206-ZNR *6206-2ZNR  SP 62

72 19 29,6 16 0,67 20000 13000 0,35 * 6306-ZNR *6306-2ZNR SP 72
35 72 17 27 15,3 0,655 20000 13000 0,29 * 6207-ZNR *6207-2ZNR  SP 72
80 21 351 19 0,815 19000 12000 0,46 * 6307-ZNR *6307-2ZNR  SP 80

40 80 18 32,5 19
90 23 42,3 24

45 85 19 351 21,6
100 25 55,3 315

50 90 20 371 23,2
110 27 65 38

55 100 21 46,2 29
120 29 74,1 45

60 110 22 55,3 36
130 31 85,2 52

18 000 11000 0,37 * 6208-ZNR *6208-2ZNR  SP 80
17 000 11000 0,63 * 6308-ZNR *6308-2ZNR  SP 90

N

5 17000 11000 0,41 * 6209-ZNR *6209-2ZNR  SP 85
15000 9500 0,83 * 6309-ZNR *6309-2ZNR  SP 100

e

15000 10000 0,46 * 6210-ZNR *6210-2ZNR  SP 90
13000 8500 1,05 * 6310-ZNR *6310-2ZNR  SP 110

&2

14000 9000 0,61 * 6211-ZNR *6211-2ZNR  SP 100
12000 8000 1,35 * 6311-ZNR *6311-2ZNR  SP 120

w

13000 8000 0,78 * 6212-ZNR *6212-2ZNR  SP 110
11 000 7000 1,70 * 6312-ZNR *6312-2ZNR  SP 130

NP PR PO RO RO
o O N 0‘8 w0 o 0o

* MogwmnHuk SKF Explorer
MpenenbHble YacToTbl BpaLLEHHs 4018 UCNONHeHWs 2Z cocTasnskoT npumepHo 80 % OT NpUBELEHHBIX BENIMYMH

356 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

ba
max 0,5 ||
N
Ta
Db Da da
Ca
Pa3smepb! Pa3Mepbl conpsaXKeHHbIX PacuetHbie
Aetanen K03 du-
UWEeHTBI
d d D, D D, b f C ro o dy Dy Dy by, C ke fo
-~ ~ MUH. MakKC. MWH. MaKC. MMH. MMH. MaKC. MakKc.
MM MM -

10 17 248 2817 34,7 135 112 206 06 04 142 258 36 15 318 06 0,025 13
12 185 27,4 3015 36,7 135 1,12 206 06 04 16,2 278 38 15 318 06 0,025 12
15 21,7 304 3317 39,7 135 1712 206 06 04 192 308 41 15 318 06 0,025 13
17 245 35 381 446 135 112 206 06 04 212 358 46 15 318 06 0,025 13
265 39,7 446 527 135 112 246 1 0,4 22,6 414 54 15 358 1 0,03 12
20 272 372 39,75 463 135 112 206 06 04 232 388 48 15 318 06 0,025 14
28,8 40,6 44, 52,7 135 112 246 1 0,4 256 414 54 15 358 1 0,025 13
30,4 44,8 49,73 579 135 1,12 246 11 04 27 45 59 15 358 1 0,03 12
25 32 42,2 446 527 135 1,12 206 06 04 282 438 54 15 318 06 0,025 14
34,4 46,3 49,73 57,9 135 112 246 1 0,4 30,6 46,4 59 15 358 1 0,025 14
36,6 52,7 5961 677 19 17 328 11 06 32 55 69 22 498 1 0,03 12
30 404 541 5961 67,7 19 1,7 328 1 0,6 356 564 69 22 498 1 0,025 14
446 61,9 6881 786 19 1,7 328 11 06 37 65 80 22 498 1 0,03 13
35 469 62,7 6881 786 19 17 328 1 0,6 40,6 66,4 80 22 498 1 0,025 14
49,6 692 7681 866 19 1,7 328 15 06 4b 71 88 22 498 15 0,03 13
40 526 698 7681 866 19 1,7 328 11 06 47 73 88 22 498 1 0,025 14
56,1 77,7 86,79 965 2,7 246 328 15 06 49 81 98 3 574 15 0,03 13
45 57,6 752 8181 916 19 1,7 328 11 06 52 78 93 22 498 1 0,025 14
62,2 86,7 968 1065 2,7 246 328 15 06 54 91 108 3 574 15 0,03 13
50 62,5 816 86,79 965 2,7 246 328 11 06 57 83 98 3 574 1 0,025 14
68,8 952 106,81 116,6 2,7 246 3,28 2 0,6 61 99 118 3 574 2 0,03 13
55 691 894 968 1065 2,7 246 328 15 06 64 91 108 3 574 15 0,025 14
753 104 11521 1297 31 2,82 406 2 0,6 66 109 131 3,5 6,88 2 0,03 13
60 755 98 106,81 116,6 2,7 246 328 15 06 69 101 118 3 574 15 0,025 14
81,9 112 12522 139,7 31 282 406 21 06 72 118 141 35 6,88 2 0,03 13

alkF . . 357
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OnHOpAAHbIE pagUanbHble WapUKONOALWMNNHWKKA C KAHABKOW NOA CTONOPHOE KONbLO
W 3aWWTHLIMU Wanbamn
d 65-70mm

el fr T
R Of

1 ) J T J
ZNR 2ZNR
OcHoBHble MpysonogbeMHoCTb Mpannunas Yactota spawenus Macca  O6osHauenue C AByMs
pasmepbl OWH. cTar. Harpyska no HoMMHanb- npegens- NOALLMMHUK C 3aLUMTHBIMK  CTOMOP-
ycTanoctu  Has Hasl OfHOM 3alLUMTHOM  LwakbaMMu  Hoe
d D B C Co Py LUIAMBOM M CTOMOP- CTOMOPHBIM  KOMbLO
HbIM KONbLOM KonbuoM

MM KH KH 06/MuH Kr -

65 120 23 58,5 405 1,73 12 000 7500 0,99 * 6213-ZNR *6213-2ZNR  SP 120
140 33 975 60 2,5 10000 6700 2,10 * 6313-ZNR *6313-2ZNR  SP 140

70 125 24 637 45 1,9 11000 7000 1,05 * 6214-ZNR *6214-2ZNR  SP 125
150 35 111 68 2,75 9500 6300 2,50 * 6314-ZNR *6314-2ZNR  SP 150

* MogwmnHuk SKF Explorer
MpenenbHble YacToTbl BpaLLEHHs 4018 UCNONHeHWs 2Z cocTasnskoT npumepHo 80 % OT NpUBELEHHBIX BENIMYMH

358 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

b,
max 0,5 ||
N
ra
Dh Da da
I
G
Pa3smepb! Pa3sMepbl CONpAKEHHbIX PacuetHbie
Aetanen K03 du-
UWEeHTBI
d d D, D D, b f C ro o dy D, D, by C 1 ke fo
-~ ~ MUH. MakKC. MMH. MaKC. MMH. MMH. MaKC. MakKcC.
MM MM -

65 833 106 11521 1297 31 282 406 15 06 74 111 131 35 6,88 15 0,025 15
88,4 121 13523 149,7 31 282 49 21 06 77 128 151 35 7,72 2 0,03 13
70 87,1 111 120,22 1347 31 282 406 15 06 79 116 136 3,5 688 15 0,025 15
95 130 14524 159,7 31 282 49 21 06 82 138 162 35 7,72 2 0,03 13

alkF . . 359
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OnHopagHble paguanbHble
LLIAPUKONOALLUMNHUKA C Na30M
015 BBOAA LLUAPMKOB

KoHcTpykummn 362
MoALWMNHWUKK 6A30BOM KOHCTPYKLMH ...... 362
MOALIMMHWKA C 3aLLUTHBIMM LLAWBaMK 362
MoALMNHKMKKM C KaHABKOW Nof CTOMOPHOE KOSbLIO 363
MoAWKUNHUKK — OCHOBHbIE CBEAEHUA 363
Pasmepsl 363
Lonycku 363
BHyTpeHHWM 3a30p 363
Mepekoc 364
Cenapartopsl 364
MuHUManbHas Harpyska 364
IKBMBANEHTHAA JMHAMUYECKas Harpy3ka Ha NOALLMNHUK 364
3KBMBAEHTHAA CTaTMYECKas Harpy3ka Ha NOALLMMHUK 365
LononHutensHble 0603HaYeHUs 365
Tabnuubl NOAWKUNHWUKOB 366
OnHopsiaHble paaranbHble LIApUKONOALLMMHWKM C NA30M AN BBOAA LUAPUKOB ..c.cveeecvevererenserenens 366
OHopsaHble paguanbHbIe LWapUKONoALLMIHWKM C Na30M ANA BBOAA LLAPUKOB

¥ CTOMOPHbIM KOSbLIOM 370

alkF . . 361
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OAHODRAHHE PaananbHble WapUukonogwnUnHUKK C Na3oM AnA BBoAa LWAPHUKOB

KoHcTpyKuum Puc. 1

OpHopagHble paauarnbHble WaprUKONoALLMIHUKK
C Na30M AN BBOAA LUAPUKOB UMEHOT Ha HapyX-
HOM W BHYTPEHHEM KofibLiax Nasbl 4ns BBog4a
Lapukos (= puc. 1), 4To N03BONAET MCNOMbL30-
BaTb O0NbLUEE KONMYECTBO LIAPUKOB BonbLIEro
[IMaMeTpa No CPAaBHEHUHD CO CTaHAAPTHLIMM
paamanbHbIMK LApUKonoaLLMNHUKaMKU. Pagu-
anbHas rpy3ono0A4bEeMHOCTb TakWX NOLALLMIHUKOB
BbILLE N0 CPABHEHMWHO C PaAManbHbLIMK LLAPUKO-
NoALIMIHUKAMKU 0BbIYHOMO TUNA, OAHAKO 0CeBas
rpy30M04bEMHOCTb Y HUX MeHbLUe. Kpome Toro,
OHM He MoryT paboTaTh Ha TakMX BbICOKMX
CKOPOCTSX, KaK PaanasibHble LapMKONoALLIMn-
HWKM 00bIYHOrO THNA.

CraHgapTHaa HOMeHKMaTypa paguasnbHbIX
LLIAPUKONOALLMMNHUKOB C Na3amu 4Ns BBOAA
LLIAPUKOB BKSIHOYaeT

Puc. 2

® OTKpbITblE NOALUMMHWUKK 6a30BOM KOHCTPYKLMK

® MOALUMNHUKM C 3aLLUMTHBIMK LIan6amu

® NOALLUMMHWUKKM C KAHABKOW Nof CTOMOPHOE
KOMbLIO.

MonwnnH1KK 623080 KOHCTPYKLUHW

MoALMAHKKM 6330BOM KOHCTPYKLIMM OTKDbITHI ~
c 06owmx TopLio.. 1o TexHonorUyecknm coobpa-
SKEHWAM NOALLMMHUKM, NOCTABAAEMbIE B OTKPbI-
TOM UCMONHEHUM, MOFYT TaKKe UMETb KaHaBKM
NOf YNNOTHEHWA Ha 3anneymkax Hapy»HbIX Konetwy
(= puc. 2).

MNoAWMNHUKY C 3aLLUTHbIMK Wanbamu

PaguanbHble LWapUKonoLUMIHWUKM C Na30oM Afs
BBO/1A LLIAPUKOB BbINYCKAFOTCS C 3aLLMTHLIMU
Lwan6aM1 ¢ 0IHOM MK 06erX CTOPOH 1 UMeroT
cyddHrKChbl 0603HaUeHWA Z unu 2Z. 3aLLuTHble
LUaKBbl 06pPa3yHOT Y3KKMM 3a30p C NOBEPXHOCTBH
3anneyrka BHyTpeHHero kombLa (= puc. 3).

MoawmrnHukk oo pasmepa 217 v 314 3anonus-
FOTCA BbICOKOKAYeCTBEHHOM NTACTUYHOW CMa3Kow
Ha OCHOBE NOSIMMOYEBUHBI KNacca KOHCUCTEHUMH
NLGI 2, koTopast MOXeT UCnonb3oBaThCs B Auana- M ]
30He Temnepatyp oT -30 go +150 °C. BaskocTb
6a3oBoro Macna coctasnset 115 Mm2/c npu 40 °C
1 12,2 Mm?/c npn 100 °C.

MoawwmnHMkK Goree KpymnHbIX pasMepos
3an0JHAOTCSA BbICOKOKAYeCTBEHHOM NNIACTUYHOM
CMa3sKoM Ha OCHOBE NTUTMEBOrO MbiNa Knacca
koHcucTeHumn NLGI 3, koTopas npefiHasHayeHa

Puc. 3

362 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

nna pabounx temnepartyp ot —30 go +120 °C.
BsskocTb 6a3oBoro Macna coctasnseT 98 Mm2/c
npu 40 °Cw 9,4 Mm%/c npr 100 °C.

06beM 3anofHeHMUs NNACTUYHOW CMa3KK
cocraenset 25-35 % ot cBo60oaHOro NpocTpaH-
CTBa NOALIMNHKKA. [ToALUMNHMKM CMa3aHbl Ha
BECb CPOK CNY>KObI U HE HY>KOAFOTCA B TEXHU-
yeckoM 06Cny>KUBaHWMW. B JOMOHTaXHOM cocTos-
HWK KX 3anpeLLaeTcs HarpesaTb Boiwe 80 °C
¥ NPOMbIBATb.

MNoAWwKMNHUKK C KAaHABKOW Nog
CTONOPHOE KONbLO

C uenbto ynpoLLeH1s 0ceBor dUKcaLmMm NoALLMN-
HUKa B KOPMYCe M 3KOHOMMMW NPOCTPAHCTBA HApyX-
Hble KOMbLA PaaMarnbHbIX LWAPUKONOALIMMIHWKOB
C Na30M 4115 BBOAA LUAPUKOB MOTYT BbiTh
CHaBKeHbl KaHABKOM Mo CTONOPHOE KomnbLo,
cyodduke N (= puc. 4a). 06o3HaueHns U pasmepsl
COOTBETCTBYHOLLIMX CTOMOPHbIX KOMEL, MOXKHO
HaMTK B TabnMuax noawMnHUKoB. CTonopHsle
KOfbL@ MOryT NOCTaBNATLCSA OTAESLHO MK YCTa-
HOBMEHHbLIMK Ha NoALLMNHKUKE, cyddurke NR

(= puc. 4b). PaguansHble LWApUKONOALIMIHWKK
C KaHaBKOW NoJ CTOMOPHOE KOSbLIO M CTOMOPHbIM
KOMbLOM TaKXKe MOryT NOCTaBAATLCA C O4HOM
3aLLMTHOW LWaKBOoK ¢ NPOTUBOMONOXHON CTOPOHBI
NOALLMAHKUKA, (= pUC. 5a) Unu ¢ AByMA 3aLLMT-
HbIMM LwaKBamu (—> puc. 5b).

Puc. &

(L)
M~ M~
a b

alkF .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

MNoaWKWNHUKK — OCHOBHbIE
ceepeHua

Pasmepsl

OcHoBHble pasMepbl PaauarnbHbIX LWapukonog-
LLIMMHMKOB C Na30M M5 BBOAA LIAPHUKOB COOT-
BeTCTBYHOT TpeboBaHuaM ctaHaapTa IS0 15:1998.
Pa3mMepbl kaHaBOK Nof CTONOPHOE KOMbLO
cooTBeTCTBYHOT cTaHAapTy IS0 464:1995.

Donyckun

PagnanbHble LWapUKonoaLLMNHUKK C Na3oM Ans
BBOAA LLAPHUKOB NPOU3BOAATCH NO HOPManbHOMY
Knaccy TouHocTu. [lonycku cooTBeTCTBYHOT
craHpapty IS0 492:2002 v npefcTasneHsl

8 Tabn. 3 Ha cTp. 125.

BHYTpeHHWH 3a30p

CepuiiHble pagvanbHble LWApUKONOALLMMIHUKM

C Na3oM ANs BBOAA LUAPUKOB M3rOTaBNIMBAKOTCS

C HOPMarbHbIM PaanasnbHLIM BHYTPEHHWUM 3330POM.
BennurHbl BHYTPEHHEro paaranbHoro 3a3opa
npvsedeHsl B Tabn. 3 Ha cTp. 297.01M cooT-
BeTcTBYrOT cTaHaapTy IS0 5753:1981 v neMcreu-
TeNbHbI N0 OTHOLLEHWHO K NOALIMNHUKAM B JOMOH-
TaXKHOM COCTOAHWM NPU HYNEBOWM U3MEPUTENbHON
Harpyske.

Puc. 5

363
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

OAHODRAHI:IE PaananbHble WapUukonogwnUnHUKK C Na3oM AnA BBoAaA LWIAPHUKOB

Mepekoc

Ycnosus, KacaroLmecs 4OMyCcTMMOro nepekoca
HapYYKHO0 KOMbLA N0 OTHOLLEHWHO K BHYTPEH-
HEMY KOJTbLLy 4519 PaAuasbHbIX LUIAPUKONOALLMII-
HUKOB C Na30M [/ BBOA LLIAPUKOB, aHANOTrMYHbI
YCOBMAM ANs CTaHAAPTHBIX NOALLMIHUKOB.
OpaHako BCnedcTsue HanMyumMa Nasos 4519 BBoga
LLIAPWKOB [I0NYCTUMBIV NEPEKOC OrpaHuyeH 2-5
YrNOBbIMW MUHYTaMK; Npu BonbLUEM nepexoce
LLIAPMKM MOTYT BbIKATLIBATLCSA U3 Na3a, YTO NPU-
BOJMT K YBEJTMYEHMIO YPOBHS LLYMa NOALLUMIMHUKA
1 COKPALLIEHUHD CPOKaA ero Cny»obl.

Cenapartopbl

PafuarbHble LWapHKONOLWMIHWKK C Na30M Afs
BBOJA LLIAPMKOB MMEHOT LUTAMMOBAHHbIE U CKNe-
NaHHble CenapaTopbl U3 NIMCTOBOM CTanu,
LIeHTP1pYeMble Mo Lap1kaMm (6e3 cyddikca)
(= puc. 6).

MuHMManbHaa Harpyska

C uenbto obecneyeHns yaoBNETBOPUTENbHOM
paboTbl paguarbHbIX LIAPUKOMNOALUMIHUKOB C
na3oM Ans BBOAA LLAPUKOB, PaBHO KaK 1 BCeX
0CTafbHbIX TUNOB NOALUMMNHUKOB KaYeHMs, Ha HKX
NOCTOSIHHO JOJI%KHA BO34EeHCTBOBATL HEKOTOPas
MUHUMaSIbHAA Harpyska. 3To 0C06eHHO BaXKHO B
Tex Cnyyasx, KOraa OHW BPaLLAroTCs C BbICOKUMM
CKOPOCTAMM WU MOABEPratoTCs BO3AENCTBUIO
BbICOKMX YCKOPEHUM UK BbICTPbIX U3MEHEHUM
HanpaseHua Harpysku. B Takmx ycnoBusax cunbl
MHEPLMM LLIAPUKOB W CenapaTtopa, a Takke TpeHue
B CMa304HOM MaTepuare MoryT OKasbiBaTb Bpea-

Hoe BO3,E|€I:1CTBME Ha yCcnoBua KayeHna B nogumnn-

HUKE W BbI3blBaTb NPOCKab3bIBAaHKUE LLIAPUKOB,
NoBpeXaaroLLee OPOXKKKU KayeHus.
HeobxoanMas MMHWMasbHAA HarpysKa,
KOTOpas 4OMKHA BbITb MPUNOXKEHA K paararb-
HbIM LLIAPMUKOMOALLMNHMKAM C Na3oM 4119 BBOAA
LLIAPUKOB, MOXET BbITb paccynTaHa no hopmyne

Foo[vn 23 (d, \2
m- r(1000) (100)

roe
Frm = MUHMManbHas paguansHas Harpyska, kH
K = KO3dDULUMEHT MUHUMANBHOM Harpy3Kku
0,04 gns noAWKNHUKOB cepuu 2
0,05 gns nogwwWnHWKoB cepun 3

364 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

n = BA3KOCTb Macna npu paboyel TeMneparype,
MM2/c

N =u4acToTa BpaLLleHus, 06/MUH

dy = CPeaHu aMaMeTp NOALUMNHUKA
=0,5(d + D), mm

MMpu 3anycke NoALWMNHAUKa B paBoTy B YCNOBHAX
HU3KWX TEMNEPATYP UK UCMONb30BaHUM BbICOKO-
BA3KMX CMA30YHbIX MaTepranos MoryT noTpe-
608BaTbCA eLLe 60MbLIME MUHUMASIbHBIE HArpy3KK.
Macca geTanem, ONMparoOLLMXCA Ha NOALLMMHKMK,
BMECTe C Hapy»XHbIMW CUNaMK, KaK Npasuno,
NPEBOCXOANT HE0BXOAUMYH MUHUMASIbHYHO
Harpysky. B npotveHoM cnydyae paguansHoMy
LLIAPMKOMOALLMMHKKY C Na30M As BBOAA LUAPU-
KoB TpebyeTcs AONONHUTENbHAsA PaauanbHas
Harpyska.

JKBMBanNeHTHaA AMHAMHUYecKan
Harpyska Ha nogWwWUunHUK
Lns AMHaMUYECKU HarpyXXeHHbIX OLHOPAAHBIX

PafnanbHbIX LWWapUKonogwWNHUKOB C Na3oM Ana
BBOAdA LLapHUKoB

P=F +F,
npu ycnosuu, uto Fo/F. < 0,6 P < 0,5 Cy.
B cnyuae, ecnm F, > 0,6 F, BMecTo nogumn-

HWKOB C Na3oM 4514 BBoAa LWAapKUKOB O0/DKHbI
MCMOMb30BaTbCA TOMLKO 00bIYHbIE noAaLUNHUKK.

Puc. 6

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru

JkBUBaANEHTHaA AWHaMHU4yecKan
Harpyska Ha noaWwWnunHUK

ﬂﬂﬂ CTaTUYeCKU Harpy>XeHHbIX 0AHOPAAHbIX
PadnanbHbIX LLAPUKONOALMNHXKOB C NAa3oM Ang
BBO[aA LLIAPUKOB:

Po=F.+0,5F,

Npu ycnosuu, uto F,/F, < 0,6.

,D,OnOﬂHMTeanble o603HaveHun

Hwke NPUBOANTCA CNMUCOK CypPUKCOB, UCNONb-
3yeMbiX Onq 0603HaueHu onpeaeneHHbIX Xapak-
TEPUCTUK PaAnanbHbIX LLApMUKONOALLMNHUKOB

C nasoM Oond ssoda LWapurKoB..

C3 PanuansHblii BHYTpeHHW 3a30p 6onbLue
HOPManbHoOro
N KaHaBka nof cTonopHoe KosbLo Ha

HapY»HOM KOmnbLie NoALIMMNHUKA

NR KaHaBka nof cTonopHoe KosbLo Ha
HaPY»HOM KOMnbLie NOALLIMMHKKA C ycTa-
HOBMEHHbBIM CTOMOPHbLIM KOJbLIOM

zZ LLItaMmnoBaHHas cTanbHas salmTHas
Lwarba c 0JHOM CTOPOHbI MOALLMMHUKA

ZNR  KaHaBka nog CTONOpHOe KonbLo B HAPYXK-
HOM KOJTbLIE C YCTAHOBMEHHBLIM CTOMOPHbLIM
KOMbLIOM M LLITaMNOBaHHOM CTasbHOM
3aLLMTHOM LLIAKBOI C NPOTUBOMONOXKHOM
CTOPOHbI NOALIMMNHUKA

2Z LLITaMnoBaHHble CTanbHbIE 3aLLUWUTHbIE
Lwanbel c 06emnx CTOpoH NOALLIMMNHUKA

2ZNR KaHaBka nof CTonopHoe KofbLo Ha
HaPY»HOM KOMbLE C YCTAHOBMEHHbIM
CTOMNOPHbIM KOMbLIOM M LLITaMNOBaHHbLIMU
CTaNbHbIMU 3aLLMTHBIMK LLIaHGaMK ¢ 06enx
CTOPOH NOALUMMHMKA

alkF . .
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

365
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OaHopsagHble paguanbHble WapUKoNoALWMNHUKKA € NA30M ANA BBOAA LUAPHKOB
d 25-85mm

Pieik 1] @

D D; dq
z 2z
OcHoBHble pasMepb! Mpysonoabem- MpanuyHas Yacrora BpawieHus Macca  O6osHauenune
HOCTb py3Kano  HOMWHamb- Npegenb- NOALLMNHUK
OUH. cTar. yCcTanocTn Has Hasl OTKPbITbIM 3aLLUMTHBIE LIaKHGLI C
d D B C Co Py ogHon oBewx
CTOPOHbI  CTOPOH

MM KH KH 06/MuH Kr -
25 62 17 22,9 15,6 0,67 20000 13 000 0,24 305 305-Z2 305-2Z
30 62 16 22,9 17,3 0,735 20000 12 000 0,21 206 206-Z 206-2Z

72 19 29,2 20,8 0,88 18 000 11 000 0,37 306 306-Z 306-2Z
35 72 17 29,7 22,8 0,965 17 000 11000 0,31 207 207-Z 207-2Z

80 21 391 28,5 1,2 16 000 10000 0,48 307 307-2 307-2Z
40 80 18 33,6 26,5 1,12 15000 9500 0,39 208 208-Z 208-2Z

90 23 46,8 36 1,53 14000 9000 0,64 308 308-Z2 308-2Z
45 85 19 39,6 32,5 1,37 14000 9000 0,44 209 209-2 209-2Z

100 25 59,4 46,5 1,96 13000 8000 0,88 309 309-2 309-2Z
50 90 20 391 34,5 1,46 13000 8000 0,5 210 210-Z 210-2Z

110 27 64,4 52 2,2 11000 7000 1,15 310 310-Z 310-2Z
55 100 21 48,4 44 1,86 12 000 7500 0,66 211 211-Z 211-2Z

120 29 79,2 67 2,85 10000 6700 1,5 311 311-Z 311-2Z
60 110 22 56,1 50 2,12 11000 6700 0,85 212 212-2 212-2Z

130 31 91,3 78 3,35 9500 6000 1,85 312 312-2 312-2Z
65 120 23 60,5 58,5 2,5 10000 6000 1,05 213 213-Z 213-2Z

140 33 102 90 3,75 9000 5600 2,3 313 313-Z 313-2Z
70 125 24 66 65,5 2,75 9500 6000 1,15 214 214-Z 214-27

150 35 114 102 4,15 8000 5000 2,75 314 314-Z 314-2Z
75 130 25 72,1 72 3 9000 5600 1,25 215 215-Z 215-2Z

160 37 125 116 4,55 7500 4800 3,25 315 315-Z 315-2Z
80 140 26 88 85 3,45 8500 5300 1,55 216 216-2 216-2Z

170 39 138 129 49 7000 4500 3,95 316 316-Z 316-2Z
85 150 28 96,8 100 3,9 7500 4800 1,95 217 217-2 217-2Z

180 41 147 146 53 6700 4300 4,6 317 317-2 317-2Z

1) I'Ipe,qeanble 4acToTbl BpaLleHUa 0na UCNoNHeHWA 27 cocTasnarot NpUMEPHO 80 %ot npuBeaeHHbIX BeNTMYUH

366 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

Ta

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

D, da
Pasmeps! Pa3sMepbl CONPAYEHHbIX
Aetaneu
d dq D, 2 dy D, Ta
~ -~ MWUH. MUH. MakKc. Makc.
MM MM
25 32,8 52,7 11 315 55,5 1
30 36,2 54,1 1 35 57 1
43,9 61,9 11 36,5 65,5 1
35 41,7 62,7 11 41,5 65,5 1
43,7 69,2 1,5 43 72 1,5
40 48,9 69,8 11 46,5 73,5 1
50,5 77,7 1,5 48 82 1,5
45 52,5 75,2 11 51,5 78,5 1
55,9 86,7 15 53 92 1,5
50 57,5 81,7 11 56,5 83,5 1
67,5 95,2 2 61 99 2
55 63,1 89,4 1,5 63 92 1,5
A 104 2 64 111 2
60 70,1 97 1,5 68 102 1,5
80,3 113 2,1 71 119 2
65 83,3 106 1,5 73 112 1,5
86,8 122 2,1 76 129 2
70 871 111 1,5 78 117 1,5
93,2 130 2,1 81 139 2
75 92,1 117 1,5 83 122 1,5
99,7 139 2,1 86 149 2
80 88,8 127 2 89 131 2
106 147 2,1 91 159 2
85 97 135 2 96 139 2
113 156 3 98 167 2,5

alkF .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

367
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OnHOpAAHbIE pagUanbHbie WapUKONOAWUNHWKM C NA30M ANA BBOAA LUAPHKOB
d 90-100 mm

piei G

D D; dq
z 2z
OcHoBHble pasMepbl Mpysonoabem- MpaHuyHas YacToTa BpaweHus Macca  O6osHaueHue
HOCTb py3Kano  HOMWHamb- Npeaenb- NOALIMNHUK
OVH. cTar. ycTanoctn Has Has® OTKPBITHIN 3aLLMTHBIE LLAKBLI C
d D B C Co P, 0fHOM obeunx
CTOPOHbI  CTOPOH
MM KH kH 06/MuH Kr -
90 160 30 112 114 43 7000 4500 2,35 218 218-Z 218-2Z
190 43 157 160 5,7 6300 4000 5,40 318 318-Z 318-2Z
95 170 32 121 122 45 6700 4300 2,70 219 219-Z 219-2Z
100 180 34 134 140 5 6300 4000 3,45 220 220-Z 220-2Z

368 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

Ta

www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)

D, da
Pasmeps! Pa3sMepbl cONpAKEHHbIX
netanen

d dg D2 12 dy D, Ta

~ -~ MWH. MUH. MaKCc. Makc.
MM MM
90 110 143 2 99 151 2

119 164 3 103 177 2,5
95 117 152 2,1 107 158 2
100 123 160 2,1 112 168 2

alkF .
sale@technobearing.ru

369
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OaHopsaaHble paguanbHble WapUKoNoALWWNHWKKY € NA30M ANA BBOAA LUAPHUKOB U CTONOPHbIM
KONbL,OM
d 25-95 mm

e e T
LT T @ @

D3 n
| )

]

SOl O !

OcHoBHble pasMepbl py3onogbem- [paHuuHas Yacrora BpaweHus Macca OG6o3Hauenue

HOCTb Py3Kano  HOMWHanb- Npegenb- NOALLMNHMK
aVH. cTaT.  ycTanoctu Has Hast OTKPLITHINA  3aLUMTHBIE a6kl C cTonop-
d D B C Co P, oaHoM obenx Hoe
CTOPOHBI  CTOPOH KonbUO
MM KH KH 06/MuH Kr -
25 62 17 23 16 1 20000 13000 0,24 305NR 305-ZNR  305-2ZNR SP 62
30 62 16 22,9 173 0,735 20000 12000 0,21 206 NR 206-ZNR  206-2ZNR SP 62
72 19 29,2 20,8 0,88 18 000 11000 0,37 306 NR 306-ZNR  306-2ZNR SP72
35 72 17 29,7 22,8 0,965 17000 11000 0,31 207 NR 207-ZNR  207-2ZNR SP 72
80 21 391 285 1.2 16 000 10000 0,48 307NR 307-ZNR  307-2ZNR SP 80
40 80 18 33,6 265 1,12 15000 9500 0,39 208 NR 208-ZNR  208-2ZNR SP 80
90 23 46,8 36 1,53 14000 9000 0,64 308 NR 308-ZNR  308-2ZNR SP90
45 85 19 39,6 325 1,37 14000 9000 0,44 209 NR 209-ZNR  209-2ZNR SP 85
100 25 59,4 46,5 1,96 13000 8000 0,88 309 NR 309-ZNR  309-2ZNR SP 100
50 90 20 391 345 1,46 13 000 8000 0,50 210NR 210-ZNR  210-2ZNR SP 90
110 27 64,4 52 2,2 11000 7000 1,15 310NR 310-ZNR  310-2ZNR SP 110
55 100 21 48,4 44 1,86 12000 7500 0,66 211NR 211-ZNR  211-2ZNR SP 100
120 29 79,2 67 2,85 10000 6700 1,50 311NR 311-ZNR  311-2ZNR SP 120
60 110 22 56,1 50 2,12 11000 6700 0,85 212NR 212-ZNR  212-2ZNR SP 110
130 31 91,3 78 3,35 9500 6000 1,85 312NR 312-ZNR  312-2ZNR SP 130
65 120 23 60,5 58,5 25 10000 6000 1,05 213NR 213-ZNR  213-2ZNR SP 120
140 33 102 90 3,75 9000 5600 2,30 313NR 313-ZNR  313-2ZNR SP 140
70 125 24 66 65,5 2,75 9500 6000 1,15 214NR 214-ZNR  214-2ZNR SP 125
150 35 114 102 415 8000 5000 2,75  314NR 314-ZNR  314-2ZNR SP 150
75 130 25 721 72 3 9000 5600 1,25 215NR 215-ZNR  215-2ZNR SP 130
80 140 26 88 85 3,45 8500 5300 1,55 216NR 216-ZNR  216-2ZNR SP 140
85 150 28 96,8 100 3,9 7500 4 800 1,95 217NR - - SP150
90 160 30 112 114 43 7000 4500 2,35 218NR - - SP 160
95 170 32 121 122 45 6700 4300 2,70 219NR - - SP170

1) I'Ipe,qeanble 4acToTbl BpaLleHUa 0na UCNoNHeHWA 27 cocTasnarot NpUMEPHO 80 %ot npuBeaeHHbIX BeNTMYUH

370 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

b,

|| _max 0,5

g

Ta
da Da Db

G
Pasmepsl PasMepbl conpmxeHHbIX AeTanen
d dq D, D3 D, f b C o 1 dy D, Dy b, C, Ta

~ ~ MaKC. MMH. MWUH. Makc. MUH. MWH. Makc. MaKC.

MM MM

25 328 52,7 5961 67,7 17 19 328 06 11 315 555 69 22 4,98 1
30 362 541 5961 67,7 17 19 328 06 1 35 57 69 22 4,98 1
401 619 6881 786 17 19 328 06 11 365 655 80 22 498 1
35 41,7 62,7 6881 786 17 19 328 06 11 415 655 80 22 498 1
43,7 692 7681 866 17 19 328 06 15 43 72 88 22 4,98 15
40 489 698 7681 866 17 19 328 06 11 465 735 88 22 498 1
50,5 77,7 86,79 965 246 2,7 328 06 15 48 82 98 3 5,74 15
45 525 752 8181 916 1,7 19 328 06 11 515 785 93 22 498 1
559 86,7 968 1065 246 2,7 328 06 15 53 92 108 3 5,74 15
50 57,5 817 86,79 965 246 2,7 328 06 11 565 835 98 3 5,74 1
62,5 952 106,81 1166 246 2,7 328 06 2 61 99 118 3 574 2
55 631 894 968 1065 246 2,7 328 06 15 63 92 108 3 5,74 15
74 104 11521 1297 282 31 406 06 2 64 111 131 35 6,88 2
60 701 97 106,81 116,66 246 2,7 328 06 15 68 102 118 3 5,74 15
80,3 113 12522 139,7 282 31 406 06 21 71 119 141 35 6,88 2
65 833 106 11521 129,7 282 31 406 06 15 73 112 131 35 6,88 1,5
86,8 122 13523 149,7 282 31 49 06 21 76 129 151 35 7,72 2
70 871 111 12022 1347 282 31 406 06 15 78 117 136 35 6,88 15
87,2 130 14524 159,7 282 31 49 06 21 81 139 162 35 7,72 2
75 921 117 12522 1397 282 31 406 06 15 83 122 141 35 6,88 15
80 888 127 13523 1497 282 31 49 06 2 89 131 151 35 7,72 2
85 97 135 14524 159,77 282 31 49 06 2 96 139 162 35 7,72 2
90 110 143 15522 169,7 282 31 49 06 2 99 151 172 35 7,72 2
95 117 152 163,65 1829 31 35 569 06 21 107 158 185 4 8,79 2

alkF . . 371
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

PanuanbHble
LLIAPMKONOALLUMNHUKU U3
HepyKaBeroLLen cTanu

KoHcTpykummn 374
MoALWMNHWUKK 6A30BOM KOHCTPYKLMH ...... 374
MoALWMNHMKM C yNNOTHEHWAMK 374
MoAWWUNHUKN — OCHOBHbIE CBEEHUA 375
Pasmepsl 375
Lonycku 376
BHyTpeHHWM 3a30p 376
Matepuans! 376
lMepekoc 376
Cenapartopsl 376
MuHUManbHas Harpyska 376
OceBas rpy3onogbLEMHOCTb 377
3KBMBANIEHTHAA OUHAMUYECKas Harpy3ka Ha NOALLMIHUK 377
3KBMBAIEHTHAsA CTaTUYeCcKasn Harpyska Ha NoaLMNHUK 377
LononHuTenbHble 0603HaYeHUs 377
KOHCTpYyKL WA NOAWNNHUKOBLIX Y3108 377
Tabnnubl NOALWMNHWKOB 378
PagunanbHble LWapUKonoALWMNHUKK U3 HepsKaBeroLLien CTasnu 378
PagunanbHble WapUkonoALWMNHUKA U3 HEPXKABEHOLLIEW CTANTU C YMNOTHEHUAMM ...vevecereerreceneesnnes 382

alkF . . 373
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru

PapuanbHble LWapPUKONOALWUNHUKU U3 HED)KaBEPOLI.IEﬁ cTanu

KoHcTpyKuum

PaguanbHble LWApUKONOALLMIHWUKY U3 HepKa-
BEHOLLIEW CTasI YCTOMUMBBI K KOPPO3WM, Bbi3blBae-
MOV BO3EMCTBMEM BfIAry M HEKOTOPbIX APYTHX
¢$aKTOpOB. ITOT TUMN paauarnbHbIX LIAPUKONOL-
LUMIMHWUKOB UMEET TaKMe e [OPOXKKH KaueHUs

1 TaKyH0 >Ke BHYTPEHHIOD FeOMETPUIO, YTO M CTaH-
NapTHble NOALUMIHWUKKY, U3rOTaB/IMBAEMbIE U3
LLIAPHKONOALIMNHWUKOBOM cTanu. OHW He UMetroT

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

Puc. 1

na3oB 4719 BBOAA LLIAPUKOB W, NOMUMO pauanbHbIX
Harpy3oK, CoCOBHbLI BOCNPUHUMATL OCEBbIE Ha-
PY3KH, [eNcTByHOLLME B 000MX HAaNPaBeHUAX.
PafgunasnbHble LWapUKonoALLMIHUKK U3 HepyKa-
BEHOLLIEM CTANIM UMEHOT TAKME KE XapaKTEPUCTUKMU,
YTO U 06blYHbIE PaMaribHble LIAPUKONOALLMM-
HWKK, 0[]HaKO Bornee HU3KYH rpy30M0dbEMHOCTb.
MoALWKMNHKUKM NOCTABNAOTCA OTKPbITHIMKU
W C YNIIOTHEHUAMM N5 BanNos gMameTpom ot 1
0 50 mM. dnaHueBble NOALLMNHKUKM, COOTBET-
creyrowine MCO 8443-1999, B HacTosALLEM KaTa-
nore He npeAcTaBneHbl. MHpopMaLmto 0 HUX
MOYKHO HaWTW B UHTEPAKTUBHOM UHXKEHEPHOM
kaTtanore SKF Ha UHTepHeT-canTe www.skf.com.
PagnanbHble WapukonoaWWnHUKK U3 Hepska-
BetoLLer cTanu uMetoT npedukc W, Hanpumep,
W 626-27.

MoawnnHMKK 623080 KOHCTPYKL WK

MoAWMNHKKM 6330BOM KOHCTPYKLIMK OTKPITLI

¢ 06ewx cTopoH. 1o TEXHONOrMYecKuM coobpaxe-
HWSIM OTKPBITbIE MOALLMIHUKM MOTYT TaKOKE MMEThb
KaHaBKM N0f] yNNOTHEHUA Ha 3anneynkax
Hapy>HbIX Konel (= puc. 1).

NogwmnnHnkmM c yNNoTHEHUAMHU

BOnbLUMHCTBO TUMOB PaauarbHbIX LWAPUKONOa-
LLIMMHWKOB W3 HEPXKABEHOLLIEN CTasW CHABeEHbI
3aLLMTHBIMM LLIAMGAMK, @ HEKOTOPbIE — KOHTaKT-
HbIMK YNNOTHEHWAMM. [OALLIMMNHUKM C 3aLUHUTHBIMM
LWanBaMu MNK ynaoTHEHUSAMK C 06enx CTOPOH
CMa3aHbl Ha BECb CPOK CIyXObl U He TpeByroT
TeXHUYeCcKoro 06cnyKuBaHus. Mx He cregyet
npoMmbIBaTh W Harpesats cebite 80 °C. B 3aBucu-
MOCTH OT pa3Mepa paauasbHble LWApUKONoaLLIMN-
HWKM M3 HEPXKABEHOLLIEH CTanM NOCTaBAAHOTCS
3aM0MNHEeHHbIMK OfHUM W3 ABYX TMMOB CTAHAAPT-
HbIX NAIACTUYHBIX CMA30K. XapaKTePUCTUKK [aHHbIX
CMa3ok npefcTasneHsl 8 Tabn. 1. CrangapTHas
CMa3ska B 0003HaYeHUM NOSLLIMMHUKA HE YKa3bl-
BaeTcs. 3anonHeHue CMaskom COCTaBMAeT NpU-

374
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru

Puc. 2

Puc. 3

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

MepHo 25-35 % oT cBo60AHOro NpocTpaHCTBa
NoALIMNHKKA.

MockonbKy paguanbHble LAapUKONOALLIMNHUKK
13 HEP)KABEHOLLIEN CTanM HaxoAT LUMPOKOE Npu-
MEHEHME B KyXOHHbIX KOMGaMHax, OHW MOTyT
NOCTaBATLCA 3aN0NHEHHLIMM CNeLranbHOM
HETOKCMYHOM CMa3KOoM, CycddHKC 0603HaUEHNS
VT378. HanHan cMaska

e oTBeyaeT TpeboBaHUaM «PekoMeHaaLmi
pazgena 21 CFR 178.3570% uHcTpykuni FDA
(YnpaBneHus no KOHTPOMHO Haf NPoayKTaMu
v nekapcteamu CLLIA) n

e pa3peLueHa k ucnonb3osaHuro USDA (Munm-
CTepcTBOM cenbekoro xossvctsa CLLIA) B katero-
puu H1 (cryyaiHbIi KOHTAKT C NALLIEBBIMM
NPOAYKTaMK).

I'Iepen 3akasoM noaLmrnHUKoB C HETOKCUYHOM
CMa3sKoM YTOYHUTE UX Hannyre 1 BO3MOXKHOCTb
NOCTaBKWH.

MoAWHNHUKK C 3aLLUTHLIMY WanBaMm
Takue NoALWMNHUKK UMELOT CydpdUKC 2Z

(—> pHc. 2), cHabKeHbl 3aLLMTHBIMK LLIAMBaMHU K3
HepkaBeroLLiet ctanu. LLlai6el o6pasyroT ynnot-
HSFOLLIMM 3330p C NOBEPXHOCTLHO 3anfeynKa BHyT-
DEHHEro KonbLia NOALIMMHMKA W BblAeP>KUBatOT
BLICOKWE TeMMepaTypbl U CKOPOCTH BpaLLIeHKs.
MoAWKUNHWKHM, 060PY[0BaHHbIE 3ALLUMTHBIMM
LarBamu, npex e Bcero npefHasHayeHs! Ans
Tex CNyyaes, KOra BpaLLaeTcs BHyTpeHHee
KonbLIO. [pK BPALLIEHWM HAPYXHOI0 KOMbLia
CYLLIECTBYET PUCK BbITEKAHWA CMA3KM U3 NOALLIMN-

www.technobearing.ru

HWUKa Npu paéoTe Ha NOBbILLEHHbIX YacToTaX
BpaLLeHunA.

MoAWMNNHUKK C KOHTAKTHBIMU
YNNOTHEHUAMHU

KoHTaKTHblEe yNNOTHEHWS NOALLMMNHKKOB,
cydpduke 2RS1 (= puc. 3), usrotasnmsaroTca
13 Macro- 1 BOJOCTOMKOr0 ByTaAMeHaKpUIHUT-
punbHoro kaydyka (NBR) c apMuposaHmueM 13
nuctosoro MeTanna. LonycTumbln MHTEPBAN
paboymnx Temnepatyp ans 3TUX YNnoTHEHWI:
ot -40 o +100 °C 1 kpaTKoBpPEMEHHO [0
+120 °C. KpoMKu KOHTaKTHbIX YNNOTHEHWH
NNOTHO NPUNEraroT K NOBEPXHOCTH 3anneyvka
BHYTPEHHEro KofbLa NoALMnHuKa. Mpu
YCTAHOBKE YNNOTHEHUM WX HApY>KHast KPOMKa
BCTABNAETCA B BLITOYKM B HAPY>KHOM KOfbLiE,
06pasys repMeTUYHOE YNOTHEHKE.

B akcTpeManbHbIX yCNoBKUAX 3KCNNyaTaUmu,
T.€. MPU BbICOKMX CKOPOCTSIX BPALLIEHUS MU
TeMnepaTypax, CMa3ka MOXET BbITeKaTb 13
YNMoTHeHWH. B Tex cnyyasx, koraa BbiTekaHue
CMa3KK HexenaresibHo, He06X0AMMO MPUHATL
cneumrasnbHble Mepbl N0 YCUAEHWH KOHCTPYKLWH
NoALLIMNHKKOB. 1o 3TOMy BONPOCY NPOCKM
oBpaLlaTbca K cneumanqcram komMnanuu SKF.

Tabnuua 1

Mnactuynble cMasku SKF ans 3aKkpbITbiX paguanbHbIX WwWap u3 W cTanu
TexHWuueckue CTaHAAPTHbIE CMa3KK HETOKCHYHAA CMasKa
XapaKTEePUCTHKK AN NOALWMNHAKOB

d<9wmMm d>9 MM
3aryctutens n1THeBOe nuTHeBoe antoM1HWeBoe

MbINo MbII0 KoMnnekcHoe

MbINo

Basosoe Macno 3¢du1pHoe MUWHepanbHoe macno MAO
KoHcucteHuus no wkane NLGI 2 2 2
[Luanason Temneparyp, °C) -50p0+140  -30 go +110 -25p0+120
Baskoctb 6asoBoro Macna, MM2/s
npu 40 °C 26 74 150
np1 100 °C 51 8,5 15,5

1) [lnanasoH pabounx TeMnepatyp —> pasgen «L1anasoH TeMneparyp: npuHLMN ceTodopa SKF» crp. 232

alkF .
sale@technobearing.ru

375
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

PapuanbHble LWapPUKONOALWUNHUKU U3 HED)KaBEPOLLIEﬁ cTanu

MNoaWKWNHUKK — OCHOBHbIE
ceepeHun

Pasmepsl

OcHoBHble pasMepbl PaauarnbHbIX LWapukonog-
LUMIMHUKOB U3 HEPXABEHOLLIEN CTanM COOTBET-
cTBytoT cTaHaapTy IS0 15:1998.

Honyckun

PanuanbHbie LWapUKonoALUMNHWUKKY U3 HEpKa-
BeroLLier CTafu U3roTaBNMBArOTCA N0 HOpManb-
HOMY Knaccy TouHocTH cornacHo IS0 492:2002,
[ONYCKW NpyBedeHs! B Tabn. 3 Ha cTp. 125.

BHYTpeHHWH 3a30p

CTaHgapTHble paguanbHble LWapUKONOoALLMNHUKKI
13 HEPXKABEHOLLIeW CTasM BbIMYCKAFOTCA C HOP-
MasnbHbIM paaransHbLIM BHYTPEHHUM 3a30POM.
BenununHbl BHyTPEHHKX 3a30POB COOTBETCTBYHOT
ISO 5753:1991 v npefcrasneHs! B Tabn. 3 Ha
cTp. 297. onycku1 3a30p0B AENCTBUTESNbHBI 4115
NOALUMMHUKOB B [JOMOHTXKHOM COCTOSIHUM NpH
HYNeBOW U3MEpUTENbHOM Harpyske.

Matepuansi

KonbLa NoaLwMnHAKOB M3roTaBNMBAKOTCA M3 CTANM
Mapku X65Crl4 (ctanpapt IS0 683-17:2000)
unn X105CrMo17 (crannapt EN 10088-1:1995),
B 3aBMCMMOCTM OT pasmepa. LLlapvku nsrotaenu-
BaroTCa U3 cTanu Mapki X105CrMol7, a 3awut-
Hble LaKBbl U cenapaTopbl — U3 HepykaBeroLLen
cranu mapkn X5CrNi18-10 (crangapt EN
10088-1:1995).

Puc. &

376 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

Mepekoc

OgHopsaHbIe LLAPUKONOALLIMMHUKY U3 Hepxa-
BeroLLer cTanu 06nafaroT orpaHMyeHHoM
CNOCOBHOCTLIO KOMMEHCMPOoBaTh nepekoc. Jony-
CTWUMBIM YrTIOBOM NEPEKOC MeXAY BHYTPEHHWUM

W HapY>KHbIM KOMbLAMU, HE CO3aOLLIMM Henpu-
€MI1eMO BbICOKMX [OMNOSTHUTESNbHbIX HANPAXKEHUN
B NOALUMMNHUKE, 3aBUCUT OT BHYTPEHHEr0 paau-
anbHOro 3a3opa NoALLMMNHMKA B NpoLiecce
3KCnnyaTauuu, pasmepa, BHyTPEHHEW KOHCTPYK-
UMM, CUNT U MOMEHTOB, [EeMCTBYHOLLIMX Ha nod-
LUMMHKMK. TaK Kak B3aMMOCBA3b MEXTY 3TUMM
$aKTopaMu 0YeHb CIoXKHasl, TO TOYHbIE A0MY-
CTUMble BENUYMHbI NEPEKOCOB NPUBECTU HEBO3-
MOYHO, 0IHAKO NPKU HOPMasbHbIX YCOBUSAX
3KCnnyaTaumu oHuW cocTasnaroT oT 2 oo 10
YrnoBbiX MAHYT. Creayet oTMeTUTL, YTo NHOBOH
NepeKoc BbI3bIBAET 3aMETHOE YBETMYEHWUE BUO-
paLii NOALLIMNHUKA U YMEHbLLAeT ero pecypc.

Cenapatopbl

B 3aBUCMMOCTH OT CEp1M M pa3Mepa CTaHaapTHbIe
paamanbHble LWapUKONOALIMIHUKA U3 HepXa-
BEFOLLIEN CTanM MOTYT BbITb CHABXKEHBI OHUM

13 CreflytoLLIMX TUMOB cenapaTtopos (—> puc. 4)

* LLITaMMNOBaHHbIM cenapaTop U3 NMCTOBOM CTanu,
LleHTPMUpYeMbIi Mo wapukam (6e3 cyddunkca) (a)

e Cenapatop NeHTOYHOro TMNa U3 NUCTOBOM
CTanM, UeHTPUPYEMbIM MO LapukaM (6e3
cydodukca) (b)

e cenapaTtop KnenaHoro TMNa 13 NUCTOBOM
CTanu, LeHTpUpYeMbli No LwapukaM (6e3
cydoukca) (c).

MpH 3aKa3e NoALWMMHMKOB C CenapaTopaMm 13

CTeKNOHaNoMHeHHoro nonuM1aa 6,6, Heobxo-

JIMMO YTOUYHUTb UX HANMYKE WU BO3MOXHOCTb

nocTaBKHM.

MuHnMManbHas Harpyska

Y1o6bI ntoBble NOALLIMMHUKM KaYeHUs YO0BETBO-
puTENLHO PadoTaru, Ha HUX NOCTOAHHO JOMKHA
BO30EMCTBOBATH ONpeesieHHas MUHUMasbHas
Harpyska. 3T0 OTHOCUTCA W K paranbHbIM LLAPHUKO-
NOALLMMHUKAM U3 HEPXKABEHOLLIEH CTanK, 0COBeHHO
€C/W OHW BPALLIAFOTCA Ha BbICOKMX YacTOTax.
Heo6x0anMMyH MUHUMATbHYHO ParanbHyHo
HarpysKy, KoTopas foMmKHa BbiTb NPUNOXEHa
K pauanbHbIM LLIAPUKOMOALLMIHWUKAM U3 HEPXKa-
BEHOLLIEM CTanM, MOXHO NPUONMU3UTENLHO Onpe-
LlennTh No dopmyrne

2/3 2
el (300

1000 100

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

Frm = MUHUManbHas paamansHas Harpyska, kH
KO3 PULIMEHT MUHUMANbHOM Harpy3ku
(= Tabnunubl nogWKMNHUKOB)

BA3KOCTb Macna npu paboyei Temnepatype,
MM2/c

yacToTa BpaLLieHus, 06/M1H

cpeaHui AaMeTp NoALLIMMHUKA

=0,5(d + D), Mm

3 =
1} 1}

=R
3
non

IMpu 3anycke NoALIMNHKUKA B PaBoTy B YCIOBUAX
HU3KMX TEMMNEPATYP UMK UCMOSb30BaHWM BbICOKO-
BA3KMX CMA30YHbIX MATEPHUAsoB MOryT noTpe6o-
BaTbCA eLLle 60MbLLME MUHWUMASbHBIE HArpy3KK.
Macca fetanen, onMparoLLIMXCs Ha NOALUMIHKK,
BMECTE C HapY>KHbIMK CUTaMM, KaK MPaB1no, MPeBoc-
XOOUT HEOBXOAMMYHO MUHUMATTbHYHO Harpy3ky. B
NPOTUBHOM Cly4ae NOALLMMHWKY TpebyeTcs aonon-
HUTeNbHOe HarpyykeHue. Mpu Ucnonb3oBaHUKU paau-
anbHbIX LLIAPUKOMOALLMMHUKOB M3 HEPXKABEHOLLIEN
CTaNM 0CEBOM NpeBapUTESbHBINA HATAM MOXHO CO3-
flaTb NyTEM PEryrMPOBKM MOSIOKEHUA BHYTPEHHErO
WK HApY>XXHOO KoMneL OTHOCUTENBHO ApYr Apyra
WU NPY NOMOLLIW NPY>KKH.

Ocesas rpysonogseMHOCTb

Ecnv Ha pagranbHble WapuKonoaLWMNHAKKA U3
HEep)KaBErOLLIEN CTanu AenCTBYET TOMbKO 0cesas
HarpysKa, To NOCNeaHAs, Kak NPaBu1no, He AOMK-
Ha npeeblwaTts Benununny 0,25 Cq. YpesmepHble
0CeBble Harpy3ky NPUBOASAT K 3HAUUTENBHOMY
COKpALLEHWH pecypca NogLLIMNHAKOB.

www.technobearing.ru

Tabnuua 2
PacueTHble K03pPULMEHTbI ANA OAHOPAAHBIX PAAU-
anbHbIX Wap 13 Hep! Wen cranu
fo Fa/Cg e Y
0,172 0,19 2,30
0,345 0,22 1,99
0,689 0,26 1,71
1,03 0,28 1,55
1,38 0,30 1,45
2,07 0,34 1,31
3,45 0,38 1,15
5,17 0,42 1,04
6,89 0,44 1,00

Pacuer NPOMEeXYTOYHbIX BETMYMH NPOU3BOAMUTCA METOA0M
NMHEMHOU UHTEepnonaumn

alkF .
sale@technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

JKBMBaANEHTHAA AUHAMHUYECKan
Harpyska Ha noaWwWUnHUK

P=F korpa F,/F <e
P=056F +YF, «ormaF,/F >e

KoagpdbuumeHTsl e, X 1Y 3aBUCAT OT OTHOLLIEHHS f
F4/Co, rae fg — pacyeTHbIN K03 dUUMEHT (—>
Tabnmubl NoALWMNHKKOB), F, — ocesas coctasna-
toLas Harpysku u Cg — ctaTMyeckas rpy3onogbem-
HOCTb.

OHM TaKKe 3aBUCAT OT BENUYMHBLI PAAHANbHOO
BHYTPeHHero 3a3opa. [19 NoALMNHAKOB C HOp-
MarlbHbIM BHYTPEHHWUM 3330POM W 06bIYHbBIMM
nocagkamu (tabn. 2, 4 v 5 Ha cTp. 169-171),
BENMUYMHBI € U Y, NnpuBeaeHs! B Tabn. 2.

JKBMBANEHTHAA CTaTUYeCKanA Harpyska
Ha NOALWUNHUK

Pg=0,6 F.+0,5F,

Mpu Pg < F,, cnegyeT npuHats Pg = F..

ﬂOHOﬂHMTeﬂbele 0603HaveHun

Huyke NpUBOAMTCA CMCOK W 3HAYEHUE CypdUK-
COB, UCMOSb3yeMbIX Ans 0603HaueHWs onpegde-
NEHHBIX XapaKTEPUCTUK PaaranbHbIX LLAPUKO-
noawwmnHukos SKF 13 HepyaBeroLLIen cTanm.

R $naHel Ha Hapy>XXHOM KoJlbLE.
VT378 HeTokcryHas nnacTMyHas cMaska
(monyckaeTca KoHTaKT c NpoAyKTaMm
nuTaHWa)

YnnoTHeHue 13 GyTagueHaKpUIHUTPHIIb-
Horo kayuyka (NBR), apmuposaHHoe
TIUCTOBOK CTanbHo, C 06enx CTOPoH
noALUMNHKUKA

2Z LLITaMnoBaHHble CTanbHbIe 3aLLWUTHbIe
LLanBbl c 06enx CTOPOH NOALLMMIHMUKA
PnaHew Ha HapY>KHOM KOSbLE U
LUTaMMNOBaHHbIe CTafbHbIE 3aLLUMTHbIE
Lwanbel c 06emnx CTOPoH NOALLIMMHKUKA

2RS1

2ZR

KoHCTpyKuHMa nogWwrnHUKoO-
BbIX Y3108

B 6onbLuMHCTBE Cny4aes nonepeyHoe cevyeHne
Koney paguanbHoOro wapuvkonogwrnHuka 13
HEp)KaBEI'OLLI,eﬁ CTanu o4eHb TOHKOe. HOCKOJ'Ibe
TOpUbI KONew Tak>ke 04eHb Manbl, H806XOJ1I/IMO
yéenmbca B TOM, 4YTO pasMepbl CONPAXKEHHbIX
netanen cornacyrTca C pasMepamMu nogimn-
HWKa, a CaMK OeTanun BbINOJTIHEHbI C TpeéyEMOf'i
TOYHOCTLHO.

377
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

PapuanbHble LWapPUKONOALWUNHUKU U3 HED)KaBEPOLLIEﬁ cTanu

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

d1-10wmm
B
[
/er
C
Iy} T
D Dy j dq
OcHoBHble pasMepb! Mpy3onogbemMHocTb lpaHnuHaa YacroTa BpawieHus Macca O6o3Hauenune
QWH. cTart. Harpyskano HoMWHanb- npeaens-
ycTanoctm  Has Has

d D B C Co Py

MM KH kH 06/MuH Kr -

1 3 1 0,056 0,017 0,00075 240000 150 000 0,000036 W 618/1

2 5 1,5 0,133 0,045 0,002 85000 100 000 0,00015 W 618/2

3 6 3 0,178 0,057 0,0025 170000 110000 0,00035 W637/3
10 4 0,39 0,129 0,0056 130000 80000 0,0016 W 623

4 9 2,5 0,449 0,173 0,0075 140000 85000 0,0007 W 618/4
11 4 0,605 0,224 0,0098 130000 80000 0,0019 W 619/4
12 4 0,676 0,27 0,012 120000 75000 0,0024 W 604
13 5 0,793 0,28 0,012 110000 67 000 0,0031 W 624

5 11 3 0,54 0,245 0,011 120000 75000 0,0012 W 618/5
13 4 0,741 0,325 0,014 110000 67000 0,0023 W 619/5
16 5 0,923 0,365 0,016 95000 60000 0,0050 W 625

6 13 3,5 0,741 0,335 0,015 110000 67000 0,0020 W 618/6
15 5 1,04 0,455 0,02 100000 63000 0,0039 W 619/6
19 6 1,86 0,915 0,04 80000 50000 0,0084 W 626

7 17 5 1,24 0,54 0,024 90 000 56 000 0,0049 W 619/7
19 [ 1,86 0,915 0,04 85000 53000 0,0075 W 607
22 7 2,76 1,32 0,057 70000 45000 0,013 W 627

8 16 4 1,12 0,55 0,024 90 000 56 000 0,0030 W 618/8
19 6 1,59 0,71 0,031 80000 50 000 0,0071 W 619/8
22 7 2,76 1,32 0,057 75000 48000 0,012 W 608

9 17 4 119 0,62 0,027 85000 53000 0,0034 W 618/9
20 6 1,74 0,83 0,036 80000 48000 0,0076 W 619/9
24 7 3,12 1,6 0,071 70000 43000 0,014 W 609
26 8 3,9 1,9 0,083 60000 38000 0,020 W 629

10 15 3 0,715 0,425 0,018 85000 56 000 0,0014 W 61700
19 5 1,14 0,57 0,025 80000 48000 0,0055 W 61800
22 6 1,74 0,815 0,036 75000 45000 0,010 W 61900
26 8 3,9 1,9 0,083 67000 40000 0,019 W 6000
30 9 4,23 2,28 1 56 000 34000 0,032 W 6200
35 11 6,76 3,25 0,143 50000 32000 0,053 W 6300

378 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta

Ta

Pa3smepb! Pa3Mepbl conpsXKeHHbIX PacueTtHble
nertaneu KO3 pULHUEHTbI
d dg Dy 2 da D, T kr fo
~ ~ MWUH. MWH. MakKC. MakKC.
MM MM -
1 1,6 2,4 0,05 1,4 2,6 0,05 0,015 10
2 2,7 39 0,08 2,5 45 0,08 0,015 11
3 4,2 49 0,08 3,5 55 0,08 0,020 11
4,8 71 0,15 4t 8,6 , 0,025 8,2
4 5,2 7,5 01 4,6 8,4 01 0,015 10
6,2 9 0,15 4,8 10,2 01 0,020 81
6,2 9 0,2 5,4 10,6 0,2 0,025 83
7 10,5 0,2 58 11,2 0,2 0,025 7,7
5 6,8 9,2 0,15 58 10,2 01 0,015 11
7,5 10,5 0,2 6,4 11,6 0,2 0,020 838
8,5 12,5 0,3 7.4 13,6 0,3 0,025 8
6 8 11 0,15 6,8 11,2 01 0,015 11
8,2 11,7 0,2 7.4 13,6 0,2 0,020 8,4
10,1 15 0,3 8,4 16,6 0,3 0,025 12
7 10,4 13,6 0,3 9 15 0,3 0,020 8,9
10,1 15 0,3 9 17 0,3 0,025 12
12,1 18 0,3 9,4 19,6 0,3 0,025 12
8 10,5 13,5 0,2 9,4 14,6 0,2 0,015 11
10,5 15,5 0,3 10 17 0,3 0,020 838
12,1 18 0,3 10 20 0,3 0,025 12
9 11,5 14,5 0,2 10,4 15,6 0,2 0,015 11
11,6 16,2 0,3 11 18 03 0,020 11
13,8 19,5 0,3 11 22 0,3 0,025 13
14,5 21,3 0,3 11,4 23,6 0,3 0,025 12
10 11,2 13,6 0,15 10,8 14,2 01 0,015 16
12,7 16,3 0,3 12 17 0,3 0,015 9,4
13,9 18,2 0,3 12 20 0,3 0,020 9,3
14,2 21 0,3 12 24 0,3 0,025 12
17,6 23,8 0,6 14,2 25,8 0,6 0,025 13
17,7 27,4 0,6 14,2 30,8 0,6 0,030 11

alkF . . 379
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

PapuanbHble LWapPUKONOALWUNHUKU U3 HED)KaBEPOLI.IEﬁ cTanu

d 12-50 mm
B
[
/er
N
Iy} T
D Dy j dq
OcHoBHble pasMepb! Mpy3onogbemMHocTb lpaHnuHaa YacroTa BpawieHus Macca O6o3Hauenune
QWH. cTart. Harpyskano HoMWHanb- npeaens-
ycTanoctm  Has Has
d D B C Co Py
MM KH kH 06/MuH Kr -
12 21 5 1,21 0,64 0,028 70000 43000 0,0063 W 61801
24 [ 1,9 0,95 0,043 67000 40000 0,011 W 61901
28 8 4,23 2,28 01 60000 38000 0,022 W 6001
32 10 5,85 3 0,132 50000 32000 0,037 W 6201
37 12 8,19 4,05 0,176 45000 28000 0,060 W 6301
15 24 5 1,3 0,78 0,034 60000 38000 0,0074 W 61802
28 7 3,64 2,16 0,095 56 000 34000 0,016 W 61902
32 9 4,68 2,75 0,12 50000 32000 0,030 W 6002
35 11 6,5 3,65 0,16 43000 28000 0,045 W 6202
42 13 9,56 5,2 0,228 38000 24000 0,085 W 6302
17 30 7 3,9 2,45 0,108 56 000 28000 0,018 W 61903
35 10 5,07 3,15 0,137 45000 28000 0,039 W 6003
40 12 8,06 4,65 0,2 38000 24000 0,065 W 6203
47 14 11,4 6,3 0,275 34000 22000 0,12 W 6303
20 32 7 3,38 2,24 0,104 45000 28000 0,018 W 61804
42 12 7,93 49 0,212 38000 24000 0,069 W 6004
47 14 10,8 6,4 0,28 32000 20000 0,11 W 6204
52 15 13,5 7,65 0,335 30000 19000 0,14 W 6304
25 47 12 8,52 5,7 0,25 32000 20000 0,08 W 6005
52 15 11,9 7,65 0,335 28000 18 000 0,13 W 6205
62 17 17,2 10,8 0,475 24000 16 000 0,23 W 6305
30 55 13 111 8 0,355 28000 17000 0,12 W 6006
62 16 16,3 10,8 0,475 24000 15000 0,2 W 6206
72 19 22,5 14,6 0,64 20000 13000 0,35 W 6306
35 62 14 13,5 10 0,44 24000 15000 0,16 W 6007
72 17 21,6 14,6 0,655 20000 13000 0,29 W 6207
40 68 15 14 10,8 0,49 22000 14000 0,19 W 6008
80 18 24,7 17,3 0,75 18 000 11000 0,37 W 6208
45 75 16 17,8 14,6 0,64 20000 12000 0,25 W 6009
85 19 27,6 19,6 0,865 17 000 11000 0,41 W 6209
50 80 16 18,2 16 0,71 18000 11000 0,26 W 6010
90 20 29,6 22,4 0,98 15000 10000 0,46 W 6210

380 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

Ta

www.technobearing.ru

Ta

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

DE da
Pa3smepb! Pa3Mepbl conpsXKeHHbIX PacueTtHble
netaneu KO3 pHULHUEHTbI
d dg Dy r12 da D, T kr fo
~ ~ MWUH. MWH. MakKC. MakKC.
MM MM -
12 14,8 18,3 0,3 14 19 0,3 0,015 9,7
16 20,3 0,3 14 22 0,3 0,020 9,7
17,2 24,1 0,3 14 26 0,3 0,025 13
18,5 26,2 0,6 16,2 27,8 0,6 0,025 12
19,3 29,9 1 17,6 31,4 1 0,030 11
15 17,8 21,3 0,3 17 22 0,3 0,015 10
18,8 24,2 0,3 17 26 0,3 0,020 14
20,2 27 0,3 17 30 0,3 0,025 14
21,7 29,5 0,6 19,2 30,8 0,6 0,025 13
24,5 34,9 1 20,8 36,2 1 0,030 12
17 21 26,8 0,3 19 28 0,3 0,020 15
23,5 301 0,3 19 33 0,3 0,025 14
24,9 33,6 0,6 21,2 358 0,6 0,025 13
27,5 38,9 1 22,8 41,2 1 0,030 12
20 23,2 28,2 0,3 22 30 03 0,015 15
27,6 35,7 0,6 23,2 388 0,6 0,025 14
29,5 39,5 1 25,2 41,8 1 0,025 13
30 41,7 11 27 45 1 0,030 12
25 31,7 40,2 0,6 28,2 43,8 0,6 0,025 15
34 44,2 1 30,6 46,4 1 0,025 14
38,1 51 11 32 55 1 0,030 13
30 38 473 1 34,6 50,4 1 0,025 15
40,7 52,8 1 35,6 56,4 1 0,025 14
44,9 59,3 11 37 65 1 0,030 13
35 4b 54,3 1 39,6 57,4 1 0,025 15
47,6 61,6 11 42 65 1 0,025 14
40 49,2 59,5 1 44,6 63,4 1 0,025 15
52,9 67,2 11 47 73 1 0,025 14
45 54,5 65,8 1 49,6 70,4 1 0,025 15
56,6 71,8 11 52 78 1 0,025 14
50 60 71 1 54,6 75,4 1 0,025 15
63,5 78,7 11 57 83 1 0,025 14

alkF .
sale@technobearing.ru

381
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

PaguanbHbie WapUKONOAWUNHWKA U3 HEPXKABEHOLWEN CTanu C YyNNOTHEHUAMU
d1,5-7um

rJor @) @) 1@

n

- o Ky K

2z 2z 2RS1 2RS1
OcHoBHble pasMepb! Mpy3onogbemMHocTb lpaHnuHaa YacroTa BpawieHus Macca O6o3Hauenune
QWH. cTart. Harpyskano HoMWHanb- npeaens-
ycTanoctm  Has Has

d D B C Co Py

MM KH kH 06/MuH Kr -

15 4 2 0,114 0,034 0,0015 220000 110000 0,00014 W 638/1.5-2Z

2 5 2,3 0,156 0,048 0,002 190 000 95000 0,00018 W 638/2-2Z
6 3 0,238 0,075 0,0034 180000 90000 0,00035 W 639/2-2Z

3 6 3 0,176 0,057 0,0025 170000 85000 0,00035 W 637/3-2Z
7 3 0,216 0,085 0,0036 160 000 80000 0,00045 W 638/3-2Z
8 3 0,39 0,129 0,0056 150 000 75000 0,00067 W 619/3-2Z
8 4 0,39 0,129 0,0056 150 000 75000 0,00080 W 639/3-2Z
10 4 0,39 0,129 0,0056 130000 63000 0,0015 W 623-22

4 9 3,5 0,449 0,173 0,0075 140000 70000 0,0010 W 628/4-2Z
9 4 0,449 0,173 0,0075 140000 70000 0,0010 W 638/4-2Z
11 4 0,605 0,224 0,0098 130000 63000 0,0017 W 619/4-2Z
12 4 0,676 0,27 0,012 120000 60000 0,0023 W 604-2Z
13 5 0,793 0,28 0,012 110000 53000 0,0031 W 624-2Z
13 5 0,793 0,28 0,012 - 32000 0,0031 W 624-2RS1

5 8 2,5 0,14 0,057 0,0025 140000 70000 0,00034 W 627/5-2Z
11 4 0,54 0,245 0,011 120000 60000 0,00062 W 628/5-2Z
11 5 0,54 0,245 0,011 120000 60000 0,0019 W 638/5-2Z
13 4 0,741 0,325 0,014 110000 53000 0,0025 W 619/5-2Z
16 5 0,923 0,365 0,016 95000 48000 0,0050 W 625-2Z
16 5 0,923 0,365 0,016 - 28000 0,0050 W 625-2RS1
19 6 1,86 0,915 0,04 80000 40000 0,0090 W 635-2Z

6 10 3 0,319 0,137 0,0061 120000 60000 0,0007 W 627/6-2Z
13 5 0,741 0,335 0,015 110000 53000 0,0027 W 628/6-2Z
15 5 1,04 0,455 0,02 100 000 50000 0,0037 W 619/6-2Z
19 6 1,86 0,915 0,04 80000 40000 0,0087 W 626-2Z
19 6 1,86 0,915 0,04 - 24000 0,0087 W 626-2RS1

7 11 3 0,291 0,127 0,0056 110000 56 000 0,0007 W 627/7-22
14 5 0,806 0,39 0,017 100 000 50000 0,0030 W 628/7-2Z
17 5 1,24 0,54 0,024 90000 45000 0,0050 W 619/7-2Z
19 6 1,86 0,915 0,04 85000 43000 0,0082 W 607-2Z
19 6 1,86 0,915 0,04 - 24000 0,0082 W 607-2RS1
22 7 2,76 1,32 0,057 70000 36 000 0,013 W 627-2Z

382 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

www.technobearing.ru

sale@technobearing.ru

O

Ta

I

PacyeTHble

Pa3Mepbl conpsXKeHHbIX

Pa3smepb!

Aaetaneu

KO3 pHULHUEHTbI

fo

2
MWUH.

MM

MM

9,5

0,015

0,05 1,9 3,6 0,05

35

21

11
10

0,015
0,015

10
10
81

0,015
0,015
0,020

o
S

[tk
oo0o

oy
o0 00 oF

NNo
v

coco

10,6
11,2
11,2

0000
[rTayiy

NN
coo

9.9
11,
11,

500

10
11
11
8.8

0,015
0,015
0,015
0,020

8
8
12

0,025
0,025
0,030

coco

12
12
12

0,025
0,025
0,025

383

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)

alkFF

sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

PaguanbHbie WapUKONOAWUNHUKA U3 HEPXKaBeHLLEN CTanu
d 8-12 mm

n

IC]

@)

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

D Dy dq
2z 27 2RS1 2RS1
OcHoBHble pasMepb! Mpy3onogbemMHocTb lpaHnuHaa YacroTa BpawieHus Macca O6o3Hauenune
QWH. cTart. Harpyskano HoMWHanb- npeaens-
ycTanoctm  Has Has

d D B C Co u

MM KH kH 06/MuH Kr -

8 16 5 1,12 0,55 0,024 90 000 45000 0,0040 W 628/8-2Z
16 6 1,12 0,55 0,024 90000 45000 0,0043 W 638/8-2Z
19 6 1,59 0,71 0,031 80000 40000 0,0076 W 619/8-2Z
19 6 1,46 0,6 1,6 - 24000 0,0071 W 619/8-2RS1
22 7 2,76 1,32 0,057 75000 38000 0,013 W 608-2Z
22 7 2,76 1,32 0,057 - 22000 0,013 W 608-2RS1

9 17 5 1,19 0,62 0,027 85000 43000 0,0044 W 628/9-22
20 6 1,74 0,83 0,036 80000 38000 0,0085 W 619/9-2Z
24 7 3,12 1,6 0,071 70000 34000 0,016 W 609-2Z
26 8 3,9 1,9 0,083 60000 30000 0,022 W 629-2Z

10 19 5 1,14 0,57 0,025 80000 38000 0,0056 W 61800-2Z
19 7 1,14 0,57 0,025 80000 38000 0,0074 W 63800-2Z
22 6 1,74 0,815 0,036 75000 36 000 0,010 W 61900-2Z
26 8 3,9 1,9 0,083 67 000 34000 0,019 W 6000-2Z
26 8 3,9 1,9 0,083 - 19000 0,019 W 6000-2RS1
30 9 4,23 2,28 0,1 56 000 28000 0,032 W 6200-2Z
30 9 4,23 2,28 0,1 - 17 000 0,032 W 6200-2RS1
35 11 6,76 3,25 0,143 50000 26 000 0,053 W 6300-2Z
35 11 6,76 3,25 0,143 - 15000 0,053 W 6300-2RS1

12 21 5 1,21 0,64 0,028 70000 36 000 0,0065 W 61801-2Z
24 6 1,9 0,95 0,043 67000 32000 0,012 W 61901-2Z
28 8 4,23 2,28 0,1 60000 30000 0,022 W 6001-2Z
28 8 4,23 2,28 01 - 17 000 0,022 W 6001-2RS1
32 10 5,85 3 0,132 50000 26000 0,037 W 6201-2Z
32 10 5,85 3 0,132 - 15000 0,037 W 6201-2RS1
37 12 8,19 4,05 0,176 45000 22000 0,06 W 6301-2Z
37 12 8,19 4,05 0,176 - 14 000 0,06 W 6301-2RS1

384 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta Ta

Ta Ta

Pa3smepb! Pa3Mepbl conpsXKeHHbIX PacueTtHble
netaneu KO3 pHULHUEHTbI

d dg Dy r12 da D, T kr fo
~ ~ MWUH. MWH. MakKC. MakKC.

MM MM -

8 9,6 14,2 0,2 9,4 14,6 0,2 0,015 11
9,6 14,2 0,2 9,4 14,6 0,2 0,015 11
9.8 16,7 03 9,8 17 03 0,020 8,8
9,8 16,7 0,3 9,8 17 0,3 0,020 838
10,5 19 0,3 10 20 0,3 0,025 12
10,5 19 0,3 10 20 0,3 0,025 12

9 10,7 15,2 0,2 10,4 15,6 0,2 0,015 11
11,6 17,5 0,3 11 18 0,3 0,020 11
12,1 20,5 0,3 11 22 0,3 0,025 13
13,9 22,4 0,3 11,4 23,6 0,3 0,025 12

10 11,8 17,2 0,3 11,8 17 0,3 0,015 9,4
11,8 17,2 0,3 11,8 17 0,3 0,015 9,4
13,2 19,4 0,3 12 20 0,3 0,020 9,3
12,9 22,4 0,3 12 24 0,3 0,025 12
12,9 22,4 0,3 12 24 0,3 0,025 12
15,3 25,3 0,6 14,2 25,8 0,6 0,025 13
15,3 253 0,6 14,2 25,8 0,6 0,025 13
17,7 29,3 0,6 14,2 30,8 0,6 0,030 11
17,7 29,3 0,6 14,2 30,8 0,6 0,030 11

12 13,8 19,2 03 13,8 19 03 0,015 9.7
15,4 21,4 0,3 14 22 03 0,020 9,7
17,2 25,5 0,3 14 26 0,3 0,025 13
17,2 25,5 0,3 14 26 0,3 0,025 13
18,5 28 0,6 16,2 27,8 0,6 0,025 12
18,5 28 0,6 16,2 27,8 0,6 0,025 12
19,3 31,9 1 17,6 31,4 1 0,030 11
19,3 31,9 1 17,6 31,4 1 0,030 11

alkF . . 385
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

PaguanbHbie WapUKONOAWUNHUKA U3 HEPXKaBeHLLEN CTanu
d 15-20 mm

n

IC]

@)

I

@

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

2z 2z 2RS1 2RS1
OcHoBHble pasMepb! Mpy3onogbemMHocTb lpaHnuHaa YacroTa BpawieHus Macca O6o3Hauenune
QWH. cTart. Harpyskano HoMWHanb- npeaens-
ycTanoctm  Has Has
d D B C Co u
MM KH kH 06/MuH Kr -
15 24 5 1,3 0,78 0,034 60000 30000 0,0076 W 61802-2Z
28 7 3,64 2,16 0,095 56 000 28000 0,019 W 61902-2Z
28 7 3,64 2,16 0,095 - 16 000 0,019 W 61902-2RS1
32 9 4,68 2,75 0,12 50 000 26 000 0,030 W 6002-2Z
32 9 4,68 2,75 0,12 - 14000 0,030 W 6002-2RS1
35 11 6,5 3,65 0,16 43000 22000 0,045 W 6202-2Z
35 11 6,5 3,65 0,16 - 13000 0,045 W 6202-2RS1
42 13 9,56 5,2 0,228 38000 19000 0,082 W 6302-2Z
42 13 9,56 5,2 0,228 - 12 000 0,082 W 6302-2RS1
17 26 5 1,4 0,9 0,039 56 000 34000 0,0082 W 61803-2Z
30 7 3,9 2,45 0,108 50000 32000 0,019 W 61903-2Z
30 7 3,9 2,45 0,108 - 14000 0,019 W 61903-2RS1
35 10 5,07 3,15 0,137 45000 22000 0,039 W 6003-2Z
35 10 5,07 3,15 0,137 - 13000 0,039 W 6003-2RS1
40 12 8,06 4,65 0,2 38000 19000 0,065 W 6203-2Z
40 12 8,06 4,65 0,2 - 12 000 0,065 W 6203-2RS1
47 14 11,4 6,3 0,275 34000 17 000 0,12 W 6303-2Z
47 14 11,4 6,3 0,275 - 11000 0,12 W 6303-2RS1
20 32 7 3,38 2,24 0,104 - 13000 0,018 W 61804-2RS1
37 9 5,4 3,55 0,156 - 12000 0,04 W 61904-2RS1
42 12 7,93 49 0,212 38000 19000 0,069 W 6004-2Z
42 12 7,93 49 0,212 - 11 000 0,069 W 6004-2RS1
47 14 10,8 6,4 0,28 32000 17 000 0,11 W 6204-2Z
47 14 10,8 6,4 0,28 - 10000 0,11 W 6204-2RS1
52 15 13,5 7,65 0,335 30000 15000 0,14 W 6304-2Z
52 15 13,5 7,65 0,335 - 9500 0,14 W 6304-2RS1

386 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta Ta

Ta Ta

Pa3smepb! Pa3Mepbl conpsXKeHHbIX PacueTtHble
netaneu KO3 pHULHUEHTbI
d dg Dy 2 da D, T kr fo
~ ~ MWUH. MWH. MakKC. MakKC.
MM MM -

15 16,8 22,2 0,3 16,8 22 0,3 0,015 10
18,8 25,3 03 17 26 03 0,020 14
18,8 25,3 03 17 26 03 0,020 14
20,2 28,7 03 17 30 03 0,025 14
20,2 28,7 03 17 30 03 0,025 14
21,7 31,4 0,6 19,2 30,8 0,6 0,025 13
21,7 31,4 0,6 19,2 30,8 0,6 0,025 13
24,5 36,8 1 20,8 36,2 1 0,030 12
24,5 36,8 1 20,8 36,2 1 0,030 12
17 18,8 24,3 0,3 18,8 24 0,3 0,015 10
21 27,8 03 19 28 0,3 0,020 15
21 27,8 03 19 28 03 0,020 15
23,5 31,9 03 19 33 0,3 0,025 14
23,5 31,9 03 19 33 03 0,025 14
24,9 358 0,6 21,2 358 0,6 0,025 13
24,9 358 0,6 21,2 358 0,6 0,025 13
27,5 41,1 1 22,8 41,2 1 0,030 12
27,5 41,1 1 22,8 41,2 1 0,030 12
20 22,6 29,5 03 22 30 03 0,015 15
23,6 33,5 03 22 35 03 0,020 15
27,6 38,7 0,6 23,2 38,8 0,6 0,025 14
27,6 38,7 0,6 23,2 38,8 0,6 0,025 14
29,5 40,9 1 25,2 41,8 1 0,025 13
29,5 40,9 1 25,2 41,8 1 0,025 13
30 45,4 11 27 45 1 0,030 12
30 45,4 11 27 45 1 0,030 12

alkF . . 387
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

PapuanbHble LWapPUKONOALWUNHUKU U3 HED)KaBEPOLI.IEﬁ cTanu

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

d 25-50 mm
B
o
— y
. @) @) 1@
mn T
D Dy d dq
2z 27 2RS1 2RS1
OcHoBHble pasMepb! Mpy3onogbemMHocTb lpaHnuHaa YacroTa BpawieHus Macca O6o3Hauenune
QWH. cTart. Harpyskano HoMWHanb- npeaens-
ycTanoctm  Has Has
d D B C Co u
MM KH kH 06/MuH Kr -
25 42 9 5,92 4,15 0,193 - 10000 0,047 W 61905-2RS1
47 12 8,52 57 , 32000 16 000 , W 6005-2Z
47 12 8,52 57 0,25 - 9500 0,08 W 6005-2RS1
52 15 11,9 7,65 0,335 28 000 14000 013 W 6205-2Z
52 15 11,9 7,65 0,335 - 8500 0,13 W 6205-2RS1
62 17 17,2 10,8 0,475 24000 13000 0,23 W 6305-2Z
62 17 17,2 10,8 0,475 - 7500 0,23 W 6305-2RS1
30 55 13 11,1 8 0,355 28000 14000 0,12 W 6006-2Z
55 13 11,1 8 0,355 - 8000 0,12 W 6006-2RS1
62 16 16,3 10,8 0,475 24000 12000 0,2 W 6206-2Z
62 16 16,3 10,8 0,475 - 7500 0,2 W 6206-2RS1
72 19 22,5 14,6 0,64 20000 11 000 0,35 W 6306-2Z
72 19 22,5 14,6 0,64 - 6300 0,35 W 6306-2RS1
35 62 14 13,5 10 0,44 24000 12000 0,16 W 6007-2Z
62 14 13,5 10 0,44 - 7000 0,16 W 6007-2RS1
72 17 21,6 14,6 0,655 20000 10000 0,29 W 6207-2Z
72 17 21,6 14,6 0,655 - 6300 0,29 W 6207-2RS1
40 68 15 14 10,8 0,49 22000 11000 0,19 W 6008-2Z
68 15 14 10,8 0,49 - 6300 0,19 W 6008-2RS1
80 18 24,7 17,3 0,75 18 000 9000 0,37 W 6208-2Z
80 18 24,7 17,3 0,75 - 5600 0,37 W 6208-2RS1
45 75 16 17,8 14,6 0,64 20000 10000 0,25 W 6009-2Z
75 16 17,8 14,6 0,64 - 5600 0,25 W 6009-2RS1
85 19 27,6 19,6 0,865 17 000 8500 0,41 W 6209-2Z
85 19 27,6 19,6 0,865 - 5000 0,41 W 6209-2RS1
50 80 16 18,2 16 0,71 18 000 9000 0,26 W 6010-2Z
80 16 18,2 16 0,71 - 5000 0,26 W 6010-2RS1
90 20 29,6 22,4 0,98 15000 8000 0,46 W 6210-2Z
90 20 29,6 22,4 0,98 - 4800 0,46 W 6210-2RS1

388 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta Ta

Ta Ta

Pa3smepb! Pa3Mepbl conpsXKeHHbIX PacueTtHble
netaneu KO3 pHULHUEHTbI
d dg Dy 2 da D, T kr fo
~ ~ MWUH. MWH. MakKC. MakKC.
MM MM -

25 30,9 39,5 03 27 40 0,3 0,020 15
317 42,7 0,6 28,2 43,8 0,6 0,025 15
31,7 42,7 0,6 28,2 43,8 0,6 0,025 15
34 7 1 30,6 46,4 1 0,025 14
34 45,7 1 30,6 46,4 1 0,025 14
381 53,2 11 32 55 1 0,030 13
381 53,2 11 32 55 1 0,030 13
30 38 49,9 1 34,6 50,4 1 0,025 15
38 49,9 1 34,6 50,4 1 0,025 15
40,7 551 1 35,6 56,4 1 0,025 14
40,7 551 1 35,6 56,4 1 0,025 14
44,9 62,4 11 37 65 1 0,030 13
44,9 62,4 11 37 65 1 0,030 13
35 4b 571 1 39,6 57,4 1 0,025 15
4b 571 1 39,6 57,4 1 0,025 15
47,6 64,9 11 42 65 1 0,025 14
47,6 64,9 11 42 65 1 0,025 14
40 49,2 62,5 1 44,6 63,4 1 0,025 15
49,2 62,5 1 44,6 63,4 1 0,025 15
52,9 70,8 11 47 73 1 0,025 14
52,9 70,8 11 47 73 1 0,025 14
45 54,5 69 1 49,6 70,4 1 0,025 15
54,5 69 1 49,6 70,4 1 0,025 15
56,6 74,5 11 52 78 1 0,025 14
56,6 74,5 11 52 78 1 0,025 14
50 60 74,6 1 54,6 75,4 1 0,025 15
60 74,6 1 54,6 75,4 1 0,025 15
63,5 81,4 11 57 83 1 0,025 14
63,5 814 11 57 83 1 0,025 14

alkF . . 389
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

I1ByxpsiaHble paguanbHble
LLIAPUKONOALLMNHUKM

KoHcTpykummn 392
MoAWwKNNHUKN — OCHOBHbIE CBEAEHUA 392
Pasmepsl 392
Honycku 392
BHyTpeHHWM 3a30p 392
Mepekoc 392
Cenapartopsl 392
MuHUManbHas Harpyska 393
OceBas rpy30noabeMHOCTb 393
IKBMBANEHTHAsA AMHAMMYECKas Harpy3ka Ha NOALLMMHKK 393
3KBMBAIEHTHAsA CTaTUYeCcKas Harpyska Ha NoaLMNHUK 393
Tabnuua noaWKUNHWUKOB 394

alkF . . 391
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

,ﬂByXpﬂ.qule PaAuvanbHble WapUukonogwUnHUKKU

KoHcTpyKuum

KOHCTpYKUMS ABYXPAAHLIX PAAMUASIbHBIX LLIAPHUKO-
noALWMnHUKoB (= puc. 1) aHanornyHa KoHCT-
PYKLMM 0OHOPAAHBIX PaA1arnbHbIX LIAPUKONoa-
LUMNHWKOB. OHW UMELOT ryBoKKe JOPOXKKM
KaueHws, paauyc KpUBH3HbI KOTOPbIX BIIM30K

K pasmepy LLAPUKOB, 1 MOMMMO PaguarbHbIX
Harpy3oK, CnocoGHbI BOCMPUHUMATbL OCEBbIE

Harpyskw, ,EIEIZCTByPOLLIVIe B 060MX HanpaBneHnax.

LByxpafHble paguarbHble WapUKonoaLLIm-
HUKM MeanbHo NOAX0MAT A8 Tex Clyyaes, Koraa
PYy30M04bEMHOCT OHOPAAHONO PafMarnbHOro
LLIAPUKOMNOALLIMMNHWKA OKa3bIBAETCA HEQOCTATOY-
HOW. 1p1 0AMHAKOBbIX HAPYXKHOM AUaMeTpe
W IMaMeTpe 0TBEPCTUA ABYXPAAHbIE paguasnsHble
LLIAPUKOMNOALLMMNHWKMA NULLIb HEHAMHOTO LLIMpe

.
;

Puc. 1

Puc. 2

392 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

0IHOPAAHbIX NOALLIMMHUKOB, HO o6ragaroT
3HauYMTEnNbHO GorbLUEN FPY30M04bEMHOCTLHO,
yem 0HOPSAAHbIE NOALUMNHUKK cepun 62 1 63.

MoAWMUNHNUKK — OCHOBHbIE
csepeHun

Pasmepsbl

OcHoBHbIe pasMepb! ABYXPAAHbIX PAAHaTbHbIX
LLIAPUKOMOALLMMNHAKOB COOTBETCTBYHOT CTaHAAPTY
IS0 15:1998.

Honycku

[syxpaaHble paauasnbHble LWapyUKonoaLLIMa-
HUKK M3rOTaBNMBAFOTCA MO HOPMANIBHOMY Krlaccy
TOYHOCTH, BENIMYMHBI [JOMYCKOB COOTBETCTBYHOT
ISO 492:2002 v npvBefeHs! B Tabn. 3 Ha

cTp. 125.

BHYTpeHHWH 3a30p

CTaHaapTHbIe ABYXpAOHbIE PaaMasibHble WapH-
KOMOALUMMNHMKM BbINYCKAFOTCS C HOPManbHbIM
pajmanbHbIM BHYTPEHHUM 3330pOM. BennumHbl
BHYTPEHHMX 3a30poB cooTBeTcTByoT ISO 5753:
1991 v npeacrasnerbl 8 Tabn. 4 Ha cTp. 297.

Mepekoc

lNepeKoc BHYTPEHHEro KOMbLa Mo OTHOLLEHUHD

K Hapy>HOMY KOSTbLIY MOMKET BbITb KOMMNEHCUPOBaH
TOMBKO 3a CYET NPUIIOKEHNUA U3NULLHEN CUITbI,
4TO NPUBOAMT K YBENMYEHWHO Harpy3KM Ha LLIApPHKK
W cenapartop v CoKpaLLlaeT CPoK CNy>G6bl nogLLImn-
HuKa. Mo 3ToM NpUYKMHE MaKCUMASIbHO LOMYCTUMBIN
YrNOBOM NEPEKOC He [OMKeH NPeBbILLaTL ABYX
YrnoBbiX MAHYT. Creayert oTMETHTb, YTO NHOOOH
MEepPEKOC Bbi3bIBAET 3aMETHOE YBESMYEHWe
BMOPALIMM W LLyMa NOALLMIHKKA B NpoLiecce
3KCnnyataumu.

Cenapartopbl!

[ByxpsgHble paauarnbHble LWApHUKONOALLIMIHUKH
cHabyeHbI ABYMA cenapaTopaMm W3 CTeKoHanon-
HeHHoro nonuammuaa 6,6, LeHTpUpYeMbIMM No
Lwapukam (= puc. 2), cydpdukc TNS.

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

MpumevaHune

LByxpsiaHble paauarnbHble LWapHUKONOALMNHWKK
C cenapaTopamu U3 noitamuaa 6,6 paccumTaHbl Ha
paboty npu Temnepartype ao +120 °C. CMa3ouHble
Marepuaribl, 00bI4HO UCMOMb3YeMbIE /15 CMa3Ku
MOALUMMHWUKOB Ka4YeHHS, He yXyOLUaroT CBOMCTB
CenapaTopoB, 3a UCKNHOYEHWEM HEKOTOPbIX COPTOB
CUHTETUYECKWX MACEST, NNACTUYHBIX CMA30K Ha
CMHTETUYECKOM OCHOBE M CMA304HbIX MaTepUarnos,
UMEHOLLIMX BbICOKOE COLEPXKAHWE aHTHU3aANPHbIX
NPMCALIOK W UCMIOIb3YEMbIX B YCNOBUSX BbICOKHX
Temnepartyp.

Bonee noapobHan MHdOpMaLma o TeMnepaTtyp-
HOM YCTOMYMBOCTM CENApPATOPOB 1 UX NPUMEHE-
HWM NpefcTaBneHa B pasgene «Matepuansl
cenapatopos» Ha cTp. 140.

MuHMManbHaa Harpyska

C uernbto o6ecneyeHuns yOoBIeTBOPUTENbHOM
paboTbl OBYXPALHLIX PAAMasbHbIX LUAPUKONOLLLIMI-
HWKOB, PaBHO KaK M BCEX MPOYMX MOALLMMHWKOB
KaueHus, Ha HWX NOCTOAHHO LOMKHA BO3AENCTBO-
BaTb MMHMMASbHAA Harpy3Ka. 3T0 0COBEHHO BaXKHO
B TeX CIly4anX, KOraa oHW paboTaroT Ha BbICOKMX
CKOPOCTAX, NOABEPrakoTCA BO3AEMCTBUIO BLICOKMX
YCKOPEHWH MK BbICTPbIX U3MEHEHWIM HANPaBEHHS
Harpy3ku. B Taknx ycrnoBuax Cuibl MHEPLMK LLAPK-
KOB W Cenaparopa, a Takke TPeHWe B CMa304HOM
MaTepuarne MoryT Bbi3blBaTb NPOCKasb3blBaHWe
LLIAPUKOB, NOBPEXAAOLLIEE [JOPOXKKM KaYeHHs.
BenununHa Heo6xo04uMoM MUHUMaNLHOM
Harpy3kM, KoTopas A0MKHa ObITb MPUNOXKEHA
K ABYXPAOHBIM PaArasibHbIM LLIAPUKONOALLIWM-
HWKaM, MOXeT BbITb paccuMTaHa no dbopmyre

2/3 2
e rcoo) (o)

1000 100

Frm = MUHWUManbHas paauanbHas Harpyska, kH
K03 BULIMEHT MUHUMANbHOM Harpy3ki
(= Tabnuubl noaLWMAHKUKOB)

BA3KOCTb Macna npu padoyeit TeMnepaType,
MM2/c

N = yacToTa BpaLLeHHs, 06/MUH

CpeqHuit AMaMeTp NogLMIHAKA

=0,5(d + D), Mm

=
=
n

<
n

o
3
n

Mpu 3anycke NOALUMNHWKA B PABOTY B YCMOBHSIX
HU3KWX TEMNEpaTyp UMK UCMONb30BaHUU BbICO-
KOBS3KMX CMa304HbIX MaTEPHUanos MOryT NoTpe-

alkF .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

60BaTbCA eLLle 60MbLIME MUHWUMASIbHBIE HArpy3KK.
Macca geTanem, 0NMParOLLMXCA Ha NOALLUMMHHMK,
BMECTe C Hapy>XHbIMW CMNaMK, KaK MpaBuio,
NPEBOCXOAMT HEOOXOAUMYH MUHUMATIbHYH)
Harpysky. B npoTusHoM cnyyae aByxpsaHoMy
pauanbHOMy LLIAPUKOMOALLMMHWKY TpebyeTca
LIONOMNHWTENbHAs paauanbHas Harpyska.

Ocesas rpysononseMHOCTb

IMpK Harpy>xeHnu ABYXPSAHbIX paauanbHbIX
LLIAPHKONOALLMMHUKOB TONBKO OCEBOM Harpy3Kowm
BENMUYMHA TAaKOBOM, KaK NPaBMIo, He JOMKHa
npesblwats Benununny 0,25 Cq. YpesmepHble
0CEBble Harpy3Kky NPUBOAST K 3HAYUTENBHOMY
COKpALLEHWH pecypca NoALMMHUKOB.

JksuBaneHTHan AWHaMHUYecKan
Harpyska Ha nogW1NHUK

P=F korpa F,/F <e
P=056F +YF, «ormaF,/F >e

KoadduumeHTbl e MY 3aBUCAT 0T OTHOLLIEHWS

fg Fo/Co — pacueTHbIN ko3 dUureHT (—> Tabnuubl
noawunHukos), F, — ocesas coctasnarowas u Co
— cTaTMyecKas rpy3onoabeMHOCTb.

OHM TakKe 3aBUCAT OT BEMIMYMHBI PaManbHOro
BHyTpeHHero 3a3opa. Lns NoALMNHUKOB C HOp-
MasibHbIM BHYTPEHHUM 3330POM M 0BbIYHBIMM
nocagkamv (Taén. 2, 4 v 5 Ha cTp. 169-171),
BeNMuMHBI e u Y npueegeHs! B Tabn. 1.

JkBuBaneHTHan AWHaAMUYecKan
Harpyska Ha nogWwuUunHUK
Po=0,6F+0,5F,
If Pg < Fy,, cnepyet npuHsTb Pg = F.

Tabnuua 1

PacueTHble K03 bULUEHTbI ANA ABYXPAAHbIX
PannanbHbIX LWIAPHKONOAWNNHWKOB

fo Fa/Cg e Y

0,172 019 2,30
0,345 0,22 1,99
0,689 0,26 1,71
1,03 0,28 1,55
1,38 0,30 1,45
2,07 0,34 131
3,45 0,38 1,15
5,17 0,42 1,04
6,89 0,44 1,00

Pacuer NPOMEXYTOYHbIX BETMYMH NPOU3BOAMUTCA METOA0M
NTMHEMHOU UHTEepnonaumn

393
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

,ﬂByXpﬂ.qule PaAuvanbHble WapUukonogwUnHUKKU

d 10-65 MM
~—B
o
mn
n
m T
D Dq d dq
OcHoBHble pasMepbl MpysonopbemHocTe  panuuHan  Yactota BpauieHus Macca O6o3Hauenue
OUH. cTar. Harpyska no HOMMHanb-  npegefb-
ycTanoctM  Has Has
d D B C Co Py
MM KH kH 06/MuH Kr -
10 30 14 9,23 5,2 0,224 40000 22000 0,049 4200 ATN9
12 32 14 10,6 6,2 0,26 36000 20000 0,053 4201 ATN9
37 17 13 7.8 0,325 34000 18000 0,092 4301 ATN9
15 35 14 11,9 7,5 0,32 32000 17000 0,059 4202 ATN9
42 17 14,8 9,5 0,405 28000 15000 0,120 4302 ATN9
17 40 16 14,8 9,5 0,405 28000 15000 0,090 4203 ATN9
47 19 19,5 13,2 0,56 24000 13000 0,16 4303 ATN9
20 47 18 17,8 12,5 0,53 24000 13000 0,14 4204 ATN9
52 21 23,4 16 0,68 22000 12000 0,21 4304 ATN9
25 52 18 19 14,6 0,62 20000 11000 0,16 4205 ATN9
62 24 31,9 22,4 0,95 18000 10000 0,34 4305 ATN9
30 62 20 26 20,8 0,88 17 000 9500 0,26 4206 ATN9
72 27 41 30 1,27 16 000 8500 0,50 4306 ATN9
35 72 23 351 28,5 1,2 15000 8000 0,40 4207 ATN9
80 31 50,7 38 1,63 14000 7500 0,69 4307 ATN9
40 80 23 371 32,5 1,37 13 000 7000 0,50 4208 ATN9
90 33 55,9 45 1,9 12 000 6700 0,95 4308 ATN9
45 85 23 39 36 1,53 12 000 6700 0,54 4209 ATN9
100 36 68,9 56 2,4 11 000 6000 1,25 4309 ATN9
50 90 23 41 40 1,7 11 000 6000 0,58 4210 ATN9
110 40 81,9 69,5 2,9 10000 5300 1,70 4310 ATN9
55 100 25 44,9 44 1,9 10000 5600 0,80 4211 ATN9
120 43 97,5 83 3,45 9000 5000 2,15 4311 ATN9
60 110 28 57,2 55 2,36 9500 5300 1,10 4212 ATN9
130 46 112 98 4,15 8500 4500 2,65 4312 ATN9
65 120 31 67,6 67 2,8 8500 4800 1,45 4213 ATN9
140 48 121 106 4,5 8000 4300 3,25 4313 ATN9

B

394 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta

Ta

Da da
Pa3smepb! Pa3Mepbl conpsXKeHHbIX PacuetHbie
Aetanen KO3 PULHEHTLI
d dl Dl 1,2 da Da Ta kr fo
~ ~ MHH. MUH. MaKc. MaKc.
MM MM -

10 16,7 23,3 0,6 14,2 25,8 0,6 0,05 12
12 18,3 25,7 0,6 16,2 27,8 0,6 0,05 12
20,5 28,5 1 17,6 314 1 0,06 12
15 215 29 0,6 19,2 30,8 0,6 0,05 13
24,5 32,5 1 20,6 36,4 1 0,06 13
17 24,3 32,7 0,6 21,2 35,8 0,6 0,05 13
28,7 383 1 22,6 41,4 1 0,06 13
20 29,7 383 1 25,6 41,4 1 0,05 14
31,8 42,2 11 27 45 1 0,06 13
25 34,2 42,8 1 30,6 46,4 1 0,05 14
373 49,7 11 32 55 1 0,06 13
30 40,9 51,1 1 35,6 56,4 1 0,05 14
43,9 58,1 11 37 65 1 0,06 13
35 47,5 59,5 11 42 65 1 0,05 14
49,5 65,4 1,5 4b 71 1,5 0,06 13
40 54 66 11 47 73 1 0,05 15
56,9 731 1,5 49 81 1,5 0,06 14
45 59,5 71,5 11 52 78 1 0,05 15
63,5 815 15 54 91 15 0,06 14
50 65,5 77,5 11 57 83 1 0,05 15
70 90 2 61 99 2 0,06 14
55 71,2 83,8 15 64 91 1,5 0,05 16
76,5 98,5 2 66 109 2 0,06 14
60 75,6 90,4 1,5 69 101 1,5 0,05 15
83,1 107 21 72 118 2 0,06 14
65 82,9 99.1 15 74 111 15 0,05 15
89,6 115 2,1 77 128 2 0,06 14

alkF . . 395
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

,ﬂByXpﬂAHble PaAuvanbHble WapUukonogwUnHUKKU

d 70-100 mm
~—B
o
mn
n
m T
D Dq d dq
OcHoBHble pasMepb! lpysonogbemHocTb  paHuuHan  YacToTa BpawieHus Macca O6o3HaueHune
QUH. cTar. Harpyska no HOMMHanb-  npegefb-
ycTanoctM  Has Hasd

d D B C Co Py
MM KH kH 06/MuH Kr -
70 125 31 70,2 73,5 31 8000 4300 1,50 4214 ATN9

150 51 138 125 5 7000 3800 3,95 4314 ATN9
75 130 31 72,8 80 3,35 7500 4000 1,60 4215 ATN9

160 55 156 143 55 6700 3600 4,80 4315 ATN9
80 140 33 80,6 90 3,6 7000 3800 2,00 4216 ATN9
85 150 36 93,6 102 A 7000 3600 2,55 4217 ATN9
90 160 40 112 122 4,65 6300 3400 3,20 4218 ATN9
100 180 46 140 156 5,6 5600 3000 4,70 4220 ATN9

396 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta

Ta

Pa3smepb! Pa3Mepbl conpsXKeHHbIX PacuetHbie
Aetanen KO3 PULHEHTLI
d dl Dl 1,2 da Da Ta kr fo
~ ~ MHH. MUH. MaKc. MaKc.
MM MM -

70 89,4 106 1,5 79 116 1,5 0,05 15

96,7 124 21 82 138 2 0,06 14
75 96,9 114 15 84 121 15 0,05 16

103 132 2,1 87 148 2 0,06 14
80 102 120 2 91 129 2 0,05 16
85 105 125 2 96 139 2 0,05 15
90 114 136 2 101 149 2 0,05 15
100 130 154 21 112 168 2 0,05 15

alkF . . 397
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OaHopaaHble NoALMIHUKKU-
OMOPHbIe PONMUKH

KoHcTpykummn 400
MoAWwKNNHUKN — OCHOBHbIE CBEAEHUA 400
Pasmepsl 400
Lonycku 400
BHyTpeHHWM 3a30p 400
CenapaTopsl 400
[py3onoabLEMHOCTb 400
OceBas rpy3onoabemMHoCTb 401
KoHCTpyKuMA conpayeHHbIX aeTanen 401
Ocu 401
HanpaenstoLme 6opTa 401
CmasblBaHue 401
Tabnuua noAWKUNHWUKOB 402

alkF . . 399
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

OAHODRAHHE nNoAWWUNHUKKA — ONOPHbIE POSTUKH

KoHcTpyKuum

B ocHoBe 0AHOPSAAHbIX NOALLMNHUKOB — ONOPHbIX
ponukos (= puc. 1) yskoi cepun 3612(00) R
NEXMT KOHCTPYKLMA paduanbHbIX Liaprukonoa-
LLMMHUKOB ceprk 62. OHW UMELOT BbINYKIbIN
NPOdHb KaYeHUst HAPYXKHOMO KOfbLia, apMUPO-
BaHHbIE KOHTAKTHbIE YNIIOTHEHWA W3 ByTaaueH-
aKpUnHUTPUALHOro Kaydyka (NBR) c o6ewx cTopoH
W NPeACTaBNAOT COBOM roTOBbIE K MOHTaXKY CMa3aH-
Hble Y3/bl, UCMOMNb3YEMbIE B PA3NUYHbIX TUNAX
KYMNa4KoBbIX NPMBOA0B, KOHBEMEPHbIX CUCTEMAX U
7.0. Bnarogaps BbiNyKnoMy NpodHIo KaueHus
HapY>KHOr0 KOMbLA OHW MOrYT MCMNOSb30BaTLCS
Llaxke B TEX CIly4asnx, Koraa npegnonaraercs
HanMuve HeKOTOPOro Nepexkoca Mo OTHOLLEHWUHD

K OMOPHOM NOBEPXHOCTH M TpeByeTca yMeHbLLIUTL
KPOMOYHOE HanpsKeHue.

[MoMMMO 0HOPAAHBIX NOALLMMHUKOB — OMop-
HbIX POSTIMKOB, CTaHAAPTHbIM accopTUMEHT SKF
BKIIHOYAET U APYIMe TUMbI NOA0GHBIX OMOPHbIX
y3nos. Cpefiu HWX, HanpuMep:

* [BYXpAAHbIE NOALIMIHWKM — OMOPHbIE POMMKM
wmpokor cepum 3057(00) 1 3058(00),
cTp. 463

* NOALLMMHUKW-ONOPHbIE POMIMKM Ha OCHOBE
MroMbYaThIX NOALLMMIHUKOB W NOALIMITHWKOB
C UMAMHOPHUYECKMMU POIMKAMM

® OMOPHbIE PONTMKM C LiandoM Ha OCHOBE MIroMb-
YaThIX NOALLMMAHUKOB UK NOALIMMHWKOB
C UMNUHAPHUYECKMMU POFIMKAMM.

LononHutensHyH MHOPMaLMIo 06 0MOPHbIX
POSMKAX 1 y3Nax MOXKHO HAMTH B UHTEPAKTUBHOM

Puc. 1

400 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

WH)KeHepHOM KaTanore koMnanuu SKF Ha
WHTepHeT-canTe www.skf.com.

MoalwnUNHUKK — onopHbIe
ponuku: obuime ceeaeHus

Pasmepbl

3a UCKHYeHUeM Hapy>KHOro AMaMeTpa, OCHOB-
Hble Pa3Mepsbl 0AHOPAOHbIX LUAPUKONOALIMMHW-
KOB-0MOPHbIX POSIMKOB COOTBETCTBYHOT CTaHAAPTY
IS0 15:1998 ons noALLIMNHWUKOB CEPKUM Pa3MEPOB
02.

Honycku

Lonycku cTaHbapTHbIX 0AHOPAAHBIX LUAPUKONOA-
LUMMNHUKOB — OMOpHbIX ponukoB SKF cooTteeT-
CTBYHOT HOPMATLHOMY KNaccy TOYHOCTH, 33 UCKITH-
YeHWeM A0MNYCKOB Ha NOBEPXHOCTH HAPYXKHOIO
KOMbLa C BbIMYKIIbIM NPOPUNEM KaUYeHUs, AONYCKH
KOTOPOV COOTBETCTBYHOT YABOEHOMY LOMYCKY
HOpMarbHOro Knacca.

BenuunHbl [oNyCcKOB COOTBETCTBYHOT CTaH-
napty IS0 492:2002 v npvseneHs! B Tabn. 3
Ha cTp. 125.

BHYTpeHHWH 3a30p

CTaHaapTHbIE 0AHOPSAAHbIE NOALIMMHUKA —
OMOPHbIE POSIMKU UMEHOT PaarasbHbIA BHYTPEH-
HWw 3a30p rpynnbl C3. BenuuunHel 3a30pos cooT-
BeTcTByroT cTaHaapTy IS0 5753:1991 u ykasaHsl
8 Tabn. 4 Ha cTp. 297.

Cenapatopbl

OpHopsagHbIe NOALLMAHWKMA — ONOPHbIE POFKK
MMEHOT LUITAMMOBaHHbIe CTanbHble CenapaTopbl,
LEHTPUPYEMbIe Mo LWapukaM, 6e3 cyddukca.

MpysonogbeMHOCTb

B otnnume oT 06bl4HbIX Lap1MKonogwnnHUKOB,

B KOTOPLIX BCA BHELLUHAA NOBEPXHOCTb HAPY>XXHOIro
KOJbLa ONMpPaeTca Ha NOBEPXHOCTb B OTBEPCTUU
KOpnyca, Hapy>Hoe KoNnbuo nogLlnnHUKa — onop-
HOro posika MMeeT NnLlb HeﬁOJ’IbLLIyPO 30HY
KOHTaKTa C NOBEPXHOCTbHO Ka4eHua, HanpuMenp,
PenbCoM NN KynavykoMm. PakTUYeckas 30Ha
KOHTAKTAa 3aBMCHUT OT HArpy3kn U COCTOAHUA
Bbll'lyKJ'IOFI NOBEPXHOCTU HAPY>XXHOI0 KonbLa.

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

lMockonbky AedopMaLys HAPYXKHOMO KobLa,
BbI3bIBaeMasi OrPAaHAYEHHOM 30HOW KOHTaKTa,
NPMUBOANT K M3MEHEHWIO NepepacnpefeneHus
CMN B NOALLMIMHUKE U TEM CaMbIM BIIMSIET HA €10
rPY30M04bEMHOCTb, BEIMYMHbI, YKA3aHHbIE B
Tabnuue NoALUMMHUKOB, COLEPXKAT COOTBET-
CTBYHOLLME NONPaBKu. YTo6bl M3GexaTs ykasaH-
HOM AedopMaLMK HAPYXKHOMO KOSbLA, HeoBX0-
IMMO He TOMbKO YUUTbIBATb BENIMUMHBI IUHAMM-
YECKOM W CTaTUYECKOM rPy30MN0AbEMHOCTH, HO U
He NpeBbILLATb AOMYCTUMbIX 3HAYEHUM AUHAMU-
YECKOM U CTaTUYECKOM Harpy3sok.

HecMoTps Ha To, YTO CNOCOBHOCTL BOCIPUHMMATL
[MHaMUYeCcKWe Harpy3sKky 3aBUCHT OT TpeByemoro
pecypca, U3 Coo6paskeH I BO3MOXKHbIX fecdopMa-
LMK M NPOYHOCTH HAPY)XKHOF O KOTbLia, He crieflyet
NPeBbILLATbL BEIMYMHY MAKCUMAbHO A0MYCTHUMON
OMHaMUYeCKon paaranbHoOW Harpysku Fr.

LonycTuMas cTaTMyeckas Harpyska onpege-
NSIETCS NO HaMMeHbLLIEW U3 ABYX BeNUUMH For v
Co. Mpwt NOHMKEHHBIX TPEBOBAHUAX K NIABHOCTH
X0fa NOALLIMMHUKOB CTaTUYeCKast Harpy3sKka MOXeT
npeBbILaTh 3Ha4eHWe C, 0AHAKO HU NMPU KaKKX
06CTOATENLCTBAX HE AOMKHA NPEeBbILIATL BENW-
UKMHY MaKCUMArbHO [OMYCTUMOM CTaTUYeCKoM
Harpysku For.

OceBas rpysonoabseMHOCTb

MofLUMMHKKM — ONOPHbIE PONMKK NpeaHasHa-
YeHbl rraBHbIM 06pa3oM Ans BOCNPUATHA pa-
IManbHbIX HAarpy3ok. BosgencTere oceBbIx HArpy-
30K Ha Hapy»KHOe KOoMbLo, BO3HUKatoLLee, Hanpu-
Mep, B TeX CNly4asx, Koraa posivk HaTankMBaeTcs
Ha HanNpaBsnAOLLMK 6OPT, NPUBOAMUT K BOHUKHO-

Puc. 2

T r&ﬂ

—

alkF .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

BEHWH ONPOKMAbIBAOLLIMX MOMEHTOB B noaLLumn-
HWKe, BCNeacTeme 4ero cpok ero CJ'Iy)KﬁbI
COoKpailaercs.

KoHCTpyKuMa conpaxeHHbIX
aetaneuv

Ocum

3a HEKOTOPLIM UCKIHOYEHWEM NOALLUMMHWKMI —
OMOPHbIe POTMKW PaBoTaroT B YCNOBUAX NOCTOSIH-
HOM Harpy3ku Ha HENOABKKHOE BHYTPEHHEE
KONbLO. YTOBbI YNPOCTUTL EMOHTAY BHYTPEH-
HEero KosbLa, NocafoyHasi NoBEPXHOCTb OCH UM
Bara [oskHa 6bITb MMeTb gonyck gb. Ecrim no
KakoW-nrbo NpuurHe TpebyeTcs Gonee NoTHan
nocagKa, T0 0Cb WM Basl [OSKHbI ObITb B 40-
nycke j6.

[Inf NoALwMNHUKOB — OMOPHbIX POSTMKOB, KOTO-
pble NOABEPraroTCA BbICOKMM OCEBLIM HArpy3KaM,
SKF pekomeHgyeT obecneunTs onopy Bcev 6oKo-
BOW NNIOCKOCTH BHYTPEHHEr0 KofbLia (= puc. 2).
[lMameTp onopHOM NOBEPXHOCTM [OMKEH COOT-
BETCTBOBATb AMAMETPY BHYTPEHHEro KosbLa dq
(= Tabnuua noawmnHWkos, cTp. 402).

Hanpasnsatowue GopTa

PekoMeHiyeMasn BbICOTa HanpasnsatoLLero 6opta
ha ans penbCcoB UK Kynaukos (= puc. 2) He
LLOSKHA NPeBbILLIAT:

h,=0,5(D-Dy)

370 No3BonseT u3bexarb NOBPEXAEHHUA YNOT-
HEHWW, YCTAHOBNEHHbIX B HAPY>KHOM KOSbLIE.
BenuyunHbl fMaMeTpoB HapyxkHoro konbua D v Dq
np1BegeHbl B Tabriuue NoaLMMIHUKOB.

CMasbiBaHHe

OfHOpAAHbIE NOALIMMHUKM-0MNOPHbIE PONUKK
CMa3aHbl Ha BECb CPOK CIYXKObI M HE HYXOArTCA
B NOBTOPHOM cMaske. OHW 3anonHeHbl NNacTUy-
HOM CMa3KoM Ha NUTUEBOM OCHOBE KNnacca KOH-
cucreHumn NLGI 3, o6nagaroLiei xopoLmMmu
AHTUKOPPO3UOHHLIMW CBOWCTBAMM WU PACCUMTaH-
HOM Ha 3KCnnyaTaLmio B J1ana3oHe padoumnx
Temnepartyp o1 —30 go +120 °C. Baskocts 6a3o-
BOro Macna coctaensiet 98 mm2/c npu 40 °C

1 9,4 MM2/c npn 100 °C.

401
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

,ﬂByXpﬂAHble PaAuvanbHble WapUukonogwUnHUKKU

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

d 32-80 MM

T

1 =

7400
m /
mn / I
D D1 j dq
~
Pasmepsb! MNpepenbHas Macca O6o3HaueHune
yacroTa
BpaLieHus
D B d dq Dy 1.2
~ ~ MHH.

MM 06/MuH Kr -
32 9 10 14,8 23,4 0,6 12 000 0,041 361200R
35 10 12 16,1 25,9 0,6 11 000 0,052 361201 R
40 11 15 19,2 29,7 0,6 9500 0,074 361202R
47 12 17 21,6 32,9 0,6 8500 0,11 361203 R
52 14 20 26 38,7 1 7500 0,16 361204 R
62 15 25 31,4 44,2 1 6300 0,24 361205R
72 16 30 37,6 52,1 1 5300 0,34 361206 R
80 17 35 4t 60,6 11 4500 0,43 361207 R

402 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

HapyxHeii  MpysonoabeMHocTe MpannuHan MakcumansHble paauansHble
Anametp QUK. cTar. Harpyskano  Harpysku
ycTanoctu AWK, cTar.
D C Co u Fe For
MM kH kH KH
32 4,62 2 0,085 3.4 4,9
35 6,24 2,6 011 3,25 4,65
40 7,02 3,2 0,134 5 7.2
47 8,84 4,15 0,176 8,15 11,6
52 11,4 5,4 0,228 735 10,6
62 12,7 6,8 0,285 12,9 183
72 17,4 9.3 0,4 14,3 20,4
80 22,1 11,8 0,5 12,7 18

alkF .
sale@technobearing.ru

403
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)

PagvanbHo-ynopHble
LLIAPMKONOLLLMNHUKK

OnHopsgHble paananbHO-YNOpHbIe LAPUKONOALMMIHUKK..... 409

I1ByxpsaHble paaranbHO-yNopHbIE LLAPUKONOALIMNHUKY .... 433

LLlaprkonoALWMNHKUKK C YETLIPEXTOYEYHBIM KOHTAKTOM.......... 451

L1ByXpsifiHble LLAPHUKONOALUMMNHUKU — ONOPHBIE POSTHKM ......... 463

alkF . . 405
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

<



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)

Pa.quaano-ynoprle WwapuKonoALWHUNHUKA

PanuanbHo-ynopHble LWaprKonoaLMIHUKK Puc.2

WUMEHOT OPOXKKM KAYEHWS Ha BHYTPEHHEM
W HAPY>XHOM KOfbLiaX, CMELLIeHHbIE BAOSb OCH
NOALUMIMHKUKA. ITO 03HAYAET, YTO OHU 0COBEHHO
NPUrOAHbI 47191 BOCIPUATHS KOMOUHUPOBaHHbIX
Harpy3oK.

OceBas rpy30n04beMHOCTb PaauarnbHo-ynop-
HbIX LUAPMKOMNOALIMMNHWKOB YBENUYMBAETCA C BO3-
pacTaHueM yrna KoHTaKTa. Yron KoHTakTa — 310
Yron Mexgy NUHUEeN, COeANHSAHOLLIEN TOUKM KOH-
TaKTa WapuKa K JOPOXKEK KaYeHHs, No KOTOPbIM
Harpyska nepefaertcs oT 0fHOM JOPOXKM Kaye-
HUS Ha OPYTYHO, M IMHUK, NEPReHAWKYNAPHOW
OCM MOALLMMHUKA.

SKF npou3eoauT 60MnbLLIOE YMCIIO UCMONHEHUH
1 TMNOPa3MepPOB PaanasibHO-YNOPHbIX LWAPHKO-
NOALIMMHUKOB. B 06LLeM MaLLMHOCTPOEHHM
HauBoree LWMPOKO UCMOMb3YyHITCA

Puc. 3

* 0fHOPAHbIE PaAManbHO-YNOPHbIE LAPHKO-
NoOALIMMHUKK (—> puc. 1)

* [ByXpsAAHblE PaananbHO-YNOPHbIE LLAPHUKO-
NOALLMAHKKK (= puc. 2)

® LIAPMKOMOALIMMHWKM C YeTbIPEXTOHEYHbIM
KkoHTakToM (—=> puc. 3)

* [BYXpAAHbIE LLIAPUKOMNOALLMMIHUKI — ONOPHBbIE
ponuku (= puc. 4).

Jpyrve Tunbl pagvansHo-ynop-
HbIX WapukonogwunHukos SKF

npe,EICTaBJ'IEHHbIE B HaCTOALLEM KaTanore pa-
ANanbHO-YNOPHbIe LWapM1Kono4WwWWNHUKK BXOOAT

Puc. 1 Puc. 4

406 akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

8 6a308bI1 accopTMeHT SKF 1 aBnstoTcs N1LLb Puc.5

4aCTbH HOMEHKNATypbl pagranbHO-YNopHbIX
LLApWKONOALLMMNHKMKOB, Npom3BoarMbIx SKF.
Huyke NnprMBOaMTCA KpaTKOE ONMCaHWE HEKOTOPLIX
LPYryX U3nenvn.

MpeunsnoHHbIE pafManbHO-YNOPHbLIE
LWAPHKONOALWMNNHUKH

OBLUIMPHBINA aCCOPTUMEHT NPEUM3UOHHBIX Pa-
[ManbHO-YNOPHbIX LAPMKoNogLIMIHUKOB SKF
OXBaTbIBAET MOALLMMHUKM TPEX Pa3HbIX CEPUM
pasMepa U LUMPOKUH A1anasoH UCMONTHEHWH,
BKIHOYasA OAMHOYHbIE NOALUMMHUKK, YHUBED-
canbHble NOALUMNHUKKM 4719 NAPHOr0 MOHTaXa
1 COrMacoBaHHble KOMMEKTbI NOALLMIHUKOB:

C YNNOTHEHWAMM UMK Be3 TaKoBbIX

C TPeMS Pa3HbIMM YrNaMK KOHTaKTa

CO CTaNbHbIMK MM KEPaMUYECKMMU LLIAPUKAMM
B CTAHJAPTHOM (—> PUC. 5) UMK BLICOKOCKO-
POCTHOM UCMOFHEHWUMU.

Puc. 6

PaauanbHo-ynopHbie WapuKonogLwmnn-
HWUKK C GUKCUPOBAHHOM BbLICOTOM None-
peyYHOro cevyeHus

3TM NOALMNHUKK MMEHOT 04eHb TOHKKE KOMbLa

1 NOCTOSHHYHO BbICOTY NONEPEYHOr0 CEYEHUS B
npeaenax onpeaeneHHoM Cepum BHE 3aBUCHMOCTH
0T pa3mepa nogwwunHuka. OHK oTnMyaroTCs
MasbiM BECOM W XXECTKOW KOHCTpYKUMen. [Moawimn-
HWKM C DUKCUPOBAHHOM BbICOTON NONEPeYHOro
CeYEHUA UMELOT [HOMMOBbIE Pa3Mepbl U NPOM3-
BOLATCA B OTKPLITOM MW YNFIOTHEHHOM WUCMOM-
HEHUM CReayHLLIMX TUNoB: (—> puc. 6)

Puc. 7

® OAHOpAAHbIE paananbHO-YNOPHbIE LWAapPHUKO-
noALLUMNHMUKHK

® LuapuvKonogwHnnHUKKM C YeTblipexToveyHbiM
KOHTaKTOM.

MHTerpupoBaHHbIe CTYNHUYHbIE
NOALWMNHUKOBLIE Y3Nbl

B 0cHOBe KOHCTPYKLMM MHTErPUPOBAHHBIX CTYMWY-
HbIX NOALWMNHMKOBBIX y3no8 (HBU) nexxat asyxpsa-
Hble paauanbHO-yNopHLIE LAPUKONOALLMAHWUKK
(= puc. 7). Onum obecneunBaroT KOMNAKTHOCTb
W CHUKEHWE MaCChl KOHCTPYKLMK, NPOCTYH
COOPKY U NOBLILLIEHHBINA YPOBEHbL HAEKHOCTH.
Moapo6Has MHbopMaLmMs 06 3TUX U3LENUaAX
NPenocTaBnseTCca No UHAWBKUAYANLHOM 3aaBKe.

alkF . . 407
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OgHopagHble
paguanbHO-YMNOPHbIe
LLIAPUKOMOALLMMHUKM

KoHcTpykummn 410
06bIYHbIE NOALLIMIHUKK 410
MoALWMNHWKK B YHUBEPCANbHOM UCNONHEHUH 410
MNopwwunHuku knacca SKF Explorer 411
MogLWwHNHNUKK — 0CHOBHbIE CBeAeHUA 411
Pasmepsbl 411
Lonycku 411
BHyTpeHHWM 3330p W NpeBapUTESbHbINA HATAR 412
Mepekoc 413
Brianue paboyert TemnepaTypbl Ha MaTep1an NoALLMNHUKa 413
Cenapartopsl 413
YacToThl BpallieHUs cnapeHHbIX NOALLIMMHUKOB 414
[Py30n0ABEMHOCTb CNAPEHHbIX NOALLMMHUKOB 414
MuHUManbHas Harpyska 414
IKBMBANEHTHAs JMHAMWYECKan Harpy3ka Ha NOALMNHKUK 415
IKBMBANEHTHAA CTaTMYeCKas Harpyska Ha NoALIMMIHUK 415
OnpeneneHue 0CEBOMO YCUAMA ONA OQUHOUYHBIX M CNAPEHHBIX MO CXEME KTaHOEM>

NOALLMMNHWKOB 415
LononHuTenbHble 0603Ha4YeHUs 417
KoHCTpyKUMA NOALWMNHUKOBLIX Y3108 418
Tabnuua noaWKUNHWUKOB 420

alkF . . 409
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

OAHODHAHHE PaAnaNbHO-YNOPHbIE WAPUKONOALWHWNHUKA

KoHcTpyKuum

lMockonbKy 0aHOPAAHbLIE PaAUaribHO-YNOpPHbIE
LLIAPHUKONOALLMMHUKA MOFYT HECTU OCEBbIE HArpy3-
KM, ENCTBYHOLLIME TOMLKO B O|HOM HanNpaBfeHWH,
TO OHM 0BbIYHO YCTAHABMBAOTCA NAPaAMH.

CraHnapTHas HOMeHKNaTypa paauansHo-ynop-
HbIX NoaLwKnnHUkos SKF BknroYaeT noaLwmnnHUKK
cepui 72 B 1 73 B. MNoALWMNHUKK 3THUX cepui
M3roTaBMBAROTCA B [IBYX UCMIOSMHEHUAX, UMEHOLLIMX
PasnMyHoe Ha3HayYeHu e:

® MOALMNHUKA B YHUBEPCASTbHOM UCTIONHEHWH
[N NApHOM YCTaHOBKH,

¢ 06blYHbIE NOALIMMHUKA ANS YCTAHOBKM
B OMOpax 13 0AMHOYHbIX MOALLMMNHKUKOB.

MofLUMNHKWKM UMEOT yron KoHTakTa 40°
(= puc. 1), 6naronaps KOTOPOMY CNOCOBHbLI BOC-
NPUHUMATb BOMbLLKE OCEBbIE HArPY3KH, HEPa3b-
EMHYHO KOHCTPYKLIMIO, @ TaKXKe 0QMH BbICOKUM U
OQMH HU3KMM 3aNIEeYMK Ha KAXKOOM KonbLie.
Hanuyue HW3KOro 3anneyunka no3BonseT ocHa-
LLaTh NOALIMMHWKM BONbLIMM KONMYECTBOM
LLIAPMKOB, B CHY YEro Tak1e NOALLMIHUKK
MMEHOT NOBbILLIEHHYHD MPY30M04bEMHOCTb.
[MoMWMoO BbiLLIEyKa3aHHbIX U30EeTMHW, NPOU3-
BOLCTBeHHas HomeHknaTtypa SKF Bknrouaet
MHOMECTBO APYrMX CEPUM, UCNONHEHWM U TUNO-
Pa3MepPOB paararnbHO-YNOPHbIX NOALLMMNHKKOB.
LononHUTenbHYH MHPOPMaLMEO 06 3TUX NOALUM-
HUKAX MOXKHO HaWTU B «MIHTEPaKTUBHOM UHXKeE-
HepHoM kaTanore SKF» Ha uHTepHeT-canTe
www.skf.com.

O6blYHbIE NOALWMUNHUKK

O6bl4Hble 0aHOPAOHLIE PAAUanbHO-YNOPHbIE
LLIAPUKONOLLUMMHWKK NpefHa3HayeHbl 4ns
paboTsl B y3nax, rae B Kaaom onope ucnosb-
3yeTcs TONbKO 0fAWH NOALLMMHKMK. [ocKonbKy
LUMPHHA NOALLMMHMKOB W YCTYNbI KONew, Takux
NOALLIMMNHWKOB M3roTaBMMBAOTCA N0 HOPMasbHbIM
LLONYCKaM, OHW He MPUroAHbI 4519 NAapHOM ycTa-
HOBKM BMNOTHYH APYT K APYry 6e3 nogroHku
NPOCTaBOYHbIX KOMeLl.

MoAWWNHUKKU B yHUBEPCANbBbHOM
MCNONHEHUK

MoaLwmnHWkY B YHWBEpPCanbHOM UCNONHEHNU
M3roTOBNEHbI TAKUM 06pa30M, yTOBbI npuv coeMecT-
HOM yCTaHOBKe B NPOMU3BOSIbHOM Nnopaake AByX

410 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

NOALLMMNHWKOB 06ECNeYTL 3afaHHYH BEfIMUMHY
BHYTPEHHEro 0CeBOro 3330pa WM NpeasapuTerb-
HOTO HaTAra W/Mnu pasHOMEpHOE pacnpegdesneHye
Harpy3ku 6e3 NpUMeHeHWs NPOCTaBOYHbIX KoreL| 1
Zpyrvx NofgoBHbIX NprcrocobneHni. MoaLLmMnHAKK
YHUBEPCArbHOM0 UCTOSNTHEHHS UMEHOT CYybbUKC,
yKa3bIBarOLLIMM Ha 06pa3syroLLIMIMCA NPY NApHOW
ycTaHoBKe BHyTpeHHUH 3a30p (CA, CB, CC) unm
npensapuTensHbiM HaTar (GA, GB, GC) 8 foMoH-
TXKHOM COCTOAHMM.

IMpu 3aKa3e HeoBX0MMO yKa3blBaTh Tpebyemoe
KOSIMYECTBO OT/AENbHbIX NOALLMNHUKOB, @ HE KONU-
YECTBO KOMMIIEKTOB.

lMonapHas ycTaHoBka (= puc. 2) npuMeHseTcs
B CNyyanx, KOraa rpy3onogbeMHOCTb O4HOM0
NOALMMHMKA HEOCTATOYHA (CXeMa «TaHaeMs)
WK Koraa KOMBUMHWUPOBAHHLIE UMW 0CEBbIe
Harpysku 0encTBYHOT B 0O0MX HaNpaBeHusx
(0-o6pasHas 1 X-obpasHas cxembl).

[Mpu ycTaHoBKe MO CxeMe «TaHAeM» (a) nuHUM
Harpy3Kk1 NpoxoasT napannensHo Apyr apyry,

a pafManbHas U 0ceBas Harpyskv paBHOMepHO
pacnpenenaroTcs Meskay noaLMIHUKAMH.
IMocKoNbKY YCTaHOBNEHHbIE M0 CXeMe KTaHOeM>
NOALIMMHUKK CNOCOBHBI BOCIPUHUMATL OCEBbIE
Harpy3ku, IENCTBYHOLLIME TOMbKO B OfIHOM Ha-
NPaBeHUK, TO K HUM [OMKeH GbiTh [o6aBneH
TPETWI NOALLMIMHKUK, ECIIM OCEBbIE HArPY3KM
[eVCTBYHOT B NPOTUBOMOSIOXKHOM HanpaseHuu
I UMEET MECTO KOMBMHWPOBAHHAsA Harpy3Ka.

JIUHUM HArpy3KK B NOALLIMMHUKAX, PACTOMNOXEH-
Hbix No 0-06pa3Hoi cxeMe («CnuHa K CMHE),
pacxofATca No HaNpaBAEHHUH K OCU NOALLIMMHKW-
KoB. pK 3TOM MOTyT BOCTIPUHUMATLCS OCEBbIE
Harpysku, ENCTBYHOLLIME B 0O0WX HANpPaBeHHsX,

Puc. 1

-

v

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

0HAKO KaXablM NOALUMMNHWK BOCNPUHUMAET UX
TOMNbLKO B OHOM HanpasneHWu. YcTaHoBKa no
0-o06pasHoit cxeMe 06ecneynBaeT CPaBHUTENbHO
60MbLUYH XECTKOCTb NOALLIMMHWUKOBOIO Y3na,
6narofaps 4eMy OH MOXET Take BOCMPUHUMATh
ONPOKUAbLIBAOLLME MOMEHTHI.

JIMHUM Harpy3K1 NOALLIMMHUKOB, PACrONONXKeH-
HbIX N0 X-06pa3HoM cxeMe («AMULIOM K nnLy>),
CXOLATCA MO HANPABNEHUH K OCU NOALIMIHMKA.
Kak v B npefbiayLLEM CryYyae, 0CeBbIE HArPy3kH,
LeNCTBYHOLLME B 060MX HANpPaBeHMsIX, MOryT BOC-
NPUHAMATLCS KaXKObIM NOALIMIHAKOM B OfHOM Ha-
npasneHuu. [Npu Takom pacronosKeHUH NOALLMMIHU-
KOB y3e/1 06/1a1aeT MeHbLLIEN KeCTKOCTbH U MeHee
NpUrofdeH 4ns BOCNPUATHS ONPOKUAbIBAFOLLMX
MOMEHTOB.

MoALLMNHWKM B YHUBEPCANIEHOM UCTIONHEHUH
MOTYT C YCMEXOM MCMOSIb30BaTLCS B NOLALUMMHUKO-
BbIX y3MaX, COCTOALLMX M3 OAMHAPHbIX NOALIMMHK-
K0B. [ocKonbKy B0MBLLMHCTBO MPOHU3BOAMMBIX
NOALIMIHAKOB YHUBEPCANIbHOMO UCMONHEHHS
ABNAOTCA NoALLMNHMKaMK knacca SKF Explorer,
OHM 08eCNeYMBaIOT NOBbILLEHHYHD TOYHOCTb
BPALLIEHMS, YBENIMYEHHYHO MPY30M0dbEMHOCTL
W YNYYLLEHHbIE CKOPOCTHbIE XapPaKTEPHUCTUKM.

MopwunHUKKM KNacca
SKF Explorer

PagunanbHo-ynopHble WapukonoaLLMIHUKK C
YNyYLLEHHbIMWA PaboYUMU XapaKTePUCTUKAMK
knacca SKF Explorer otMeyeHsl B Tabnuue noa-
LLIMNHWUKOB 3B€3004KON. [1oALLMNHUKK 3TOr0
Knacca UMeroT 0603HaueHWs, COOTBETCTBYHOLLIME

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

0603HaYeHWUAM CTAHOAPTHBIX NOALLMIHUKOB,
Hanpumep, 7208 BECBP, ogHako Ha KaaoM
NOALUMMNHUKE M ero ynakoBKe HaHeceHa Map-
knpoBka «EXPLORER».

MoAWMUNHNUKK — OCHOBHbIE
cseneHun

Pasmepsbl

OcHoBHble pasMepbl 0AHOPAAHbIX paaranbHo-
YNOPHbIX LLIAPUKONOALLIMMHUKOB COOTBETCTBYHOT
ctaHpapty IS0 15:1998.

Honycku

Lonycku 06bl4HbIX OQHOPSAOHBIX paauanbHO-
YNOPHbIX LLIAPUKONOALLMMHWMKOB, NpeaHasHa-
YEHHbIX AN OQMHOYHOM YCTAHOBKM, COOTBET-
CTBYHOT HOpPMasbHOMY Knaccy To4HocTH. Cepun-
Hble NOALUMMHUKY YHUBEPCANbHOIO UCMOSTHEHUS
LLNsi NAPHOM YCTaHOBKM M3r0TaBIMBAOTCA MO
6onee BbICOKMM KrlaccaM TOYHOCTM M0 CPAaBHEHUID
C HOPManbHbIMH.

Lonyck1 pafiMansHo-ynopHbIX LApUKonog-
winMnHuKos knacca SKF Explorer (u3roTtasnm-
BAOTCA TOMLKO B YHUBEPCAbHOM UCMONHEHUK)
COOTBETCTBYHOT KnaccaM To4HocTv Pé B oTHowe-
HWMW pa3MepoB U P5 B OTHOLLIEHWM TOYHOCTH
BpaLLeHUs.

BennunHbl [oNycKOB COOTBETCTBYHOT CTaH-
napty IS0 492:2002 v npvseneHs! 8 Tabn. 3-5,
HayuHas co cTp. 125.

Puc. 2

alkF .
sale@technobearing.ru

411
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OAHODHAHHE PaAnaNbHO-YNOPHbIE WAPUKONOALWHWNHUKA

BHYTpeHHWH 3a30p ¥ NpeaBapUTENbHbIN Tabnuua 1
HaTar BenuuuHa oceeoro BHYTPEHHEero 3a3opa 0AHOPARHbIX

> _ PaavanbHO-YNoOPHbIX Wap pcans-
BHyTpeHHWM 3a30p B 0AHOPAAHOM paguansHo Lot i 10 O-06pasHod Ant X-
YNOPHOM LWapukonogwnnHUKe yCTaHaBNMBaAETCA o6pasHoii cxeme
TONbKO Nocne MOHTa>a nogwMnHUKA U 3aBUCHUT €
OT ero pacnosioXxeHna 0OTHOCHUTeSIbHO BTOPOIro ﬂ

NOJLLMNHKKA, KOTOPbIV 0BecneYnBaeT 0CesyH
¢UKCALMH B NPOTHBONOSIOXHOM HaNpaBeHWH.
MogwmnHuku SKF yHMBEpcanbHOro UCNonHeHus
M3rOTABNMBAOTCA B TPEX PA3MUHbIX Fpynnax C
3a30pa U NpeBapuTeNbHOro Hatara. KoMnnexTbi
NOALLMMHAKOB MOTYT UMETb CrefyHoLLME MpyNnbI

3a30pos:
[unametp OceBoW BHYTPEHHUM 3a30p
o CA - yMeHbLLEHHbIM 0CEBOW 3a30p U AN E&y"“a @ e
e (B- HODMaJ'leb”Z 0CeBoM 3a3op (CTaHﬂapT) CBbILLE [0  MWH. MaKC. MMH. MaKC. MWH. Makc.
o CC - yBenu4eHHbIW 0ceBow 3a3op. ™ rn

CTaH,IJ,apTHOM rpynnouv 3asopa ana nogLmMnHHUKoB 10 18 5 13 15 23 2% 32

3T0M KaTeropuu sensetca CB. Hanuuue nogwmn- 18 30 7 15 18 26 32 40
HWKOB, MMEFOLLIMX APYrYHO FPYNNy 3a30pa, MOXHO 3 50 9 17 22 30 40 48
NPOBEPHTH, BOCNOML30BaBLLIMCL MATPHLEH 1 50 80 11 23 26 38 48 60
Ha cTp. 419. B cocTase KoMNneKTa NOALLMMHUKM 80, 320 14 26 32 M B 6
YHWUBEPCANBHOrO UCMIOMHEHMS C 3330POM MOFYT

YCTaHaBNMBaTLCA B NH06OM KOMBHMHALMK 1 B NFo6oM 180 250 21 37 45 61 74 90
KONMyecTBe.

Tabnuua 2
BenuuuHbl NpeABapUTENbHOrO HATAra 0AHOPAAHLIX PAAHUaNbHO-YNOPHLIX LAPUKONOALWNHWKOB YHUBEPCANbHOIO
nc npw ycr no 0-o6pasHoi unu X-obpasHoi cxeme
G

s
JAuavetp MNpeaBapuTenbHbINA HAaTAr
0oTBEpCTUA pynna
d GA GB GC
cBble 4o MUH.  MaKC. MaKc. MUH.  MaKC. MMH.  MaKC. MUH.  MaKC. MMH.  MaKc.
MM MKM H MKM H MKM H
10 18 +4 -4 80 -2 -10 30 330 -8 -16 230 660
18 30 +4 -4 120 -2 -10 40 480 -8 -16 340 970
30 50 +4 -4 160 -2 -10 60 630 -8 -16 450 1280
50 80 +6 -6 380 -3 -15 140 1500 -12  -24 1080 3050
80 120 +6 -6 410 -3 -15 150 1600 -12  -24 1150 3250
120 180 +6 -6 540 -3 -15 200 2150 -12  -24 1500 4300
180 250 +8 -8 940 -4 -20 330 3700 -16  -32 2650 7500

412 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

KomnnekTsl noawmnHukos SKF moryT uMets
CneayroLLm1e rpynnbl NpeaBapuTeNbHOMO HaTara

o GA- nerkum npeasapyTenbHbINA HATAr
(cranpapr)

o GB- cpeHWi npeaBapuTeNbHbLIM HaTar

o GC—TmKenblv NpeaBap1TesbHbIN HaTAr.

CraHaapTHOW rpynnow Npeasap1TeNnbHoOro
HaTara gns nofALMNHUKOB 3TOW KaTeropuu
asnsetca GA (—> matpuua 1, Ha cTp. 419).
MoALWKMMNHWKK C NpeaBapHUTENbHbIM HATArOM
MOTYT YCTaHaBIMBATLCA TONBKO Napamw, B
MPOTWUBHOM Cryyae npeaBap1TenbHbIN HaTsAr
yBEMYMUBaETCH.

BenuunHbl 3a30p0oB Ana pasnuuHbIX rpynn
npuBegeHs! B Tabn. 1, npensapuUtensHoro HaTara
—BTabn. 2. 3TW BENIMYMHBI [eUCTBUTENbHbI 4119
MOALMNHUKOB B IOMOHTAXHOM COCTOAHMUM C pac-
nonoxxexuem no 0-o6pasHor unu X-obpasHon
CXeMe 1P OKOSIOHYSIEBOW U3MEPUTENbHOM
Harpyske.

Mepekoc

OaHopsaaHbIe paguasibHO-yNopHbIE LWaprUKonomd-
LUMMHKKK 06NaaaroT OrpaHUYEHHON CNOCOBHOCTLH
KOMMEHCMPOBaTh Nepexocs!. [JonycTuMbIn nepekoc
Basa 0THOCUTENBHO KOPMYCa, He NPUBOAALLIMM K
BO3HWKHOBEHMIO CYLLIECTBEHHBIX [OMOSTHATESbHBIX
CUI, 3aBUCHT OT BEMNMUMHBI paboyero 3asopa

B NOALUMNHWKE, pa3mMepa NoALLUMIHKKA, ero BHYT-
PEHHEN KOHCTPYKLIMM, @ TAKKE CHUI M MOMEHTOB,
LeNCTBYHOLLIMX Ha NOALLUMMHKK. Tak Kak B3auMo-
CBSA3b MEXY 3TUMK PAKTOPAMM OUYEHb CIIOKHAS,
TO TOYHbIE [OMYCTUMbIE BEMMYMHBI NEPEKOCOB
NPHUBECTU HEBO3MOXKHO.

19 KOMNNEKTOB NOALLIMMHWUKOB, 0COBEHHO B
Tex Cnyyasnx, Koraa noALWMnHUKK UMEroT YMeHb-
LLIEHHbIN 0CEBOM BHYTPEHHWI 3a30p M YCTAaHOB-
nenbl no 0-oBpa3HoK cxeme, NEpeKoc MOXKeT
6bITb KOMMNEHCUPOBAH TOMBLKO 3a CYET yBeNUYeHUs
Harpy3KK Ha LLIApMKK, 4TO TakxKe Co3aaeT Hanps-
KEHWA B CENapaTope 1 COKPaLL@eT CPOK CIyKOb
NoALMNHUKOB. J10B0W nepekoc Konew nogLuImn-
HUKa TaKKe NPUBOAMT K YBEIMYEHWHO LLYMa NpU
ero pa6orte.

Bnuanue pabouei TemMnepaTtypsl
Ha MaTepuan NogLWMNHUKa

PapuransHo-ynopHble LapyUKonoALLMIHUKK
NPOXOASAT CNELMANbHYH TEPMUYECKYH 00paboTKy.

alkF .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

B Tex cnyyasx, Koraa oH1 cHadeHb! CTarbHbIM
WK NaTyHHbLIM CENapaTopoM, OHKU MOTYT 3KCMSTya-
TUpoBaTbCca Npu TeMnepatype o +150 °C.

Cenaparopbl

B 3aBMCMMOCTH OT cepuM 1 pasmepa 04HopPsAa-
Hbl€ PaAUanbHO-YNOPHbIE LWAPHUKONOALLMMHUKK
SKF ocHaLLaroTcs 0gHUM U3 HUXKeYKasaHHbIX
CcTaHgapTHbIX cenapatopos: (= puc. 3)

® IUTOM CenapaTop W3 CTEKMNOHaNoNHeHHOro
nonvamuaa 6,6 oKOHHOro TMNa, LeHTpUpYe-
MbIi MO LaprKkaM, cyddukc P (a)

® NIWTOM CenapaTop W3 CTEKNOHAMNONHEHHOMO
nonuagpupadupketoHa (PEEK) okoHHoro TMna,
LleHTPUpPYEeMbI NO LapukaM, cypduke PH (a)

® LITAMNOBaHHbIM CENapaTop 13 NIUCTOBOW
NaTyHW OKOHHOrO TMNa, LIEHTPUPYEMBIH Mo
wapukaM, cydeukc Y (b)

® MexaHu4ecky 06paboTaHHbIM cenaparop 13
NaTyHW OKOHHOTO TUNA, LEHTPUPYEMBIW MO
LapukaM, cydduke M (c).

MMeroLLmMICs B HANWYMK CTaHOAPTHbIM accop-
TWMEHT cenapaTopos NpefcTasneH B MaTpuue 1
Ha cTp. 419. Mpu NoTpebHOCTU B NOALLIMIHUKAX
¢ cenapaTtopamu w3 nonumepa PEEK o6patiiaii-
Tecb B SKF 3a KoHcynbTauUmWen.

MoryT TakKe NocTaBNATLCA NOALLMIHUKK, UMEHO-
LLIMe LUTaMMNOBaHHbIE CTanbHbIe cenapaTopsbl
OKOHHOTO TUNA, J, U MexaHnyeckn oBpadoTaHHble
CTanbHble cenapaTopbl OKOHHOMO THNA, CydbduKc F.
Mepen pasMeLLieHUEM 3aKa3a NPoCM YGeauThbea
B HANMYUK TpEBYEMbIX U3ernui.

Puc. 3

413
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

OAHODHAHHE PaAnaNbHO-YNOPHbIE WAPUKONOALWHWNHUKA

MpumevaHune

PaguanbHo-ynopHble LWapuKonoALMIHWKK C
cenapaTopamu 13 nonuamuaa 6,6 MoryT aKcny-
aTupoBaTbcs npy Temnepatype go +120 °C.
CMa304Hble MaTepu1arnsl, KoTopble 06bI4HO
MCNONb3YHOTCS AN CMa3blBaHWA NOALUMMHUKOB
KayeHusl, He OKa3bIBAFOT HEraTUBHOIO BAMAHWA Ha
CenapaTopbl, 32 UCKITHOYEHWEM HEKOTOPbIX COPTOB
CMHTETUYECKMX Macen W NNacTUYHbIX CMA30K Ha
CUHTETUYECKOM OCHOBE, A TAKXKE CMA30Y4HbIX MaTe-
PHaroB C BbICOKMM COAEPXKaHWUEM aHTU3aANPHbIX
NPUCAA0K U UCNOSIb3YEMbIX B YCIIOBUSIX BbICOKMX
TeMmnepartyp.

Bonee nogpobHas MHdbOpMaLms 0 Temnepa-
TYPOYCTOMYMUBOCTH CENAPATOPOB U UX MPeAHA3-
HayeHWW NpencTaBneHa B pasaene «Martepuansi
cenapaTtopos», cTp. 140.

YacToTbl BpalweHWs cnapeHHbIX
nogwuvunHUKOB

[ns cnapeHHbIX NOALIMMHWUKOB BEIMYMHBI HOMM-
HasbHbIX CKOPOCTEW BPALLEHUS, YKa3aHHbIe

8 TabnMLe NOALLMMNHAKOB, JOSKHbI ObITh YMEHb-
LeHbl npruMepHo Ha 20 %.

Mpy3onoAbeMHOCTb CNapeHHbIX
NOALWMNNHUKOB

Benuuunbl rpy3onoabeMHOCTU U I'paHI/I"IHOI;I
Harpy3ku no yCcTtanocTH, yKasaHHble B Taénmue
noawKnNHUKOB, OTHOCATCA K OQWMHOYHbIM noaLunn-
HUKaM. ,J:lJ'IFI CNapeHHbIX NoALWKUNHUKOB NpuMe-
HAKOTCA Cnefyroume BennUyurHbI

* WHaMUyeckas rpy30noabeMHOCTL AN
CTaHAAPTHbIX NOALIMMIHUKOB C PACMONOXeHH-
eM o NroBoK cxeMe U NOALIMIHUKOB Knacca
SKF Explorer no X-o6pasHoi nnu 0-o6pasHoi
cxeMe:

C = 1162 X C0,]:[1/1H0HH0I'0 noAwmnnHUKa

® [MHaMMyYecKas rpy3onoqbEMHOCTb
noaLmnHukos knacca SKF Explorer ¢
PacnonNoKEHUEM MO CXEME «KTaHOEM>:

C = 2 X COAMHOHHOI’O noawunnHUKa

® (CTaTuh4yeckada rpysonogbeMHOCTb:

CO =2X C0 OAMHOYHOrO NOALIMNHWKA

® paHWYHaa Harpyska no yCcrtanoctu:

Py=2xP, 0MHOYHOO NOALUIMMHAKA

414 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

Tabnuua 3

KoadpuumuenTsl MUHUMAnbHON Harpy3sku

Cepua Ko3ddpuumneHTbl MUHUMaNbHON
NOAWNWNHUKA  Harpysku
Ka ke
72 BE 1,4 0,095
728B 1,2 0,08
73 BE 1,6 01
73B 1,4 0,09

MuHMManbHas Harpyska

[na Toro ytoBbl 06ecneymnTs YAOBETBOPUTESb-
Hyro paboTy paaMansHo-ynopHbIX LIAPUKONo-
LLIMMHWKOB, PABHO KaK W BCEX OCTaMbHLIX TUMOB
NOALLMMHUKOB KaYeHHs, Ha HUX NOCTOSHHO [OMK-
Ha BO3AeMCTBOBATL MUHUMaNbLHas Harpyska. 7o
0co6eHHO BaHO B TeX Clyyasx, Koraa nofaLLmn-
HWKM BPaLLIAkOTCA C BBICOKUMM CKOPOCTAMM MU
NofBEPraroTCa BO3NENCTBUIO BONbLLIMX YCKO-
DEHWIM UK BbICTPLIX U3MEHEHWI HanpaBneHKs
Harpy3ku. B Takux yCnoBUAX CUIbl MHEPLIMK
LLIAPWKOB M CenapaTopa, a TakKe TPeHWe B CMa30y-
HOM MaTepuarne MoryT 0Ka3blBaTb BpefHoe
BO3[EMCTBME Ha YCNIOBMA KAYeHWs B NOALLMNHUKE
Y BbI3bIBaTb NPOCKanb3blBaHWE LLAPHKOB,
NOBPEXAAOLLIEE NOPOXKKM KaueHUA.

BenunumHa HeoBxoaMMON MUHUManNbHOM
Harpy3ku, koTopas [0MmKHa BbiTb NPUAOXeEHa K
O[IMHOYHBIM M CMIaPEHHbIM M0 CXEME «TaHAeM>
NOALLMMHUKAM, MOXeT BbiTb paccyMTaHa no

dopmyne:

Fam =k Co (

ndn, )2
41000

100000

a Ans CnapeHHbIX NOALMITHUKOB, YCTAHOBIEH-
HbIx no O-o06pasHoi unm X-o6pasHoi cxeme:

F _k( vn )2/3(dm )2
™= {1000 100 )’

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

Fum = MMHUManbHas ocesas Harpyska, kH
Frm = MMHUManbHas paguansHas Harpyska, kH

Cp = cTaTMyeckan rpy3onoqbeMHOCTb OAMHOY-
HOFO MW CNAPEHHOTO NOALLMNHKKA, KH
(—> Tabnmua noawMNHWKOB)

Ky = K03 PHUUMEHT MUHUMASLHOM 0CEBOM
Harpysku cornacHo Taén. 3

K- = K03bDUUMEHT MUHUMATLHOW PaauarnbHom

Harpyskw cornacHo Taén. 3

V = BA3KOCTb Macna npu pabouert TeMneparype,
MM2/c

N =vyactoTa BpaLleHus, 06/MuH

dy = CPenHUi oUaMeTp 0TBEpCTHA
=0,5(d + D), mm

MMpv 3anycke NOALIMMNHAKOB B PaboTy B YCNOBUAX
HU3KKUX TEMNEPATYP MW UCMOJb30BaHWM BbICOKO-
BA3KMX CMa304HbIX MaTepUanos MoryT notpedo-
BaTbCA ellle 6oMbLUME MUHUMATIbHBIE HArpy3KK.
Macca getanen, onMparoLLMXCs Ha NOLLUMMHKK,
BMeCTe C BHELUHWMUW CUNaMK, Kak Npasuno, npe-
BOCXOAMUT HEOOXOAMMYHO MUHUMATbHYH Harpy3Kky.
B npoTveHOM cnyyae pagunansHo-ynopHoMy
LLIAPMKOMOALLMNHKKY TPeOyeTcs AoNoNHUTE b=
Hoe HarpykeHue. [Tp1 Ucnonb3oBaHWKM 0AUHOY-
HbIX M CNapeHHbIX NOALUMMHUKOB MO CXeMe
«TaHOEeM>, 0CEBOM NPeABAPHTENbHbIN HATAM
MOXHO C03aTb NyTeM perynupoBKK NOMOXKEHUS
BHYTPEHHEr0 UK HAPYXXHOT O KOJeL OTHOCK-
TenbHO ApYr Apyra Unu Npy NOMOLLIM NPY>KKH.

JKBMBaNeHTHaA AMHAMHUYecKan
Harpy3ka Ha nogWwuUnHUK

,Elﬂﬂ OAWMHOYHbLIX NOALLUMNHUKOB U CNApPEHHbIX N0
CXeMe «TaHgem»

P=F
P=035F +0,57F,

korpa Fo/F <1,14
korga Fy/Fr > 1,14

Onpepnenexue ocesok cunbl F, — cM. pasgen
«OnpefeneH1e 0ceBoro ycunua Ans 0aMHOYHbIX
1 CNapeHHbIX M0 CXEME «TaHOEeM> NOALLMMHAKOB.

[na cnapeHHbIx noawunHWkos no 0-o6pasHoin
U1 X-o6pasHoi cxeme

P=F.+055F,
P=057F+0,93F,

korpa Fo/F < 1,14
korpa Fo/F, > 1,14

Fr n Fa — CUNbI, ,ﬂeﬁCTByI-OLLlMe Ha CNapeHHble
NoALUNHUKK.

alkF .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

JKBMBANEHTHAA CTaTUYECKAA Harpyska
Ha NOAWMNHKUK

ﬂﬂﬂ OAMHOYHbIX NOALLMNHUKOB U CNApeHHbIX
NoALWKWNHUKOB NO CXeMe KTaHOaem>»

Po=05F+0,26F,

Ecnu Pg < F,, To Heo6xoanmo npuHate Pg = F.
Onpegenexve ocesok cunbl F, — cM. pasgen
«0OnpegeneHune 0ceBoro ycunus Ans oAnHOUHbIX
M CNapEeHHBIX MO CXeME KTaHAeM» Nnof-
LLUMMNHAKOB.

[na cnapeHHbIx noawunH1kos no 0-o6pasHown
unn X-o06pasHom cxeme

Po=F +0,52F,

Fr n Fa — CUNbl, JJEIZCTByI-OLLl,VIe Ha CNapeHHble
NOALLUMMNHUKN.

Onpep.enel-me ocesoro ycunua ana
OAUWHOYHbLIX U CNAPEHHbIX N0 CXeMme
«TaHAaeMm>» noawUNHHUKOB

MockonbKy B B 0QHOPAAHbIX PaAnUanbHO-YNOPHbIX
LLIAPUKONOLLUMIMHMUKAX HAarpy3ka nepeaaeTcs ot
OQHOV [OPOXKM KAYeHUs Ha APYryH Nof YrnoM
K 0CH NOALLUMNHWKA, N0 AENCTBUMEM PaauasnbHOW
Harpysku B AaHHbIX NOALUMIMHUKAX BO3HUKAET OCe-
Bas Harpyska. 310 Heo6X0aMMO YYHUTLIBATL NPU
pacyeTe 3KBUBASIEHTHOM AMHAMUYECKOM Harpy3Ku
Ha NOALLUMMNHUKOBbIE Y3/bl, COCTOALLME M3 ABYX
0IMHAPHBIX NOALLMMHWAKOB U/MNK CNApeHHbIX
MOSLLUMMHMKOB MO CXEME KTaHOEM>.
HeobxoanMble pacyeTHble popMynbl 4ns pas-
NUYHBIX BAPUAHTOB PACMONOXEHUS NOALLIMN-
HWKOB M COOTHOLLIEHWI Harpy3Kky NPUBEAEHb! B
Tabn. 4, Ha cTp. 416. Dopmynbl cipasednmBbi
TONbKO ANS NOALUMNHWUKOB, OTPEryIMPOBAHHbIX
OTHOCWTENIbHO APYT ApYra C NPaKTUYecku Hyne-
BbIM 3230pOM, HO 6e3 npeaHaTara. MpUMeHHUTENbHO
K yKa3aHHbIM BapHaHTaM Ha NoALMnHUK A nencT-
BYeT paguarbHas Harpyska Fra, a Ha NOLALUMMHKK
B — pagnanbHas Harpyska Frg. Harpysku Fa v Frg
BCerna CYMTatoTCs NONOXUTENbHBLIMM, fJaxe Koraa
OHM [eNCTBYHOT B HAMPaBNIEHHUAX, NPOTUBOMNOSIOXK-
HbIX YKa3aHHbIM Ha pucyHKe. PaguanbHble Harpys-
KW NpyBeLEeHbI K LeHTPaM AaBMeHUs NoaLInn-
HWKOB (CM. pasMep «a» B Tabnuue NOALWUNHUKOB).

415
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

OAHODHAHHE PaAnaNbHO-YNOPHbIE WAPUKONOALWHWNHUKA

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

Tabnuua 4
OceBoe Harpy)xeHue NOAWMNHUKOBbIX Y3N0B, COCTOALLMUX U3 ABYX OAUHAPHBIX OAHOPAAHLIX PAAHANBLHO-YNOPHbIX
p WC B unu BE n/unu cnapeHHbIx NOAWNNHUKOB N0 CXEME «TaHAEM>
CxeMa ycTaHoBKH BapuaHTbl Harpysku Ocesble cunbl
0-o6pasHas BapuaHnTt 1a
B A Fra2 Frg Fan=RFea Fap = Fan+ Ka
| Ka20
/ K AN
l FrB Bapuaut 1b
FrA
Fra<Frg Fan=RFa Fap = Fan+ Ka
Ka 2R (FrE! - FrA)
X-o06pasHas
A B
\ K, BapuanT 1c
l Fra<Frg Faa=Fag— Ky Fs=RFsg
F
Fra ® Ka <R (Frg = Fra)
0-o6pasHas BapuaHT 2a
B A Fra<Feg Faa=Fag + Ka Fag=RFsg
Ks20
—
/ Ky AN
l Fig BapuaHT 2b
FrA
Fra> Frg Fan=Fag + Ka Fa=RFp
Ka 2R (FrA_ FrE!)
X-o06pasHas
A B
BapuaHT 2c
\ Ka Fra> Frg Fan=RFra Fap = Faa—Ka

l FrA l FrB

416 .
sale@technobearing.ru

Ka<R(Fa—Frg)

www.technobearing.ru

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

MNepeMeHHas R

MNepeMeHHas R 13 Tabn. &4 yyuTbisaet ycrnosms
KOHTaKTa BHYTPY NoALIMNHKUKA. BennunHel R
MOXHO NONYYMUTb M3 rpacrKa 1 Kak dyHKLUMIO
cooTHowenusa K,/C, rae K, — BHeLwHsa ocesas
Harpyska, AeNCTBYHOLLIAsH HA Ban UMK KOpPMyC

1 C— OuHamMmuyeckast rpy3onofdbeMHOCTb No-
nuwmnnuka. Ons Ky = 0 cnonbsyrte R = 1.

,qOHOJ'IHHTeHbeIE o6o3HaueHus

Huxe nprBoanTCa NepeyeHb U 3HaYeHUe cyd-
UKCOB, UCMONb3YEMBIX A51s 0603HaYEHHs onpe-
LeNeHHbIX XapaKTePUCTUK OHOPAOHLIX Paarans-
HO-YNOPHbIX WapukonoawmnHukos SKF.

A Yron koHTakTa 30°
AC Yron koHTakTa 25°
B Yron koHTakTa 40°

CA MoALWKWNHKK YHUBEPCANbHOMO UCMONTHEHNS
npw pacnonoskexuu no 0-o6pasHon unu
X-06pa3sHok cxeMe 0CeBOM BHYTPEHHUM
3a30p — MeHbLUe HopManbHoro (CB)

cB MofLUMNHKK YHUBEPCANBHOrO UCMOSI-
HeHWA NpK pacnonoxexuu no 0-obpas-
HOM MM X-06pa3Hom cxeme 0ceBou
BHYTPEHHWM 3a30p — HOPMarbHbIW

CC [MoWWNHKWK yHWMBEPCANbHOMO MCMOHe-
HWA ANA YCTaHOBKM B MPOM3BONLHOM
nopaake; Npy pacnonoxexuu no 0-o6pas-
HOM MNK X-06pasHOM Cxeme 0CeBOW BHYT-
PeHHKI 3a30p — BornbLuie HopMarbHoro (CB)

DB KoMnnekT 13 AByX NOALLMMHMKOB,
COrNacoBaHHbIX 45191 YCTAHOBKM MO
0-o6pa3sHoii cxeme

1,00 -
098 A
0,96 -
094 A
092 A
0,90 A
088 -
086 -
084 -
082 -
0,80 !

R

www.technobearing.ru

DF

DT

GA

GB

GC

N1

N2

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

KoMnnexT 13 AByX NoALLIMNHWUKOB, COTIaco-
BaHHbIX [15191 YCTAHOBKM 1o X-06pa3sHown
cxeme

KoMnnekT 13 AByx NoALIMNHKWKOB, COrna-
COBaHHbIX AN YCTAHOBKM N0 CXeme
«TaHOEM>»

ONTUMW3UPOBaHHAS BHYTPEHHSIA KOHCT-
pyKuuMs

MexaHnyeckn 06paboTaHHbIM CTanbHOM
cenapaTop, LEHTPUPYEMbIH NO LLapUKam
MoALWMNHWK YHUBEPCANBHOMO MCMOMHEHUS
npw pacnonoskexuu no 0-o6pasHomn unm
X-06pa3sHoi cxeMe — Nerkuii npeasapm-
TenbHbIN HaTar

MoALMMHUK YHUBEPCANbHOMO UCMOSNHEHMS
npu pacnonoxexuun no 0-o6pasHoM Mnu
X-06pa3sHok cxeMe — CpefHWIA NpeaBapu-
TenbHbIM HATAr

MoALWIMNHUK YHUBEPCANBHOMO UCMOMNHEHMS
L5 NApHOM YCTAHOBKM B NPOW3BOJIbHOM
nopsgKe; Npy pacnonoxernu no 0-obpas-
HOM UnK X-06pasHom cxeme — TAXKESbIN
NpeaBapUTenbHbIM HATAr
LLITaMnoBaHHbIM CTanbHoM cenapatop,
LIeHTPMPYEMbIV MO LLApUKaM
MexaHunyeckn 06paboTaHHbIv cenapaTtop
M3 NATYHW, LEHTPUPYEMBIV MO LLIAPUKaM,
KOHCTPYKLMA 0603Ha4YaeTcs Uundpom,
Hanpumep, M1

OMH dUKCHMPYHOLLMIA Na3 Ha TopLe
Hapy»<HOro KonbLa

[1Ba dUKCHPYHOLLMX Na3a HA TOPLE HApyX-
Horo Konbua nog yrnom 180° apyr k apyry
CenapaTtop W3 CTEKNOHAMNOMHEHOMO NoMMa-
Muaa 6,6, LeHTPHUPYEMBIM N0 LLIAPUKaM

Mpajpuk 1

0,00 0,10 0,20

alkF .
sale@technobearing.ru

1
0,30 0,40 K,/C

417
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

OAHODHAHHE PaAnaNbHO-YNOPHbIE WAPUKONOALWHWNHUKA

PH J1uToM cenapatop W3 CTeKNoHanonHeH-
HOro nonuagpupadpupketoHa PEEK, ueHT-
PUPYEMbIV MO LLIAPUKaM

P5 Lonycku pasmMepoB W TOYHOCTH BpaLLe-
HUWSI COOTBETCTBYHOT KNAcCy TOYHOCTH
51S0

P6 Lonyck1 pasMepoB W TOYHOCTH BpaLLe-

HWS COOTBETCTBYHOT KIaccy TOYHOCTH

61S0

MoALUMMHKK C aHTUDPUKLIMOHHBIM

HanonHuTtenem Solid Oil

Y LLITaMnoBaHHbLIM NaTyHHbIV cenapaTop,
LIeHTPUPYEMBIV MO LLApUKaM

W64

KoHcTpyKuus
NOALWNHUKOBLIX Yy3N0B

IMp1 NPOeKTUPOBaHUM Y3N0B C OQHOPAAHLIMU
paaransHO-yNopHbIMK LLIAPUKOMOALLMMHUKAMK
HE0BX04MMO NOMHUTb, YTO 3TU NOALUMMNHUKK He
MOFYT UCMONb30BaTLCS MO OQHOMY W LOSKHbI
yCTaHaBnMBaThbCs MG napamu, N1bo B cocTase
CcnapeHHoro KomnnekTa (= puc. 4).
PerynupoBka ogHOpsiAHbIX paguanbHo-ynop-
HbIX LIAPMKOMOALLIMIMHUKOB 3aKito4aeTcs B obe-
CcneyeHnu Tpedyemoi BenMYMHbI NpesBapuTess-
HOro HaTAra unu 3asopa (—> pasgen «lMpeasa-
PUTENbHBIN HATAT NOALUMNHWKOB Ha cTp. 206).

418 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

MpH ycTaHOBKe NOALLIMMHUKOB YHUBEPCANb-
HOrO UCMOMHEHMA BAMOTHYH APYT K APYrY pery-
nu1poska He Tpebyetca. Tpebyemas BennuumMHa
HaTAra UNW 3a30pa AOCTMraeTcs NyTeM BoiBopa
COOTBETCTBYHOLLIEN FPYNMbI NPegHaTAra Unu
3a30pa NOALLMMHUKOB, a TakKe Nocafok
NOALIMNHMKA B KOPNYCE W Ha Bany.

Be3soTkasHas paboTa NOALLMMHUKOB BO MHOFOM
3aBUCKT OT NPaBUNLHOCTU WX PerynupoBku. Ecnin
paboymii 3a30p Ype3MepHO BoMbLLION, FPy30N0adb-
eMHOCTb NoALWMNHUKa By AeT peanu3oBaHa He
NOSHOCTbHO, @ NPY YPE3MEPHOM NPeABapUTENb-
HOM HaTsAre NOBLILLIAKOTCA TPEHKWe M padoyas
Temneparypa, 4To NPUBOUT K COKPALLIEHHUH
pecypca noALMnHKKos. CnefyeT TakoKe NOMHMTS,
4TO NPaBUNLHbIE YCNOBUA KAYEHWS B OAHOPAA-
HbIX paiManbHO-yNOpPHbIX LIAPUKONOALLMIHUKAX
cepuii 72 B n 73 B (yron konTakTa 40°) goctura-
FOTCA TOMbKO B TOM ClyYae, KOraa COOTHOLLEHUe
Harpysok F./F, > 1.

OcoBoe BHUMaHWe cnedyeT yAenaTb CyyanM
YCTaHOBKM CriapeHHbIX NoALLIMNHMKOB No 0-06pas-
HOM MnK X-06pa3HoM cxeMaM, Koraa ocesas
Harpy3ka fefCcTByeT NPeUMYLLIECTBEHHO B OHY
CTOPOHY. B Takux ycnosumsx nyytue cero sbiépats
3a30p [0 HYNS, YEro MOXHO [OBUTLCH NpU
MNOMOLLIM, HanpWUMep, NPY>1H. [ononHUTeNLHyH
MHDOPMALIMFO MOXHO NONYYMTH B TEXHUYECKOM
cnyx6e SKF.

Puc. 4

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Matpuua 1
CTaHgapTHaa HOMEHKNaTypa 0AHOPAAHbIX PaAUanbHO-yNOPHbIX LWaPUKONOALWHUNHWUKOB SKF
nOALLIMnHMKM YHMUBEpPCaNbHOro UCNONHEHUA OﬁhNHble
3 NOALWNNHUKK g
= z
3 £
2 == - s = 3
3 £%% 5z 83 $%5%% 3 xa 8323 s = g
£ foD 28 Y SEEE B 28 UERE 39w LW a
E o mao o o o o o omomao o o oo 0 omomoao 0o o o o omoaom %
G | NRRN MR NN RPRR P RR RRRR NN ppp| &
10 00
12 N 01
15 I 02
17 N 03
20 ] 04
25 05
30 I 06
35 N 07
40 ] 08
45 ] 09
50 10
55 ] 11
60 ] 12
65 ] 13
70 ] 14
75 ] 15
80 16
85 N 17
90 18
95 N 19
100 I 20
105 N 21
110 I 22
120 N 24
130 I 26
140 N 28
150 I 30
160 N 32
170 I 34
180 N 36
] ) Depsmenecea | 5g
200 — I:I ,Elpyrue CTaHAapTHbIE 40
220 L noawmnuukn SKF b4
240 48

MHpopMaLmo no 4pyriM cepusm pasMepoB, pasmepam U KOHCTPYKLUMSIM MOXKHO HaHTH B «MHTEPaKTMBHOM UHXEHEPHOMOM KaTarore
SKF>» Ha nHTepHeT-camTte www.skf.com

alkF . . 419
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OAHODHAHHE PaAnaNbHO-YNOPHbIE WAPUKONOALWHWNHUKA

d 10-25 mm
B
P
T :ﬁm
1| "
T T2 \
D Dy d; d dq
S
OcHoBHble MpysonogbemHocte  lpaHuuynas Yactorta Bpawenus  Macca 0O6o3Hauennel)
pasmepel IWH. cTar. Harpyska no HoMu- npegens- MoALwmnHuK 06bl4HbIH
yCTanocTM  HanmbHas  Has YHWUBEPCANLHOMO  NOALWMNHUK
d D B C Co Py MCNOMHEHKS
MM KH kH 06/M1H Kr -
10 30 9 7,02 3,35 0,14 30000 30000 0,030 7200 BECBP 7200 BEP
12 32 10 7,61 3.8 0,16 26000 26000 0,036 7201 BECBP 7201 BEP
37 12 10,6 5 0,208 24000 24000 0,063 - 7301 BEP
15 35 11 9,5 51 0,216 26000 26000 0,045 * 7202 BECBP -
35 11 8,84 4,8 0,204 24000 24000 0,045 - 7202 BEP
42 13 13 6,7 0,28 20000 20000 0,081 7302 BECBP 7302 BEP
17 40 12 11 5,85 0,25 22000 22000 0,064 * 7203 BECBP -
40 12 10,4 55 0,236 20000 20000 0,064 - 7203 BEP
40 12 11,1 6,1 0,26 20000 20000 0,064 - 7203 BEY
40 12 11 5,85 0,25 22000 22000 0,070 * 7203 BECBM -
47 14 15,9 83 0,355 19000 19000 0,11 7303 BECBP 7303 BEP
20 47 14 14,3 8,15 0,345 19000 19000 0,1 * 7204 BECBP -
47 14 13,3 7,65 0,325 18000 18000 011 - 7204 BEP
47 14 14 83 0,355 18000 18000 011 7204 BECBY -
47 14 133 7,65 0,325 18000 19000 0,11 7204 BECBM -
52 15 19 10 0,425 18000 18000 0,14 * 7304 BECBP -
52 15 17,4 9,5 0,4 16000 16000 0,14 - 7304 BEP
52 15 19 10,4 0,44 16000 16000 0,15 7304 BECBY 7304 BEY
52 15 19 10 0,425 18000 18000 0,15 * 7304 BECBM -
25 52 15 15,6 10 0,43 17000 17000 0,13 * 7205 BECBP -
52 15 14,8 9,3 0,4 15000 15000 0,13 - 7205 BEP
52 15 15,6 10,2 0,43 15000 15000 0,13 7205 BECBY 7205 BEY
52 15 15,6 10 0,43 17000 17000 0,14 * 7205 BECBM -
62 17 26,5 15,3 0,655 15000 15000 0,23 * 7305 BECBP -
62 17 24,2 14 0,6 14000 14000 0,23 - 7305 BEP
62 17 26 15,6 0,655 14000 14000 0,24 7305 BECBY 7305 BEY
62 17 26,5 15,3 0,655 15000 15000 0,24 * 7305 BECBM -

* MogwmnHuk SKF Explorer
MMetoLwmnecs B Npon3BoacTBe UcnonHeHns —>MaTpuua 1 Ha crp. 417

420 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta

Pa3mepe! Pa3Mepbl CONPAXEHHBIX AeTanei

d da d; Dy r2 34 a da Da Dy Ta Ty
~ ~ ~ MWH. MWH. MWH. Makc. Makc. Makc. Makc.

MM MM

10 18,3 14,6 22,9 0,6 0,3 13 14,2 25,8 27,6 0,6 0,3

12 20,2 16,6 25 0,6 0,3 14,4 16,2 27,8 29,6 0,6 0,3
21,8 17 28,3 1 0,6 16,3 17,6 31,4 32,8 1 0,6

15 22,7 19 27,8 0,6 0,3 16 19,2 30,8 32,6 0,6 0,3
22,7 19 27,8 0,6 0,3 16 19,2 30,8 32,6 0,6 0,3
26 20,7 32,6 1 0,6 18,6 20,6 36,4 37,8 1 0,6

17 26,3 21,7 31,2 0,6 0,6 18 21,2 35,8 35,8 0,6 0,6
26,3 21,7 31,2 0,6 0,6 18 21,2 35,8 35,8 0,6 0,6
26,3 21,7 31,2 0,6 0,6 18 21,2 35,8 35,8 0,6 0,6
26,3 21,7 31,2 0,6 0,6 18 21,2 35,8 35,8 0,6 0,6
28,7 22,8 36,2 1 0,6 20,4 22,6 41,4 42,8 1 0,6

20 30,8 25,9 36,5 1 0,6 21 25,6 41,4 42,8 1 0,6
30,8 25,9 36,5 1 0,6 21 25,6 41,4 42,8 1 0,6
30,8 25,9 36,5 1 0,6 21 25,6 41,4 42,8 1 0,6
30,8 25,9 36,5 1 0,6 21 25,6 41,4 42,8 1 0,6
333 26,8 40,4 11 0,6 22,8 27 45 47,8 1 0,6
333 26,8 40,4 11 0,6 22,8 27 45 47,8 1 0,6
333 26,8 40,4 11 0,6 22,8 27 45 47,8 1 0,6
333 26,8 40,4 11 0,6 22,8 27 45 47,8 1 0,6

25 36,1 30,9 41,5 1 0,6 23,7 30,6 46,4 47,8 1 0,6
36,1 30,9 41,5 1 0,6 23,7 30,6 46,4 47,8 1 0,6
36,1 30,9 41,5 1 0,6 23,7 30,6 46,4 47,8 1 0,6
36,1 30,9 41,5 1 0,6 23,7 30,6 46,4 47,8 1 0,6
39,8 32,4 481 11 0,6 26,8 32 55 57,8 1 0,6
39,8 32,4 481 11 0,6 26,8 32 55 57,8 1 0,6
39,8 32,4 481 11 0,6 26,8 32 55 57,8 1 0,6
39,8 32,4 481 11 0,6 26,8 32 55 57,8 1 0,6

alkF . . 421
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OAHODHAHHE PaAnaNbHO-YNOPHbIE WAPUKONOALWHWNHUKA

d 30-45mm
B
P
1 :ﬁr:;
1| n
n mn \
D Dy d; d dg
S
OcHoBHble MpysonogbemHocte  lpaHuuynas Yactorta Bpawenus  Macca 0O6o3Hauennel)
pasmepel IWH. cTar. Harpyska no HoMu- npegens- MoALwmnHuK 06bl4HbIH
yCTanocTM  HanmbHas  Has YHWUBEPCANLHOMO  NOALWMNHUK
d D B C Co Py MCNOMHEHKS
MM KH kH 06/M1H Kr -
30 62 16 24 15,6 0,655 14000 14000 0,19 * 7206 BECBP -
62 16 22,5 14,3 0,61 13000 13000 0,19 - 7206 BEP
62 16 23,8 15,6 0,655 13000 13000 0,21 7206 BECBY 7206 BEY
62 16 24 15,6 0,655 14000 14000 0,21 * 7206 BECBM -
72 19 35,5 21,2 0,9 13000 13000 0,33 * 7306 BECBP -
72 19 32,5 19,3 0,815 12000 12000 0,33 - 7306 BEP
72 19 34,5 21,2 0,9 12000 12000 0,37 7306 BECBY 7306 BEY
72 19 35,5 21,2 0,9 13000 13000 0,37 * 7306 BECBM -
35 72 17 31 20,8 0,88 12000 12000 0,28 * 7207 BECBP -
72 17 29,1 19 0,815 11000 11000 0,28 - 7207 BEP
72 17 30,7 20,8 0,88 11000 11000 0,30 7207 BECBY 7207 BEY
72 17 31 20,8 0,88 12000 12000 0,30 * 7207 BECBM -
80 21 41,5 26,5 1,14 11000 11000 0,45 * 7307 BECBP -
80 21 39 24,5 1,04 10000 10000 0,45 - 7307 BEP
80 21 39 24,5 1,04 10000 10000 0,49 7307 BECBY 7307 BEY
80 21 41,5 26,5 114 11000 11000 0,49 * 7307 BECBM -
40 80 18 36,5 26 11 11000 11000 0,37 * 7208 BECBP -
80 18 34,5 24 1,02 10000 10000 0,37 - 7208 BEP
80 18 36,4 26 11 10000 10000 0,38 7208 BECBY 7208 BEY
80 18 36,5 26 11 11000 11000 0,39 * 7208 BECBM -
80 18 34,5 24 1,02 10000 10000 0,39 - 7208 BEM
90 23 50 325 1,37 10000 10000 0,61 * 7308 BECBP -
90 23 46,2 30,5 1,13 9000 9000 0,61 - 7308 BEP
90 23 49,4 335 1,4 9000 9000 0,64 7308 BECBY 7308 BEY
90 23 50 325 1,37 10000 10000 0,68 * 7308 BECBM -
45 85 19 38 28,5 1,22 10000 10000 0,42 * 7209 BECBP -
85 19 35,8 26 1,12 9000 9000 0,42 - 7209 BEP
85 19 37,7 28 1,2 9000 9000 0,43 7209 BECBY 7209 BEY
85 19 38 28,5 1,22 10000 10000 0,44 * 7209 BECBM -
100 25 61 40,5 1,73 9000 9000 0,82 * 7309 BECBP -
100 25 55,9 7,5 1,73 8000 8000 0,82 - 7309 BEP
100 25 60,5 41,5 1,73 8000 8000 0,86 7309 BECBY 7309 BEY
100 25 61 40,5 1,73 9000 9000 0,90 * 7309 BECBM -

* MogwmnHuk SKF Explorer
1) VimeroLumecs B NPOM3BOACTBE MCNONHEHMA —> MaTpHua 1 Ha cTp. 417

422 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta

Pa3mepe! Pa3Mepbl CONpAXeHHbIX AeTaneit

d dg dp Dy r12 M4 a da Da Dy Ta T
~ ~ ~ MUH. MUH. MUH. MaKc. MaKc. MaKc. MaKc.

MM MM

30 42,7 36,1 50,1 1 0,6 273 35,6 56,4 57,8 1 0,6
42,7 36,1 50,1 1 0,6 27,3 35,6 56,4 57,8 1 0,6
42,7 36,1 50,1 1 0,6 27,3 35,6 56,4 57,8 1 0,6
42,7 36,1 50,1 1 0,6 27,3 35,6 56,4 57,8 1 0,6
46,6 37,9 56,5 11 0,6 31 37 65 67,8 1 0,6
46,6 37,9 56,5 11 0,6 31 37 65 67,8 1 0,6
46,6 37,9 56,5 11 0,6 31 37 65 67,8 1 0,6
46,6 37,9 56,5 11 0,6 31 37 65 67,8 1 0,6

35 49,7 42 58,3 11 0,6 31 42 65 67,8 1 0,6
49,7 42 58,3 11 0,6 31 42 65 67,8 1 0,6
49,7 42 58,3 11 0,6 31 42 65 67,8 1 0,6
49,7 42 58,3 11 0,6 31 42 65 67,8 1 0,6
52,8 43,6 63,3 1,5 1 35 4t 71 74,4 1,5 1
52,8 43,6 63,3 1,5 1 35 4t 71 74,4 1,5 1
52,8 43,6 63,3 1,5 1 35 A 71 74,4 1,5 1
52,8 43,6 63,3 1,5 1 35 A 71 74,4 1,5 1

40 56,3 481 65,6 11 0,6 34 47 73 75,8 1 0,6
56,3 48,1 65,6 11 0,6 34 47 73 75,8 1 0,6
56,3 48,1 65,6 11 0,6 34 47 73 75,8 1 0,6
56,3 48,1 65,6 11 0,6 34 47 73 75,8 1 0,6
56,3 48,1 65,6 11 0,6 34 47 73 75,8 1 0,6
59,7 49,6 71,6 1,5 1 39 49 81 84,4 1,5 1
59,7 49,6 71,6 1,5 1 39 49 81 84,4 1,5 1
59,7 49,6 71,6 1,5 1 39 49 81 84,4 1,5 1
59,7 49,6 71,6 1,5 1 39 49 81 84,4 1,5 1

45 60,9 52,7 70,2 11 0,6 37 52 78 80,8 1 0,6
60,9 52,7 70,2 11 0,6 37 52 78 80,8 1 0,6
60,9 52,7 70,2 11 0,6 37 52 78 80,8 1 0,6
60,9 52,7 70,2 11 0,6 37 52 78 80,8 1 0,6
66,5 55,3 79,8 1,5 1 43 54 91 94,4 1,5 1
66,5 55,3 79,8 1,5 1 43 54 91 94,4 1,5 1
66,5 55,3 79,8 1,5 1 43 54 91 94,4 1,5 1
66,5 55,3 79,8 1,5 1 43 54 91 94,4 1,5 1

alkF . . 423
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OAHODHAHHE PaAnaNbHO-YNOPHbIE WAPUKONOALWHWNHUKA

d 50-65 MM
B
P
1 :ﬁr:;
1| n
n mn \
D Dy d; d dg
S
OcHoBHble IpysonogbeMHocTb  paHMuHaa Yacrtora Bpawenus  Macca 0O6o3xauennel)
pasmepsl IWH. cTar Harpyska no HoMu- npegenk- MoAwmnHmk 06bI4HbIM
yCTanocTM  HanbHas  Has YHWUBEPCANLHOrO  MOAWMNHUK
d D B C Co Py MCNONHEHUs
MM KH KH 06/MuH Kr -
50 90 20 40 31 1,32 9000 9000 0,47 * 7210 BECBP -
90 20 37,7 28,5 1,22 8500 8500 0,47 - 7210 BEP
90 20 39 30,5 1,29 8500 8500 0,47 7210 BECBY 7210 BEY
90 20 40 31 1,32 9000 9000 0,51 * 7210 BECBM -
110 27 75 51 2,16 8000 8000 1,04 * 7310 BECBP -
110 27 68,9 47,5 2 7500 7500 1,04 - 7310 BEP
110 27 74,1 51 2,2 7500 7500 1,13 7310 BECBY 7310 BEY
110 27 75 51 2,16 8000 8000 1,16 * 7310 BECBM -
55 100 21 49 40 1,66 8000 8000 0,62 * 7211 BECBP -
100 21 46,2 36 1,53 7500 7500 0,62 - 7211 BEP
100 21 48,8 38 1,63 7500 7500 0,62 7211 BECBY 7211 BEY
100 21 49 40 1,66 8000 8000 0,66 * 7211 BECBM -
120 29 85 60 2,55 7000 7000 1,34 * 7311 BECBP -
120 29 793 55 2,32 6700 6700 1,34 - 7311 BEP
120 29 85,2 60 2,55 6700 6700 1,48 7311 BECBY 7311 BEY
120 29 85 60 2,55 7000 7000 1,49 * 7311 BECBM -
60 110 22 61 50 2,12 7500 7500 0,78 * 7212 BECBP -
110 22 57,2 45,5 1,93 7000 7000 0,78 - 7212 BEP
110 22 57,2 45,5 1,93 7000 7000 0,83 7212 BECBY 7212 BEY
110 22 61 50 212 7500 7500 0,85 * 7212 BECBM -
130 31 104 76,5 3,2 6700 6700 1,71 * 7312 BECBP -
130 31 95,6 69,5 3 6000 6000 1,71 - 7312 BEP
130 31 95,6 69,5 3 6000 6000 1,75 7312 BECBY 7312 BEY
130 31 104 76,5 3,2 6700 6700 1,88 * 7312 BECBM -
130 31 95,6 69,5 3 6000 6300 1,88 - 7312 BEM
65 120 23 66,3 54 2,28 6300 6300 1,00 7213 BECBP 7213 BEP
120 23 66,3 54 2,28 6300 6300 1,00 7213 BECBY 7213 BEY
120 23 66,3 54 2,28 6300 6700 1,10 7213 BECBM -
140 33 116 86,5 3,65 6300 6300 2,10 * 7313 BECBP -
140 33 108 80 3,35 5600 5600 2,15 7313 BECBY 7313 BEP
140 33 116 86,5 3,65 6300 6300 2,31 * 7313 BECBM -

* MogwmnHuk SKF Explorer
MMetoLwmecs B nponssoAcTBe cnonHeHuns —> Matpuua 1 Ha crp. 417

424 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta Th

Pa3mepe! Pa3Mepbl CONpAXeHHbIX AeTaneit

d dg dz Dy 12 34 a da Da Dy Ta T
~ ~ ~ MUH. MUH. MUH. MaKc. MaKc. MaKc. MaKc.

MM MM

50 65,8 57,7 75,2 11 0,6 39 57 83 85,8 1 0,6
65,8 57,7 75,2 11 0,6 39 57 83 85,8 1 0,6
65,8 57,7 75,2 11 0,6 39 57 83 85,8 1 0,6
65,8 57,7 75,2 11 0,6 39 57 83 85,8 1 0,6
73,8 61,1 88,8 2 1 47 61 99 104 2 1
73,8 61,1 88,8 2 1 47 61 99 104 2 1
73,8 61,1 88,8 2 1 47 61 99 104 2 1
73,8 61,1 88,8 2 1 47 61 99 104 2 1

55 72,7 63,6 83,3 1,5 1 43 64 91 94 15 1
72,7 63,6 83,3 15 1 43 64 91 94 1,5 1
72,7 63,6 83,3 1,5 1 43 64 91 94 1,5 1
72,7 63,6 83,3 15 1 43 64 91 94 15 1
80,3 66,7 96,6 2 1 51 66 109 114 2 1
80,3 66,7 96,6 2 1 51 66 109 114 2 1
80,3 66,7 96,6 2 1 51 66 109 114 2 1
80,3 66,7 96,6 2 1 51 66 109 114 2 1

60 79,6 69,3 91,55 1,5 1 47 69 101 104 1,5 1
79,6 69,3 91,6 15 1 47 69 101 104 15 1
79,6 69,3 91,6 15 1 47 69 101 104 15 1
79,6 69,3 91,6 15 1 47 69 101 104 1,5 1
87,3 72,6 104,8 21 11 55 72 118 123 2 1
87,3 72,6 104,8 21 11 55 72 118 123 2 1
87,3 72,6 104,8 21 11 55 72 118 123 2 1
87,3 72,6 104,8 21 11 55 72 118 123 2 1
87,3 72,6 104,8 2,1 11 55 72 118 123 2 1

65 86,4 75,5 100 1,5 1 50 74 111 114 1,5 1
86,4 75,5 100 1,5 1 50 74 111 114 15 1
86,4 75,5 100 15 1 50 74 111 114 15 1
94,2 78,5 112,9 21 11 60 77 128 133 2 1
94,2 78,5 112,9 21 11 60 77 128 133 2 1
94,2 78,5 112,9 21 11 60 77 128 133 2 1

alkF . . 425
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OAHODHAHHE PaAnaNbHO-YNOPHbIE WAPUKONOALWHWNHUKA

d 70-85 MM
B
P
1 :ﬁr:;
1| n
n mn \
D Dy d; d dg
S
OcHoBHble MpysonogbemHocte  lpaHuuynas Yactorta Bpawenus  Macca 0O6o3Hauennel)
pasmepel IWH. cTar. Harpyska no HoMu- npegens- MoALwmnHuK 06bl4HbIH
yCTanocTM  HanmbHas  Has YHWUBEPCANLHOMO  NOALWMNHUK
d D B C Co Py MCNOMHEHKS
MM KH kH 06/M1H Kr -
70 125 24 75 64 2,7 6300 6300 1,10 * 7214 BECBP -
125 24 71,5 60 2,5 6000 6000 1,10 7214 BECBY 7214 BEP
125 24 72 60 2,55 6300 6300 1,18 * 7214 BECBM -
150 35 127 98 3,9 5600 5600 2,55 * 7314 BECBP -
150 35 119 90 3,65 5300 5300 2,67 7314 BECBY 7314 BEP
150 35 127 98 3,9 5600 5600 2,83 * 7314 BECBM -
75 130 25 72,8 64 2,65 5600 5600 1,18 7215 BECBP 7215 BEP
130 25 72,8 64 2,65 5600 5600 1,26 7215 BECBY -
130 25 70,2 60 2,5 5600 6000 1,29 7215 BECBM -
160 37 132 104 4,15 5300 5300 3,06 * 7315 BECBP -
160 37 125 98 3,8 5000 5000 3,06 - 7315 BEP
160 37 133 106 4,15 5000 5000 3,20 7315 BECBY -
160 37 132 104 4,15 5300 5300 3,26 * 7315 BECBM -
80 140 26 85 75 3,05 5600 5600 1,43 * 7216 BECBP -
140 26 83,2 73,5 3 5300 5300 1,58 7216 BECBY -
140 26 85 75 3,05 5600 5600 1,59 * 7216 BECBM -
170 39 143 118 45 5000 5000 3,64 * 7316 BECBP -
170 39 135 110 4,15 4500 4500 3,64 - 7316 BEP
170 39 143 118 4,5 4500 4500 3,70 7316 BECBY 7316 BEY
170 39 143 118 4,5 5000 5000 4,03 * 7316 BECBM -
170 39 135 110 4,15 4500 4800 3,80 - 7316 BEM
85 150 28 102 90 3,55 5300 5300 1,83 * 7217 BECBP -
150 28 95,6 83 3,25 5000 5000 1,83 7217 BECBY 7217 BEP
150 28 95,6 83 3,25 5000 5300 1,99 7217 BECBM -
180 41 156 132 4,9 4800 4800 4,26 * 7317 BECBP -
180 41 146 112 45 4300 4300 4,26 - 7317 BEP
180 41 153 132 4,9 4300 4300 4,59 7317 BECBY -
180 41 156 132 4,9 4800 4800 474 * 7317 BECBM -
180 41 146 112 45 4300 4500 474 - 7317 BEM

* MogwmnHuk SKF Explorer
MMetoLwmecs B nponsBoacTBe cnonHeHus —> MaTpuua 1 Ha crp. 417

426 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta

Pa3mepe! Pa3Mepbl CONpAXeHHbIX AeTaneit

d dg dz Dy 12 34 a da Da Dy Ta T
~ ~ ~ MUH. MUH. MUH. MaKc. MaKc. MaKc. MaKc.

MM MM

70 91,5 80,3 104,8 1,5 1 53 79 116 119 1,5 1
91,5 80,3 104,8 1,5 1 53 79 116 119 15 1
91,5 80,3 104,8 15 1 53 79 116 119 15 1
101,1 84,4 121 21 11 64 82 138 143 2 1
101,1 84,4 121 21 11 64 82 138 143 2 1
101,12 84,4 121 21 11 64 82 138 143 2 1

75 96,3 85,3 110,1 1,5 1 56 84 121 124 1,5 1
96,3 85,3 110,1 1,5 1 56 84 121 124 1,5 1
96,3 85,3 110,1 1,5 1 56 84 121 124 15 1
108,3 91,1 128,7 21 11 68 87 148 153 2 1
108,3 91,1 128,7 21 11 68 87 148 153 2 1
108,3 91,1 128,7 2,1 11 68 87 148 153 2 1
108,3 91,1 128,7 21 11 68 87 148 153 2 1

80 103,6 91,4 117,9 2 1 59 91 129 134 2 1
103,6 91,4 117,9 2 1 59 91 129 134 2 1
103,6 91,4 117,9 2 1 59 91 129 134 2 1
115,2 97,1 136,8 21 11 72 92 158 163 2 1
115,2 97,1 136,8 21 11 72 92 158 163 2 1
115,2 97,1 136,8 21 11 72 92 158 163 2 1
115,2 97,1 136,8 2,1 11 72 92 158 163 2 1
115,2 97,1 136,8 21 11 72 92 158 163 2 1

85 110,21 97 126,7 2 1 63 96 139 144 2 1
110,1 97 126,7 2 1 63 96 139 144 2 1
110,1 97 126,7 2 1 63 96 139 144 2 1
1223 103 145 3 11 76 99 166 173 2,5 1
1223 103 145 3 11 76 99 166 173 2,5 1
122,3 103 145 3 11 76 99 166 173 2,5 1
122,3 103 145 3 11 76 99 166 173 2,5 1
122,3 103 145 3 11 76 99 166 173 2,5 1

alkF . . 427
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OAHODHAHHE PaAnaNbHO-YNOPHbIE WAPUKONOALWHWNHUKA

d 90-105 mm
B
P
1 :ﬁr:;
1| n
n mn \
D Dy d; d dg
S
OcHoBHble MpysonogbemHocte  lpaHuuynas Yactorta Bpawenus  Macca 0O6o3Hauennel)
pasmepel IWH. cTar. Harpyska no HoMu- npegens- MoALwmnHuK 06bl4HbIH
yCTanocTM  HanmbHas  Has YHWUBEPCANLHOMO  NOALWMNHUK
d D B C Co Py MCNOMHEHKS
MM KH kH 06/M1H Kr -
90 160 30 116 104 4 4800 4800 2,12 * 7218 BECBP -
160 30 108 96,5 3,65 4500 4500 2,34 7218 BECBY 7218 BEP
160 30 108 96,5 3,65 4500 4800 2,41 7218 BECBM -
190 43 166 146 53 4500 4500 4,98 * 7318 BECBP -
190 43 156 134 4,8 4000 4000 4,98 - 7318 BEP
190 43 165 146 52 4000 4000 5,22 7318 BECBY -
190 43 166 146 53 4500 4500 5,53 * 7318 BECBM -
190 43 156 134 4,8 4000 4300 5,53 - 7318 BEM
95 170 32 129 118 %A 4800 4800 2,68 * 7219 BECBP -
170 32 124 108 4 4300 4300 2,68 - 7219 BEP
170 32 124 108 4 4300 4300 2,82 7219 BECBY -
170 32 129 118 4 4800 4800 2,95 * 7219 BECBM -
200 45 180 163 5,7 4300 4300 5,77 * 7319 BECBP -
200 45 168 150 5,2 3800 3800 5,77 - 7319 BEP
200 45 178 163 5,6 3800 3800 6,17 7319 BECBY -
200 45 180 163 57 4300 4300 6,41 * 7319 BECBM -
200 45 168 150 52 3800 4000 6,41 - 7319 BEM
100 180 34 143 134 4,75 4500 4500 3,29 * 7220 BECBP -
180 34 135 122 %A 4000 4000 3,29 - 7220 BEP
180 34 135 122 %A 4000 4000 3,38 7220 BECBY 7220 BEY
180 34 135 122 4t 4000 4300 3,61 7220 BECBM -
215 47 216 208 6,95 4000 4000 717 * 7320 BECBP -
215 47 203 190 6,4 3600 3600 717 - 7320 BEP
215 47 203 190 6,4 3600 3600 7,15 7320 BECBY 7320 BEY
215 47 216 208 6,95 4000 4000 8,00 * 7320 BECBM -
215 47 203 190 6,4 3600 3800 8,00 - 7320 BEM
105 190 36 156 150 52 4300 4300 3,82 * 7221 BECBP -
190 36 148 137 4,8 3800 4000 418 7221 BECBM -
225 49 228 228 7,5 3800 3800 8,46 * 7321 BECBP -
225 49 203 193 6,4 3400 3600 9,12 7321 BECBM -

* MogwmnHuk SKF Explorer
1) meroLumecs B Npon3BoAcTBe MCNONHEHMA —> MaTpHua 1 Ha cTp. 417

428 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta Th

Pa3mepe! Pa3Mepbl CONpAXeHHbIX AeTaneit

d dg dp Dy r12 M4 a da Da Dy Ta T
~ ~ ~ MUH. MUH. MUH. MaKc. MaKc. MaKc. MaKc.

MM MM

90 1171 103 134,8 2 1 67 101 149 154 2 1
1171 103 134,8 2 1 67 101 149 154 2 1
1171 103 134,8 2 1 67 101 149 154 2 1
129,2 109 1531 3 11 80 104 176 183 2,5 1
129,2 109 1531 3 11 80 104 176 183 2,5 1
129,2 109 153,1 3 11 80 104 176 183 2,5 1
129,2 109 153,1 3 11 80 104 176 183 2,5 1
129,2 109 1531 3 11 80 104 176 183 2,5 1

95 1243 109,1 142,5 2,1 11 72 107 158 163 2 1
1243 109,1 142,5 21 11 72 107 158 163 2 1
1243 109,1 142,5 21 11 72 107 158 163 2 1
1243 109,1 142,5 21 11 72 107 158 163 2 1
136,2 114,9 161,3 3 11 84 109 186 193 2,5 1
136,2 114,9 161,3 3 11 84 109 186 193 2,5 1
136,2 114,9 161,3 3 11 84 109 186 193 2,5 1
136,2 1149 161,3 3 11 84 109 186 193 2,5 1
136,2 1149 161,3 3 11 84 109 186 193 2,5 1

100 131 115,2 150,9 2,1 11 76 112 168 173 2 1
131 115,2 150,9 21 11 76 112 168 173 2 1
131 115,2 150,9 21 11 76 112 168 173 2 1
131 115,2 150,9 21 11 76 112 168 173 2 1
1445 120,5 173,4 3 11 90 114 201 - 2,5 -
1445 120,5 173,4 3 11 90 114 201 208 2,5 1
1445 120,5 173,4 3 11 90 114 201 208 2,5 1
1445 120,5 173,4 3 11 90 114 201 - 2,5 -
1445 120,5 173,4 3 11 90 114 201 208 2,5 1

105 138 121,2 159,1 2,1 11 80 117 178 183 2 1
138 121,2 159,1 2,1 11 80 117 178 183 2 1
151,7 127,9 181,4 3 11 94 119 211 218 2,5 1
151,7 127,9 181,4 3 11 94 119 211 218 2,5 1

alkF . . 429
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OAHODHAHHE PaAnaNbHO-YNOPHbIE WAPUKONOALWHWNHUKA

d 110 - 240 mm
B
P
1 :ﬁr:;
1| n
n mn \
D Dy d; d dg
S
OcHoBHble MpysonogbemHocte  lpaHuuynas Yactorta Bpawenus  Macca 0O6o3Hauennel)
pasmepel IWH. cTar. Harpyska no HoMu- npegens- MoALwmnHuK 06bl4HbIH
yCTanocTM  HanmbHas  Has YHWUBEPCANLHOMO  NOALWMNHUK
d D B C Co Py MCNOMHEHKS
MM KH kH 06/M1H Kr -
110 200 38 170 166 4,7 4000 4000 4,60 * 7222 BECBP -
200 38 163 153 5,2 3600 3600 4,75 7222 BECBY -
200 38 153 143 49 3600 3800 4,95 7222 BECBM 7222 BEM
240 50 240 245 7,8 3600 3600 9,69 * 7322 BECBP -
240 50 225 224 7,2 3200 3200 9,69 7322 BECBY 7322 BEY
240 50 225 224 7.2 3200 3400 10,7 7322 BECBM 7322 BEM
120 215 40 165 163 53 3400 3600 5,89 7224 BCBM 7224 BM
260 55 238 250 7,65 3000 3200 13,8 7324 BCBM -
130 230 40 186 193 6,1 3200 3400 6,76 7226 BCBM 7226 BM
280 58 276 305 9 2800 2800 171 7326 BCBM 7326 BM
140 250 42 199 212 6,4 2800 3000 8,63 7228 BCBM 7228 BM
300 62 302 345 9.8 2600 2600 21,3 7328 BCBM -
150 270 45 216 240 6,95 2600 2800 10,8 7230 BCBM -
320 65 332 390 10,8 2 400 2 400 25,0 7330 BCBM -
160 290 48 255 300 8,5 2 400 2600 13,6 7232 BCBM -
170 310 52 281 345 9,5 2 400 2 400 16,7 7234 BCBM -
360 72 390 490 12,7 2000 2200 34,6 7334 BCBM -
180 320 52 291 375 10 2200 2400 17,6 7236 BCBM -
380 75 410 540 13,7 2000 2000 40,0 7336 BCBM -
190 340 55 307 405 10,4 2000 2200 21,9 7238 BCBM -
400 78 442 600 14,6 1900 1900 483 7338 BCBM -
200 360 58 325 430 11 1800 2000 25,0 7240 BCBM -
420 80 462 655 15,6 1800 1800 52,8 7340 BCBM -
220 400 65 390 560 13,4 1800 1800 35,2 7244 BCBM -
240 440 72 364 540 12,5 1600 1700 49,0 7248 BCBM -

* MogwmnHuk SKF Explorer
MMetoLwmecs B nponsBoacTBe cnonHeHus —> MaTpuua 1 Ha crp. 417

430 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta Th

190 250,4 224,1 285,4

v

139 207 323 331
164 210 380 389

v

Pa3mep! Pa3Mepbl CONPAXEHHBIX AeTanei
d da dz Dy rp 34 a dy D, Dy T T
- - - MUH. MUH. MUH. Makc. Makc. Makc. Makc.
MM MM
110 1449 1271 167,4 2,1 11 84 122 188 193 2 1
1449 1271 167,4 21 11 84 122 188 193 2 1
1449 1271 167,4 21 11 84 122 188 193 2 1
160,8 135 193,5 3 11 99 124 226 233 2,5 1
160,8 135 193,5 3 11 99 124 226 233 2,5 1
160,8 135 193,5 3 11 99 124 226 233 2,5 1
120 157 138,6 179,4 2,1 11 90 132 203 208 2 1
178,4 153,9 211 3 1,5 107 134 246 253 2,5 1
130 169 149,6 192,6 3 11 96 144 216 222 2,5 1
189,9 161,4 227,5 4 15 115 147 263 271 3 15
140 183,3 163,6 209,5 3 11 103 154 236 243 2,5 1
203 172,2 243 4 1,5 123 157 283 291 3 1,5
150 197,2 175,6 226 3 11 111 164 256 263 2,5 1
216, 183,9 258,7 4 1,5 131 167 303 311 3 15
160 211 187,6 2423 3 11 118 174 276 283 2,5 1
170 2274 202 261 4 1,5 127 187 293 301 3 1,5
243,8 207,9 292 4 2 147 187 343 351 3 15
180 234,9 209,6 268,8 4 1,5 131 197 303 311 3 15
257,7 2198 308 4 2 156 197 363 369 3 2
4 1 3 1
5 2 4 2
200 263,3 2351 300,8 4 1,5 146 217 343 351 3 1,5
287 247 339,5 5 2 170 220 400 409 4 2
220 2911 259,1 333,4 4 1,5 164 237 383 391 3 1,5
240 322 292 361 4 1,5 180 257 423 431 3 15

alkF . . 431
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

T1ByxpsaHble
paarvanbHO-YMNoOpHbIe
LLIAPMKONOALLMNHUKU

KoHcTpykummn 434
MoALWMNHWUKK 6A30BOM KOHCTPYKLMH ...... 435
MoALMNHMKM C yNNOTHEHWAMK 435
MoQLWKMNHKMKK C COCTABHBLIM BHYTPEHHUM KOJbLIOM 436
NoawwunHuku knacca SKF Explorer 437
MoAWKNNHUKK — OCHOBHbIE CBEAEHUA 437
Pasmepsl 437
Lonycku 437
BHyTpeHHWM 3a30p 437
Mepekoc 438
Brnanue paboyei TeMnepaTypbl Ha MaTepyan NoALLMIHUKA 438
Cenapartopdil .... 438
MuHMManbHas Harpyska 439
IKBMBANEHTHAA OMHAMWYECKan Harpy3ka Ha NOALMMHKUK 440
IKBMBAIEHTHAsA CTaTUYeCKasn Harpyska Ha NoaLMNHUK 440
LononHuTensHble 0603HaYeHUs 440
Tabnuubl NOAWIMNHWUKOB 442
LByxpsfHble paguansHo-ynopHble LWApUKONOALLMNHUKK 442
[ByxpaaHble paananbHO-YNOPHbIE LAPUKOMOALLMIHUKK C YNIIOTHEHUAMM. ....vreeereeereeeseseneeseeens 446

alkF . . 433
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)

,ﬂByXpﬂAHble PaAnanbHO-yNOpPHbIEe WAapHUKonoAWKWUNHUKA

KoHcTpyKuum

KOHCTPYKLMA ABYXPAAHLIX PaananbHo-ynopHBIX
LLAPUKONOALLMMHUKOB aHaMOTMYHa KOHCTPYKLIMM
CNapeHHbIX 0AHOPAAHbIX PaAUansHO-YNOPHBIX
LLAPUKONOALLMMHUKOB, HO UMEET MEeHbLLIYH
LUIMPWHY 1 NO3BONSET BOCNPUHUMATb KaK pagu-
anbHble, Tak M 0CeBbIe Harpy3Kku, AENCTBYHOLLIME
B 060MX HanpaBneHUsX. YecTKoCTb KOHCTPYKLIMK
MNOALIMNHWKOBLIX Y3108 JaHHOr0 TMNa AocTa-
TOYHa ANA BOCNPUATHS ONPOKMALIBAFOLLIMX
MOMEHTOB.

CrangapTHas HOMeHKNaTypa A8yXPAOHbIX
PaamManbHo-ynopHbIX LUAPUKONOALLIMNHWKOB
odupMbl SKF (= puc. 1) sBknroyaet

* NOALIMNHKKM 6a30B0M KOHCTPYKLMK (a)

® NOALWMMHKUKK C ynnoTHeHWsMM (b)

® NOALUMMHUKM C COCTABHBIM BHYTPEHHWM
konbLoMm (c).

CranpapTHas Npou3BoACTBEHHAA HOMEHKNATypa
u3aenuu npefctasneHa 8 MaTpuue 1 Ha
cTp. 441.

OHa BKNHOYaeT NOALLMMNHUKK C AMAMETPOM
oteepctus o1 10 no 110 mMMm. MHdopmauuio no
LpYrvM TMNaM OByXpAAHbIX pagransHo-ynop-
HbIX NOALLMMNHUKOB MOXHO HaMTH B «MHTEpaKTUB-
HOM MHXKeHepHOM KaTanore SKF» Ha MHTepHeT-
canTe www.skf.com.

MoawnnHMKK 623080 KOHCTPYKL WK

[ByxpaaHsle paguansHo-ynopHble Wapukonog-
LUMNHKUKK cepunt 32 A v 33 A UMeroT ONTUMKU3U-

434 .
sale@technobearing.ru

NoawunnHukn cepun 52An 53 A
MoALLMNHWKK Ba30BOM KOHCTPYKLIMK CEPUM
32Awn 33 A, npuBeneHHble B Tabnuue nog-
LUMMHWKOB, A TAKXKe NOALUMMHUKHM C yNnoT-
HeHWUaMK Tuna 2Z u 2RS1 aHanoruyHel
COOTBETCTBYHOLLIMM NOALLUMNHUKAM CEPUM 52
1 53, nocTaBnseMbIM Ha ceBepoaMepuKaH-
CKMV pbIHOK. OHK UMEHOT Te e paboyue
XapaKTepPUCTUKKM M pasMepsl (3a Mckntoye-
HWEM LIMPWHLI nogmnnHuka 5200), ogHako
NOALLMMHKKM C YNIOTHEHUAMM 3aMN0NTHAROTCS
IOPYrMMW NNACTUYHBIMK CMaskamu. [ns
noALLMNHKUKOB cepui 52 1 53 ncnonbayetcs
BbICOKOTEMEPATYPHas CMaska Ha ocHoBe
MWHEPANbHOro Macna c 3arycTuTeneM ms
NONMMOYEBHHbI, MHTEPBAN paboumx TeMne-
patyp ot —-30 go +175 °C, Ba3kocTb 6a3080ro
macna 115 Mm2/c npu 40 °C 1 12 mm2/c npu
100°C.

POBaHHYHO BHYTPEHHHOHO FrEOMETPUIO U HE UMEHOT
nas3os 414 BB0oAa LWApMKOB, 6nar0napﬂ vyemy
A0CTUraroTCa cnegyrolle npenMyLLiecTea

® YHWBEPCANbHOCTb NPUMEHEHUS

® BbLICOKAA MPy30M04BEMHOCTL M CNOCOBHOCTL
BOCNPUHWMATL pafMasbHbIe v 0ceBble
HarpyskH, fercTeytoLime B 060Mx Hanpas-
NeHusIX

® HU3KWM YpPOBEHb LLYMA.

Puc. 1

akF
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

MoAwwmnHMKM UMetoT yron koHTakTa 30° 1 KoMmn- Puc.2

NEKTbI LIAPKUKOB, YCTaHOBNEHHbIX No 0-o6pa3sHoi
cxeme.

IMo TEXHONOrMYECKUM COOBPAKEHHSAM CEPHUM-
HbIe NOALLMMHUKK 6e3 YNNOTHEHUH, KOTopble m
TaKXKe NOCTaBASAOTCA C YNNOTHEHUAMU UK
3aLLUMUTHBIMK LAKOAMM, MOFYT UMETb BLITOYKM N0

YNNOTHEHWSA HA HAPYXHBIX U BHYTPEHHWX KOMbLaxX
(= puc. 2).

NogwnnHukM c yNNoTHEHUAMHU

MoALMNHWKK HanBoree pacnpoCTPaHEHHbIX
TUNOB MOTYT TaKXXe NOCTaBAATLCS C 3aLLMTHLIMU m
LanBaM1 MNK ynnoTHeHUsMK (—> MaTprua 1
Ha cTp. 441). MoawmnHmkK cepun 32An 33 A
3anonHeHbl BbICOKOKAYeCTBEHHOM NNacTUYHOM
CMa3KoM Ha NMUTMEBOM OCHOBE KNacca KOHCUC-
TeHumu 3 no wkane NLGI v umeroT cydpdmrkc
MT33. [aHHas cMa3ka 0611afaet XopoLUmnMm
AHTMKOPPO3HMOHHBIMW Ka4ecTBaMM 1 MOXKET
3KCNyaTMpOBaThCs B MHTEpBane paboumx
Temnepatyp o1 —30 go +120 °C. BaskocTb m
6a3080ro Macrna — 98 Mm2/c npu 40 °C 1 9,4 Mm%/c M”ﬂ“""
npwv 100 °C. XapakTep1CTUKK NNacTUYHOM
CMa3kM, UCMOMb3yeMol B NOALLMMHUKAX CEPHM
52 Awv 53, npuseneHsl Ha cTp. 434.
MoALUMNHMKM C yNNOTHEHUAMM CMa3aHbl Ha
BECb CPOK CNYXKObI U HE HYXOAHOTCA B TEXHWU-
yeckoM 06Cny>KUBaHWKW. B [OMOHTaXHOM co-
CTOAHWMM WX He CneflyeT NPOMbIBaTL M HarpesaTbh
cebiwe 80 °C.

Puc. 3

MoAWMNHUKK C 3aLLUTHLIMK Wanbamu a
MoALWMNHKKM C 3aLLMTHBIMK LLIAMBaMHU, UMEero-
LLIMe cycdUKC 2Z, NPOMU3BOAATCA B [BYX PasHbIX
ucnonHenusax (= puc. 3). LLitaMnosaHHble
CTanbHble 3aLLWTHbIE WakBkl, UCNoNb3yeMble
B NOALLIMMHMKAX MaNoro pasMepa, 06pasyroT y3Kkui
3a30p C KPOMKOW 3anmeynka BHYTPEHHEro KonbLia
(a). MoawwmnH1KKM BonbLuero pa3Mepa, a Takke
noawwmnHukm knacca SKF Explorer umerot
BBITOYKM B BOKOBLIX MAIOCKOCTAX BHYTPEHHMX
KoneLl, B KOTOPbIE 3aX0AAT 3aLUMTHbIE Wwakbsl (b).
MoLLIMAHKKM C 3aLLUMTHBIMK LakBamMu Npea-
Ha3HaueHbl FraBHbIM 06pasoM 4N cyyaes,
KOrfa BpaLLlaeTcs BHyTpeHHee kofbLo. Mpu
BPALLIEHWUM HAPYXKHOIO KOMbLia CYLLIECTBYET PUCK
BbITEKAHMA CMa3KK U3 NOALLMMHWKA NOCME TOro, m
KaK OH JOCTMrHeT onpeeneHHoM YacToThl b
BpaLLieHus.

alkF . . 435
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

,ﬂByXpﬂAHble PaAnanbHO-yNoOpHbIe WapHUuKonoAWHUNHUKA

MoAWMHNHUKK C YNNOTHEHUAMM Gncll

MoawmnHWKK, MMetolwme cycddunke 2RS1, cHab-

EHb! YNNOTHEHUAMM W3 ByTaqMeHaKPUITHUT-

PMNBHOMO Kay4yKa C apMUPOBAHWEM W3 LUTaMno-

BaHHOM NIMCTOBOM CTanM, KPOMKM KOTOPbIX

KacaroTCs BbITOYEK Ha BOKOBOW MAIOCKOCTH BHYT-

PEeHHMX koneL (= puc. 4). BHyTpeHHWI kpaw

YNNOTHEHWS C HEBOSbLUMM YCHUIMEM NPUXUMAETCA

K NOBEPXHOCTU BHYTPEHHErO KosbLa. BHeluHui

KpaM YNNoTHEHWS BCTABNAETCS B BbITOUKY HAPYXK-

HOrO KOMbLA W TaKxke oBpasyeT xopoLuee ynoT-

Henue. [onycTUMBINA uHTepBas padoumx Temne-

paTyp Ana ynnoTHEHWM 3TOrO TMNA COCTaBNAET OT

—-40 o +100 °C v kpaTkoBpeMeHHo go +120 °C. m
3KcnnyaTtauus NoALWMNHUKOB C YNNOTHEHUAMM

B 3KCTPEMasIbHbIX YCNOBUSAX, T.€. NPU NOBbILLEH-

HbIX 4aCTOTax BPaLLEHWA W NOBLILLEHHON TeMne-

paType MOXeT NMPUBECTU K BbITEKAHWUHO CMa3kK B

MECTE KOHTaKTa YNAOTHEHUSA C BHYTPEHHUM KOSlb-

LOM. B Tex cnyyasix, Korna BblTeKaHWe cMasku

HeXenartenbHo, He0BXOAUMO NPUHATL CreLn-

anbHble Mepbl. 3a JONONHUTENbHOW UHDOP-

MaLMen NPocMM 06paLLATLCS B TEXHUYECKYHD
cny6y SKF.

MoAWHUNHUKKA C COCTaBHbIM BHYTPEHHUM
KONbLUOM

MoMK1Mo 6a30B0W KOHCTPYKLIMM, ABYXPALHBIE
pafmanbHO-yMNopHble LIAPUKOMOLLLMMTHUKM
MOTYT NOCTaBNATLCS C BHYTPEHHAM KONbLIOM,
COCTOALLIMMM M3 ABYX YacTew ( = puc. 5). Takne

NOALUMMHUKM NO3BOMAKOT UCMOMbL30BaThL BoMbluee ﬁ@
KOMMYECTBO LWapHKoB, 6narogaps YeMy obna- —_—

AarT 6onbLuow rpys3onoabseMHoCTbH, 0CcoBeHHo
B 0CeBOM HanpasfeHUu.

Puc. 5

Moawunuuku cepun 33D A—
MogwmnHmnky cepun 33 D (@) UMeroT yron KoH- m
TakTa 45°, cneumansHbIv BHYTPEHHWH 3a30p

1 cNocoBHbI BbIOEpXMBaTL BoNbLUIME OCEBbIe
Harpysku B 060Mx HanpasneHuax. MoaLLMNHAKH
MMErOT Pa3BopHYHD KOHCTPYKLMIO, T.e. y3en
Hapy><HOr0 KOSbLIA C LIAPHUKaMK 1 CEenapaTopom
MO>ET yCTaHaBNMBATLCA HE3aBUCMMO OT NOSOBHH
BHYTPEHHEro KombLa.

NopwunnHuku cepun 33 DNRCBM m
MogwmnHnkm ceprn 33 DNRCBM (b) umetot yron

KoHTakTa 40°, kKaHaBKy nof CTONOPHOE KOSbLO B
Hapy>HOM KOfibLIe 1 CTONOPHOE KOMbLIO, KOTOpoe

obecneunsaer NPOCTYH U KOMNAKTHYHD 0CEBYHO
PUKcaLunHo NodLnnHMKa B Kopnyce. HO,E[LLJVII'I-

436 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

HWKM 3TOM CEPUM CreLmrarbHO NpeaHasHayeHb
[1NA LEeHTPOBEXHbIX HACOCOB, OJHAKO MOryT
MCMONbL30BaTLCA W AN Apyrux uenen. [aHHble

NOALUMMHAKK UMEHOT HEPa3O0PHYHD KOHCTPYKLMIO.

MoawunnHUKK Knacca
SKF Explorer

PagnanbHo-ynopHble WapuKonoaLwUnHUKK

C yNyULLIEHHbIMY PaBoYUMK XapaKTePUCTUKaMK
knacca SKF Explorer otMeyeHbl B Tabnuue noa-
LUMNHKUKOB 3Be3004KOW. [oALWMNHKUKK 3TOr0
Knacca UMeroT 0603HaYeHWs, COOTBETCTBYHOLLIME
0603HaYeHWUAM CTAHOAPTHBIX NOALLMIHUKOB,
Hanpumep, 3208 ATNO, oiHako Ha KaxxgoM nog-
LUMMHKKE W ero ynakoBKe HaHeCeHa MapKUpOoBKa
«EXPLORER.

MoAWKWNHUKK — OCHOBHbIE
cseneHun

Pasmepsl

[MpenenbHble pasMepb! ABYXPAAHbIX paauansHo-
YNOPHbIX LLIAPUKONOALLIMMIHUKOB COOTBETCTBYHOT
ctraHgapty IS0 15:1998, 3a ucknroueHrem
LUMPKWHBI noawwmnHuka 3200 A.

www.technobearing.ru

Pa3mepbl kKaHaBOK NOA CTOMNOPHbIE KoMbLa
W CTOMOPHbIE KOMNbLA NOALLIMMNHWKOB cepun 33
DNRCBM yka3aHb! B Tabn. 1 1 cooTseTcTBYHOT
ctaHpapty IS0 464:1995.

Honycku

Lonyckn OByXpaaHbIX paanUanbHO-yNopHbIX

wapukonofLmnnHmkos SKF 6a30B0 KOHCTPYK-

LMW COOTBETCTBYHOT HOPMasibHOMY Kfaccy Tou-

HocTu. MogwmnHuku knacca SKF Explorer, a

Tawke cepun 33 DNRCBM uzroTasnuearotcs

no cneurdUKaumaM Knacca TouyHocTu P6.
BennunHbl [ONYyCKOB COOTBETCTBYHOT CTaH-

napty IS0 492:2002 v npueeneHs! 8 Tabn. 3

u b Hactp. 125 1 126.

BHYTpeHHWH 3a30p

CraHpapTHble ABYXpsaHbIE paaranbHO-ynop-
Hbl€ LUAPMKONOALWMNHUKKM cepun 32 An 33 A
M3roTaBNMBAOTCA C HOPMaSibHbIM OCEBbLIM BHYT-
PeHHWM 3a30poM. KpoMe Toro, MoryT nocta-
BATLCA NOALMMHUKM C YBEIMYEHHBIM 3a30POM
rpynnsl C3 (= Matpuua 1 Ha cTp. 441). Mepen
pasMeLLeH1eM 3aKasa Ha NOALLUMMHKUKM C YMeHb-
LUEHHbIM 3a30poM rpynnbl C2 NPOCUM YTOYHKUTL
UX HanKYKe.

Tabnuua 1
Pasmepb! Nof CTONOPHOE KONbLO M CTONOPHBIX Kone,
f
: [’
D, D3 «l o L
0O6o3Hauenne Pasmepb! CronopHoe KonbLo
noALnNHUKa 0603HHH€HVIE
C b f D3 Dy
_ -~ _
3308 DNRCBM 3,28 2,7 2,46 86,8 96,5 SP 90
3309 DNRCBM 3,28 2,7 2,46 96,8 106,5 SP 100
3310 DNRCBM 3,28 2,7 2,46 106,8 116,6 SP 110
3311 DNRCBM 4,06 34 2,82 115,2 129,7 SP 120
3313 DNRCBM 4,06 3,4 2,82 135,2 149,7 SP 140

alkF .
sale@technobearing.ru

437
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

,ﬂByXpﬂAHble PaAnanbHO-yNOpHbIe WAapHUKonoAWHUNHUKA

MoawmnHmkm cepmm 33 D v 33 DNRCBM
NPOM3BOAATCH TOMLKO C 0CEBLIMW BHYTPEHHUMMU
3330paMM, BENIMUYMHBI KOTOPbIX YKa3aHbl B Tabn. 2.
3TV BENMYMHBI AENCTBUTENbHBI AN NOALLMITHU-
KOB B JOMOHTaXHOM COCTOSIHWM NPK OKONOHYNe-
BOW M3MEPUTENIbHOW HarpyskKe.

Mepekoc

lNepeKoc Hapy»KHOro KonbLa OTHOCUTESTbHO
BHYTPEHHEro KoMbLa ABYXPAAHOrO pafuarnbHo-
YNOPHOO NOALLMMHWKA MOXET BbITh KOMMEeH-
CMPOBaH TOMbLKO 3@ CYET CHI, [ENCTBYHOLLIMX
Mex[y LLIAPUKAMM W [JOPOKKAMK KaueHKs.
JTto60M nepekoc Bbi3bIBAET yBENWUYEHHE LLYMa
NOALIMIMHUKA M COKPALLIAET CPOK ero CnysBbl.

Bnuauue paboyei TeMnepaTypsl
Ha MaTepuan NoALWKUNHUKA

[ByxpsaaHble paananbHO-YNopHbIe LIAPUKONOA-
wmrnHuku SKF npoxomsT cneunansbHy TepMu-
yeckyto 06paboTKy. B Tex cnyyasx, Koraa oHu
cHaByKeHbI CTaflbHbIM UMK NaTyHHbIM Cenaparo-
POM, OHM MOTYT 3KCMYaTUPOBaTLCA NPH TEMMNe-
patype o +150 °C.

Cenapatopsbl

B 3aBUCMMOCTM OT CEPUM W pa3Mepa ABYXpAAHbIe
paamMansHo-ynopH.Ie LLIapUKONOALLMAHWKK SKF
OCHALLIAFOTCH OAHUM U3 YKa3aHHbIX HUYKE CTaH-
NapTHBIX cenapaTopos ( = puc. 6)

* NUTOM 3aLLieNK1BatOLLMIACA cenapaTop 13
CTEKMNOHANONHEHHOro NonMaMuaa 6,6, LeHT-
pUpPyeMbIi No LwapwukaMm, cypduke TN (a)

® LITAMNOBaHHbIM 3aLLeNKMBAOLLMICA cenapa-
TOP W3 IMCTOBOM CTanM, LEHTPUPYEMBIM MO
LapukaM, 6e3 cycddukca unm cypdukc J1 (b)

Tabnuua 2
BenuuuHb! 0ceBbIX BHYTPEHHHUX 3330POB ABYXPAAHBIX PAAHANbHO-YNOPHBIX LWIAPUKONOAWNNHWKOB
JDunametp OceBoi BHYTPEHHWM 3330p NOALWNHAKOB CEPUM
oTBepCTUA 32Au33A 33D 33 DNRCBM
d c2 HopmanbHein €3
cBbile o MUH. MakC.  MMH. Makc. MUH.  MaKkc. MUH.  Makc. MMH. MaKc.
MM MKM MKM MKM
- 10 1 11 5 21 12 28 - - - -
10 18 1 12 6 23 13 31 - - - -
18 24 2 14 7 25 16 34 - - - -
24 30 2 15 8 27 18 37 - - - -
30 40 2 16 9 29 21 40 33 54 10 30
40 50 2 18 11 33 23 4b 36 58 10 30
50 65 3 22 13 36 26 48 40 63 18 38
65 80 3 24 15 40 30 54 46 71 18 38
80 100 3 26 18 46 35 63 55 83 - -
100 110 4 30 22 53 42 73 65 96 - -

438 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)



sale@technobearing.ru

® LLITaMNOBaHHbIN rpebeHyaThivi cenaparop 13
NMCTOBOM CTanM, LIEHTPUPYeMbIH MO LapUKaM,
6e3 cydpdmkca (c)

e 3y6uaThIi MexaH1Yecku 06paboTaHHbIM
cenapatop 13 flaTyHW, LIeHTPUPYeMbIi no
Hapy><HOMY KofbLly, cydduke MA (d)

* MexaHWyecku o6paBoTaHHBIN cenapaTtop u3
NaTyHWU OKOHHOIO TUNA, LIEHTPMPYEMBIN NO
LapuKaM, cycdduke oM (e).

HekoTopble TUNOpa3Mepkl NOALLIMMHUKOB B CTaH-
NIapTHOM UCNOMHEHWUM KOMAEKTYHOTCH PasHbIMU
TMNaM1 cenapaTopos, YTO NO3BONSET BLIBMpPaTL
Hanexall1i cenapaTtop B 3aBUCUMOCTH OT YCHO-
BMI 3KcnyaTauuy (= Matpuua 1 Ha cTp. 441).

Mpumevanue
LByxpsaaHble paananbHO-yNopHble LWaprUKonog-
LUMMHWKK C cenapaTopaMu 13 nonvamuga 6,6
MOTYT 3KCNJTyaTUPOBaThCs NMpU TeMnepaType 4o
+120 °C. CMa3oy4Hble MaTepuarnsl, KOTopble
06bI4HO UCMIONB3YHOTCA 4719 MOALLMMHWAKOB Kaye-
HUSl, He OKa3bIBAFOT HEraTUBHOrO BO3AENCTBMSA Ha
CBOMCTBA CeNapaTopos, 3a UCKNHYEHUEM
HECKONbKKUX COPTOB CUHTETUYECKMX Macen
W NNACTMYHBIX CMA30K HAa CUHTETUYECKOM OCHOBe,
a TaKKe CMA30YHbIX MATEPUASIOB, UMEHOLLIMX
BbICOKOE COflepXKaHWe aHTU3aAMPHbIX MPUCAnoK
W UCNONb3YEMbIX B YCIOBUAX BbICOKUX TEMMNEPATYP.
Moapo6Has MHdOpMaLMs O TeMnepaTypHOK
YCTOMYMBOCTH Pa3NIMYHBIX CENAPATOPOB U WX
Ha3HayeHWW NpefcTaBneHa B pasgene «Mare-
puanbl cenapaTopos Ha cTp. 140.

alkF .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

MuHuManbHasn Harpyska

ILna Toro uto6el 06ecneynTs YAOBNETBOPUTENb-
Hyt0 pa6oTy ABYXPALHLIX PaAMasibHO-YNOPHbIX
LLIAPHKOMNOALLMIMHUKOB, PABHO Kak W BCEX
OCTasIbHbIX TUMOB NOALLMMHUKOB KA4YeHWs, Ha
HUX NOCTOAHHO NOMKHA BO34eNCTBOBaTb MUHU-
ManbHas Harpy3ska. 370 0COBEHHO BaXHO B TexX
Cry4anx, Koraa noALwm1nHUKK BpaLLaroTcs
C BbICOKMMM CKOPOCTSMU WK NOfBEPraroTcs
BO3AEMCTBUH BONbLUMX YCKOPEHWIA UMK BbICTPLIX
W3MEHEHMWI HanpaBneHUs Harpysku. B Takux
YCNOBMSAX CUMbl MHEPLIMM LLIAPUKOB U cenapa-
TOpa, a TakKe TPeHWE B CMa304HOM MaTepuane
MOryT OKa3blBaTh BPEQHOE BO3EHCTBHE Ha
YCNOBMS KaYeHUs B MOALLMMHUKE W BbI3blBaTb
NpocKanb3biBaHWe LLIAPHUKOB, NOBPEeXaaroLLee
NIOPOXKKM KaueHMs.

BenuunHa Heo6xoauMon MUHUMAanNbHOW Ha-
py3KK, KOTOpas [OMKHA BbITb NPUIOXEHa
K ABYXPAOHBIM PAAMANbHO-YNOPHbIM LUApK-
KOMOALLMMHUKAM MOXET BbiTh paccuuTaHa no
dopmyne:

£ —k( vn )2/3 dm )2
™= {1000 (100 '

roe
Frm = MMHMManbHan paguMansHas Harpyska, kH
k= K03PUUMEHT MUHUMATIBHOM HArpy3Ku:
0,06 ans nogwwmnHukos cepun 32 A
0,07 ans noawmnHukos cepun 33 A
0,095 onsa nogwwnHukos cepun 33 D1 33
DNR

Puc. 6

i

d e

439
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

[ByxpagHble paaransHO-ynopHble WapUKONOALWUNHUKKN

V = BA3KOCTL Macna npu paboyer Temnepa-
Type, MM2/c

N =uyacToTa BpaLleHus, 06/MuH

dy = CPeaHui auaMeTp NOALIMNHKKA
=0,5(d + D), MM

MMpu 3anycke NOALIMNHAKOB B padoTy B YCNOBUAX
HU3KUX TEMNEPATYP MW UCMOMb30BaHUM BbICO-
KOBA3KMX CMA304HbIX MaTepPHUanos MOryT noTpe-
608BaTbCA 60MbLIME MUHWUMASIbHBIE HArpy3KK.
Macca geTanem, 0NMparOLLMXCA Ha NOALLMMHKMK,
BMECTe C BHELLHWMHW CMNaMH, Kak Npasuno, npe-
BOCXOAMT HEOBXOAMMYHO MUHUMATTbHYHD HArpy3Ky.
B npoTMBHOM Cnyyae AByxpAOHOMY paauansHo-
YNOPHOMY LUAPUKOMOALIMMHUKY TpedyeTcs
LIONONHUTENbHOE pafiManbHOe HarpysKeHue.

JKBMBANEHTHAA AUHAMUYECKaA
Harpy3ka Ha nogWwuUunHUK

P=F +Y;F,
P=XF,+Y,F,

korpa F,/F. <e
korga F,/F. > e

BenuunHbl koagpduumeHTos e, X, Y1 1 Y2 3aBucaT

OT BEMIMYMHBI YIa KOHTaKTa NOALMIHUKA U
yKasaHbl B Tabn. 3.

JKBMBanNeHTHaA cTaTUyeckas Harpyska
Ha NOAWWUNHUK

P0= Fr+Y0Fa

Benunuutel koaddpuumerta YO 3aBUCAT 0T yrna
KOHTaKTa NOALLMNHWKA W NpUBeaeHs! B Tabn. 3.

Tabnuua 3

PacueTHble K03 pHULMEHTbI ANA ABYXPARHbBIX
PaAvanbHoO-yNnopHbIX LIAPMKONOALLWNHWAKOB
Cepua Ko3gpdurumnenTsl Harpysku
noAwWNNHUKA

e X Y1 Y2 Yo
32A }52 A | 063 0,78 1,24 0,66
33A(53A | 063 0,78 1,24 0,66

0

0
33D 134 054 047 081 044
33 DNRCBM 114 057 055 093 052

440 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

JononHutenbHbie 0603Ha4YeHns

Huke nprBoaUTCS NepeyeHb U 3HaueHue cydbbrk-
COB, UCMOb3YeMbix 415 0003HaYeHs onpegeneH-
HbIX XapaKTePUCTUK ABYXPAOHbIX PaOUanbHO-
YMOPHbIX LUaprkonoaLwmnHrkos SKF.

A Bes naszos aons BBOAA LLAPUKOB.

cB OcobbIi 0CeBOW BHYTPEHHWI 3a30P.

C2 OceBov BHYTPEHHWH 3a30p MeHbLLIE
HOPMasibHOro

C3 OceBoK BHYTPeHHUH 3a30p BonbLue
HOPMasbHOro

D CocTaBHOE BHyTpeHHee KoJbLi0 M3 ABYX
yacten

n LLITaMnoBaHHbIM cenapaTop M3 NIMCTOBOM
CTanu OKOHHOIO TUNA, LIeHTPHUPYEMBIN NOo
LLapUKaM

M MexaHunyeckn 06paboTaHHbIM NaTyHHbIN

cenapaTop OKOHHOMO TUNa, LeHTpUpye-
MbIV N0 LLIApUKam

MA  3yBuaTbii MexaHWuYeckn 06paboTaHHbIN

NaTyHHbIM cenapaTop, LeHTPUpYeMbIM No

HapY>XHOMY KObLly

MnacTMyHas cMaska Ha NMTUEBOW OCHOBE,

knacc koHcucTeHumn NLGI 3, ans

IuanasoHa paboumnx Temneparyp ot 30

10 +120 °C (ctaHaapTHOe KoNMUYecTso)

N KaHaBka nog cTonopHoe KonbLo B
HaPY>HOM KonbLie

NR KaHaBka nog CTonopHoe KonbLo B
HaPY>XHOM KOMbLE C YCTAHOBMNEHHbLIM
CTOMOPHbIM KOMNbLIOM

P5 Llonyckn pasMepoB W TOYHOCTH Bpa-
LLIEHWA cornacHo knaccy ToyHoctn 5 1S0

P6 Llonycku pasMepoB W TOUHOCTH Bpa-
LLIEHWA COrNacHo Knaccy ToyHoctr 6 1SO

MT33

P62 P6+(C2

P63 P6+C3

2RS1 KoHTaKTHble yNioTHEHUS U3
GyTaAneHaKPUITHUTPHUIIBHOMO KayuyKa C
apMUpPOBaHUEM JIMCTOBOM CTarbHo ¢ 06enx
CTOPOH NOALLMMHUKA

TN9  Jlutow cenapatop 13

CTEeKNoHaNoMHeHHOro nonMamMunaa 6,6,
LIeHTPMPYEMBIN MO LLIAPUKaM

2Z LLITaMnoBaHHble CTafibHbIE 3aLLMTHbIE
LLanBbl € 06erx CTOPOH NOALLMMHMUKA

W64 Hanonuutens Solid Oil

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Matpuua 1
CraHnapTHas HOMEHKNAaTypa ABYXPAAHLIX PaAHANbHO-YNOPHBIX WapukonoawnnHukos SKF
06bi4Hble MoawunHukm ¢ Moawwunuukn ¢ MoawnNHUKKU
NOALWNNHUKK 3aWMUTHBIMK Wanbamu YNNOTHEHWUAMW  C COCTABHbLIM
BHYTPEHHUM
KONbLOM
=
= ™ o™ [ ™
o o 2 2 2 2 [}
g 90 928z 82 @22 i
g mE3S8 mE2B28 ES E¢ z
) PS5 PS5 =F =E =
2 ] S 58zz 5808z d9a a4 ﬂza ?l:
o o o o Sk SE2L2E vy uan o =] g
g Szz 8zz RNNRN RNRRN S§ Q& gz$ce €
° 2EE 2EE DI DERDERDERD D) DR SE=ZZz a
z <99 €9<<I<< CCCIC ICICIT << <4< OOOO 2
g @
T3S 8089 S888 8898 88 98 9889 &
10 00
12 01
15 02
17 03
20 04
25 05
30 06
35 07
40 08
45 09
50 10
55 11
60 12
65 13
70 14
75 15
80 16
85 n 17
1 OALWMNHWKK Knacca [

90 [ | I:‘ SKF Explorer - 18
95 - D Opyrue ctaHpapTHole || 19
100 L nogwunHuku SKF L 20
110 22

MopwunnHuku cepun 52 An 53 A

JlaHHble, yKazaHHbIe B HACTOALLIEN MATPHLIE, TakKe AEUCTBUTENbHbI A4S NOALMNHWKOB cepur 52 An 53 A, KOHCTPYKLMS KOTOPbIX
aHanoruyHa KOHCTPYKLUMK COOTBETCTBYHOLLIMX NOALUMMHAKOB cepii 32 A 33 A 32 MCKNHOYEHUEM TOrO, YTO B NOALIMNHMKAX C
yNnoTHeHWAMK cepun 52 A 53 A ucrionb3yeTcst BbICOKOTEMMepaTypHas niacTuuHas cvaska (—> page 434). Cydduke TMNa cMask B
0603HaYEHUW ITUX NOSLLMMHAKOB HE YKa3bIBAETCS.

MoAwnnHMKK C AuaMeTpoM oTeepcTUa cBbiwe 110 MM
CM. «MHTEPaKTHBHbIM MHKEeHEPHbIM kaTanor SKF>» Ha uHTepHeT-carTe www.skf.com.

alkF . . 441
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

,ﬂByXpﬂ.qule PaAnanbHO-yNOpHbIe WAapHUKonoAWHUNHUKA

d 10-50 mm
~—B T
2
1 — A—
| / 3
[ .
/ \ / \ / \
D Dy ‘ ‘ d dq
~ \ / N4
1 (G
KoHcTpykums A 33D 33 DNRCBMY
OcHoBHble lpysonogbeMHocTs paHuunas Yactota spawenns Macca  O6osvauenne?
pasmepb! OVH. cTar. Harpyska no HoMu- npepens- MoawmnHmk ¢
yCTanocTM  HanbHas  Has METaniMyeckuM  CenapaTopoM
d D B C Co Py cenapaTopom 13 nonMammaa
MM KH KH 06/MuH K -
10 30 14 7,61 43 0,183 22000 24000 0,051 - 3200 ATN9
12 32 15,9 10,1 5,6 0,24 20000 22000 0,058 - 3201 ATN9
15 35 15,9 11,2 6,8 0,285 17 000 18000 0,066 - 3202 ATN9
42 19 15,1 9,3 0,4 15000 16 000 0,13 - 3302 ATN9
17 40 17,5 14,3 8,8 0,365 15000 16000 0,096 - 3203 ATN9
47 22,2 21,6 12,7 0,54 14 000 14000 0,18 - 3303 ATN9
20 47 20,6 20 12 0,51 14000 14000 016  *3204A * 3204 ATN9
52 22,2 23,6 14,6 0,62 13000 13000 0,22  *3304A * 3304 ATN9
25 52 20,6 21,6 14,3 0,6 12 000 12000 0,18  *3205A * 3205 ATN9
62 25,4 32 20,4 0,865 11 000 11000 0,35 *3305A * 3305 ATN9
30 62 23,8 30 20,4 0,865 10000 10000 0,29  *3206A * 3206 ATN9
72 30,2 41,5 27,5 1,16 9000 9000 0,53 *3306A * 3306 ATN9
35 72 27 40 28 1,18 9000 9000 0,44  *3207A * 3207 ATN9
80 34,9 52 35,5 15 8500 8500 0,71  *3307A * 3307 ATN9
80 34,9 52,7 41,5 1,76 7500 8000 0,79 3307 DJ1 -
40 80 30,2 47,5 34 1,43 8000 8000 058  *3208A * 3208 ATN9
90 36,5 64 [ 1,86 7500 7500 1,05  *3308A * 3308 ATN9
90 36,5 49,4 41,5 1,76 6700 7000 1,20 3308 DNRCBM -
90 36,5 68,9 64 2,45 6700 7000 1,05 3308 DMA 3308 DTN9
45 85 30,2 51 39 1,63 7500 7500 0,63 *3209A * 3209 ATN9
100 39,7 75 53 2,24 6700 6700 1,40 *3309A * 3309 ATN9
100 39,7 61,8 52 2,2 6000 6300 1,50 3309 DNRCBM -
100 39,7 79,3 69,5 3 6000 6300 1,60 3309 DMA -
50 90 30,2 51 39 1,66 7000 7000 0,66  *3210A * 3210 ATN9
110 444 90 64 2,75 6000 6000 1, *3310A * 3310 ATN9
110 444 81,9 69,5 3 5300 5600 1,95 3310 DNRCBM -
110 444 93,6 85 3,6 5300 5600 2,15 3310 DMA -

* MogwmnHuk SKF Explorer
Pa3Mepbl kaHaBOK NOA CTOMOPHOE KOfbLIO W CTOMOPHBIX Korewy U => Tabnuua 1 Ha cTp. 437
MMetoLwmecs B NnponsBoAcTBe cnonHeHuns —> MaTpuua 1 Ha crp. 441

442 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

Ta

www.technobearing.ru

Ta

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

Da da
Pasmepsl Pa3Mepbl conpsmkeHHbIX AeTanen
d dq Dq ro a dy D) r,
~ ~ MUH. MWH. Makc. MakKC.
MM MM
10 17,7 23,6 0,6 16 14,4 25,6 0,6
12 19,1 26,5 0,6 19 16,4 27,6 0,6
15 22,1 29,5 0,6 21 19,4 30,6 0,6
25,4 34,3 24 20,6 36,4
17 251 33,6 0,6 23 21,4 35,6 0,6
27,3 388 1 28 22,6 41,4 1
20 27,7 40,9 1 28 25,6 41,4 1
29,9 44,0 11 30 27 45 1
25 32,7 45,9 1 30 30,6 46,4 1
35,7 53,4 11 36 32 55 1
30 38,7 55,2 1 36 35,6 56,4 1
39,8 64,1 11 42 37 65 1
35 45,4 63,9 11 42 42 65 1
44,6 70,5 1,5 47 44 71 1,5
52,8 69,0 1,5 76 44 71 1,5
40 47,8 721 11 46 47 73 1
50,8 80,5 15 53 49 81 1,5
60,1 79,5 1,5 71 49 81 1,5
59,4 80,3 1,5 84 49 81 1,5
45 52,8 771 11 49 52 78 1
55,6 90 1,5 58 54 91 1,5
68 87,1 1,5 79 54 91 1,5
70 86,4 1,5 93 54 91 1,5
50 57,8 82,1 11 52 57 83 1
62 99,5 2 65 61 99,5 2
74,6 87 2 88 61 99 2
76,5 94,2 2 102 61 99 2

alkF .
sale@technobearing.ru

443
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

,ﬂByXpﬂ.qule PaAnanbHO-yNOpHbIe WAapHUKonoAWHUNHUKA

d 55-110 mm
~—B T
2
1 — A—
| / X
E T2 3
/ \ / \ / \
D Dy ‘ ‘ d dq
f a 1 \ / \ /
1 (G
KoHcTpykuusa A 33D 33 DNRCBMY)
OcHoBHble lpysonogbeMHocTs paHuunas Yactota spawenns Macca  O6osvauenne?
pasmepb! OVH. cTar. Harpyska no HoMu- npepens- MoawmnHmk ¢
yCTanocTM  HanbHas  Has METaniMyeckuM  CenapaTopoM

d D B C Co Py cenapaTopom 13 nonMammaa
MM KH KH 06/MuH K -
55 100 333 60 47,5 2 6300 6300 1,05  *3211A * 3211 ATN9

120 49,2 112 81,5 3,45 5300 5300 2,55  *3311A * 3311 ATN9

120 49,2 95,6 83 3,55 4800 5000 2,55 3311 DNRCBM -

120 49,2 111 100 43 4800 5000 2,80 3311 DMA -
60 110 36,5 73,5 58,5 2,5 5600 5600 1,40  *3212A * 3212 ATN9

130 54 127 95 4,05 5000 5000 3,25  *3312A -
65 120 381 80,6 73,5 31 4500 4 800 1,75 3213A -

140 58,7 146 110 4,55 4500 4500 410  *3313A -

140 58,7 138 122 51 4300 4500 4,00 3313 DNRCBM -
70 125 39,7 88,4 80 34 4300 4500 1,90 3214 A -

150 63,5 163 125 5 4300 4300 5,05  *3314A -
75 130 413 95,6 88 3,75 4300 4500 2,10 3215A -

160 683 176 140 55 4000 4000 555  *3315A -
80 140 444 106 95 3,9 4000 4300 2,65 3216 A -

170 683 182 156 6 3400 3600 6,80 3316 A -

170 683 190 196 7,35 3400 3600 7,55 3316 DMA -
85 150 49,2 124 110 4t 3600 3800 3,40 3217A -

180 73 195 176 6,55 3200 3400 8,30 3317A -
90 160 52,4 130 120 4,55 3400 3600 4,15 3218A -

190 73 195 180 6,4 3000 3200 9,25 3318A -

19 73 225 250 8,8 3000 3200 10,0 3318 DMA -
95 170 55,6 159 146 5,4 3200 3400 5,00 3219A -

200 778 225 216 75 2800 3000 11,0 3319A -

200 778 242 275 9,5 2800 3000 12,0 3319 DMA
100 180 60,3 178 166 6 3000 3200 6,10 3220A -

215 826 255 255 8,65 2600 2800 13,5 3320A -
110 200 698 212 212 7,2 2800 2800 8,80 3222A -

240 921 291 305 9,8 2400 2600 19,0 3322A -

* MogwmnHuk SKF Explorer
Pa3Mepbl kaHaBOK NOA CTOMOPHOE KOfbLIO W CTOMOPHBIX Korewy U => Tabnuua 1 Ha cTp. 437
MMetoLwmecs B NnponsBoAcTBe cnonHeHuns —> MaTpuua 1 Ha crp. 441

b4 , , akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

Ta

www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)

Ta

Da da
Pasmepsl Pa3Mepbl conpsmkeHHbIX AeTanen
d dq D, ro a d, D, ra
~ ~ MUH. MWH. Makc. MakKC.
MM MM
55 63,2 92,3 1,5 57 63 91 1,5
68,4 109 2 72 66 109 2
81,6 106,5 2 97 66 109 2
81,3 104,4 2 114 66 109 2
60 68,8 101 15 63 69 101 15
74,3 118 21 78 72 118 2
65 85 103 1,5 71 74 111 1,5
78,5 130 21 84 77 130 2
95,1 126 21 114 77 128 2
70 88,5 107 1,5 74 79 116 1,5
84,2 139 21 89 82 138 2
75 91,9 112 1,5 77 84 121 1,5
88,8 147 21 97 87 148 2
80 97,7 120 2 82 91 129 2
108 143 21 101 92 158 2
114 145 21 158 92 158 2
85 104 128 2 88 96 139 2
116 153 3 107 99 166 2,5
90 111 139 2 94 101 149 2
123 160 3 112 104 176 2,5
130 167 3 178 104 176 2,5
95 119 147 21 101 107 158 2
127 168 3 118 109 186 2,5
138 177 3 189 109 186 2,5
100 125 155 21 107 112 168 2
136 180 3 127 114 201 2,5
110 139 173 21 119 122 188 2
153 200 3 142 124 226 2,5

alkF .
sale@technobearing.ru

445
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

,ﬂByXpﬂ.qule PaAnanbHO-yNopHble LWAapHUKONOAWKWNHUKA C YNNOTHEHUAMHU

d 10-60 MM
B
I
_ —
r1E Z S 1
1P} .
/ \ / \
D D] ‘ ‘ d d]
I a 1 \ /
2z 2RS1
OcHoBHble MpysonogbemMHocTs MpanuuHan [MpepensHas Macca O6o3nauennel)
pasMepbl LWH. cTar. Harpyska no 4acroTa BpaweHus MogwmnHuK ¢
yctanoctu  MofAwmnHuk ¢ 3aLLUTHBIMK
d D B C Co Py 33WMTH.  ynnoTHe- Lwanbamu YNNOTHEHWUAMM
wandamu  HUsSMKU
MM KH KH 06/MuH Kr -
10 30 14 7,61 43 0,183 24000 17000 0,051 3200A-2Z 3200 A-2RS1
12 32 15,9 10,1 5,6 0,24 22000 15000 0,058 3201 A-2Z 3201 A-2RS1
15 35 15,9 11,2 6,8 0,285 18000 14000 0,066 3202 A-2Z 3202 A-2RS1
42 19 151 9.3 0,4 16000 12000 0,13 3302A-2Z 3302 A-2RS1
17 40 17,5 14,3 8,8 0,365 16000 12000 0,20 3203 A-2Z 3203 A-2RS1
47 22,2 21,6 12,7 0,54 14000 11000 0,18 3303A-2Z 3303 A-2RS1
20 47 20,6 20 12 0,51 14000 10000 0,16 * 3204 A-2Z * 3204 A-2RS1
52 22,2 23,6 14,6 0,62 13000 9000 0,22 * 3304 A-2Z * 3304 A-2RS1
25 52 20,6 21,6 14,3 0,6 12000 8500 0,18 * 3205 A-2Z * 3205 A-2RS1
62 25,4 32 20,4 0,865 11000 7500 0,35 *3305A-2Z * 3305 A-2RS1
30 62 23,8 30 20,4 0,865 10000 7500 0,29 * 3206 A-2Z * 3206 A-2RS1
72 30,2 41,5 27,5 1,16 9000 6300 0,52 * 3306 A-2Z * 3306 A-2RS1
35 72 27 40 28 1,18 9000 6300 0,44 * 3207 A-2Z * 3207 A-2RS1
80 34,9 52 35,5 1,5 8500 6000 0,73 * 3307 A-2Z * 3307 A-2RS1
40 80 30,2 47,5 34 1,43 8000 5600 0,57 * 3208 A-2Z * 3208 A-2RS1
90 36,5 64 [AA 1,86 7500 5000 0,93 * 3308 A-2Z * 3308 A-2RS1
45 85 30,2 51 39 1,63 7500 5300 0,63 * 3209 A-2Z * 3209 A-2RS1
100 39,7 75 53 2,24 6700 4800 1,25 * 3309 A-2Z * 3309 A-2RS1
50 90 30,2 51 39 1,66 7000 4800 0,65 * 3210 A-2Z * 3210 A-2RS1
110 444 90 64 2,75 6000 4300 1,70 *3310A-2Z * 3310 A-2RS1
55 100 333 60 47,5 2 6300 4500 0,91 * 3211 A-2Z * 3211 A-2RS1
120 49,2 112 81,5 3,45 5300 3800 2,65 *3311A-2Z * 3311 A-2RS1
60 110 36,5 73,5 58,5 2,5 5600 4000 1,20 * 3212 A-2Z * 3212 A-2RS1
130 54 127 95 4,05 5000 - 2,80 *3312A-2Z -

* MogwmnHuk SKF Explorer
MMetoLmecs B NnponsBoacTBe cnonHeHuns —> MaTpuua 1 Ha crp. 441

446 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta

Pasmepsl PasMepbl conpmXeHHbIX aeTanen
d dq Dy ri a dy da D) I
~ ~ MWH. MUH. Makc. Makc. Makc.
MM MM
10 15,8 25 0,6 16 14,4 15,5 25,6 0,6
12 17,2 27,7 0,6 19 16,4 17 27,7 0,6
15 20,2 30,7 0,6 21 19,4 20 30,7 0,6
23,7 35,7 1 24 20,6 23,5 36,4 1
17 23,3 35 0,6 23 21,4 23 35,6 0,6
25,7 40,2 1 28 22,6 25,5 41,4 1
20 27,7 40,9 1 28 25,6 27,5 41,4 1
29,9 A 11 30 27 29,5 45 1
25 32,7 45,9 1 30 30,6 32,5 46,4 1
35,7 53,4 11 36 32 35,5 55 1
30 38,7 55,2 1 36 35,6 38,5 56,4 1
39.8 64,1 11 42 37 39,5 65 1
35 45,4 63,9 11 42 42 45 65 1
44,6 70,5 1,5 47 44 44,5 71 1,5
40 47,8 72,1 11 46 47 47 73 1
50,8 80,5 1,5 53 49 50,5 81 1,5
45 52,8 771 1,1 49 52 52,5 78 1
55,6 90 1,5 58 54 55,5 91 1,5
50 57,8 82,1 11 52 57 57,5 83 1
62 99,5 2 65 61 61,5 99,5 2
55 63,2 92,3 1,5 57 63 63 91 1,5
68,4 109 2 72 66 68 109 2
60 68,8 101 1,5 63 68,5 68,5 101 1,5
73,4 118 21 78 72 73 118 2

alkF . . 447
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

,ﬂByXpﬂAHble PaAnanbHO-yNopHble LWAapHUKONOAWKWNHUKA C YNNOTHEHUAMHU

d 65-75mMm
B
2
_ —
r1E Z S 1
1P} .
/ \ / \
D D] ‘ ‘ d d]
I a 1 \ /
2z 2RS1
OcHoBHble MpysonogbemHocTs [panuuHas [pepenbHas Macca 0O6o3nauennel)
pasMepbl OWH. cTar. Harpyska no 4actoTa BpalieHus MogwmnHuK ¢
yctanocth  MogwmnHmk ¢ 3aLLWUTHBIMK
d D B C Co Py 3aLUMTH.  ynnoTHe- warnbamu YNAOTHEHUAMM
Wwanbamu  HUAMK
MM KH KH 06/MuH Kr -
65 120 381 80,6 73,5 31 4800 3600 1,75 3213 A-2Z 3213 A-2RS1
140 587 146 110 4,55 4500 - 410 *3313A-2Z -
70 125 39,7 88,4 80 3,4 4500 - 1,90 3214 A-2Z -
150 63,5 163 125 5 4300 - 5,05 * 3314 A-2Z -
75 130 413 95,6 88 3,75 4500 - 2,10 3215A-2Z -
160 683 176 140 55 4000 - 5,60 *3315A-2Z -

* MogwmnHuk SKF Explorer
MMetoLmecs B NnponsBoacTBe cnonHeHuns —> MaTpuua 1 Ha crp. 441

448 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta

Pasmepsl PasMepbl conpmXeHHbIX aeTanen
d dq Dy ri a dy da D) I
~ ~ MWH. MUH. Makc. Makc. Makc.
MM MM
65 76,3 113 1,5 71 74 76 111 1,5
78,5 130 21 84 77 78,5 130 2
70 82 118 1,5 74 79 82 116 1,5
84,2 139 2,1 89 82 84 139 2
75 84,6 123 1,5 77 84 84 121 1,5
88,8 147 21 97 87 88,5 148 2

alkF . . 449
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

LLlaprkonogLumnHmukm
C YeTbIPEXTOYEYHbIM
KOHTaKTOM

KoHcTpykummn 452
MoALWMNHWUKK 6A30BOM KOHCTPYKLMH ...... 452
MoALMMHMKM C PUKCUPYHOLLIMMM Na3aMu 453
MNopwwunHuku knacca SKF Explorer 453
MogLWwHNHNUKK — 0CHOBHbIE CBeAeHUA 453
Pa3Mepsl 453
Lonycku 453
BHyTpeHHWH 3a30p 454
Mepekoc 454
Brianue paboyert TemnepaTypbl Ha MaTep1an NoALLMNHUKa 454
Cenapartopsl 454
MuHUManbHas Harpyska 454
IKBMBANEHTHAA JMHAMWYECKas Harpy3ka Ha NOALMNHKUK 455
JKBMBASIEHTHAsA CTaTMYECKas Harpy3ka Ha NOALLMMIHUK 455
[LononHuTenbHble 0603HaYeHUs 455
KOHCTpyKuMA NoALWMNHUKOBLIX Y3N0B 455
Tabnuua noAWKUNHWUKOB 456

alkF . . 451
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

LuapMKOHO.D,LLIVII'IHMKM C YeTbIpexTo4YeyHbIM KOHTAKTOM

KoHcTpyKuum Puc. 1

LLlaprKono4LUMAHWKM C YETLIPEXTOYEYHBIM KOH-
TaKTOM NpeAcTaBnsoT co6oi ogHOPsiaHbIE
paamanbHo-ynopHbIe LLIAPUKONOALLIMAHWUKK C
LIOPOXXKAMK KaYeHWsl, PacCYMTaHHbIMK Ha BOC-
NPUSTUE OCEBbIX HArPy30K, NENCTBYHOLLIMX B 0B0MX
HanpaeneHusx. BocnpuHMMaeMble paguanbHble
HarpysKku MOrYT COCTABNSATbL TOMbLKO YaCTb OCEBOM
Harpysku. MoALWMNHUKKA AaHHOMO TUNA 3aHUMaroT
ropasfo MeHbLLEe 0CEBOr0 NPOCTPAHCTBA, YEM
LBYXPAOHbIE NOALLMMHUKH.

CraHOapTHas HOMEeHKNATYpa LAapWKONoALmMn-
HWKOB C YeTbIPEXTOYEYHbIM KOHTaKTOM SKF
BKMHOYAET NoaLwmMnHuku cepun QJ 2 v QJ 3
(= puc. 1), KoTopble U3roTaBNMBAKOTCA B
CNneayroLLMX UCMOMHEHHAX:

* NOALWMNHUKK 6A30BOM KOHCTPYKLIMK MK

® MOALMNHUKK C PUKCUPYHOLLIMMU Na3aMu.
Kpome Toro, SKF BbinyckaeT WwapukonoaLwmn-
HUKM C YETLIPEXTOYEYHBIM KOHTAKTOM OpYruX
CEpHK, KOHCTPYKLIMK W pasmepoB. MHdopMauuio
Mo 3TUM NOALLUMMNHKMKAM MOXHO HaWTU B «MHTe-
PaKTUBHOM MH)KeHepHOM kaTanore SKF» Ha
WHTepHeT-canTe www.skf.com.

Puc. 2

MonwKnnHUKK 6230801 KOHCTPYKLUW

LLlapr1KonoALMNHKUKK C YETLIPEXTOYEYHBIM
KOHTaKTOM, NPeACTaBneHHbIE B HACTOALLIEM
KaTtanore, UMerOT yron koHTakTa 35° v npega-
Ha3HayeHb! rMaBHbIM 00Pa3oM ANs BOCNPUATUA
0CeBbIX Harpy3ok. BHyTpeHHee KonbLo fBNseTCs
pasbeMHbIM, Bnarogaps YeMy nogLIMMIHUK
BMeLLlaeT B ce6s 6orbLLOe KONMYECTBO LLIAPHUKOB
v uMeeT BoSTbLLYH MPY30M0AbEeMHOCTb. MogaLumn-
HWUKM MMEHOT Pa3bopHYHO KOHCTPYKLMHO, T.€. y3en
Hapy»XHOI0 KoMbLa C LUAPMKaMK M CenapaTopoM
MOryT MOHTMPOBATLCA OTAEMNLHO OT ABYX NOSMOBUH
BHYTPEHHEr0 KofbLia.

06e NoNoB1HbLI BHYTPEHHEO KOJbLA NOALWM- m

Puc. 3

HuKoB knacca SKF Explorer umetroT BbIToUkU. 3T
YNyyLLAeT LMPKYNSLUMIO Macna npy Ucnosnb3o-
BaHWM LLIAPUKONOLLLMMHUKOB C YeTblpexTouey- / \
HbIM KOHTAKTOM B KOMOMHALMK C UMIMHOPH-

YeCKMM PONMKONOALLMIHUKOM (—> pHc. 2).
KpoMe Toro, BbITOUKM YNPOLLAHOT NPUMEHEHWE _ v
CbEMHMKA NPY [EMOHTAXE NOALUMMHMKA. \ Va

Bo MHormx cnydvaax pa,umaanblﬁ NOOLWNNHUK
MCcnonb3yeTca B CO4ETaHMKU C NOALLUWMNHUKOM C
YeTblpexTo4eyHblM KOHTAKTOM, KOTOprﬁ Bbinon-
HAET PYHKLMM YNOPHOro NOALLIMNHUKA U MOHTH-

MoAWKUNHMKY C PUKCUPYHOLLLUMH Na3aMK ; ] ; I

452 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

PYeTcs ¢ paauarnbHbIM 3a30p0OM B Kopryce
(= puc. 2). Ons dukcaumm oT npoBopoTa Ha
Hapy>KHOM KOmbLie UMetoTcA fBa nasa (cydpduKc
N2), pacnonoxeHHbix nog yrnom 180° apyr K
apyry (= puc. 3).

MNogwunHMKKM KNacca
SKF Explorer

LLlaprKonoOLMNHWKK C YETLIPEXTOYEYHBIM KOH-
TaKTOM C YIyHLIEHHbIMU PABOYMMU XapaKTEPHUCTH-
kamu SKF Explorer noMeyeHb! B Tabnuuie noaLwmn-
HWUKOB 3Be3004YKON. [OALLIMMHWUKK JaHHOTO
Knacca UMeroT 0603HaYeHHS, KaK Y CTaHOAPTHbIX
noALwMnHuKoB, Hanpumep, QJ 309 N2MA,
0HAKO Ha KaKdoM NOALLMMHUKE U Ero YNakoBKe
HaHeceHa MapkupoBka «EXPLORER».

MoAWKWNHUKK — OCHOBHbIE
cseneHun

BenuunuHb! 0CeBbIX BHYTP

www.technobearing.ru

3a30p0B Wap

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

OcHOBHble pasMepbl LWApUKONOLLLMIHUKOB C
YETLIPEXTOUYEYHbLIM KOHTAKTOM COOTBETCTBYHOT
ctangapty IS0 15:1998.

Honycku

Lonycku cTaHOapTHbIX LAPUKONOALLMMIHUKOB
SKF ¢ yeTbIpexToyeyHbIM KOHTaKTOM COOTBET-
CTBYHOT HOPManbHOMY KNaccy TOYHOCTH. Takxke
MMEHOTCS HEKOTOpble TUNOpPa3Mepbl NOALLMMHAKOB
MOBbILLEHHOW TOYHOCTM COrNACHO CnelrdUKaLmnam
knacca Pé6.

ToYHOCTb BpaLLEHUS LLIAPMKONOALLMMNHUKOB
C YeTblpexToyeyHbiM KoHTakToM SKF Explorer
COO0TBETCTBYET Knaccy P6, a TOYHOCTb pasmMepoB —
HOPMasibHOMY KMACCy, 33 UCKMHOYEHWEM Cy>KeH-
HOMO A0MNYCKa LUMPUHBI, KOTOPbLIN COCTaBNAET
0/-40 mMkMm.

BefnnymnHbI [oNycKoB COOTBETCTBYHOT CTaHAApTY
ISO 492:2002 v npueefeHsl B Tabn. 3 1 4 Ha
cTp. 125 1 126.

Tabnuua 1

C YeTbIPEeXTO4EeYHbIM KOHTAKTOM

[unametp OceBo¥ BHYTPEHHWH 3a30p

oTBepcTUA Cc2 HopManbHbin c3 C4

d

CBbilLe Ao MWH. MakKC. MWH. Makc. MWH. Makc. MWH. Makc.
MM MKM

10 17 15 55 45 85 75 125 115 165
17 40 26 66 56 106 96 146 136 186
40 60 36 86 76 126 116 166 156 206
60 80 46 96 86 136 126 176 166 226
80 100 56 106 96 156 136 196 186 246
100 140 66 126 116 176 156 216 206 266
140 180 76 156 136 196 176 246 226 296
180 220 96 176 156 226 206 276 256 326

alkF .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

453
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

LUBDMKOHO,D,LLIVII'IHMKM C YeTbIpexToyeyHbiM KOHTAKTOM

B cTaHnapTHOM UCMOMHEHWM LIAPUKONOALLMWM-
HUKM C YETBIPEXTOYEYHBIM KOHTAKTOM NOCTaB-
NAMTCA C HOPMArbHbIM 0CEBbIM BHYTPEHHUM
3a30p0OM, O[IHAKO HEKOTOPbIE Pa3Mepbl MOryT
NOCTaBNATLCA C YBENUYEHHBIM UMW YMEHbLLIEH-
HbIM 3330POM.

MpegenbHble BeNMYMUHbLI 3330P0B NPUBEAEHb
8 Tabn. 1 1 nercTBuTENbHLI AN NOALLIMMIHWKOB
B [JOMOHTaXKHOM COCTOSIHUM MPH OKOSOHYSIEBOW
W3MEPUTENBHOM HarpyskKe.

Mepekoc

IMocKoNbKyY LUAPHKONOALLMIHUKM C YETbIPEXTOYEY-
HbIM KOHTAKTOM 06/1aaroT OrpaHUYEHHbIMU
BO3MOXHOCTAMU BOCNPUATHSI NEPEKOCA BHYTPEH-
HEro KombLa OTHOCUTESIbHO HAPYXXHOT 0, UX
CNOCOBHOCTb KOMMNEHCUPOBATL 3TOT NEPEKOC UK
fedopMaLMio Bana B NpoLecce 3KcnsyaTaumu
Takxke orpaHuyeHa. OHa 3aBUCHT OT BESTIUYMHDI
paboyero 3a3opa B NOALLIMMHWKe, pa3Mepa
NOALUMITHKUKA, Ero BHYTPEHHEN KOHCTPYKLIMM,
a TaKkKe CUJT U MOMEHTOB, [eNCTBYHOLLIMX Ha
NOALUMNHUK. Tak KaK B3aMMOCBA3b MEXAY 3TUMKU
caKTopamu 04YeHb CrIoKHas, TO TOUHbIE [OonyC-
THUMble BEIMYMHBI NEPEKOCOB NPUBECTU HEBO3-
MOYKHO.

JroBoi nepekoc NPUBOAMT K YBETUYEHUHO
LLYMa, BO3HUKHOBEHWHO HANPS)KeHWH B cenapa-
TOpe W COKpaLLIeHWHO pecypca NoALLIMHMKA.

Bnuaxue paboyen TeMnepaTypsl
Ha MaTepuan NogLWMNHUKA

LLlapukonogwwmnumkm SKF ¢ yeTbipexToyeyHbiM
KOHTaKTOM MPOXOAST CeLranbHyr TEPMUYECKYHD
06paboTky. B Tex criyuasx, Koraa oHW CHaBeHb
CTanbHbIM, NATYHHLIM UK NonuMepHbIM PEEK
CenapaTopoM, OHW MOTYT 3KCNIyaTUPOBATLCS MPU
TemnepaType oo +150 °C.

Cenapatopbl

LLlapukonogLumnHuki SKF ¢ 4eTbipexToyeyHbIM
KOHTaKTOM KOMMIIEKTYHOTCS OOHWM W3 Criefyto-
LLIMX TMMOB CENapaTopOoB:

® MexaHM4ecku 06paboTaHHbIN NaTyHHbIN
cenapaTop, LEHTPUPYEMbIW N0 HapYXXHOMY
KonbLy, cybodukc MA (= puc. 4)

® NIUTOM CenapaTop W3 CTEKMNOHaNoNHeHHOro
nonnacbupadupketoHa (PEEK), co cMazoyHbIMK
KaHaBKaMW Ha HanNpaBnAroLLMX NOBEPXHOCTSX,
LIEHTPUPYEMBIV MO HAPY>KHOMY KOfbLlYy,
cyddpukc PHAS.

454 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

IMpu HEOBXOAMMOCTH UCMONb30BaAHUA NOALLIMM-
HWKOB ¢ cenapatopoM PEEK ofpawantecs
B TexHWueckyro cnyxdy SKF.

MuHMManbHas Harpyska

[na o6ecneyeHns yaoBneTBOPUTENLHOM PaBoThl
LLIAPUKONOALIMMHUKOB C YEThIPEXTOUEYHbLIM
KOHTaKTOM, Ha HUX MOCTOAHHO [OSIKHA BO3AEMCT-
BOBaTh MMHUMAanNbHaA Harpyska. 1o 0co6eHHo
BaYKHO B TeX C/lyyasnx, Koraa nofLLMNHUKK BpaLlia-
FOTCA C BbICOKOW CKOPOCTLHO MW MOJBEPraroTcs
BO3[EMCTBUH BbICOKMX YCKOPEHUM MW BbICTPBIX
W3MEHEHWW HamnpaBneHWs Harpysku. B Takux
YCNOBUAX CUIbl MHEPLIMM LLIAPMKOB M cenapa-
TOpa, a TakKe TpeHWe B CMa304HOM MaTepuane
MOTYT OKa3blBaTb BPEAHOE BO3JEMCTBHE Ha
YCNOBMSA KAYEHUS B NOALLMMHUKE W BbI3bIBATb
MpOoCKanb3blBaHWE LLIAPUKOB, NOBpeXaaroLLee
[OPOXKM KayeHus.

BennunHa Heo6x0aMMoi MUHUMATIbHOM
Harpysku, KoTopast foSKHa BbITh NPUNOXKEHa
K LLIAPUKONOALLMMHUKAM C YETHIPEXTOUEYHbIM
KOHTaKTOM MOXET BbITh paccy1TaHa no hopmyre:

Fam =K Co (

nd, )2
#1000

100000 /°

roe

Fam = MMHUManbHas ocesas Harpyska, kH

Ky = KO3DULMEHT MUHUMASIBHOM Harpysku
1 ans noawwmMnHKKos cepun QJ 2
1,1 ons nogwwmnHWKoB cepyn QJ 3

Cp = cTaTMyeckas rpy3onofgbLeMHoCTb, KH
(—> Tabnmua noawMNHMKOB)

Puc. &

O

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

n = yacToTa BpaLleHus, 06/MuH
dy = CPeanui ouaMeTp NoALLMNHUKA
=0,5(d + D), mm

IMpu 3anycke NOALIMNHUKOB B paBoTy B YCIOBUAX
HU3KWX TEMMNEPATYP MIH UCMOSb30BaHWM BbICOKO-
BA3KMX CMA304HbIX MAaTEPHUasoB MOryT noTpe6o-
BaTbCA eLLle 60MnbLUME MUHUMATIbHBIE HArpy3KK.
Macca netanem, 0NMParOLLIMXCS Ha NOLLLMIMHKK,
BMECTE C BHELLHMMM CUNaMH, Kak Npasumno, npe-
BOCXOQMT HEOBXOMMYHO MUHWUMATbHYH Harpy3Ky.
B npoTvBHOM Criyyae aprUKonoaLLMIHAKaM

C YETbIPEXTOUEYHbBIM KOHTAKTOM TpeByeTcs nonon-
HWTebHaA 0CeBast Harpy3ka, KOTopas MOXKET BbiTh
€034aHa, HanpyUMep, NPY NOMOLLIY NPYXKUH.

JKBMBANEHTHAA AUHAMUYECKaA
Harpy3ka Ha nogwuWnHUK

Ecnu LWwaprKonoaLWMNHUKK € YeTbIpexToUeYHbIM
KOHTAKTOM BbINOMHAHOT pYHKLIMHO PpUKCUPYHOLLIMX
NOALUMMHUKOB W [OMKHbI BOCMPUHUMATB Kak
paguanbHyto, Tak M 0CeBYH HArpy3Ky, 3KBUBa-
NIeHTHast AMHAMMYeCcKas Harpy3Ka MoKeT BbiTb
paccy1TaHa no cnefyoLnm hopmynam

P=F +0,66F,
P=06F+107F,

korna F,/F, < 0,95
korga F4/F. > 0,95

CnenyeTt 0TMETUTb, 4TO HOpMasbHas padoTa
LUIAPHKONOALLMMNHUKOB C YETLIPEXTOYEYHBIM
KOHTaKTOM [OCTMraeTcs N LLb Toraa, Koraa
oceBas Harpyska F, 21,27 F.

Ecnu WwaprkonogLumMnHmuK ¢ YeTbIpexToYeyHbIM
KOHTaKTOM MCMOMb3yeTca B Ka4ecTBe YNOpHOro
NOALIMIMHMKA B COYETAHWM C paamranbHbIM (0Bbiu-
Has cxema 019 NOALLMMNHWKOB 3TOro TUNa
—> puc. 2 Ha cTp. 452), v ycTaHaBnMBaeTcs B
KOpMYyC C pafuaribHbIM 3a30POM, 3KBMBANIEHTHAS
[MHAMMYecKan Harpyska Ha nogLMnHUK GyaeT
COCTaBNATL

P=107F,
JKBMBaNeHTHaA cTaTUuyeckan Harpyska

Ha NOAWUNHUK
Po=F,+0,58F,

,D,OHOHHMTEHbele 0603Ha‘-IEHMFI

Hwke nprBoAMTCA NepeyeHb M 3HaYeHHe CyPpdUK-
COB, UCMOSTb3yeMbIX A5 0603HaYeHHUs
onpefeneHHbIX XapakTePUCTHK LLIAPMKONo-
WwrnHuKoB SKF ¢ yeTbipexToyeyHbiM KOHTAKTOM.

alkF .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

B20 YMeHbLLUEHHBIM JONYCK LLWPUHBI
noALMNHUKA

c2 OceBov BHYTPEHHWM 3a30p MEHbLLIE
HOPManbLHOro

C2H OceBOM BHYTPEHHWM 3330p COOTBET-
CTBYeT BepxHer nonosuHe rpynnsl C2

(] OceBov BHYTPEHHWM 3a30p COOTBET-
CTBYET HWXHeW nonoswuHe rpynnsl C2

C3 OceBoW BHyTpeHHWM 3a30p GonbLue
HOPMansHoro

C4 OceBoW BHyTpeHHMI 3a30p BonbLue C3

CNL OceBoWM BHYTPEHHWM 3a30p COOTBET-

CTBYET HWUXKHEM NONOBUHE MPYNMbl HOP-
MasibHOro 3a30pa
FA MexaHuyeckn 06padoTaHHbIf CTanbHOM
cenapaTop, LeHTPUPYEMbIM Mo
HapY>HOMY KofbLly
MA MexaHnyeckn 06paboTaHHbIV NaTyH-
HbIW cenapaTop, LeHTpUpyeMbIH No
HapY>HOMY KOJbLly
N2 [1Ba puKcHpyHOLLMX Na3a B HAPYXKHOM
Konbue nog yrnom 180° apyr k apyry
Cenapatop W3 CTEKNOHANONHEHHOMO
nonuacupacpupketoHa PEEK, ueHT-
PYPYEMbIV MO HAPY>KHOMY KOfbLly, CO
CMa30YHbIMM KaHaBKaMK Ha HanNpPaBnNAK-
LLIMX NOBEPXHOCTAX, LLIEHTPUPYEMbIV MO
HapY>XHOMY KOnbLly
P6 [MoBbILIEHHbIW KNacc TOYHOCTH NO
pasmepam v TOYHOCTM BpaLLEHUs!
(IS0 knacc 6)
P63 P6 +C3
P64 P6 + C4
S1 KonbLa noaLwMnHUKOB € TeMnepaTyp-
HoW ctabunusaumen no +200 °C
344524 C2H + CNL

KoHcTpyKums
NoALWMWNHUKOBLIX Y3110B

Hapy»Hble KofbLia LLIapUKONOALUMIHUKOB C YeTbl-
DPEXTOYEYHbIM KOHTAKTOM, YCTAHOBNEHHbIX B KAYECT-
BE YNOPHbIX NO/ALLMMHMKOB C panansHbIM 3a30poM
B KOPNyCe, HeNb3s 3aXKMMaTh B 0CEBOM Hanpas-
nexun (= puc. 2, crp. 452). B npoTHBHOM
cryyae HapyykHoe KonbLo ByaeT nofasepxeHo
TemnepaTypHLIM NepeMeLLieHUaM, KOTopble
NpUBEAYT K CO3AaHNUH JOMNONHUTENLHOMO
Harpy»eHu1s nofLMnHuka. Ecnm nsbexars
33KMMa HaPY>KHOrO KOMbLia HEBO3MOXHO, TO OHO
NIOMKHO BbITb, M0 MEHbLLIEM MEpe, TLLIATENbHO
OTLIEHTPOBAHO B NPOLIECCe MOHTaXa.

PHAS

455
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

LLIap1MKonoAWHWNHWUKKY C YeTbIPeXTOYEYHbIM KOHTAKTOM
d 15-65mm

e T

_ o PR
n
2
; ’ /| N\ i j’o
b
D Dy d di dq } To
a
BasoBas KOHCTpYKUMs SKF Explorer MoALWMNHKUK C UKCUPYHOLLIMMU Na3aMK
OcHoBHble IpysonogbeMHocTe [paHuMuHaa  Yactora Bpawenus Macca 0O6o3HaueHne
pasmeps! AWH. cTar. Harpyskano HOMM-  npegenb- MoAwmnHKK
ycTanocTM  HanbHas Has C pUKcHpytolmMK  Ge3
d D B C Co Py nasamu PUKCUPYHOLLIMX
nasos
MM KH KH 06/MuH K -
15 35 1 12,7 83 0,36 22000 36000 0,062 QJ 202 N2MA -
17 40 12 17 11,4 0,45 22000 30000 0,082 *QJ 203 N2MA -
47 14 23,4 15 0,64 17000 28000 0,14 QJ 303 N2MA -
20 52 15 32 21,6 0,85 18000 24000 ,

* QJ 304 N2MA *QJ 304 MA
* QJ 304 N2PHAS -

* QJ 205 N2MA *QJ 205 MA
*QJ 305 N2MA *QJ 305 MA

52 15 32 21,6 0,85 18000 24000

25 52 15 27 21,2 3 16000 22000
62 17 425 30 15000 20000

14000 19000

30 62 16 375 305 * QJ 206 N2MA * QJ 206 MA

72 19 53 41,5 ,63 12000 17000 , *QJ 306 N2MA *QJ 306 MA
72 19 53 41,5 ,63 12000 17000 , * QJ 306 N2PHAS -

35 72 17 49 41,5 ,63 12000 17000 , * QJ 207 N2MA -
80 21 64 51 ,96 11000 15000 3 *QJ 307 N2MA *QJ 307 MA
80 21 64 51 .96 11000 15000 X * QJ 307 N2PHAS -

40 80 18 56 49 11000 15000 * QJ 208 N2MA *QJ 208 MA

N NOO PO PO PRPO 00 000 000 oo oo
NV RPLVY NN wWwuw ooul Nr tow BeRN N R
OO (1YY VI OV GON WO NN NNVE Vo 0o

038
1,1
1,2
1,6
1,6
1,6
1,9
1,9
1,9
90 23 78 64 2,45 10000 14000 X *QJ 308 N2MA *QJ 308 MA
45 85 19 63 56 2,16 10000 14000 X - *QJ 209 MA
100 25 100 83 3,25 9000 12000 § *QJ 309 N2MA *QJ 309 MA
100 25 100 83 3,25 9000 12000 ! * QJ 309 N2PHAS -
50 90 20 655 61 2,k 9000 13000 , - *QJ 210 MA
110 27 118 100 3,9 8000 11000 8 - *QJ 310 MA
110 27 118 100 3,9 8000 11000 8 - * QJ 310 PHAS
55 100 21 85 83 3.2 8000 11000 3 *QJ 211 N2MA *QJ 211 MA
120 29 137 118 4,55 7000 10000 , *QJ 311 N2MA *QJ 311 MA
60 110 22 965 93 3,65 7500 10000 , *QJ 212 N2MA *QJ 212 MA
110 22 965 93 3,65 7500 10000 , *QJ 212 N2PHAS -
130 31 156 137 53 6700 9000 8 *QJ 312 N2MA *QJ 312 MA
65 120 23 110 112 4,4 6700 9500 , *QJ 213 N2MA *QJ 213 MA
140 33 176 156 6,1 6300 8500 - *QJ 313 MA

3

* MogwmnHuk SKF Explorer

456 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta

ol =)

L S

,%,

Pasmepsl Pa3smepbl nasos Pa3Mepbl CONPMHKEHHbIX
Aetaneu
d dq Dy ri a b h o d, Dy Ta
-~ -~ MUH. MUH. MakKC. Makc.
MM MM MM
15 22 28,1 0,6 18 3 2,2 0,5 19,2 30,8 0,6
17 23,5 32,5 0,6 20 35 2,5 0,5 21,2 35,8 0,6
27,7 36,3 1 22 4,5 3,5 0,5 22,6 41,4 1
20 27,5 40,8 11 25 45 3,5 0,5 27 45 1
27,5 40,8 11 25 4,5 3,5 0,5 27 45 1
25 31,5 43 1 27 4,5 3 0,5 30,6 46,4 1
34 49 11 30 4,5 3,5 0,5 32 55 1
30 37,5 50,8 1 32 45 3,5 0,5 35,6 56,4 1
40,5 58,2 11 36 45 3,5 0,5 37 65 1
40,5 58,2 11 36 4,5 3,5 0,5 37 65 1
35 44 59 11 37 4,5 3,5 0,5 42 65 1
46,2 64,3 1,5 40 55 4 0,5 4b 71 1,5
46,2 64,3 1,5 40 5,5 4 0,5 4l 71 1,5
40 49,5 66 11 42 55 4 0,5 47 73 1
52 72,5 1,5 46 55 4 0,5 49 81 1,5
45 54,5 72 11 46 - - - 52 78 1
58 81,2 1,5 51 6,5 5 0,5 54 91 1,5
58 81,2 1,5 51 6,5 5 0,5 54 91 1,5
50 59,5 76,5 11 49 5,5 4 0,5 57 83 1
65 90 2 56 - - - 61 99 2
65 90 2 56 - - - 61 99 2
55 66 84,7 1,5 54 6,5 5 0,5 64 91 1,5
70,5 97,8 2 61 6,5 81 0,5 66 109 2
60 72 93 1,5 60 6,5 5 0,5 69 101 1,5
72 93 1,5 60 6,5 5 0,5 69 101 1,5
77 106 21 67 6,5 81 0,5 72 118 2
65 78,5 101 1,5 65 6,5 6,5 0,5 74 111 1,5
82,5 115 21 72 - - - 77 128 2

alkF . . 457
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

LUBDMKOHO,D,LLIVII'IHMKM C YeTbIpexTo4YeyHbIM KOHTAKTOM

d 70-150 mm

e

n

1

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

*ﬁ' 45

2
v ’ /| N\ i j’o
b
D Dy d di dq } To
a
BasoBas KOHCTpYKUMs SKF Explorer MoALWMNHKUK C UKCUPYHOLLIMMU Na3aMu
OcHoBHble lpysonogbemHocTs [paHuuHas  Yactorta Bpawenus Macca 0O6o3HaueHne
pasmeps! OWH. cTart. Harpyskano HoMM-  npegenb- MoawmnHuk
ycTanocTM  HanbHas Has C pUKeHpyroLmMMM  Be3
d D B C Co " nasamwu PUKCHUPYHOLLIUX
nasos
MM KH KH 06/MuH Kr -
70 125 24 120 122 4,8 6300 9000 1,32 *QJ 214 N2MA *QJ 214 MA
125 24 120 122 4,8 6300 9000 1,32 *QJ 214 N2PHAS -
150 35 200 180 6,7 5600 8000 3,15 *QJ 314 N2MA *QJ 314 MA
150 35 200 180 6,7 5600 8000 3,15 * QJ 314 N2PHAS -
75 130 25 125 132 52 6300 8500 1,45 *QJ 215 N2MA *QJ 215 MA
130 25 125 132 52 6300 8500 1,45 * QJ 215 N2PHAS -
160 37 199 186 7,35 4500 7500 3,90 QJ 315 N2MA -
80 140 26 146 156 5,85 5600 8000 1,85 *QJ 216 N2MA *QJ 216 MA
170 39 216 208 8 4300 7000 4,60 QJ 316 N2MA -
85 150 28 156 173 6,2 5300 7500 2,25 *QJ 217 N2MA *QJ 217 MA
180 41 234 236 8,65 4000 6700 5,45 QJ 317 N2MA -
90 160 30 174 186 6,95 4300 7000 2,75 QJ 218 N2MA -
190 43 265 285 10,2 3800 6300 6,45 QJ 318 N2MA -
95 170 32 199 212 7,8 4000 6700 3,35 QJ 219 N2MA -
200 45 286 315 11 3600 6000 7,45 QJ 319 N2MA -
100 180 34 225 240 8,65 3800 6300 4,05 QJ 220 N2MA -
215 47 307 340 11,6 3400 5600 9,30 QJ 320 N2MA -
110 200 38 265 305 10,4 3400 5600 5,60 QJ 222 N2MA -
240 50 390 475 15 3000 4800 12,5 QJ 322 N2MA -
120 215 40 286 340 11,2 3200 5000 6,95 QJ 224 N2MA -
260 55 390 490 15 2800 4500 16,0 QJ 324 N2MA -
130 230 40 296 365 11,6 2800 4800 7,75 QJ 226 N2MA -
280 58 423 560 16,6 2600 4000 19,5 QJ 326 N2MA -
140 250 42 325 440 13,2 2600 4300 9,85 QJ 228 N2MA -
300 62 468 640 18,6 2400 3800 24,0 QJ 328 N2MA -
150 270 45 377 530 15,3 2400 4000 12,5 QJ 230 N2MA -
320 65 494 710 19,6 2200 3600 29,0 QJ 330 N2MA -

* MogwmnHuk SKF Explorer

458 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta

ol =)

L S

,%,

Pasmepsl Pa3smepbl nasos Pa3Mepbl CONPMHKEHHbIX
Aetaneu
d dq Dy ri a b h o d, Dy Ta
-~ -~ MUH. MUH. MakKC. Makc.
MM MM MM
70 83,5 106 1,5 68 6,5 6,5 0,5 79 116 1,5
83,5 106 1,5 68 6,5 6,5 0,5 79 116 1,5
89 123 2,1 77 8,5 10,1 2 82 138 2
89 123 2,1 77 8,5 10,1 2 82 138 2
75 88,5 112 1,5 72 6,5 6,5 0,5 84 121 1,5
88,5 112 1,5 72 6,5 6,5 0,5 84 121 1,5
104 131 21 82 8,5 10,1 2 87 148 2
80 95,3 120 2 77 6,5 81 1 91 129 2
111 139 21 88 8,5 10,1 2 92 158 2
85 100 128 2 83 6,5 8,1 1 96 139 2
117 148 3 93 10,5 11,7 2 99 166 2,5
90 114 136 2 88 6,5 8,1 1 101 149 2
124 156 3 98 10,5 11,7 2 104 176 2,5
95 120 145 21 93 6,5 81 1 107 158 2
131 165 3 103 10,5 11,7 2 109 186 2,5
100 127 153 21 98 8,5 10,1 2 112 168 2
139 176 3 110 10,5 11,7 2 114 201 2,5
110 141 169 2,1 109 8,5 10,1 2 122 188 2
154 196 3 123 10,5 11,7 2 124 226 2,5
120 152 183 2,1 117 10,5 11,7 2 132 203 2
169 211 3 133 10,5 11,7 2 134 246 2,5
130 165 195 3 126 10,5 11,7 2 144 216 2,5
182 227 4 144 10,5 12,7 2 147 263 3
140 179 211 3 137 10,5 11,7 2 154 236 2,5
196 244 4 154 10,5 12,7 2 157 283 3
150 194 226 3 147 10,5 11,7 2 164 256 2,5
211 259 4 165 10,5 12,7 2 167 303 3

alkF . . 459
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

LLlapuKonoAWHUNHUKK C YeTbIPeXTOYEYHbIM KOHTaKTOM
d 160 -200 mm

e

1

n

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

jh[‘ 45

2
g L]ro
b
D Dg d dg I o
a
Basosas KOHCTPyKLMS MoAWMNHKK C DUKCUPYHOLLIMMM NasaMu
OcHoBHble lpysonogbemHocTs [paHuuHas  Yactorta Bpawenus Macca O6o3Hauenune
pasmeps! OWH. cTart. Harpyskano HoMM-  npegenb- MoALwmnnHKK ¢
ycTanocTM  HanbHas Has PUKCUPYHOLLIMMM
d D B C Co " nasamu
MM KH KH 06/MuH Kr -
160 290 48 423 620 17,6 2200 3800 15,5 QJ 232 N2MA
340 68 540 815 21,6 2000 3400 34,5 QJ 332 N2MA
170 310 52 436 670 18,3 2200 3400 19,5 QJ 234 N2MA
360 72 618 965 25 1900 3200 41,5 QJ 334 N2MA
180 320 52 449 710 19 2000 3400 20,5 QJ 236 N2MA
380 75 637 1020 26 1800 3000 475 QJ 336 N2MA
190 400 78 702 1160 28,5 1700 2800 49,0 QJ 338 N2MA
200 360 58 540 915 23,2 1800 3000 28,5 QJ 240 N2MA

460 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta

puT T

L S

,%,

Pasmepsl Pa3smepbl nasos Pa3Mepbl CONPMHKEHHbIX
Aetaneu
d dq Dy ri a b h o dy D, I
-~ -~ MUH. MUH. MakKC. Makc.
MM MM MM

160 206 243 3 158 10,5 12,7 2 174 276 2,5
224 276 4 175 10,5 12,7 2 177 323 3
170 221 258 4 168 10,5 12,7 2 187 293 3
237 293 4 186 10,5 12,7 2 187 343 3
180 231 269 4 175 10,5 12,7 2 197 303 3
252 309 4 196 10,5 12,7 2 197 363 3
190 263 326 5 207 10,5 12,7 2 210 380 4
200 258 302 4 196 10,5 12,7 2 217 363 3

alkF . . 461
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

T1ByxpsaHble
LLIAPMUKONOALLUMAHUKKY —
OMNOPHbIE POSTUKHK

KoHcTpykummn 464
MoAWwKNNHUKN — OCHOBHbIE CBEAEHWA 464
Pasmepsl 464
Lonycku Lok
BHyTpeHHWM 3a30p 464
CenapaTopsl 465
[py3onoabLEMHOCTb 465
OceBas rpy3onoabemMHoCTb 465
KoHCTpyKLMA conpaeHHbIX aeTanen 465
Ocu 465
HanpaenstoLme 6opTa 465
CMasbiBaHWe 465
Tabnuua noAWKUNHWUKOB 466

alkF . . 463
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

,ﬂByXpﬂ.qule LWapUKonoALWKWUNHUKK — ONOPHbIE POSTUKHU

KoHcTpyKuum

LByxpaaHble LWaprKonoaLLMNHAKK — ONOPHbIE
ponuku (—=> puc. 1) paspaboTaHsl Ha 0cHOBe
[IBYXPAOHbIX PaaWanbHO-YNOPHbIX LLIAPUKONO-
LLIMMHWUKOB W UMEOT Yron KoHTakTa 25°. OHu
NpecTaBnAkoT co60M rOTOBbIE K MOHTaXY CMa3aH-
Hbl€ Y3bl, KOTOPbIE UCNOSbL3YHOTCA BO BCEX TUNAX
KYNa4KoBbIX MPUBO0B, KOHBEMEPHBIX CUCTEMAX
U T.4. 3TV U30enns YKOMNIEKTOBaHb! LWTamno-
BaHHbIMMW CTasnbHbIMMU 3aLLUTHBIMU LLAKBaMK,
NO3BONAMOLLMMU YOEPXKMBATL CMA3KY BHYTPU
NOALUMNHMKA, @ TAKXKE 3aLUMLLATh NOALIMMIHWK OT
NPOHUKHOBEHMS BHELLIHWX 3arPA3HEHWM.
LByxpaaHble LWAPUKONOALLIMNHUKW — ONOPHbIe
POJSIMKM MOTYT NOCTABNATLCSA B ABYX UCTIONTHEHUSAX:

® C BbINYKMOW NOBEPXHOCTLH) KAYEHWS HapyK-
Horo KonbLa, cepua 3058(00) C-2Z

® C UMMHAPUYECKON NOBEPXHOCTLH) KaYeHHs
Hapy>kHOro konbLa, cepus 3057(00) C-2Z.

MoawmnHmkM — ONOpHble POJTUKK C Bbll'lyKI'IO;i
NOBEPXHOCTbHO Ka4eHWA Hapy>XHOIro Konbua
A0JDKHbI UCNONb30BaTLCA B CNy4dae Hannyma
yrnosoro nepekoca 0OTHOCUTeNbHO HaNpaBNAro-
Ll.le;l NOBEPXHOCTHU C LieNTbH0 yMeHbLLEeHNA KPo-
MOYHbIX HaHpﬂ)KEHMI;I. MoMumo ABYXpAOHbIX
LiapuvkonoawmnHUKOB, CTaHOapPTHAA HOMEH-
KnaTtypa nogLMNHUKOB — ONOPHbIX POJTMKOB
BKNHOYaeT 1 Apyrue Tunbl, Cpean HUX, HanpuMmep:

* OfHOPAOHBIE LIAPUKONOALMMHUKMA — OMOPHbIE
ponuku cepum 3612(00) R (= cTp. 399)

® OMOPHBIE PONUKK Ha Ba3e UronbYaTbIX UK
LIMAMHAPHUYECKMX POSTMKONOALLMMHUKOB

* OMOpHbIE PONMKK C Liand o Ha 6a3e UrofbYaTbix
MW UMAMHAPUYECKMX PONIMKONOALUMIHUKOB,

LononHnTenbHyH MHdOpMaLMIo 06 OMopHbIX
POSIMKaX MOXKHO HAUTK B «MHTEpaKTUBHOM
WH)KeHepHOoM kaTanore SKF>» Ha MHTepHeT-canTe
www.skf.com.

NoAWKHNHUKK — OCHOBHbIE
cBeaeHun

Pasmepsl

3a UCKNHYEHWEM HapyKHOMo AWaMeTpa, OCHOB-
Hble pa3Mepbl ABYXPSAHbIX NOALLMIHUKOB-0MNOpP-
HbIX PONTMKOB COOTBETCTBYHOT cTaHdapTy 1SO 15:

1998 nns NoALWMNHUKOB Cepyu pasmepos 32.

464 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

Puc. 1

Puc. 2

— -

Donyckun

Lonycku cTaHgapTHbIX ABYXPAAHbIX LWApUKONoa-
LLIMMHWKOB — ONOPHbIX ponukoB SKF cooTteeT-
CTBYHOT HOPMANbHOMY KNaccy TOYHOCTH, 33 UCKIHO-
YeHUeM A0MYCKOB Ha MOBEPXHOCTH KayeHUs
HApPY>KHOr0 KOJbLA C BbINYKSIbIM NPOdUEM,
LIONYCKW KOTOPOM COOTBETCTBYHOT YABOEHHOMY
LLoNycKy HopMasbHOro Knacca. BennuuHbl
LOMyCKOB COOTBETCTBYHOT CTaHapTy ISO
492:2002 v npueogaTca 8 Tabn. 3 Ha cTp. 125.

BHyTpeHHUH 3a30p

OceBo¥ 3330p ABYXPAAHbIX LLIAPUKONOALLIMIHKUKOB
— OMOPHbIX POSIUKOB COOTBETCTBYET HOPMASTbHOMY
3a30py ABYXPAAHbIX PAAMIbHO-YNOPHBIX
LapMKonoALLIMnHKMKos (—> Tabn. 2 Ha cTp. 438).

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

Cenapartopb!

LByxpAaHbIe LWAPHUKONOALLMMHAKK — ONOPHbIE
PONUKKM CHaBeHbl BYMS CENapaTopami w3
nonuamuga 6,6, LEHTPUPYEMBIMM MO LIAPUKaM

¥ PaCcCYMUTAHHBIMKM Ha 3KCNSyaTaLMIo NpU TeMne-
patype go +120 °C.

MpysonoabeMHOCTL

Hapy»kHoe KofbLo NoALLMMHWUKA — ONOPHOro
POSnKa UMEET NnLLbL HeBOMbLLIYHD 30HY KOHTaKTa
C NOBEPXHOCTLHO KAaYeHKs, HAaNPUMED, PENIbCOM UMK
KynaykoM. PaKTUyeckas 30Ha KOHTaKTa 3aBUCHT
OT HarpysKu1 1 COCTOAHWUA BbINYKMNOW NOBEPXHOCTH
KayeHus. MNockonbky AedopmaLms HApyXKHOro
KOMbLIa, Bbl3bIBAEMAs OrPaHUYEHHOM 30HOM KOH-
TaKTa, NPUBOAMT K U3MEHEHUWIO Nepepacnpeaene-
HWS CUN B NOALLUMMHUKE, BENUYMHLI HOMUHAMNBLHOW
rPy30M04beMHOCTH, YKa3aHHbIE B Tabnuue noa-
LUIMMHWUKOB, COMIEPXaT COOTBETCTBYHOLLIME NONpPas-
K. YT06b1 U3beXKaTh YKa3aHHOW fedopMaLim
HapY>KHOr0 KOfbLia, HEOBXOAMMO HE TOMLKO
YYUTbIBATL BENUYMHBI IMHAMUYECKON U CTaTU-
YeCKoW rpy3ono4beMHOCTH, HO U He NpeBbILLaThL
[10NYCTUMBIX 3HAYEHWM IMHAMWYECKOM U CTaTH-
YeCcKOM Harpysok.

HecMoTps Ha To, 4TO CNOCOBHOCTL BOCMPUHUMATL
IMHAMHUYeCKWe Harpy3K1 3aBUCHT OT Tpebyemoro
pecypca, He creflyeT NpeBbILLIaTh BEIMYMHY MaKCU-
MaJibHO [JOMYCTUMOM AMHAMUYeCcKor paaransHon
Harpy3ku Fr.

Tonyctumasn cTaTMyeckas Harpyska onpedens-
€TCA N0 HauMeHbLLEeN 13 ABYX BenUYmH Fq, v Co.
IMpK NOHWXEHHbIX TPEBOBAHUAX K NNABHOCTH
X0[a NOALLMMHMUKOB CTaTUYeCcKas Harpyska
MOXET NpeBbILaTh 3HadYeHue Cq, 04HaKO HK NpH
KaKWX 06CTOATENbCTBAX HE [OKHA NPeBbILLATL
BESIMYMHY MAKCMMaSIbHO JOMYCTUMOM CTaTUYe-
CKow Harpysku Fg.

OceBaf rpy3onoabLeMHOCTb

MoALMNHWKK — ONOPHbIE PONMKK NpedHasHaYeHb!
rnasHbIM 00pa3oM A BOCNPUATUA paararbHbIX
Harpysok. BosgencTare oceBbIx Harpy30K Ha HApyX-
HOE KOrbLIO, BO3HUKAOLLIee, HanpUMep, B Tex
CNyYasx, KOraa PosiMK HaTasnkMBAETCs Ha Han-
PaBNAOLLMM BOPT, NPUBOAMT K BO3HUKHOBEHWIO
ONMPOKUAbLIBAOLLIMX MOMEHTOB B MOALLMIHKKE,
BCNEeCTBME YEro ero pecypc CoKpaLLaeTcs.

alkF .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

KoHCTpyKuMa conpaXKeHHbIX
aetaneuv

Ocu

Lns ynpoLLeH1s 0eMOHTaxa BHYTPEHHEro
KOsbLia, N0Cafno4Has NoBEpPXHOCTb OCK MMM Bana
no/mKHa BbITb UMETb fonyck gb. Ecnm no kakoi-
nubo npuumte Tpebyetcs Bonee NNoTHaA nocaaka,
TO OCb MMM Ban JOMKHbI BbITh B gonycke j6.

L1191 NOALIMMHUKOB — ONOPHbIX POSIMKOB, KOTO-
Ppble NoABEPraroTC BbICOKMM OCEBbIM Harpy3KaM,
SKF pekoMeHayeT o6ecneunTs onopy no Bcemy
TOpLlY BHYTPEHHEro KombLia (= puc. 2). OuameTtp
OMOPHOV NOBEPXHOCTU AOMMKEH COOTBETCTBOBATL
[MaMeTpy BHYTPEHHEro Kombua ds.

Hanpaensatowue 6opTa

Pekomen/yemas BbicoTa 6opTa ha ans penbcos
WNK KyNaukos (—> puc. 2), He JONHa NpeBbILLaTh

ha=0,5(D-Dy)

370 No3BONAET U3GEXKATL NOBPEXKAEHUA YNIOT-
HEHWH. BeNMUMHbI AMaMETPOB HAPYXKHOMO KOMbLa
D v D1 npueegeHbl B TabnuLe NOALIMMHUKOB.

CMasbiBaHMe

LByxpaaHble NOALMNHUKM — ONOPHbIE PONUKK
SKF 3anonHeHbl NAacTUYHOM CMA3KOM Ha NIUTH-
€BOW OCHOBE Knacca KOHCUCTeHUMHM 3 No LKane
NLGI, o6nanatroLLiei XopoLMMK aHTUKOPPO3HOH-
HbIMW CBOWMCTBAaMM M PACCYMTAHHOM Ha 3KCMIyaTa-
LMo B MHTepBane pabouunx Temneparyp ot —30
10 +120 °C. BszkocTb 6asosoro Macna —74 Mm2/c
npu 40 °C 1 8,5 Mm2/c npun 100 °C.

[Tpy HOpManbHbIX YCNOBMAX KCMIyaTaLWu Noa-
LUMMHWKKW — OMOPHBIE POSTUKM B TEXHUYECKOM 06-
CRy>KMBaHWUM He HyxkaaroTcs. OgHaKo Npu akcnsya-
TalUWH B YCIIOBHSIX NOBbILLEHHOM BMAYKHOCTH M Npo-
HWKHOBEHWA TBEPbIX 3arPA3HAOLLIMX YaCTUL UMK
NPW NPOJOIIKUTENLHOM paboTe Npu Temnepatype
cabiwe 70 °C oHu TpebytoT NoBTOpHOM cMasku. [ns
3TOM Lienv NpeayCcMOTPEHO CMa3oyHoe 0TBEPCTHE
BO BHYTPEHHeM KofbLie. L1ns cMa3ku Heo6xogumo
MCNONb30BaTh CMa3Ky Ha NMTUMEBOM OCHOBE,
senatensHo SKF LGMT 3. Bo usbexaHue
NOBPEXKOEHHS 3aLLMTHBIX LUAWB cMa3ka gomkHa
nocTynaTtb MeaneHHo.

465
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

,ﬂByXpﬂAHble LWapUKonoALWKWUNHUKK — ONOPHbIE POSTUKHU

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

d 32-80mMm
B
]
T 1 T
j ﬁ ﬁ ﬁ 400
rl It r Il
K7 x / /\A
D Dq d dp
N— e
1 -«
3057(00) C-2Z 3058(00) C-2Z
Pa3smepb! MNpepensHaa Macca O6o3HaueHune
yacroTa MoAwmnHmk — ONOPHbIMA PONKK C
BpaLLeHUa BbINYKMOM LUMNWUHOPHUYECKOH
D B d dq Dy 12 a NOBEPXHOCTLHO NOBEPXHOCTLHO
~ ~ MWUH. KavyeHus KayeHus
MM 06/M1H Kr -
32 14 10 17,7 25 0,6 15 11000 0,062 305800 C-2Z -
35 15,9 12 19,1 27,7 0,6 16,5 9500 0,078 305801 C-2Z 305701 C-2Z
40 15,9 15 22,1 30,7 0,6 18 8500 0,10 305802 C-2Z 305702 C-2Z
47 17,5 17 25,2 35 0,6 20 8000 0,16 305803 C-2Z 305703 C-2Z
52 20,6 20 29,4 40,9 1 24 7000 0,22 305804 C-2Z 305704 C-2Z
62 20,6 25 34,4 45,9 1 26,5 6000 0,32 305805 C-2Z 305705 C-2Z
72 23,8 30 41,4 55,2 1 31 5000 0,49 305806 C-2Z 305706 C-2Z
80 27 35 48,1 63,9 11 36,5 4300 0,65 305807 C-2Z 305707 C-2Z

466 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)

HapyxHeii  MpysonoabeMHocTe MpanuuHan MakcumansHan paguansHas
Anametp QUK. cTar. Harpyskano  Harpyska
ycTanoctu AWH. cTar.
D C Co M . For
MM kH kH kH
32 7,15 38 016 4tk 6,3
35 9,56 4,9 0,208 3.8 54
40 10,6 5,85 0,25 5,85 85
47 13,5 7.8 0,325 9.3 13,4
52 17,2 10 0,425 83 12
62 19,5 12,5 0,53 15,3 21,6
72 27,6 18,6 08 17 24
80 33,2 21,2 0,9 15,6 22,4

alkF .
sale@technobearing.ru

467
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

CaMoyCTaHaBJ'IMBaI-OLLI,MECﬂ
LHapuKonoawnnHUKHU

KoHcTpykummn 470
BasoBas KoHCTpyKUMS 470
MoALWMNHMKM C yNNOTHEHWAMK 470
MoaWKWNHKUKK C LUIMPOKUM BHYTPEHHMM KOMbLIOM 472
MoAWwWKWNHUKK Ha BTYNKax 473
KomnnekTbl caMoycTaHaBNMBAHOLLMXCA LWAPHUKONOALLIWNHUKOB 474
Kopnyca nogwunHukos 475
MogWwHNHNUKK — 0OCHOBHbIE CBeAEeHUA 476
Pa3Mepsl 476
Lonycku 476
Mepekoc 476
BHyTpeHHWM 3a30p 476
Cenapatopsl 478
OceBas rpy3onogbLEMHOCTb 478
MuHUManbHas Harpyska 479
IKBMBANEHTHAA JMHAMWYECKas Harpy3ka Ha NOALLMNHKUK 479
3KBMBASIEHTHAsA CTaTUYeCKasn HArpy3ka Ha NoALUIMNHUK 479
[LononHutenbHble 0603HaYeHUs 479
MoHTaXK NOALIMNHUKOB C KOHUYECKUM OTBEPCTUEM 480
M3MepeHue yMeHbLLIEHHS 3a30pa 480
M3MepeHue yrna 3aTamku CTONOPHOW ranku 481
M3MepeHue oceBoro cMeLLieHus 481
LononHutensHas MHpOpMaLMs N0 MOHTaXY 482
Tabnuubl NOAWWNHWUKOB 484
CamoycTaHaBNMBarOLLMECS LLIAPUKONOALLMMHUKK 484
CaMoycTaHaBnNMBaroLLMECs LLIAPUKONOALLMMIHUKM C YNIIOTHEHUAMM 492
CaMoycTaHaBnMBarOLLMECH LLIAPUKONOOLLMNHWUKM C LUMPOKUM BHYTPEHHUM KOMTBLIOM...cucveevnrerenens 494

CaMoycTaHaBNMBarOLLMECS LLIAPUKONOALLMMHWUKM Ha 3aKPENUTENBHOM BTYNKE 496

alkF . . 469
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)

Camoycrauaanuaawmuecn LWapUKoNnoALWWUNHUKHU

KoHcTpyKuum Puc. 1

CamoycTaHaBNMBAOLLMMCA LIAPUKONOALLMMHUK —
nsobpetenune SKF. OH MeeT aBa psda LIAPHUKOB
1 0BLLYH BOFHYTYH ChEPUYECKYHD [OPOSKKY
KaueH1a Ha HapYXKHOM KorlbLie. 3Ta 0C06eHHOCTb
KOHCTPYKLMK 06ecreynsaeT caMmoycTaHaBMBae-
MOCTb NOALLMMHUKA, NO3BONAS EMY BOCMPUHM-
MaTb YrnoBble NEePeKoChl Bana OTHOCUTENbHO
Kopnyca. Takue NoALIMMIHUKK 0COOEHHO YA06HbI
B Y3Max, rOe BO3MOXHbI 3HaYMTENbHbIE U3rHGbI
Basa W pasnuyHble nepekockl. KpoMe Toro,
CaMOoYCTaHaBMBAILLMECS LLIAPUKOMNOALLMIHUKM
WUMEHOT CaMbIM HU3KWI KO3 DULIMEHT TPEHMS U3
BCEX NOALLMMHUKOB KadeHus, 6narogaps Yyemy
OHW cnabo NofBEPKEHbI HArpeBy Aaxe Npu
BPALLIEHUM C BbICOKMMM CKOPOCTAMM.
CamoycTaHaBNMBarOLLMECS LLIAPUKOMNOALLMN-
HUKM BbIMNYCKAOTCS B HECKOMbKMX UCTIOSNHEHMUAX

Puc. 2

® OTKpbITbIE NOALUMNHWKK 6a30BOM KOHCTPYKLIMHK
(= puc.1)

® MOALIMMHKUKM C yNNoTHeHUamMK (—> puc. 2)

e OTKPbITbIE NOALUMMHWKM C LUMPOKUM
BHYTPEHHWUM KOMbLIOM (= puc. 3).

Ba3oBaf KOHCTPYKLHUA

CamoycTaHaBnMBatoLLMecs LLIapUKoNoALLMNHUKK
6a30BOM KOHCTPYKLIMK MOTYT NOCTABAATLCA KaK
C UMAMHAPHUYECKUM, TaK U C KOHUYECKHM
oTeepcTheM (koHycHocTs 1:12).
CaMoycTaHaBNMBaroLLMeCs LLApUKONoALLMN-
HUKK KpynHbIX pasmepos cepui 130 1 139, paspa-
6oTaHHbIe ANs UCNoNb30BaHKa B BymMarogenaresis-
HbIX MaLLIMHAX, MOTYT C YCMNEeXoM MCNonb30BaThCs
1 B APYrVX MEXaHW3MaXx, rae Manbli Ko3ddULMEeHT
TPeHWS BaXKHEe BbICOKOW MPy30N04beMHOCTU. ITH
NOALLUMMHUKMA UMEHOT KOSbLIEBYH KaHABKY
1 CMa30YHble OTBEPCTHS BO BHYTPEHHEM KOMbLie
(= puc. 4).
LLIaprKK HEKOTOPbIX NOALLUMNHUKOB cepmun 12
1 13 BbicTynaroT 3a npegenbl kopnyca. BennuuHsl
3TWX BBICTYMNOB YKa3aHbl B Tabsn. 1 1 omKHbI
YUMTbIBATLCA NPU NPOEKTUPOBAHWM COMPANKEHHBIX
feTanen NoALWMNHAKOBBIX Y3M0B.

Puc. 3

MNoAwWwUNHNKK C yNNOTHEHUAMU

CaMoycTaHaBAMBAIOLLMECS LLIAPUKONOALLMMHWKK
Takxke NOCTaBAAOTCA C KOHTAKTHBIMW YNNoTHe-
HUAMM Ha 06emrx CTOPOHaX NOALLMNHUKA — Cyd-
duke 2RS1 (= puc. 5). 3T ynnoTHeHWs UMetoT

470 akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

Puc. &

apMMpOoBaHWe 13 NIMCTOBOM CTaMNM U U3roTOBSEHb
13 Macno- U U3HOCOCTOMKOrO ByTaMeHAKPHUIHWT-
punbHoro kaydyka (NBR). MuTepsan gonyctumbix
paboymnx TeMnepaTyp YnnoTHEHWI COCTaBNAeT OT
—40 po +100 °C v kpaTkoBpeMeHHo go +120 °C.
Kpomka yniioTHeHUA MPUKUMAETCS C HEGOMbLLIMM
LaBNEHUEM K dpacKe BHYTPEHHEr0 KosbLia.

B cTaHoapTHOM BapWaHTe caMoycTaHaBnMBaro-
LLIMeCs LUAPUKONOALLMMHUKM 3an0STHAFOT Nnac-
TUYHOW CMa3KOM Ha NIMTUEBOM OCHOBe, 06naaaro-
LLIEM XOPOLLMMKM QHTUKOPPO3UMHBIMK CBOMCTBAMM.

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

Puc. 5

XapaKTepUCTUKM CTaHAapTHON NNACTUYHOM
cMa3ku npefcTaBneHs! B Tabn. 2.

YNnoTHeHHbIE CaMoyCTaHaBNMBaOLLMECS
LLAPUKONOALLMAHUKM UMEIOT LIMNMHAPHUYECKoe
0TBEPCTHE, OJHAKO HEKOTOPbIE TUNOpa3Meph!
MOFYT NOCTaBAATHLCA U C KOHUYECKWUM OTBEPCTUEM
(koHycHoCTb 1:12).

MpumeyaHue
MoALWMMHWKK C YNNIOTHEHWAMM CMa3aHbl Ha BECb
CPOK CNY>KObI U HE HYXKOAHOTCA B TEXHUYECKOM

Tabnuua 1 Tabnuua 2
BenunuuHel BbicTyNa Wwap 13 nop, MnacTuyHan cMaska, UCNonb3yeMan ANA CTaHAAPTHBIX
caMmoycT A LIApUKONO, B
Texnuueckan MnacTnyHble cMasku SKF
cneunpurKauus MT47 MT33
HapyxHbi guamertp
NOAWMUNHUKA, MM <62 > 62
3aryctutens nuTHeBoe nnTHeBoe
Basosoe Macno MWHEpanbHoe — MUHepanbHoe
Knacc
KoHcucTeHuun NLGI 2 3
MopwunHuk  Beictyn
Cy Pa6ouas
Temnepatypa, °Ct) -3080+110  -30 go +120
= MM
BaskocTe
6azoBoro Macna, MM2/c
1224 (K) 1.3 npu 40 °C 70 98
1226 1,4 npv 100 °C 73 9,4
1318 (K] 1
1319 (K, 1,5
1320 SK} 2,5
1322(K 26 1) MuanasoH pabounx Temnepatyp —> pasnen «uanasoH

alkF .
sale@technobearing.ru

Temnepartyp: NpuHUMn ceeTodopa SKF» cp. 232

471
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

CaMoyCTaHaBHMBal'OLLlMGCﬂ LWapUKoNnoALWWUNHUKHU

06CJ'Iy)KMBaHVIM. B [OMOHTaYKHOM COCTOAHWM UX Ruc.é

He cneqyeT NPoMbIBaTh M HAarpeBaTh A0 TeMne-
patypsl cabiwe 80 °C.

MoAWKUNHUKK C LUWPOKUM BHYTPEHHUM
KONbLOM

CaMoycTaHaBAMBaOLLIMECS LUAPUKONOALUMAHUKM
C LUMPOKMM KOMbLIOM NMPUMEHSAIOTCA B KayecTse
onop rnagxkux sanos. OTBePCTUA NOALIMMAHUKOB
WM3roTOBMEHbI CO CNeLMasbHbIM AONYCKOM, KOTOPbIM
oBneryaeT 1x MOHTaX 1 IEMOHTAX.

OceBas dhUKCaLMA CaMOYCTaHABAMBAFOLLIMXCS
LUIAPUKONOALLUMMHUKOB C LUMPOKUM KOMbLIOM
OCYLLIECTBAAETCA NPY NOMOLLIM CTOMOPHBIX BUHTOB
(—=> puc. 6), KoTopble BCTaBAAOTCA B Na3 HA OJHOM
13 TOPLIOB BHYTPEHHEr0 KOMbLIa ¥ NPEnaTCTBYHT
ero NpoBOpPaYMBaHMIO Ha Bany.

[MpK MCNONb30BaHWM [BYX CaMOYCTaHaBNMBaAIO-
LLIYXCS LUIAPUKOMNOALLIMMHUKOB C LUMPOKMM KOMbLIOM
B KaYeCTBe ONOP 0JHOr0 Bana OHW JOMKHbI BbITb
pacrosnoXeHbl TakMM 06pa3oM, 4ToBbl Nassl
BHYTPEHHero KonbLa BbifM HanpaBfeHbl Apyr
K APYrY UK B NPOTMBOMNOMOXHbIE CTOPOHbI
(= puc. 7). B npotveHoM ciyyae san 6yaet
3apMKCMPOBAH B 0CEBOM HaNpPaBfieHUM TOMbKO
B OfIHY CTOPOHY,.

Puc. 7

"

472 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)

MNopwKnnHKUKK Ha BTYNKax Puc.8

3aKpenuTesbHbIe U CTAXKHBIE BTYNIKK MCNONb3Y-
FOTCA NS YCTAHOBKM MOALLMMNHWKOB C KOHUYeC-
KUM OTBEPCTMEM Ha LUMIMHAPUYECKMX NOCaA0Y-
HbIX MecTax Bania. OHu 06/eryaroT MoHTax 1
[EMOHTaX NOALLMMNHWKA W 3a4aCTyH0 NO3BONANT
YNPOCTUTL KOHCTPYKLMIO NOALIMIHUKOBOIO y3/1a.

3akpenuTenbHble BTynku (= puc. 8 1 9)
NONb3yHTCA 6OMLLUMM CNPOCOM, YeM CTANKHbIE
8Tynku (= puc. 10), T.. OHKW He TpebytoT 3anne-
UMKOB ANs oceBoro ynopa. MNo3stoMy B Tabnuue
NOALLMMNHKMKOB Ha cTp. 496 nNpencTasneHbl TONLKO
3aKpenuTenbHbIe BTYMKW C NOALLIMIHUKaMKU COOT-
BETCTBYHOLLIETrO pa3Mepa.

3aKpenuTesbHble BTYNKU UMEHOT NPoLoSib-
HbIM Na3 M MOCTaBMAOTCA B KOMMNJIEKTE CO CTOMOP-
HBIMM FralKoK 1 LWanBoi. Bo usbexanue nospexx-
[NleHUs YNNOTHEHWSA 3aKpenuTeNbHbIe BTYMKH, RHEY)
npefHasHayeHHbIe 19 MOHTaXa CaMoyCTaHaBMM1-
BAFOLLIMXCA LLIAPUKOMOALLMMHUKOB C YNNOTHEHHUAMM,
060py0BaHbI CNeUranbHON GUKCUPYHLLIEH
LIaK60i, MMEFOLLIEN BLICTYN Ha 06paLLeHHOM K
NoALWMNHKKY cTopoHe (—> puc. 11). Takue
3aKpenuTeNbHbIe BTYSKW UMeroT cydduke C.

Puc. 11 Puc. 10

ﬁ\\

W

alkF . . 473
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)




sale@technobearing.ru www.technobearing.ru

Camoyaauaanuaawmuecn LWapUKoNnoALWWUNHUKHU

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

KOMﬂﬂEKTbI CaMo- Ta6nuua 3
c )

yCTaHaBnusakrowuxca S Te C 3aKpENUTENLHLIMM BTY

LI.I&]'JPIKOI'IO.!J.LI.IMH HUKOB Komnnexr Detanun [Hvrametp
obosHayeHne  OBosHaueHue Bana

MogwmnHuk Brynka MM

Y106kl yNpOCTUTL KOMNIEKTALMIO NOALIMMIHUKOB

TpeByeMbIMU MOHTaXKHbLIMK NPUHALNEXKHOCTAMM, L 1206EKTN/C3  H206 25

SKF nocTasnaeT Habopsl Hauboree BocTpeboBaH- KAM1207  1207EKTN9/C3 H207 30

HbIX TMMOPa3MEPOB CaMOyCTaHaBMMBAFOLLIMXCS kAM1208  1208EKTN9/C3 H208 35

LLIAPMKOMNOALIMMHUKOB M COOTBETCTBYHOLLIMX 3aKpe- KAM 1209 1209EKTN9/C3  H209 40

MMTenbHbIX BTYNOK (= puc. 12). K112 1211ckING/CS Hali %

MoHTaX Nerko BbIMOMHAETCA NP MOMOLLW
KOMMeKTa Knroyen ans ctonopHsix raek TMHN 7
(= cTp. 1070).

HomeHknaTypa aaHHbIX KOMNEKTOB NpeacTas-
nexa s Taén. 3.

474 .
sale@technobearing.ru

AN —

TexHuueck1e gaHHble NpueeaeHsb! B Tabn1Le NoALUMNHWKOB
Ha cTp. 496-499

Puc. 12

akF
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Kopnyca nogwunH1kos Puc. 13

CaMoyCTaHaBJ'IMBal-OLLJMECFI LapukonoalnnHUkn
C UMNHUHOPUYECKHUM UNU KOHUYECKUM OTBEPCTUEM
(B T.4. Ha 3aKpenuTenbHbIX BTyJ'IKaX) MOrYT MOHTU-
poBaTbCA B KOPNyCax pasfitiHbIX TUNOB, BKNHOYan

| ——a
e CTauMoHapHble kopnyca Tvna SNL ans cepuu
2,3,51n6(—> puc. 13)
e kopnycaTvnaTVN
o ¢naHuesble kopnyca 7225(00)
® CTauMoHapHble kopnyca SAF ans sanos —
[HOMMOBOr0 pasMepa. @

CamoycTaHasnvBatoLLmecs LapukonoALLMMHUKA
C LUMPOKMM KOfbLIOM MOTYT MOHTHPOBATLCA B Cre-
LytoLLme Kopnyca cneuransHoM KOHCTPYKLUMK

e kopnycaTmnaTN
e dnaHuesble kopnyca |-1200(00).

KpaTKOE onucaHue Kopnycos npeacTaBneHo m

B pasgene «Kopnyca noaLwMnHUKoB> Ha

ctp. 1031. MogpobHoe onucaHue 3TUX KOPNyCcoB
MOXHO HaWTU B «VHTEPAKTUBHOM MHXKEHEPHOM
kartasnore SKF» Ha uHTepHeT-canTe www.skf.com.

alkF . . 475
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

CaMoyCTaHaBHMBal'OLLlMGCﬂ LWapUKoNnoALWWUNHUKHU

MNoaWKWNHUKK — OCHOBHbIE
ceepeHun

Pasmepsl

OcHoBHble pa3mMepbl CaMOYCTaHABIMBAFOLLIMXCS
LLIAPMUKONOLLLIMMHKUKOB, 32 UCKNHOYEHWEM Nod-
LUMMHWUKOB C LUMPOKUM BHYTPEHHWUM KOJbLIOM,
ynoBneTsoparoT Tpebosanuam ctangapTa ISO
15:1998. Pasmepbl NOALLWMHUKOB C LUMPOKUM
BHYTPEHHWM KOTbLIOM COOTBETCTBYHOT CTaHAAPTY
DIN 630, yactb 2, oTMeHeHHoMy B 1993 rogy.

Honyckun

Lonycku cTaHAAPTHBIX CAaMOYCTaHABMBAOLLMXCS
WwapwukonogwunHkoB SKF cooTBeTCTBYHOT HOp-
MaJibHOMY KlacCy TOYHOCTM, 33 UCKIHOYEHWEM
OTBEPCTMM CaMoyCTaHaBMBAOLLMXCS LUAPHKO-
NOALLMMNHWKOB C LUMPOKMM KOJTbLIOM, KOTOpbIE
M3roTaBnM1BaroTCs no gonyckam JS7.

BennurHbl BonycKoB COOTBETCTBYHOT CTAHAAPTY
ISO 492:2002 v npeacTasneHs! 8 Tabn. 3 Ha
crp. 125.

Mepekoc

KOHCTpYKLMs caMoyCTaHaBIIMBAFOLLIMXCS LIApK-
KOMOLLMMHWKOB NO3BONSIET KOMMNEHCUPOBAThL
Yr10BOM NEePeKoC OAHOMO KOMbLA NOALLMNHKAKA
OTHOCWUTENBHO APYroro 6e3 yxydLeHus paboumx
XapaKTEPUCTUK NOLLUMMHKKA.

OpHEHTUPOBOYHbIE BENMYMHBI JONYCTUMBIX
NepeKoCcoB NPU HOPMarnbHbLIX YCMOBUAX NpyBe-
neHbl B Tabnuue Taén. 4. [JonycTMMoCTb yKkasaH-
HbIX MaKCUMaSIbHbIX BEMMYMH NEPEKOCOB 3aBUCHT
OT KOHCTPYKLMM NOALLMNHUKOBOTO y311a U TUNa
YNNOTEHUN.

BHyTpeHHWH 3a30p

CTaHaapTHLIM ANs CaMOyCTaHaBNMBAFOLLMXCS
LLIAPUKONOLLMNHUKOB ABAAETCA HOPManbHbIN
pafranbHbIM BHyTPeHHUM 3a30p. Kpome Toro,
60NbLIMHCTBO PAa3MEPOB MOXKET NOCTABAATLCSA
C yBeNMYeHHbIM 3a30poM rpynnsl C3, a HekoTo-
Pble TUNOPA3MEPbI TAKXKE C YMEHbLUEHHbIM 3330~
poM rpynnbl C2 nnu yBenuyeHHsIM rpynnbl Ca.
CTaHOapTHbLIM paauanbHbIM BHYTPEHHWUM
3a30poM Ans nogmnHmkos cepunt 130 M1 139
sensetcs C3.

476 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

Tabnuua 4

BenunuuHel fonyctuMoro yrnosoro nepekoca

www.technobearing.ru

MNoawnnuuku/ MNepekoc
cepua a

- rpagycel
108, 126, 127, 129, 135 3

12 (E 2,5

13 (E 3

22 (E) 2,5

22 E-2RS1 1,5

23 (E) 3

23 E-2RS1 15

112 (E) 2,5
130,139 3

MoALUMMHWKM C LUIMPOKUM BHYTPEHHUM KOJTb-
LIOM UMEHOT pafiuarnbHbIM BHYTPEHHWUM 3a30p,
nexatuunv B npegenax C2 — HopManbHbIN.

BenuuunHbl 3a30p0oB Np1BeaeHs! B Tabn. 5
W cooTBeTCTBYHOT cTaHaapTy IS0 5753:1991.
YKasaHHble BEIMYMHbI 3330P0B AEeMCTBUTENbHbI
N5 NOALWWNHUKOB B JOMOHTAXHOM COCTOSHUM
MPH OKONOHYNEBON U3MEPHTENBLHOM Harpys3ke.

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Tabnuua 5
BenuuuHbl pagnanbHbIx BHYTPEHHWX 3a30POB CAMOYCTaHaB, L{MXCA LWap
Duametp PaganbHbIi BHYTPEHHWH 3a30p
gTBEPCTMﬂ c2 HOPManbHbIU C3 C4
cBblle Ao MUH.  MaKC. MUH. MaKc. MUH. MaKc. MWH. MaKc.
MM MKM

MoAWNNHUKKM C UUNMHAPHUYECKUM OTBEPCTUEM

2,5 6 1 8 5 15 10 20 15 25
6 10 2 9 6 17 12 25 19 33
10 14 2 10 6 19 13 26 21 35
14 18 3 12 8 21 15 28 23 37
18 24 4 14 10 23 17 30 25 39
24 30 5 16 11 24 19 85 29 46
30 40 6 18 13 29 23 40 34 53}
40 50 6 19 14 31 25 4b 37 57
50 65 7 21 16 36 30 50 45 69
65 80 8 24 18 40 35 60 54 83
80 100 9 27 22 48 42 70 64 96
100 120 10 31 25 56 50 83 75 114
120 140 10 38 30 68 60 100 90 135
140 150 = = = = 70 120 = =
150 180 = = = = 80 130 = =
180 200 - - - - 90 150 - -
200 220 - - - - 100 165 - -
220 240 - - - - 110 180 - -

MoaWwKNHUKK C KOHUYECKUM OTBEPCTHEM

18 24 7 17 a3 26 20 58] 28 42
24 30 9 20 15 28 23 39 B8 50
30 40 12 24 19 85 29 46 40 59
40 50 14 27 22 39 33 52 45 65
50 65 18 32 27 47 41 61 56 80
65 80 23 39 35 57 50 75 69 98
80 100 29 47 42 68 62 90 84 116
100 120 35 56 50 81 75 108 100 139

OnpegeneHye paananbHoOro BHyTPEHHEro 3a3opa cu. cTp. 137.

alkF . . 477
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

CamoycraHaBnMBameecn LWapUKoNoALWWUNHUKHU

Cenaparopbl

B 3aBMCMMOCTM OT CEPHM M pa3Mepa caMoyCTaHaB-
NIMBAFOLLIMECH LLIAPUKOMOALLMMHUKM CHABKaroTCA
OHUM U3 CrIedyHOLLMX CTaHOAPTHbIX TUMOB cena-
patopos: (= puc. 14)

® L|eflbHbIM LUTAaMMNOBaHHbLIN CTasibHOW cenaparop,
LIeHTPUPYeMbIK No WapwkaM, (a), 6e3 cyddukca

® (COCTaBHOM LUTAMMNOBaHHbIN CTanbHOM cenapa-
TOP, LIEHTPHPYeMbIH No wapukaw, (b), 6e3
cydoduKca

e LienbHbIK (€) unK cocTasHoM cenapaTop W3
CTEKJTOHAMNOJIHEHHOr0 NonMaMuaa 6,6,
LIEHTPUPYEMBIV MO LapUKaM, cydduke TN

e LienbHbIM (€) MnK cocTaBHOM cenapaTop w3
nonvamuga 6,6, LEHTPUPYEMBIV MO LLIAPHKaM,
cypdukc TN

* LenbHbIM MnK cocTasHok (d) MexaHuyecku
o6paboTaHHbIN NaTyHHLIM cenapartop,
LIEHTPUPYEMbIM NO LLAPHKaM, cydduke M.

Hannuve HeCTaHOapTHbIX cenapaTopos yTO‘-IHﬂlZTE
nepen pasMeLLlieHHWeM 3aka3a B NpeacTaBuTensCcTee
SKF.

MNpumMeyaHune

CamoycTaHaenMearoLLMecs LapUKonoaLMNHUKK
C cenapaTopamu 13 nonvamuga 6,6 MoryT akcnny-
aTMpoBaTbCA NpY paboyer Temnepartype Ao

+120 °C. CMa304Hble MaTepu1anbl, KOTopble 06bI4-
HO UCMOSb3YHOTCA AN NOALUMIHUKOB KaueHus,

He yXyALLAHT XapaKTePUCTUK CenapaTopos, 3a
WCKNFOYEHUEM HECKOMBKMX COPTOB CUHTETUYECKMX
Macen, NNacTMyYHbIX CMA30K Ha CUHTETUYECKOM
OCHOBE M CMa304HbIX MaTEPHUAsIOB, UMEHOLLIMX

478 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

BbICOKOE COflEPXKaHWEe AaHTU3aAMPHbIX MPUCaboK
Tna EP 1 1cnonb3yeMbix B yCNOBUAX BbICOKUX
TeMmnepartyp.

Llns y3noB NofLMNHWUKOB, KOTOPbIE NOCTOSHHO
paboTaroT B YCNOBUAX BbICOKUX TEMMEPATYP WK
B TAXKESbIX YCNOBUAX 3KcnnyaTtaumu, SKF peko-
MeHYeT MCNOoMNb30BaTh NOALUMMHUKM, YKOMNEK-
TOBAHHbIE LUTaMMNOBAHHbIMU CTaSbHbIMU Cenapa-
TOpaMu UNK MexaHM4eckn 06paboTaHHbLIMM cena-
paTopamu K3 NaTyHu.

Bonee nogpobHas MHbOpMaLKs 0 TeMnepa-
TYPHOM YCTOMYMBOCTH CENapaTopos M 1x NpuMe-
HEHWW NpeacTaBneHa B pasgene «Matepuansl
cenapatopos», cTp. 140.

Ocesas rpysonogseMHOCTb

PY30M04bEMHOCTL CAMOYCTaHABIMBAOLLIMXCS
NOALIMMNHWKOB, CMOHTUPOBAHHbIX Ha 3aKpenuTenb-
HOW BTYIIKE Ha MMafKux Banax 6e3 sanneumka,
3aBMCHT OT CUIbl TDEHWA MEXKY BTYIIKOM 1 BanoMm.
MpuénusMTesibHas BEMMYMHA [OMYCTUMON 0CEBOM
Harpy3KkW MOXeT BbITb Nony4YeHa no ¢opMyne

F.p=0,003Bd

roe

Fap = MaKcMManbHas 4onycTuMas ocesas
Harpyska, kH

B = wwpwuHa nogLwMnHKKE, MM

d =gavameTp oTBEpCTWA NOALLMNHUKA, MM

Puc. 14

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

MuHMManbHag Harpyska

[ns o6ecneyenus yaoBneTBOpUTENLHOMN PaboThl
CaMOYCTaHaBMBAIOLLMXCA LIAPHUKOMOALLIMMIHU-
KOB, PaBHO KaK W BCEX OCTabHbIX TUMOB NOA-
LLIMMHWKOB KAaYeHM s, Ha HWX [OMKHa BO3AeMNCT-
BOBATb HEKOTOPAs MUHUMaNbHAasA Harpyska. 370
0c0oBeHHO BaXKHO B Tex CRlyyasnx, Korna noALLIMn-
HWKM BPALLAHOTCA C BICOKUMU CKOPOCTAMM, NOf-
BEPraroTCs BO3AEMCTBUI BONbLLIMX YCKOPEHUM
MK BbICTPLIX U3MEHEHWI HANPABNEHUA HArPY3KK.
B TaKux yCOBMAX CUITbI MHEPLIMM LLIADMKOB W cena-
paTopa, a TakKe TPeHWe B CMa304HOM MaTepuane
MOryT OKa3blBaTb BPEAHOE BO3AENCTBUE Ha
YCNOBMSA KaYeHWs B NOALLIMMHWKE U BbI3bIBATh
NpocKanb3blBaHWe LLIAPMKOB, NOBPEXaatoLLee
JIOPOXKM KaueHus.

HeobxoanMasn MUHUManbHas Harpyska,
KoTopas A0MKHa BbITh NPUMOXEHA K CaMoyCTa-
HaBNMBAFOLLIMMCS LLIAPMKONOALUMIHMKAM, MOXeT
6bITb paccynTaHa no popmyne

Pm=0,01Co

roe

P = MUHMManbHas 3KBMBAMNEHTHAs cTaTMyeckas
Harpyska, kH

Cp = cTaTnyeckas rpy3onoabemMHocTb, kKH
(= Tabnunubl noaWKUNHUKOB)

Mpw 3anycke NOAWMNHKKA B paBoTy B YCNOBUAX
HU3KWX TEMNEPAaTYp UMK UCNONb30BAHWM BbICOKO-
BA3KMX CMA304HbIX MAaTEpHarnos MoryT notpe6o-
BaTbCA eLle 60MbLUMe MUHUMATIBHBIE HATPY3KH.
Macca geTanem, 0NMparoLLMXCS Ha NOALLMMHWK,
BMECTE C BHELLIHWMHW CMNaMM, KaK MPaBMno, npe-
BOCXOAMT HEOGXOAMMYH) MUHUMATIbHYH) HArpy3Ky.
B npoTvBHOM Cryyae caMoycTaHaBMBarOLLIEMYCS
LLIAPUKONOALLIMAHUKY TPeByeTcst AONOMHUTESNb-
Has paaunanbHas Harpyska, KoTopas MoXeT
€03[aBaThCs NyTEM YBETMUYEHWS HATXKEHWS
NPWUBOAHOMO PEMHS UMK APYrMMH NOA0GHLIMM
CpencTBamM.

JKBMBANEHTHAA AUHAMHUYECKaA
Harpy3ka Ha nogwunHUK

P=F +YsF,
P=0,65F +Y,F,

korga F./F . <e
korga F,/F. > e

BenuuunHbl koadduumenTos Y1, Yo M e npuseaeHsl
B TabnMuax noaLIMMNHAKOB.

alkF .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

JKBMBANEHTHAA CTaTUYECKana Harpyska
Ha NOAWMNHKUK

P0= Fr+Y0 Fa

BenuunHel koagpduumenTa Yo nprsegeHsl
B TabnMLax NoaLIMMNHAKOB.

ﬂOI’IOﬂHMTeJ’IbeIe o6o3HaveHun
Hwke nprBoOOMTCA NEpeYeHb U 3HaYeHWe
CYybDUKCOB, UCMONb3yeMbIX Ans 0603HaYEHHA
HEKOTOPbIX XapaKTePUCTUK CAMOYCTaHaBW-
BAFOLLIMXCS LLIAPUKONOALLMMNHWUKOB.

C3 PaguanbHbivi BHyTPEHHWH 3a30p BosbLue

HOPMasibHOro

E ONTUMM3MPOBAHHAS BHYTPEHHSS
KOHCTPYKLMSA

K KoHunyeckoe oTBepcTHe, KoHycHOCTb 1:12

M MexaHuyeckn 06paboTaHHbIN NaTyHHbIN

cenaparop, LUeHTpMpYeMbiI Mo LaprKaM
2RS1 KoHTakTHOE ynnoTHeHWe K3
6yTagMeHaKpPUITHUTPUILHOMO KaydyKa
(NBR), apMvpoBaHHOe NIMCTOBOW CTanbHo,
C 06enx CTOPOH NOALIMNHMKA
TN  JlutoM cenapatop v3 nonvamvaa 6,6,
LEHTPMUPYEMBIM MO LLAPHKaM
JluTo cenapatop 13
CTEKMOHaNoIHeHHOro nonvamuaa 6,6,
LEEHTPMUPYEMBIM MO LLIAPHKaM

TN9

479
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Camoycrauaanuaammuecn LWapUKoNnoALWWUNHUKHU

MoHTaX nogWKUNHUKOB L0

C KOHMUECKUM OTBEPCTHEM  lSinamwewmneowss, . .,

CaMoyCTaHaBHMBaI‘OLLlMECFI LapukonogwnnHUKK

C KOHHUYeCKHUM 0TBEPCTHMEM BCerda yCTaHaBNU-

BAHOTCA Ha Ban C NOMOLLbHO BSKDEHMTEJ'IbHOle

UMK CTAXHOM BTYNKW NO NOCaaKe HAaTAroM. 0

BeSIMYUHE HaTAra cynat nuéo no YMeHbLLIEeHUH 4—‘

BHYTPEHHEro pagnanbHOro 3a3opa B nogwun-

HWKe, nubo no 0CeBOMY nepeMeLLeHUH BHYTpeH-

Hero Kosfbua no KOHWYECKOM LLIEMKe BTYNKW. e
|/|CI'|OJ'Ib3yP-0TCﬂ cnegyrouine MeTodbl MOHTaXKa

CaMOyCTaHaBMUBaAOLLMXCA LLapyUKoNoALLIMNHUKOB

C KOHHUYeCKHUM 0TBEPCTUEM:

¢ M3mepeHue yMeHbLUEHMWS 3330pa.
¢ 3MepeHue yrna 3aTs>kk1 CTONOPHOW ramku.
¢ 3MepeHuWe 0ceBOro CMeLLieHus.

M3MepeHue yMeHbLUEHUA 3a30pa

lMpK ycTaHoBKe NOALLIMMHUKOB 6a30B0M KOHCT- DOuaverp Yron Ocesoe
PYKUWK C HOPManbHbIM paananbHbiM BHYTPEHHUM STBEPCT"" ;ﬂT’WK" gMENEHMe
3a30POM 00bI4HO BbIBAET 4OCTATOYHO NPOBEPHTL
BESIMYMHY 3330pa B MPOLIECCE MOHTAXKA NyTeM MM rpagycel MM
NPOBOPAYMUBAHMS M NMOKAYMBAHMA B PA3HbIX
MMOCKOCTAX HAPYXKHOr 0 Konbua. Korna nogwmn- gg gg 8%3
HWK YCTAHOBNEH NPABMIIbHO, Er0 HapyXKHoe 30 55 022
KONbLIO JOMKHO NErko BpaLlaThCs, HO OKasblBaTb 35 70 5
Nerkoe ConpoTUBNIEHWE NPU OTKOHEHWK B CTOPOHY. %0 70 030
Ecnu 3To Tak, To NoALWMNHKUK YCTAaHOBMEH C Haf- 45 80 0,35
nexatum HataroM. O4HaKo B HEKOTOPbIX CyYanx 50 80 035
OCTaTOYHBIM BHYTPEHHWI 3a30P MOXET BbITh CRMLLI- zg ;g 8,28
KOM Man, Toraa BMecTo NoALUMMIHUKA C HOpManb- ’
HbIM pafiMasbHbIM BHYTPEHHWM 3a30pOM cregdyeTt gg gg 8.28
MCNOSb30BaTh NOALUMMHKK C YBESIMYEHHBIM 75 85 045
3a3opoMm rpynnel C3. 80 - 045
85 110 0,60
90 110 0,60
95 110 0,60
100 110 0,60
110 125 0,70
120 125 0,70

480 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

U3MepeHue yrna 3aTaXKKU CTONOPHON Puc. 15
ravku

[MpocToi MeToq NPaBMIbLHOMO MOHTaXa caMoycTa-
HABNMBAFOLLIMXCS LIAPUKOMOALLIMIMHUKOB C KOHW-
YECKMM OTBEPCTUEM OCHOBAH Ha KOHTpOSIe yrna
3aTAXKM CTONOPHOM raiku o (= puc. 15). Peko-
MEHYEeMbIe BEMIMYMHbI YIa 3aTHKKK a npuse-
feHbl B Tabn. 6.

Mepen oKoHYaTeSIbHOM 3aTAKKON ranku
NOALLMMNHKUK CReayeT HafeTb Ha KOHUYeckoe
NOCafoYHOE MECTO UMW BTYSIKY TakuM 06pasoM,
4TOBbI BCA OKPYXHOCTb OTBEPCTHS MOALLMMHUKA
BOLLISIA B KOHTAKT C M0CafA04HOM NOBEPXHOCTLHD
Bana unu BTysku. [Nocne nosopoTa ranku Ha
3a1aHHbIM Yron a NoALWMNHKUK ByaeT ycTaHoBIeH
Ha KOHMYECKYHD NOCaL04YHYH) NOBEPXHOCTb BTYIKKU
C HaanexalluM HaTaroM. MpoBepKa 0CcTaTo4YHOro
3a30pa NPOM3BOAMTCA NYTEM BPALLEHUS U NOBO-
poTa Hapy»KHOro KonbLa.

3aTeM OTBEPHUTE ramnKy, yCTaHOBWUTE CTOMOPHYHD
Lwarnby 1 3aTAHUTE ranky CHoBa.

[Mocne 3aTaXKK 3aKOHTPUTE ranky nyTeM 3arvba
Narnku CTONOPHOM LIANGb! B OAMH U3 NA30B ranku.

HsMepeHue oceBOro cMeweHua

MoHTax NOALLMMHUKOB C KOHUYECKUM OTBEP-
CTUEM MOXET BbITb NPOU3BEOEH MYTEM U3MEPEHUS
0CEeBOro CMELLIEHUS BHYTPEHHEO KOSTbLia Ha ero
nocafgo4yHoM MecTe. PekoMeHayemble BefIMUMHbI
Tpebyemoro 0ceBoro cMeLLieHUs NpUBeaeHsI

g Taén. 6.

L9 3ToM Lenu nyyLue BCero Bocnosb308arbCst
«TOYHbLIM METOI0M MOHTaXa>, pa3padoTaHHbIM
koMnaHuen SKF. B ocHose 3Toro Metofa neskut
HaJeXHbIM 1 NPOCTOM cnocob onpeaenexHus
HayYanbHOro NonoXeHus NOALLMMNHUKA, KOTOpoe
CNYXXUT MCXOAHOM TOUKON M3MEpEeHMUst 0CeBOro
cMeLLerus. [ns 3Toro Ucnosb3yeTca creayroLLmMm
MOHTaXHbIM UHCTPYMeHT (= puc. 16)

Puc. 16

e rugpasnuueckasn raika SKF tuna HMV .. E (a)

e ruapasanyeckui Hacoc (b)

® TOYHbIM MaHOMeTp (€), paccumTaHHbIN Ha
YCNOBMSA MOHTaXa

* WHaMKaTop Yacosoro Tna (d).

CyLLLHOCTb MeToda COCTOMT B TOM, YTO CHa4Yana
NOALWNNHKUK YCTaHaBNMBAETCA Ha N0Cafo4yHoe

alkF . . 481
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

CamoycraHaBnMBawmuecn LWapUKoNnoALWWNHUKHU

MeCTO B Ha4anbHOe NonoXkeHue, KOTopoe onpe- Puc. 17

fensetcsa no BenWyuHe AaBNEHWS Macna B rua-
PaBMIMYECKOM Frarike, NyTEM ero CMeLLeHns
C HEOMpeaeneHHOro «HYNEeBOro» MonoXeHus
(—> puc. 17). 3aTeM NOALIMMHKK U3 HAYANBHOMO [ «Hynesoe» nonoxerne
NOMOXEHWA CMELLIAFT FMAPOraMkomn Ha 3aaaHHoe Ha OIS
paccTosiHWe B KOHeYHoe NonoxeHWe. Benuuuny s
0CEBOro NepeMeLLieHrs Ss MOXXHO TOYHO onpe-
LIeNnTb N0 MHAMKATOPY YacoBOro TUNa,
YCTAHOBNIEHHOMY Ha FMAPABIIMYECKOM FramnKe.
Cneumnanuctbl SKF onpenennnuy sefiMumHbl
HaYarnbHOro AaBEeHWA Macsia M 0CEBOr0 CMELLIEHUS
LLNs BCEX TMMNOPa3MepOB NOALIMNHUKOB. [laHHble
3HAYEeHUA NPUMEHUMBI B NOALLMMHUKOBLIX y3NaX,
COOTBETCTBYHOLLIMX cxeMaM (—> puc. 18)

KOHEeYHOE NosioXKeHue

® C OfIHOM CKOMb3SLLIEM NOBEPXHOCTLIO (@ U b)
unu
® C [1BYMS CKOMb3ALLIMMU NOBEPXHOCTAMM (C).

ﬂOHOﬂHMTeﬂbHaR WHPopMaLuHua no
MOHTaXy

L onofHWTeNbHYH MHPOPMaLMID NO BCEM
METO01aM MOHTaXa B LIefIOM W MeTofly TOYHOr0
MOHTaXa Mo CMeLLIeH I, pa3paboTaHHOMY
KoMnaHuen SKF, MoxHO HamTh

® B METoAu4eCckoM noco6uu ((METO,H TOYHOro

MoHTaxa SKF» Ha CD
® Ha MHTepHeT-calTe www.skf.com/mount.

Puc. 18

482 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

alkF . . 483
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

CamoycraHaBnMBammMecn LWapUKoNnoALWWUNHUKHU

d 5-25wmm
=B
1 -
R 1
jce O
T ‘ {
D Dq d d; d
L [ l
LinnuHapryeckoe oteepcTue KoHunyeckoe oTeepctue
OcHoBHble MpysonogbemMHocTe MpaHuuHan  Yactota Bpawenua  Macca O6o3HaueHune
pasmeps! OUH. cTar. Harpyskano HOMWHaNb-  Npegefb- MoALwmnHHK ¢
ycTanoctm  Has Has UMNMHOPUYECKMM  KOHUYECKAM
d D B C Co Py 0TBEPCTUEM 0TBEPCTUEM
MM KH KH 06/MuH Kr -
5 19 6 2,51 0,48 0,025 63000 45000 0,009 135TN9 -
6 19 6 2,51 0,48 0,025 70000 45000 0,009 126 TN9 -
7 22 7 2,65 0,56 0,029 63000 40000 0,014 127 TN9 -
8 22 7 2,65 0,56 0,029 60000 40000 0,014 108 TN9 -
9 26 8 3,90 0,82 0,043 60000 38000 0,022 129 TN9 -
10 30 9 5,53 1,18 0,061 56 000 36000 0,034 1200 ETN9
30 14 8,06 1,73 0,090 50000 34000 0,047 2200 ETN9 -
12 32 10 6,24 1,43 0,072 50000 32000 0,040 1201 ETN9 -
32 14 8,52 1,90 0,098 45000 30000 0,053 2201 ETN9 -
37 12 9,36 2,16 0,12 40000 28000 0,067 1301 ETN9 -
37 17 11,7 2,70 0,14 38000 28000 0,095 2301 -
15 35 11 7,61 1,76 0,09 45000 28000 0,049 1202 ETN9 -
35 14 8,71 2,04 0,11 38000 26000 0,060 2202 ETN9 -
42 13 10,8 2,60 0,14 34000 24000 0,094 1302 ETN9 -
42 17 11,9 2,90 0,15 32000 24000 0,12 2302 -
17 40 12 8,84 2,20 0,12 38000 24000 0,073 1203 ETN9 -
40 16 10,6 2,55 0,14 34000 24000 0,088 2203 ETN9 -
47 14 12,7 3,40 0,18 28000 20000 0,12 1303 ETN9 -
47 19 14,6 3,55 0,19 30000 22000 0,16 2303 -
20 47 14 12,7 3,4 0,18 32000 20000 0,12 1204 ETN9 1204 EKTN9
47 18 16,8 4,15 0,22 28000 20000 0,14 2204 ETN9 -
52 15 14,3 4 0,21 26 000 18000 0,16 1304 ETN9 -
52 21 18,2 4,75 0,24 26 000 19000 0,22 2304 TN -
25 52 15 14,3 4 0,21 28000 18000 0,14 1205 ETN9 1205 EKTN9
52 18 16,8 4, 0,23 26 000 18000 0,16 2205 ETN9 2205 EKTN9
62 17 19 5,4 0,28 22000 15000 0,26 1305 ETN9 1305 EKTN9
62 24 27 71 0,37 22000 16000 0,34 2305 ETN9 -

484 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

Ta

www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)

Da da
Pasmepsl Pa3mepbl conpskeHHbIX PacueTHble K03 pULHUEHTbI
netanen
d d> Dy 1 d, Dy ra e Y1 Y, Yo
-~ -~ MWUH. MUH. MakKC. MakKC.
MM MM -
5 10,3 154 03 7,4 16,6 03 033 19 3 2
6 10,3 154 03 8,4 16,6 03 033 19 3 2
7 12,6 17,6 03 9,4 19,6 03 033 19 3 2
8 12,6 17,6 03 104 196 03 033 19 3 2
9 14,8 211 03 114 236 03 033 19 3 2
10 16,7 24,4 0,6 142 258 0,6 033 19 3 2
15,3 243 06 142 258 06 054 115 18 13
12 18,2 26,4 0,6 16,2 27,8 0,6 0,33 1,9 3 2
17,5 265 06 162 278 06 050 125 2 13
20 308 1 176 314 1 035 1.8 2,8 18
18,6 31 1 17,6 314 1 060 105 16 11
15 21,2 29,6 06 192 308 06 033 19 3 2
20,9 302 06 192 308 06 043 15 2,3 1,6
23,9 353 1 20,6 364 1 031 2 31 2,2
23,2 352 1 20,6 364 1 052 1.2 1,9 1,3
17 24 336 06 21,2 358 06 031 2 31 2,2
23,8 34,1 0,6 21,2 35,8 0,6 0,43 1,5 2,3 1,6
28,9 41 1 22,6 41,4 1 0,30 21 33 2,2
25,8 394 1 226 414 1 052 1.2 1,9 1,3
20 289 41 1 256 414 1 030 21 33 2,2
27,4 41 1 256 414 1 040 16 2,4 1,6
333 456 11 27 45 1 028 22 3,5 2,5
28,8 437 11 27 45 1 052 1.2 1,9 1,3
25 333 456 1 30,6 464 1 028 22 3,5 2,5
32,3 461 1 30,6 464 1 035 1.8 2,8 1,8
37,8 525 11 32 55 1 028 22 3,5 2,5
35,5 53,5 11 32 55 1 0,44 1,4 2,2 1,4

alkF .
sale@technobearing.ru

485
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

CamoycraHaBnMBammMecn LWapUKoNnoALWWUNHUKHU

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

d 30-65mMm
=B
a
R 1
jco O
T ‘ T
D D d d; d
J ﬁ,i
LiunuHapuyeckoe oteepcTve KoHunyeckoe oTeepctue
OcHoBHble MpysonogbemMHocTe MpaHuuHan  Yactota Bpawenua  Macca O6o3HaueHune
pasmeps! OUH. cTar. Harpyskano HOMWHaNb-  Npegefb- MoALwmnHHK ¢
ycTanoctm  Has Has UMNMHOPUYECKMM  KOHUYECKAM
d D B C Co " 0TBEPCTUEM 0TBEPCTUEM
MM KH KH 06/MuH Kr -
30 62 16 15,6 4,65 0,24 24000 15000 0,22 1206 ETN9 1206 EKTN9
62 20 23,8 6,7 0,35 22000 15000 0,26 2206 ETN9 2206 EKTN9
72 19 22,5 6,8 0,36 19000 13000 0,39 1306 ETN9 1306 EKTN9
72 27 31,2 8,8 0,45 18000 13000 0,50 2306 2306 K
35 72 17 19 6 0,31 20000 13000 0,32 1207 ETN9 1207 EKTN9
72 23 30,7 8,8 0,46 18 000 12000 0,40 2207 ETN9 2207 EKTN9
80 21 26,5 8,5 0,43 16 000 11000 0,51 1307 ETN9 1307 EKTN9
80 31 39,7 11,2 0,59 16 000 12000 0,68 2307 ETN9 2307 EKTN9
40 80 18 19,9 6,95 0,36 18 000 11000 0,42 1208 ETN9 1208 EKTN9
80 23 31,9 10 0,51 16 000 11000 0,51 2208 ETN9 2208 EKTN9
90 23 33,8 11,2 0,57 14000 9500 0,68 1308 ETN9 1308 EKTN9
90 33 54 16 0,82 14000 10000 0,93 2308 ETN9 2308 EKTN9
45 85 19 22,9 7.8 0,40 17000 11000 0,47 1209 ETN9 1209 EKTN9
85 23 32,5 10,6 0,54 15000 10000 0,55 2209 ETN9 2209 EKTN9
100 25 39 13,4 0,70 12000 8500 0,96 1309 ETN9 1309 EKTN9
100 36 63,7 19,3 1 13000 9000 1,25 2309 ETN9 2309 EKTN9
50 90 20 26,5 9,15 0,48 16 000 10000 0,53 1210 ETN9 1210 EKTN9
90 23 33,8 11,2 0,57 14000 9500 0,60 2210 ETN9 2210 EKTN9
110 27 43,6 14 0,72 12000 8000 1,20 1310 ETN9 1310 EKTN9
110 40 63,7 20 1,04 14000 9500 1,65 2310 2310K
55 100 21 27,6 10,6 0,54 14000 9000 0,71 1211 ETN9 1211 EKTN9
100 25 39 13,4 0,70 12000 8500 081 2211 ETN9 2211 EKTN9
120 29 50,7 18 0,92 11000 7500 1,60 1311 ETN9 1311 EKTN9
120 43 76,1 24 1,25 11000 7500 2,10 2311 2311K
60 110 22 31,2 12,2 0,62 12 000 8500 0,90 1212 ETN9 1212 EKTN9
110 28 48,8 17 0,88 11 000 8000 1,10 2212 ETN9 2212 EKTN9
130 31 58,5 22 1,12 9000 6300 1,95 1312 ETN9 1312 EKTN9
130 46 87,1 28,5 1,46 9500 7000 2,60 2312 2312K
65 120 23 351 14 0,72 11000 7000 1,15 1213 ETN9 1213 EKTN9
120 31 57,2 20 1,02 10000 7000 1,45 2213 ETN9 2213 EKTN9
140 33 65 25,5 1,25 8500 6000 2,45 1313 ETN9 1313 EKTN9
140 48 95,6 32,5 1,66 9000 6300 3,25 2313 2313K

486 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

Ta

www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)

Da dy

Pasmepsl Pa3mepbl conpskeHHbIX PacueTHble K03 pULHUEHTbI

netanen

d d> Dy ri d, Dy ra e Y1 Y, Yo
-~ -~ MUH. MUH. MakKC. MakKC.

MM MM -

30 401 53 1 35,6 56,4 1 0,25 2,5 3,9 2,5
388 55 1 356 564 1 033 19 3 2
449 609 11 37 65 1 025 25 3,9 2,5
41,7 60,9 11 37 65 1 044 14 2,2 1,4

35 47 623 11 42 65 1 023 27 4,2 2,8
453 642 11 42 65 1 031 2 31 2,2
51,5 695 15 4b 71 1,5 025 25 3,9 2,5
46,5 684 15 [AA 71 1,5 046 135 21 1,4

40 536 688 11 47 73 1 022 29 4,5 2,8
524 716 11 47 73 1 028 22 3,5 2,5
61,5 81,5 1,5 49 81 1,5 0,23 2,7 4,2 2,8
53,7 792 15 49 81 1,5 040 16 2,4 1,6

45 575 737 11 52 78 1 021 3 4,6 3,2
553 746 11 52 78 1 026 24 3,7 2,5
67,7 895 15 54 91 15 023 27 4,2 2,8
601 874 15 54 91 1,5 033 19 3 2

50 61,7 795 11 57 83 1 021 3 4,6 3,2
615 815 11 57 83 1 023 27 4,2 2,8
703 95 2 61 99 2 024 26 4,1 2,8
658 944 2 61 99 2 043 15 2,3 1,6

55 701 884 15 64 91 1,5 019 33 51 3,6
67,7 895 15 64 91 1,5 023 27 4,2 2,8
77,7 104 2 66 109 2 023 27 4,2 2,8
72 103 2 66 109 2 040 16 2,4 1,6

60 78 97,6 15 69 101 1,5 019 33 51 3,6
745 986 15 69 101 1,5 024 26 4,1 2,8
91,6 118 2,1 72 118 2 022 29 4,5 2,8
76,9 112 21 72 118 2 033 19 3 2

65 853 106 1,5 74 111 1,5 018 35 5,4 3,6
80,7 107 1,5 74 111 1,5 0,24 2,6 41 2,8
99 127 2,1 77 128 2 0,22 2,9 4,5 2,8
85,5 122 21 77 128 2 0,37 1,7 2,6 1,8

alkF .
sale@technobearing.ru

487
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

CamoycraHaBnMBameecn LWapUKoNnoALWWUNHUKHU

d 70-120 mm
=B
mn -
mcok 0O
n
L] { {
D D d d; d
J ﬁ,i
LnnuHapuyeckoe oteepcTve KoHunueckoe oTeepctue
OcHoBHble MpysonogbemMHocTe MpaHuuHan  Yactota Bpawenua  Macca O6o3HaueHune
pasmeps! OUH. cTar. Harpyskano HOMWHaNb-  Npegefb- MoALwmnHHK ¢
ycTanoctm  Has Has UMNMHOPUYECKMM  KOHUYECKAM
d D B C Co Py 0TBEPCTUEM 0TBEPCTUEM
MM KH KH 06/MuH Kr -

70 125 24 358 14,6 0,75 11000 7000 1,25 1214 ETN9 -
125 31 44,2 17 0,88 10000 6700 1,50 2214 -
150 35 74,1 27,5 1,34 8500 6000 3,00 1314 -
150 51 111 37,5 1,86 8000 6000 3,90 2314 -

75 130 25 39 15,6 0,80 10000 6700 1,35 1215 1215K
130 31 58,5 22 112 9000 6300 1,60 2215 ETN9 2215 EKTN9
160 37 79.3 30 1,43 8000 5600 3,55 1315 1315K
160 55 124 43 2,04 7500 5600 4,70 2315 2315K

80 140 26 39,7 17 0,83 9500 6000 1,65 1216 1216 K
140 33 65 25,5 1,25 8500 6000 2,00 2216 ETN9 2216 EKTN9
170 39 88,4 33,5 1,50 7500 5300 4,20 1316 1316 K
170 58 135 49 2,24 7000 5300 6,10 2316 2316 K

85 150 28 48,8 20,8 0,98 9000 5600 2,05 1217 1217K
150 36 58,5 23,6 1,12 8000 5600 2,50 2217 2217K
180 41 97,5 38 1,70 7000 4800 5,00 1317 1317K
180 60 140 51 2,28 6700 4800 7,05 2317 2317K

90 160 30 57,2 23,6 1,08 8500 5300 250 1218 1218 K
160 40 70,2 28,5 1,32 7500 5300 3,40 2218 2218 K
190 43 117 4b 1,93 6700 4500 5,80 1318 1318 K
190 64 153 57 2,50 6300 4500 8,45 2318 M 2318 KM

95 170 32 63,7 27 1,20 8000 5000 3,10 1219 1219K
170 43 83,2 34,5 1,53 7000 5000 410 2219M 2219 KM
200 45 133 51 2,16 6300 4300 6,70 1319 1319K
200 67 165 64 2,75 6000 4500 9,80 2319M -

100 180 34 68,9 30 1,29 7500 4800 3,70 1220 1220 K
180 46 97,5 40,5 1,76 6700 4800 5,00 2220 M 2220 KM
215 47 143 57 2,36 6000 4000 830 1320 1320K
215 73 190 80 3,25 5600 4000 125 2320M 2320 KM

110 200 38 88,4 39 1,60 6700 4300 515 1222 1222 K
200 53 124 52 2,12 6000 4300 7,10 2222 M 2222 KM
240 50 163 72 2,75 5300 3600 12,0 1322 M 1322 KM

120 215 42 119 53 2,12 6300 4000 6,75 1224 M 1224 KM

488 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

Ta

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

Da dy
Pasmepsl Pa3mepbl conpskeHHbIX PacueTHble K03 pULHUEHTbI
netanen

d dy D, r1o d, Dy ra e a1 Y, Yo
~ ~ MUH. MUH. MakKC. MakKC.

MM MM -

70 87,4 109 15 79 116 1,5 0,18 3,5 5,4 3,6
87,5 111 15 79 116 15 0,27 2,3 3,6 2,5
97,7 129 21 82 138 2 0,22 2,9 45 2,8
91,6 130 21 82 138 2 0,37 1,7 2,6 1.8

75 93 116 1,5 84 121 1,5 017 3,7 5,7 4
91,6 118 1,5 84 121 1,5 0,22 2,9 4,5 2,8
104 138 21 87 148 2 0,22 2,9 4,5 2,8
97,8 139 21 87 148 2 0,37 1,7 2,6 1,8

80 101 125 2 91 129 2 0,16 3,9 6,1 4
99 127 2 91 129 2 0,22 2,9 4,5 2,8
109 147 21 92 158 2 0,22 2,9 4,5 2,8
104 148 21 92 158 2 0,37 1,7 2,6 18

85 107 134 2 96 139 2 017 3,7 57 4
105 133 2 96 139 2 0,25 2,5 39 2,5
117 155 3 99 166 2,5 0,22 2,9 45 2,8
115 157 3 99 166 2,5 0,37 1,7 2,6 1.8

90 112 142 2 101 149 2 0,17 3,7 57 4
112 142 2 101 149 2 0,27 2,3 3,6 2,5
122 165 3 104 176 2,5 0,22 2,9 45 2,8
121 164 3 104 176 2,5 0,37 1,7 2,6 18

95 120 151 21 107 158 2 017 3,7 5,7 4
118 151 21 107 158 2 0,27 2,3 3,6 2,5
127 174 3 109 186 2,5 0,23 2,7 4,2 2,8
128 172 3 109 186 2,5 0,37 1,7 2,6 18

100 127 159 21 112 168 2 017 3,7 5,7 4
124 160 21 112 168 2 0,27 2,3 3,6 2,5
136 185 3 114 201 2,5 0,23 2,7 4,2 2,8
135 186 3 114 201 2,5 0,37 1,7 2,6 1,8

110 140 176 21 122 188 2 0,17 37 5,7 4
137 177 21 122 188 2 0,2 2,2 3,5 2,5
154 206 3 124 226 2,5 0,22 2,9 4,5 2,8

120 149 190 21 132 203 2 0,19 33 51 3,6

alkF .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

489
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

CamoycraHaBnMBammMecn LWapUKoNnoALWWUNHUKHU

d 130 -240 mm
b
K
~B
R 1
=
1) [
D D1 d dy
OcHoBHble MpysonoabemMHocTb MpannuHaa  Yacrora BpawieHus Macca O6o3Hauenune
pasmepel LWH. cTart. Harpyskano HOMWHanb- npegens-
ycTanoctu Has Hast

d D B C Co Py
MM KH KH 06/M1H Kr -
130 230 46 127 58,5 2,24 5600 3600 8,30 1226 M
150 225 56 57,2 23,6 0,88 5600 3400 7,50 13030
180 280 74 95,6 40 1,34 4500 2800 16,0 13036
200 280 60 60,5 29 0,97 4300 2600 10,7 13940
220 300 60 60,5 30,5 0,97 3800 2 400 11,0 13944
240 320 60 60,5 32 0,98 3800 2200 11,3 13948

490 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta

Pasmepsl Pa3mepbi conpsxenHbIx PacueTHble K03dPUUNEHTbI
neTanen
d d> Dy b K ri d, D, Ta e a1 Y, Yo
~ ~ MWH. MWH. Makc. Makc.

MM MM -

130 163 204 - - 3 144 216 2,5 019 33 51 3,6
150 175 203 83 4,5 21 161 214 2 024 26 41 2,8
180 212 249 139 75 21 191 269 2 025 25 39 2,5
200 229 258 83 45 21 211 269 2 019 33 51 3,6
220 249 278 83 45 21 231 289 2 018 35 5.4 3,6
240 269 298 83 45 21 251 309 2 016 39 6,1 4

alkF . . 491
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

CamoycraHaBnMBarou.mecn LWapPUKONOALWWNHUKHU C YNNTOTHEHUAMU

d 10-70 mm
~—B
B
. Jr
n —
mn T
D D1 d d; d
LnnuHapuyeckoe oteepcTve KoHunueckoe oTeepctue
OcHoBHble MpysonogveMHocTb lpannunas [MpegenbHas Macca  OG6osHaueHue
pasmepsl OWH. cTat. Harpyskano 4acrora MoALwmnHHK ¢
yCTanocTM  BpawieHus LMNUHAPHUYECKUM KOHUYECKUM
d D B C Co " 0TBEPCTUEM 0TBEPCTUEM
MM KH KH 06/MuH Kr -
10 30 14 5,53 1,18 0,06 17 000 0,048 2200 E-2RS1TN9 -
12 32 14 6,24 1,43 0,08 16 000 0,053  2201E-2RS1TN9 -
15 35 14 7,41 1,76 0,09 14000 0,058 2202 E-2RS1TN9 -
42 17 10,8 ,6 0,14 12 000 011 2302 E-2RS1TN9 -
17 40 16 8,84 2,2 0,12 12 000 0,089 2203 E-2RS1TN9 -
47 19 12,7 3,4 0,18 11 000 0,16 2303 E-2RS1TN9 -
20 47 18 12,7 3,4 0,18 10000 0,14 2204 E-2RS1TN9 -
52 21 14,3 4 0,21 9000 0,21 2304 E-2RSITN9 -
25 52 18 14,3 4 0,21 9000 0,16 2205 E-2RS1TN9 2205 E-2RS1KTN9
62 24 19 5,4 0,28 7500 0,34 2305 E-2RS1TN9 -
30 62 20 15,6 4,65 0,24 7500 0,26 2206 E-2RS1TN9 2206 E-2RS1KTN9
72 27 22,5 6,8 0,36 6700 0,51 2306 E-2RS1TN9 -
35 72 23 19 6 0,31 6300 0,41 2207 E-2RS1TN9 2207 E-2RS1KTN9
80 31 26,5 8,5 0,43 5600 0,70 2307 E-2RS1TN9 -
40 80 23 19,9 6,95 0,36 5600 0,50 2208 E-2RS1TN9 2208 E-2RS1KTN9
90 33 33,8 11,2 0,57 5000 0,96 2308 E-2RS1TN9 -
45 85 23 22,9 78 0,40 5300 0,53 2209 E-2RS1TN9 2209 E-2RS1KTN9
100 36 39 13,4 0,70 4500 1,30 2309 E-2RS1TN9 -
50 90 23 22,9 8,15 0,42 4800 0,57 2210 E-2RS1TN9 2210 E-2RS1KTN9
110 40 43,6 14 0,72 4000 1,65 2310 E-2RS1TN9 -
55 100 25 27,6 10,6 0,54 4300 0,79 2211 E-2RSITN9 2211 E-2RS1KTN9
60 110 28 31,2 12,2 0,62 3800 1,05 2212 E-2RSITN9 2212 E-2RS1KTN9
65 120 31 351 14 0,72 3600 1,40 2213 E-2RSITN9 2213 E-2RS1KTN9
70 125 31 358 14,6 0,75 3400 1,45 2214 E-2RS1ITN9 -

492 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta

Da dy
Pasmepsl Pa3Mepbl CONPMHKEHHbIX PacueTHble K03 PpULHUEHTbI
Aetaneu
d d; Dy ri dy dy D) I e Y1 Y, Yo
MUH. MUH. Makc. Makc. Makc.
MM MM -
10 14 24,8 0,6 14 14 25,8 0,6 0,33 1,9 3 2
12 155 274 06 155 155 278 06 0,33 1,9 3 2
15 191 304 06 19 19 308 06 0,33 19 3 2
203 363 1 20 20 364 1 0,31 31 2,2
17 211 35 0,6 21 21 358 06 0,31 2 31 2,2
255 413 1 22 25,5 41,4 1 0,30 21 33 2,2
20 259 413 1 25 25,5 41,4 1 0,30 21 33 2,2
28,6 463 11 26,5 285 45 1 0,28 2,2 3,5 2,5
25 31 463 1 306 31 46,4 1 0,28 2,2 35 2,5
328 527 11 32 32,5 55 1 0,28 2,2 35 2,5
30 367 541 1 356 36,5 564 1 0,25 2,5 3,9 2,5
40,4 619 11 37 40 65 1 0,25 2,5 3,9 2,5
35 427 627 11 42 42,5 65 1 0,23 2,7 4,2 2,8
437 692 15 435 435 71 1,5 0,25 2,5 3,9 2,5
40 49 69,8 11 47 49 73 1 0,22 2,9 4,5 2,8
554 818 15 49 55 81 1,5 0,23 2,7 4,2 2,8
45 531 753 11 52 53 78 1 0,21 3 4,6 3,2
609 90 1,5 54 60,5 91 1,5 0,23 2,7 4,2 2,8
50 581 795 11 57 58 83 1 0,20 3,2 4,9 3,2
629 952 2 61 62,5 99 2 0,24 2,6 41 2,8
55 659 885 15 64 65,5 91 1,5 0,19 33 51 3,6
60 732 97 1,5 69 73 101 1,5 0,19 33 51 3,6
65 793 106 1,5 74 79 111 1,5 0,18 3,5 5,4 3,6
70 81,4 109 1,5 79 81 116 1,5 0,18 35 5,4 3,6

alkF . . 493
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

CamoycraHaBnMBarou.mecn WwapuKonoAWWNHHUKHU C LULWPOKUM BHYTPEHHHUM KOJNbLIOM

d 20-60 MM

=C

|
col
"
DDy +— 77'{ d dp
OcHoBHble MpysonogbemHoct  paHuuHas MpepenbHas  Macca O6o3HaueHune
pasmeps! OWH. cTar. Harpyskano 4acrora
ycTanoctu BpaLLeHHs

d D C C Co N
MM KH KH 06/MuH Kr -
20 47 14 12,7 3,4 0,18 9000 0,18 11204 ETN9
25 52 15 14,3 4 0,21 8000 0,22 11205 ETN9
30 62 16 15,6 4,65 0,24 6700 0,35 11206 TN9
35 72 17 15,9 51 0,27 5600 0,54 11207 TN9
40 80 18 19 6,55 0,34 5000 0,72 11208 TN9
45 85 19 21,6 7,35 0,38 4500 0,77 11209 TN9
50 90 20 22,9 8,15 0,42 4300 0,85 11210 TN9
60 110 22 30,2 11,6 0,60 3400 1,15 11212 TN9

494 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

P ﬁ
AT

Da
| S E—
Pasmepsl Pa3Mepb! conpsKeHHbIX PacueTHble K03dPULNEHTbI
neTanen
d d, D, B ri D, Ty e Y1 Y, Yo
~ ~ MWH. Makc. Makc.
MM MM -
20 289 41 40 1 414 1 0,30 21 33 2,2
25 333 456 44 1 46,4 1 0,28 2,2 35 2,5
30 40,1 532 48 1 56,4 1 0,25 2,5 39 25
35 47,7 60,7 52 11 65 1 0,23 2,7 42 2,8
40 54 688 56 11 73 1 0,22 2,9 45 2,8
45 57,7 73,7 58 11 78 1 0,21 3 46 32
50 62,7 787 58 11 83 1 0,21 3 46 32
60 78 975 62 1,5 101 1,5 0,19 33 51 36

alkF . . 495
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

CamoycTaHaBnNHUBarOLMECH LIAPHKONOALWNMHWUKW Ha 3aKPenUTenbHOW BTynke
dy 17 -45 MM

=B Bg
o
ECH
f— B:l;-.
D Dq dy d3
OTKPbITbIM NOALUMNHMK MoALWMNHKK C yNNOTHEHUAMM
OcHoBHble MpysonogbemHocte [paHuuHas Yacrora BpawieHus Macca O6o3Hauenune
pasmeps! OWH. cTat. Harpyskano HomWHanb- npedens- Modwmniuk  MogwmnHMK 3akpenu-
ycTanoctm  Has Has + TenbHas
dq D B C Co Py BTYNKa BTYNKa
MM KH KH 06/MuH Kr -
17 47 14 12,7 3,4 0,18 32000 20000 0,16 1204 EKTN9 H 204
20 52 15 14,3 4 0,21 28000 18000 0,21 1205 EKTN9 H 205
52 18 16,8 4 0,23 26000 18000 0,23 2205 EKTN9 H 305
52 18 14,3 4 0,21 - 9000 0,23 2205 E-2RS1KTN9 H 305 C
62 17 9 5,4 0,28 22000 15000 0,33 1305 EKTN9 H 305
25 62 16 15,6 4,65 0,24 24000 15000 0,32 » 1206 EKTN9 H 206
62 20 23,8 6,7 0,35 22000 15000 0,36 2206 EKTN9 H 306
62 20 15,6 4,65 0,24 - 7500 0,36 2206 E-2RS1KTN9 H 306 C
72 19 22,5 6,8 0,36 19000 13000 0,49 1306 EKTN9 H 306
72 27 31,2 8.8 0,45 18000 13000 0,61 2306 K H 2306
30 72 17 19 6 0,31 20000 13000 0,44 » 1207 EKTN9 H 207
72 23 30,7 838 0,46 18000 12000 0,54 2207 EKTN9 H 307
72 23 19 6 0,31 - 6300 0,55 2207 E-2RS1KTN9 H 307 C
80 21 26,5 8,5 0,43 16 000 11000 0,65 1307 EKTN9 H 307
80 31 39,7 11,2 0,59 18000 12000 0,84 2307 EKTN9 H 2307
35 80 18 19,9 6,95 0,36 18 000 11000 0,58 » 1208 EKTN9 H 208
80 23 31,9 10 0,51 16 000 11000 0,58 2208 EKTN9 H 308
80 23 19,9 6,95 0,36 - 5600 0,67 2208 E-2RS1KTN9 H 308 C
90 23 33,8 11,2 0,57 14000 9500 0,85 1308 EKTN9 H 308
90 33 54 16 0,82 14000 10000 1,10 2308 EKTN9 H 2308
40 85 19 22,9 7,8 0,40 17000 11000 0,68 » 1209 EKTN9 H 209
85 23 32,5 10,6 0,54 15000 10000 0,78 2209 EKTN9 H 309
85 23 22,9 7,8 0,40 - 5300 0,76 2209 E-2RS1KTN9 H 309 C
100 25 39 13,4 0,70 12000 8500 1,20 1309 EKTN9 H 309
100 36 63,7 19,3 1 13 000 9000 1,40 2309 EKTN9 H 2309
45 90 20 26,5 9,15 0,48 16 000 10000 0,77 » 1210 EKTN9 H 210
90 23 33,8 11,2 0,57 14000 9500 0,87 2210 EKTN9 H 310
90 23 22,9 8,15 0,42 - 4800 0,84 2210 E-2RS1KTN9 H 310 C
110 27 43,6 14 0,72 12 000 8000 1,45 1310 EKTN9 H 31
110 40 63,7 20 1,04 14000 9500 1,90 2310K H 2310

> ﬂO,IlLLIMI'IHMKM W BTYJIKK TaK>XXe NOCTABMAHOTCA B COCTABE KOMNJIEKTOB CaMOYCTaHaBIMBAHOLLIMXCA LLApMKONOALLMNHUKOB (% cTp. l}710)

496 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

Ta

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

Ba
dy dp Da
Pasmepsl PasMepbl conpmkeHHbIX AeTanen PacueTHble K03 pULHUEHTbI
dy d3 Dq By By r dy dp D, B, T e Yy Y, Yo
-~ MUH. Makc. MUH. Makc. MUH. MakKc.
MM MM -
17 32 41 24 7 1 285 23 41,4 5 1 030 21 33 2,2
20 38 456 26 8 1 33 28 46,4 5 1 028 22 35 2,5
38 461 29 8 1 32 28 46,4 5 1 03 18 28 18
38 463 29 9 1 31 28 46,4 5 1 028 22 3,5 2,5
38 525 29 8 11 37 28 55 6 1 028 22 35 2,5
25 45 53 27 8 1 40 33 56,4 5 1 025 25 39 2,5
45 55 31 8 1 38 33 56,4 5 1 033 19 3 2
45 541 31 9 1 36 33 56,4 5 1 025 25 39 2,5
45 609 27 8 11 A 33 65 6 1 025 25 3,9 2,5
45 609 38 8 11 41 35 65 5 1 044 14 2,2 1,4
30 52 62,3 29 9 11 47 38 65 - 1 0,23 2,7 4,2 2,8
52 642 35 9 11 45 39 65 5 1 031 2 31 2,2
52 627 35 10 11 42 39 65 5 1 023 27 4,2 2,8
52 695 35 9 1,5 51 39 71 7 1,5 025 25 3,9 2,5
52 684 43 9 1,5 46 40 71 5 1,5 046 135 21 1,4
35 58 688 31 10 11 53 43 73 6 1 022 29 45 2,8
58 71,6 36 10 11 52 44 73 6 1 028 22 35 2,5
58 698 36 11 11 49 [AA 73 6 1 022 29 45 2,8
58 815 36 10 15 61 4b 81 6 1,5 023 27 4,2 2,8
58 792 46 10 15 53 45 81 6 1,5 040 16 24 1,6
40 65 737 33 11 11 57 48 78 6 1 021 3 46 32
65 746 39 11 11 55 50 78 8 1 0,26 2,4 3,7 2,5
65 753 39 12 11 53 50 78 8 1 021 3 46 32
65 895 39 11 15 67 50 91 6 1,5 023 27 4,2 2,8
65 874 50 11 15 60 50 91 6 1,5 033 19 3 2
45 70 795 35 12 11 62 53 83 6 1 021 3 46 3,2
70 815 42 12 11 61 55 83 10 1 023 27 4,2 2,8
70 795 42 13 11 58 55 83 10 1 020 32 49 32
70 95 42 12 2 70 55 99 6 2 024 26 41 2,8
70 944 55 12 2 65 56 99 6 2 043 15 23 1,6

alkF .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

497
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

CamoycTaHaBnNHUBarOLMECH LIAPHKONOALWNMHWUKW Ha 3aKPenUTenbHOW BTynke
dq 50 - 80 mm

~B 82
P
1
—B—
D Dq dq d3

OTKPbITbIA NOALIMNHMK MoAWMNHKK C yNNOTHEHUAMM
OcHoBHble MpysonogbemHocte [paHuuHas Yacrora BpawieHus Macca O6o3Hauenune
pasmeps! OWH. cTat. Harpyskano HomWHanb- npedens- Modwmniuk  MogwmnHMK 3akpenu-

ycTanoctm  Has Has + TenbHas

dq D B C Co Py BTYNKa BTYNKa
MM KH KH 06/MuH Kr -

50 100 21 27,6 10,6 0,54 14000 9000 0,99 » 1211 EKTN9 H?211
100 25 39 13,4 0,70 12000 8500 1,15 2211 EKTN9 H311
100 25 27,6 10,6 0,54 - 4300 1,10 2211 E-2RS1KTN9 H311C
120 29 50,7 18 0,92 11000 7500 1,90 1311 EKTN9 H311
120 43 76,1 24 1,25 11000 7500 2,40 2311K H2311
55 110 22 31,2 12,2 0,62 12000 8500 1,20 1212 EKTN9 H212
110 28 48,8 17 0,88 11000 8000 1,45 2212 EKTN9 H312
110 28 31,2 12,2 0,62 - 3800 1,40 2212 E-2RS1KTN9 H312C
130 31 58,5 22 1,12 9000 6300 2,15 1312 EKTN9 H312
130 46 871 28,5 1,46 9500 7000 2,95 2312K H 2312
60 120 23 351 14 0,72 11000 7000 1,45 1213 EKTN9 H213
120 31 57,2 20 1,02 10000 7000 1,80 2213 EKTN9 H313
120 31 351 14 0,72 - 3600 1,75 2213 E-2RS1KTN9 H313 C
140 33 65 25,5 1,25 8500 6000 2,85 1313 EKTN9 H313
140 48 95,6 32,5 1,66 9000 6300 3,60 2313 K H2313
65 130 25 39 15,6 0,80 10000 6700 2,00 1215K H215
130 31 58,5 22 1,12 9000 6300 2,30 2215 EKTN9 H315
160 37 79.3 30 1,43 8000 5600 4,20 1315K H 315
160 55 124 43 2,04 7500 5600 5,55 2315K H 2315
70 140 26 39,7 17 0,83 9500 6000 2,40 1216 K H216
140 33 65 25,5 1,25 8500 6000 2,85 2216 EKTN9 H 316
170 39 88,4 33,5 1,50 7500 5300 5,00 1316 K H316
170 58 135 49 2,24 7000 5300 7,10 2316 K H2316
75 150 28 48,8 20,8 0,98 9000 5600 2,95 1217 K H217
150 36 58,5 23,6 1,12 8000 5600 3,30 2217 K H317
180 41 97,5 38 1,70 7000 4800 6,00 1317K H317
180 60 140 51 2,28 6700 4800 8,15 2317K H2317
80 160 30 57,2 23,6 1,08 8500 5300 3,50 1218 K H?218
160 40 70,2 28,5 1,32 7500 5300 5,50 2218 K H 318
190 43 117 4b 1,93 6700 4500 6,90 1318 K H 318
190 64 153 57 2,50 6300 4500 9,80 2318 KM H 2318

> ﬂO,IlLLIMI'IHMKM W BTYJIKK TaK>XXe NOCTABMAHOTCA B COCTABE KOMNJIEKTOB CaMOYCTaHaBIMBAHOLLIMXCA LLApMKONOALLMNHUKOB (—) cTp. 471!)

498 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

Ta

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

Ba
da db Da
PasMepbi Pa3Mepb! conpmKeHHbIX AeTaned PacueTHble K03 pULHEHTDI
dg d3 Dy By By rp da dy Da B, ra e Y1 Y2 Yo
- MHH. MaKC. MWH. MaKC. MMH.  MaKc.
MM MM -
50 75 88,4 37 125 15 70 60 91 7 1,5 0,19 33 51 3,6
75 89,5 45 125 15 67 60 91 11 1,5 0,23 2,7 4,2 2,8
75 88,5 45 13 1,5 65 60 91 11 1,5 0,19 3,3 51 3,6
75 104 45 125 2 77 60 109 7 2 0,23 2,7 4,2 2,8
75 103 59 125 2 72 61 109 7 2 0,40 1,6 2,4 1,6
55 80 97,6 38 125 15 78 64 101 7 1,5 0,19 33 51 3,6
80 98,6 47 125 15 74 65 101 9 1,5 0,24 2,6 4,1 2,8
80 97 47 135 15 73 65 101 9 1,5 0,19 33 51 3,6
80 118 47 125 21 87 65 118 7 2 0,22 2,9 4,5 2,8
80 112 62 125 21 76 66 118 7 2 0,33 1,9 3 2
60 85 106 40 135 15 85 70 111 7 1,5 0,18 3,5 5,4 3,6
85 107 50 135 15 80 70 111 9 1,5 0,24 2,6 4,1 2,8
85 106 50 145 15 79 70 111 7 1,5 0,18 3,5 54 3,6
85 127 50 135 21 89 70 128 7 2 0,22 2,9 4,5 2,8
85 122 65 135 21 85 72 128 7 2 0,37 1,7 2,6 1.8
65 98 116 43 145 15 93 80 121 7 1,5 0,17 3,7 57 4
98 118 55 145 15 93 80 121 13 1,5 0,22 2,9 4,5 2,8
98 138 55 145 21 104 80 148 7 2 0,22 2,9 4,5 2,8
98 139 73 145 21 97 82 148 7 2 0,37 1,7 2,6 1,8
70 105 125 46 17 2 101 85 129 7 2 0,16 3,9 6,1 4
105 127 59 17 2 99 85 129 13 2 0,22 2,9 4.5 2,8
105 147 59 17 21 109 85 158 7 2 0,22 2,9 4,5 2,8
105 148 78 17 21 104 88 158 7 2 0,37 1,7 2,6 1,8
75 110 134 50 18 2 107 90 139 8 2 0,17 3,7 57 4
110 133 63 18 2 105 91 139 13 2 0,25 2,5 3,9 2,5
110 155 63 18 3 117 9 166 8 2,5 0,22 2,9 4,5 2,8
110 157 82 18 3 111 94 166 8 2,5 0,37 1,7 2,6 1,8
80 120 142 52 18 2 112 95 149 8 2 0,17 3,7 5,7 4
120 142 65 18 2 112 96 149 11 2 0,27 2,3 3,6 2,5
120 165 65 18 3 122 96 176 8 2,5 0,22 2,9 4,5 2,8
120 164 86 18 3 115 100 176 8 2,5 0,37 1,7 2,6 1,8

alkF .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

499
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

CamoycraHaBnMBarou.mecn wapuKonoaWwWHUNHAUKA Ha 3aKp€l'IMTEJ'IbHOIi BTYyNnKe
dq 85-110 mm

OcHoBHble MpysonogbemHocte [paHuuHas Yacrora BpawieHus Macca O6o3Hauenune

pasmeps! OWH. cTat. Harpyskano HomWHanb- npedens- Modwmniuk  MogwmnHMK 3akpenu-
ycTanoctm  Has Has + TenbHas

dq D B C Co Py BTYNKa BTYNKa

MM KH KH 06/MuH Kr -

85 170 32 63,7 27 1,20 8000 5000 4,25 1219 K H219
170 43 83,2 34,5 1,53 7000 5000 5,30 2219 KM H319
200 45 133 51 2,16 6300 4300 7,90 1319K H319
90 180 34 68,9 30 1,29 7500 4800 5,00 1220 K H 220
180 46 97,5 40,5 1,76 6700 4800 6,40 2220 KM H 320
215 47 143 57 2,36 6000 4000 9,65 1320K H 320
215 73 190 80 3,25 5600 4000 14,0 2320 KM H 2320
100 200 38 88,4 39 1,60 6700 4300 6,80 1222 K H 222
200 53 124 52 2,12 6000 4300 8,85 2222 KM H 322
240 50 163 72 2,75 5300 3600 13,5 1322 KM H 322
110 215 42 119 53 2,12 6300 4000 8,30 1224 KM H 3024

500 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta

Pa3mepe! Pa3Mepbl CONPAKEHHbIX AeTanei PacueTHble KO3 HUMEHTI
da d3 Dy By By r12 da dy D, Ba ma e Y1 Y2 Yo
~ MWH. Makc. MWH. Makc. MWH. MakKC.

MM MM -

85 125 151 55 19 21 120 100 158 8 2 0,17 3,7 57 &4
125 151 68 19 21 118 102 158 10 2 0,27 2,3 3,6 25
125 174 68 19 3 127 102 186 8 2,5 0,23 2,7 42 28

90 130 159 58 20 21 127 106 168 8 2 0,17 3,7 57 4
130 160 71 20 21 124 108 168 9 2 0,27 2,3 3,6 25
130 185 71 20 3 136 108 201 8 2,5 0,23 2,7 42 28
130 186 97 20 3 130 110 201 8 2,5 0,37 1,7 26 18

100 145 176 63 21 21 140 116 188 8 2 0,17 3,7 57 &4
145 177 77 21 21 137 118 1838 8 2 0,28 2,2 35 25
145 206 77 21 3 154 118 226 10 2,5 0,22 2,9 45 28

110 145 190 72 22 21 150 127 203 12 2 0,19 33 51 3,6

alkF . . 501
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

YnopHble
LLIAPUKOMOLLMMHUKM

OAaunHapHbIe yNnopHble WapUKonoaLWWNHUKN 838
JlBOHHbIE YNOPHbIe LWapHUKONOALWWNHUKW 839
MoAWKUNHUKN — OCHOBHbIE CBEEHUA 840
Pa3mepsl 840
Lonycku 840
Mepekoc 840
Cenapatopsl 840
MuHWManbHas Harpyska 841
IKBMBANEHTHAsA AMHAMMYECKas Harpy3ka Ha NOALUMMHKK 841
3KBMBANIEHTHAsA CTaTMYeCcKas Harpyska Ha NoaLMNHUK 841
LononHutensHble 0603HaYeHs 841
Tabnuupl uspennin 842
0OvHapHbIe YNOpHbIE LIAPMKOMOALLMITHUKA 842
OauHapHble yNopHble LWapUKONOALLMMHWUKK CO ChEPUYECKUM NOAKNAAHLIM KOMBLIOM ......c.eeveee. 852
L1BoMHbIE yNopHbIe LLAaPHMKONOALLIMMTHUKK 856
LBo¥iHble yNopHble WaprKonoaLLMIHUKK CO ChEPUYECKUMU NOAKNAAHBIMU KOMbLUAMM.........e..... 860

alkF . . 837
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Vnoprle LWapUKoNnoALWWUNHUKHU

OAHHaprIe ynopHble Puc.1
wapuKonoawAUNHUKHU

OnuHapHble yNopHbIe LapUKONOALLUMMIHWKK
COCTOST M3 TYroro KobLa, cBOB0AHOro KosbLia

M KOMNJIEKTa LLApHKOB ¢ cenapaTtopoM. Mogwmn-
HUKK MMEHOT Pa3bopHYH KOHCTPYKUMEO, Bnarogapst
KOTOPOW OHW NPOCTbI B YCTAHOBKE, T.K. KOMMMEKT
LLIAPUKOB C CENapaToOpOM MOXET yCTaHaBMNMBATLCS
OTAENbHO.

MoALUMNHMKM Manbix pa3MepoB MOryT NocTa-
BNATLCA KaK C NNOCKOM N0CafoYHOM NoBEpPX-
HOCTbIO cBOBOAHOMO KofbLa (= puc. 1), Tak
1 O chepuyeckor NocafoyHoOM NOBEPXHOCTLHD
(= puc. 2). NoawmMnHUKKM o chepryeckoi
NOBEPXHOCTbH CBOBOAHOO KOMbLA MOFYT
MCNOMb30BaThC COBMECTHO CO ChEPUYECKUM
NoaKNadHLIM KoNbLOM (—> puc. 3) ans koMneH-
caumu Nnepexkoca Mexay OnopHOM NOBEPXHOCTLH
kopnyca v Bana. Chpepuyeckre nogknagHble
konbua SKF noctasnaroTca oTaenbHo.

OauHapHble YNopHble LWaprKonoaLLMIHWUKK
CNocoBHbl BbIOEPXKMBATL OFHOCTOPOHHHE OCEBblE
Harpy3Ku W, Takum 06pasoM, OCyLLIECTBNATbL
OAHOCTOPOHHHOH 0CEBYH) pUKCALIMHD MOSIOXKEHHNSA
Bana. OHW He JOMKHbLI NOABEpPraThCs
paauanbHoMy HarpyXXeHuH.

Puc. 2

Puc. 3

- o=

838 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)

J[lBOMHbIE ynopHble Puc. &
LIAPHKONOALUMNHUKH

IBoMHbIE YNIOPHbIE LLIAPUKOMNOLLLMITHUKK COCTOAT
13 0fIHOrO TYroro KosbLia, ABYX CBOOOAHbIX KoneL|
1 [IBYX KOMMJIEKTOB LLAPWKOB C CENapaTopoM. ITu
NOALLMITHUKMA MMEHOT Pa3BopHYH KOHCTPYKLIMIO W
MPOCTbI B MOHTaKE, T.K. PasfiMyHble AeTanu MoryT
MOHTMPOBATLCA OTAENbHO. KOHCTpYKUMA cBoboa-
HbIX KOMeL| v KOMNIEKTOB LLIAPHUKOB C CENapaTopoM
WOEHTUYHA KOHCTPYKLIMM feTasniel 0 quHapHbIX
NOALLIMIMHUKOB.

MoALLMMHKMKK ManbiX pasMepoB MoryT noc-
TaBATLCA KaK C NIOCKOM NOCafo4HON NoBEepX-
HOCTLHO CBOBOAHBIX Konel, (—=> puc. 4), Tak v co
CchepUYECKOM NOCaH0YHOM NOBEPXHOCTLH
(= puc. 5). NoawMnHUKKM CO cheprUyecKUMH
cB0BOAHLIMU KOSbLIAMW MOTYT MCMONb30BaThLCA
COBMECTHO CO ChepHUYECKMMM NOAKNAAHBIMM
Konbuamu (= puc. 6) Ans koMneHcaLumru nepe-
Koca Mex gy Kopnycom u BanoM. Coepuueckue
noaknagHsle konbua SKF noctasnstoTcs
OTAEenbHo.

LBOMHbIE YNOPHbIE LLIAPUKOMNOALLMITHUKM
CNOCOBHbI BbIAEPXKMBATH [1BYCTOPOHHWE OCEBbIE
Harpy3ku 1, TakuM 06pa3oMm, OCyLLIECTBAATL JBYCTO-
POHHIOH dpHKCaLMIO NoMoXKeHna Bana. OHW He
LIOSKHbI NOABEPraThCA paauasnbHoMy
HarpysKeHuH.

Puc. 5

Puc. 6

alkF . . 839
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

Vnoprle LWapuKonoALWWNHUKHU

MNMoaWKWNHUKK — OCHOBHbIE
csepeHuna

Pasmepsl

OcHoBHble pa3Mepbl YNOPHbIX LLIAPUKONOALLMMHA-
KOB CO ChepUYECKUMU CBOBOOHBIMM KOSbLIAMM
cootBeTcTBy+oT cTanaapty DIN 711:1988 u DIN
715:1987. Pa3Mepbl NOALUMNHUKOB C NNIOCKUMMU
cB0GOAHBIMK KOfbLIAMW COOTBETCTBYHOT CTAHAAPTY
IS0 104:2002.

Pasmep H1 o515 nogLwIrMnHUKOB CO ChepUYECKUM
NoAKNaAHbLIM KOSbLIOM AENCTBUTENEH TONBKO
ona nogwunHukos SKF B koMnnekTe ¢ nogknag-
HbIM KonbLOM SKF.

Honycku

CTaHaapTHbIE YNOpHbIE LAPHUKONOALIMIHUKA
NPOM3BOANATCS MO HOPMASIbHBIMY KIACCy TOYHOCTH.
Take UMEeroTCA HEKOTOpbIE OAWHAPHbIE NOALLIWM-
HUKK C NIIOCKMM CBOBOHBIM KOSbLIOM NOBLILLIEH-
HOM ToYHOCTH Knaccos P6 unu P5. MNeped odopm-
NeHWeM 3aKa3a YTOUYHUTE Hannuue TpebyeMbix
noawmnHukos B SKF.

HopManbHble Aonycku, a Takke AONYCKU Knacca
P6 v P5, cootBeTctByHOT cTaHgapTy IS0 199:1997.
Mx BennumrHbl npeactasnexs 8 Tabn. 10 Ha
crp. 132.

Mepekoc

YnopHble WaprUKONOALWMNHUKK C NNOCKUMH CBO-
60,3HbIMM KOMbLAMM HE MOTYT KOMMEHCUPOBAThL
NEPEKOC Mexy BasioM 1 KOPMYCOM WU YTI0BOK

840 .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

www.technobearing.ru

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

Puc. 7

NepeKoc MeX[y OMOPHLIMW NOBEPXHOCTAMM B
KOpMyCe U Ha Bany.

MOALLMMHKKN CO CPepPUYECKMMM NOAKNaa-
HbIMW KOSbLIAMM CMOCOBHbLI KOMMEHCUPOBaTL
HauarnbHbIM NEePeKOC MeXay ONOPHbLIMK NOBEPX-
HOCTSIMW B KOpMyce W Ha Bany (—=> puc. 7).

Cenapartopbl

B 3aB1cuMocTH oT pa3sMepa U Cepmn ctaHaapTHble
YNOpPHbIe LWWapruKkonoawnnHUKKU MOryT 6bITb CHaé-
eHbl CrieayroLLMMK cenapaTopamu (— puc. 8):

e LIITaMNOBaHHbIN CTanbHOM cenapatop (a v b),
6e3 cydpdukca 0603HaueHnUs

® [IUTOW CENapaTtop 13 CTEKNOHAMNOMHEHHOIO
nonuamuba 6,6, cydodnkc TN9

Puc. 8

akF
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

® L|eNbHbIA MEXaHWUYECKKM 06paboTaHHbIM NaTyH-
HbIl cenapartop (c), cydduke M

® LiefbHbIA MexaHUyeckn 06padoTaHHbIN cTanb-
How cenapatop (d), cybduke F

® COCTaBHOM MexaH1yecku 06paboTaHHbIN NaTyH-
HbIM cenapatop (e), cydduke M.

MuHMManbHaa Harpyska

Yrobbl 0BecrneymnTs YaoBETBOPUTENLHYHO paboTy
YNOPHbIX LUIAPUKOMOLLLIMIHUKOB, PABHO KaK W BCexX
0CTanbHbIX TUNOB NOALLMMHUKOB KAYEHMS, Ha HUX
NOCTOSHHO [IOMXHa BO3eMCTBOBaTL HeKoTopas
MWHUMarbHas Harpyska. 370 0COBeHHO BaXHO

B TEX Crlyyasx, Koraa NoALLMMIHUKK BpaLLaroTCs

C BLICOKMMM CKOPOCTAMM WMINW MOLBEPrakoTCcs BO3-
NeNCTBUIO BOMbLLIMX YCKOPEHWI UK BbICTPbIX
M3MEHEeHWI HanpaBneH1s Harpysku. B Takux
YCNOBMAX CUINbI MHEPLIMM LLIAPUKOB W CenapaTopa,
a TakoKe TPeHWe B CMa304HOM MaTepuane, MoryT
OKa3blBaTh BPeHOE BO3AENCTBME Ha YCNOBHS
KayeHs B NOALLMMHUKE U Bb3bIBaTh NPOCKaTb3bl-
BaHWe LLIAPMKOB, NOBPEXALOLLIEE [OPOXKKH
KayeHws.

Benuunny TpebyemMoi MUHUMAanbHOM Harpy3kH,
KOTOpas [OMKHa BbITb NPUOXeEHa K YNIOPHOMY
LLIAPMKONOALLIMIHMKY, MOXHO Paccy1TaTh No
¢bopmyne

2
Fam=A (= )
am (1000

roe

Fam = MMHWMarnbHas oceBas Harpyska, kH

A = KO3 DULMEHT MUHUMATBHOMN Harpy3Ku
(= Tabnuubl vznenui)

n = yacToTa BpaLLeHKs, 06/MUH

Mpw 3anycke NoALMMNHAKOB B PaboTy B YCMOBUSAX
HU3KMX TEMNEPATYP UMK UCMOMb30BaHWM BbICOKO-
BA3KMX CMA30YHbIX MaTepMasioB MoryT notpe-
6oBaTbCs eLLe 60MbLIMe MUHUMASTbHbBIE HArpy3Ku.
Macca fetanew, onuparoLLMXCs Ha NOALLUMMHUK,
BMeCTe C BHELLHWMM CMaMu, Kak Mpasuno, npe-
BOCXOMUT HEOBXOMMYHO MUHUMATbHYHO Harpy3Kky.
B npoTt1BHOM criyyae, ynopHOMY LLAPUKONOALLIMI-
HWKY TpeGyeTcs npeBapuTENbHOE HarpyXeHue,
KOTOpOe MoXeT BbITb CO3aH0, HanpUMep, NpK
MOMOLLIM NPYSKMH.

alkF .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

www.technobearing.ru

JKBMBanNeHTHaA AMHAMHUYecKan
Harpys3ka Ha nogwuUnHUK

P=F,

JKBUBANEHTHAA CTaTUYECKaA Harpyska
Ha NOALWKWNHUK

Po=F,

JononHutenbHble 0603Ha4YeHns

Hwke npencTaeneH nepeyeHs M 3HayYeHWe cyd-
UKCOB, 0603HAYAOLLIMX ONpedeNieHHbIe XapaK-
TEPUCTHKM YNOPHbIX LapukonoawunnHmkos SKF.

F MexaHuyeckn 06paboTaHHbIM CTanbHOM
cenaparop, LIeHTPUPYEMbIM NO LLApHKaM.

JR  CenapaTtop, COCTOALLIMM M3 ABYX NNOCKMUX
LUTAMMNOBAaHHbIX KoneL, LLeHTPUPYeMbIH No
LLapUKaM

M MexaH1yeckn 06paboTaHHbIM NaTyHHbINA
cenaparop

P5 CyxeHHble LOMyCcKW pa3MepoB U TOYHOCTH
BpaLLieHWs, COOTBETCTBYHOLLIME Knaccy
ToyHocTH 5 1SO

P6  CyxeHHble 0oMNyCKM pasMepoB Y TOYHOCTH
BpaLLleHWs, COOTBETCTBYHOLLIME Knaccy
ToyHocTH 6 ISO

TN9 JluToM cenapaTtop 13 CTEKNOHAMNOMNHEHHOr0
nonuamuaa 6,6, LeHTPUPYEMbIN NO
LUapHKaM

841
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OAMHaprIE YNOpHbIe WapHUKonoAWKWNHUKA

d 3-30mm
dy
d
o ]
2 f
H
n J
n
.
D
OcHoBHble lpysonogbemHocTs [paHuuHas  KoacddpuuueHT Yactota Bpawenus  Macca O6o3Hauenune
pasmeps! OWH. cTar. Harpyskano MWHWManbHOW  HOMWHamb- Npegenb-
ycTanocT¥  Harpysku Has Has
d D H C Co Py A
MM KH KH - 06/MuH Kr -
3 8 35 0806 0,72 0,027 0,000003 26 000 36000 0,0009 BA3
4 10 4 0,761 0,72 0,027 0,000003 22000 30000 0,0015 BA4
5 12 4 0,852 0,965 0,036 0,000005 20000 28000 0,0021 BAS
6 14 5 1,78 1,92 0,071 0,000019 17 000 24000 0,0035 BA6
7 17 6 2,51 2,9 0,108 0,000044 14000 19000 0,0065 BA7
8 19 7 3,19 3,8 0,143 0,000075 12 000 17000 0,0091 BA8
9 20 7 3,12 3,8 0,143 0,000075 12000 16000 0,010 BA9
10 24 9 9,95 15,3 0,56 0,0012 9500 13000 0,020 51100
26 11 12,7 18,6 0,70 0,0018 8000 11000 0,030 51200
12 26 9 10,4 16,6 0,62 0,0014 9000 13000 0,022 51101
28 11 13,3 20,8 0,77 0,0022 8000 11000 0,034 51201
15 28 9 10,6 18,3 0,67 0,0017 8500 12000 0,023 51102
32 12 16,5 27 1 0,0038 7000 10000 0,046 51202
17 30 9 11,4 21,2 0,78 0,0023 8500 12000 0,025 51103
35 12 17,2 30 11 0,0047 6700 9500 0,053 51203
20 35 10 15,1 29 1,08 0,0044 7500 10000 0,037 51104
40 14 22,5 40,5 1,53 0,0085 6000 8000 0,083 51204
25 42 11 18,2 39 1,43 0,0079 6300 9000 0,056 51105
47 15 27,6 55 2,04 0,015 5300 7500 0,11 51205
52 18 34,5 60 2,24 0,018 4500 6300 0,17 51305
60 24 55,3 96,5 3,6 0,048 3600 5000 0,34 51405
30 47 11 19 43 1,6 0,0096 6000 8500 0,063 51106
52 16 25,5 51 1,9 0,013 4800 6700 0,13 51206
60 21 37,7 71 2,65 0,026 3800 5300 0,26 51306
70 28 72,8 137 51 0,097 3000 4300 0,52 51406

842 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)

|
B
i

@

Dq

Pasmeps! Pa3sMepb! CONPAYKEHHbIX
Aetanen
d dg Dy 12 da D, Ta
-~ ~ MWH. MUH. MakKC. Makc.
MM MM
3 7.8 3,2 0,15 58 5 0,15
4 9.8 4,2 0,15 7,5 6,5 0,15
5 11,8 5,2 0,15 8 9 0,15
6 13,8 6,2 0,2 11 9,5 0,2
7 16,8 7,2 0,2 12,5 11 0,2
8 18,8 8,2 0,3 14,5 12,5 0,3
9 19,8 9,2 0,3 15,5 13,5 0,3
10 24 11 0,3 19 15 0,3
26 12 0,6 20 16 0,6
12 26 13 03 21 17 0,3
28 14 0,6 22 18 0,6
15 28 16 0,3 23 20 0,3
32 17 0,6 25 22 0,6
17 30 18 0,3 25 22 0,3
35 19 0,6 28 24 0,6
20 35 21 0,3 29 26 0,3
40 22 0,6 32 28 0,6
25 42 26 0,6 35 32 0,6
47 27 0,6 38 34 0,6
52 27 1 41 36 1
60 27 1 46 39 1
30 47 32 0,6 40 37 0,6
52 32 0,6 43 39 0,6
60 32 1 48 42 1
70 32 1 54 46 1

alkF .
sale@technobearing.ru

843
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OAMHaprIE YNOpHbIe WapHUKonoAWKWNHUKA

d 35-70 MM
dy
ridﬂ
m
] f
H
n J
n
.
D
OcHoBHble lpysonogbemHocTs [paHuuHas  KoacddpuuueHT Yactota Bpawenus  Macca O6o3Hauenune
pasmeps! OWH. cTar. Harpyskano MWHWManbHOW  HOMWHamb- Npegenb-
ycTanocT¥  Harpysku Has Has
d D H C Co Py A
MM KH KH - 06/MuH Kr -
35 52 12 19,9 51 1,86 0,013 5600 7500 0,080 51107
62 18 351 73,5 2,7 0,028 4000 5600 0,22 51207
68 24 49,4 96,5 3,55 0,048 3200 4500 0,39 51307
80 32 871 170 6,2 0,15 2600 3800 0,79 51407
40 60 13 26 63 2,32 0,02 5000 7000 0,12 51108
68 19 46,8 106 4 0,058 3800 5300 0,28 51208
78 26 61,8 122 4,5 0,077 3000 4300 0,53 51308
90 36 112 224 83 0,26 2 400 3400 1,10 51408
45 65 14 26,5 69,5 2,55 0,025 4500 6300 0,14 51109
73 20 39 86,5 3,2 0,038 3600 5000 0,30 51209
85 28 76,1 153 5,6 0,12 2800 4000 0,66 51309
100 39 130 265 9,8 0,37 2200 3000 1,40 51409
50 70 14 27 75 2,8 0,029 4300 6300 0,16 51110
78 22 49,4 116 4,3 0,069 3400 4500 0,37 51210
95 31 88,4 190 6,95 0,19 2600 3600 0,94 51310
110 43 159 340 12,5 0,60 2000 2800 2,00 51410
55 78 16 30,7 85 31 0,039 3800 5300 0,23 51111
90 25 61,8 146 5,4 0,11 2800 4000 0,59 51211
105 35 104 224 83 0,26 2200 3200 1,30 51311
120 48 178 390 14,3 0,79 1800 2400 2,55 51411
60 85 17 41,6 122 4,55 0,077 3600 5000 0,20 51112
95 26 62,4 150 5,6 0,12 2800 3800 0,65 51212
110 35 101 224 8,3 0,26 2200 3000 1,35 51312
130 51 199 430 16 0,96 1600 2200 3,10 51412 M
65 90 18 37,7 108 4 0,06 3400 4800 0,33 51113
100 27 63,7 163 6 0,14 2600 3600 0,78 51213
115 36 106 240 8.8 0,30 2000 3000 1,50 51313
140 56 216 490 18 1.2 1500 2200 4,00 51413 M
70 95 18 40,3 120 4, 0,074 3400 4500 0,35 51114
105 27 65 173 6,4 0,16 2600 3600 0,79 51214
125 40 135 320 11,8 0,53 1900 2600 2,00 51314
150 60 234 550 19,3 1,6 1400 2000 5,00 51414 M

844 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

|
B
i

@

Dq

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

Pasmeps! Pa3sMepb! CONPAYKEHHbIX
Aetanen
d dg Dy 2 da D, Ta
-~ ~ MWH. MUH. MakKC. Makc.
MM MM
35 52 37 0,6 45 42 0,6
62 37 1 51 46 1
68 37 1 55 48 1
80 37 11 62 53 1
40 60 42 0,6 52 48 0,6
68 42 1 57 51 1
78 42 1 63 55 1
90 42 11 70 60 1
45 65 47 0,6 57 53 0,6
73 47 1 62 56 1
85 47 1 69 61 1
100 47 11 78 67 1
50 70 52 0,6 62 58 0,6
78 52 1 67 61 1
95 52 11 77 68 1
110 52 1,5 86 74 1,5
55 78 57 0,6 69 64 0,6
90 57 1 76 69 1
105 57 11 85 75 1
120 57 1,5 94 81 1,5
60 85 62 1 75 70 1
95 62 1 81 74 1
110 62 11 90 80 1
130 62 1,5 102 88 1,5
65 90 67 1 80 75 1
100 67 1 86 79 1
115 67 11 95 85 1
140 68 2 110 95 2
70 95 72 1 85 80 1
105 72 1 91 84 1
125 72 11 103 92 1
150 73 2 118 102 2

alkF .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

845
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OfMHapHble yNopHble WapHKONoALWNHUKK
d 75-130 MM

dy
ridﬂ
m
] f
H
n J
n
.
D
OcHoBHble lpysonogbemHocTs [paHuuHas  KoacddpuuueHT Yactota Bpawenus  Macca O6o3Hauenune
pasmepel LMH. cTar. Harpyskano MWHWManbHOW  HOMWHamb- Npegenb-
YCTanocT¥  Harpysku Hast Has
d D H C Co Py A
MM KH KH - 06/MuH Kr -
75 100 19 44,2 146 55 0,11 3200 4300 0,40 51115
110 27 67,6 183 6,8 0,17 2400 3400 0,83 51215
135 44 163 390 14 0,79 1700 2400 2,60 51315
160 65 251 610 20,8 19 1300 1800 6,75 51415M
80 105 19 44,9 153 5,7 0,12 3000 4300 0,42 51116
115 28 76,1 208 7,65 0,22 2400 3400 0,91 51216
140 44 159 390 13,7 0,79 1700 2400 2,70 51316
170 68 270 670 22,4 2,3 1200 1700 7,95 51416 M
85 110 19 46,2 163 6 0,14 3000 4300 0,44 51117
125 31 97,5 275 9,8 0,39 2200 3000 1,20 51217
150 49 190 465 16 11 1600 2200 3,55 51317
180 72 286 750 24 2,9 1200 1600 9,45 51417 M
90 120 22 59,2 208 7,5 0,22 2600 3800 0,67 51118
135 35 119 325 11,4 0,55 2000 2800 1,70 51218
155 50 195 500 16,6 13 1500 2200 3,80 51318
190 77 307 815 25,5 35 1100 1500 11,0 51418 M
100 135 25 85,2 290 10 0,44 2400 3200 0,97 51120
150 38 124 345 11,4 0,62 1800 2 400 2,20 51220
170 55 229 610 19,6 1,9 1400 1900 4,95 51320
210 85 371 1060 31,5 58 950 1400 15,0 51420 M
110 145 25 87,1 315 10,2 0,52 2200 3200 1,05 51122
160 38 130 390 12,5 0,79 1700 2 400 2,40 51222
190 63 276 780 24 32 1200 1700 7,85 51322 M
230 95 410 1220 34,5 7,7 900 1300 20,0 51422 M
120 155 25 88,4 335 10,6 0,58 2200 3000 1,15 51124
170 39 140 440 13,4 1 1600 2200 2,65 51224
210 70 325 980 28,5 5 1100 1500 11,0 51324 M
250 102 520 1730 16 800 1100 29,5 51424 M
130 170 30 111 425 12,9 0,94 1900 2600 1,85 51126
190 45 186 585 17 1,8 1400 2000 4,00 51226
225 75 358 1140 32 6,8 1000 2400 13,0 51326 M
270 110 520 1730 45 16 750 1000 32,0 51426 M

846 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

|
B
i

Dq

m

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

Pasmeps! Pa3sMepb! CONPAYKEHHbIX
Aetanen
d dg Dy 12 da D, Ta
-~ ~ MWH. MUH. MaKC. Makc.
MM MM
75 100 77 1 90 85 1
110 77 1 96 89 1
135 77 1,5 111 99 1,5
160 78 2 126 109 2
80 105 82 1 95 90 1
115 82 1 101 94 1
140 82 1,5 116 104 1,5
170 83 21 133 117 2
85 110 87 1 100 95 1
125 88 1 109 101 1
150 88 1,5 124 111 1,5
177 88 21 141 124 2
90 120 92 1 108 102 1
135 93 11 117 108 1
155 93 1,5 129 116 1,5
187 93 21 149 131 2
100 135 102 1 121 114 1
150 103 11 130 120 1
170 103 1,5 142 128 1,5
205 103 3 165 145 2,5
110 145 112 1 131 124 1
160 113 1,1 140 130 1
187 113 2 158 142 2
225 113 3 181 159 2,5
120 155 122 1 141 134 1
170 123 11 150 140 1
205 123 21 173 157 2
245 123 4 197 173 3
130 170 132 1 154 146 1
187 133 1,5 166 154 1,5
220 134 21 186 169 2
265 134 4 213 187 3

alkF .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

847
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OfMHapHble yNopHble WapHKONoALWNHUKK
d 140-280 mm

dy
ridﬂ
m
] f
H
n J
n
.
D
OcHoBHble lpysonogbemHocTs [paHuuHas  KoacddpuuueHT Yactota Bpawenus  Macca O6o3Hauenune
pasmepel LMH. cTar. Harpyskano MWHWManbHOW  HOMWHamb- Npegenb-
YCTanocT¥  Harpysku Hast Has
d D H C Co Py A
MM KH KH - 06/MuH Kr -
140 180 31 111 440 12,9 1 1800 2600 2,05 51128
200 46 190 620 17,6 2 1400 1900 4,35 51228
240 80 397 1320 355 91 950 1300 15,5 51328 M
280 112 520 1730 4 16 700 1000 34,5 51428 M
150 190 31 111 440 12,5 1 1700 2 400 2,20 51130 M
215 50 238 800 22 33 1300 1800 6,10 51230 M
250 80 410 1400 36,5 10 900 1300 16,5 51330 M
300 120 559 1960 48 20 670 950 42,5 51430 M
160 200 31 112 465 12,9 11 1700 2 400 2,35 51132 M
225 51 242 850 22,8 38 1200 1700 6,55 51232 M
270 87 449 1660 41,5 14 850 1200 21,0 51332 M
170 215 34 133 540 14,3 1,5 1600 2200 3,30 51134 M
240 55 286 1020 26 5,4 1100 1800 8,15 51234 M
280 87 468 1760 43 16 800 1100 22,0 51334 M
180 225 34 135 570 15 1,7 1500 2200 3,50 51136 M
250 56 296 1080 27,5 6,1 1100 1500 8,60 51236 M
300 95 520 2000 47,5 21 750 1100 28,5 51336 M
190 240 37 172 710 18 2,6 1400 2000 4,05 51138 M
270 62 332 1270 31 8,4 1000 1400 12,0 51238 M
320 105 592 2 400 56 30 700 950 36,5 51338 M
200 250 37 168 710 17,6 2,6 1400 1900 4,25 51140 M
280 62 338 1320 315 91 1000 1400 12,0 51240 M
340 110 624 2600 58,5 35 630 900 44,5 51340 M
220 270 37 178 800 19 33 1300 1900 4,60 51144 M
300 63 351 1460 33,5 11 950 1300 13,0 51244 M
240 300 45 234 1040 23,6 56 1100 1600 7,55 51148 M
340 78 462 2000 A 21 800 1100 23,0 51248 M
260 320 45 238 1100 24 6,3 1100 1500 8,10 51152 M
360 79 475 2160 45,5 24 750 1100 25,0 51252 M
280 350 53 319 1460 30,5 11 950 1300 12,0 51156 M
380 80 494 2320 47,5 28 750 1000 26,5 51256 M

848 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

|
B
i

Dq

@

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

Pasmeps! Pa3sMepb! CONPAYKEHHbIX
Aetanen
d dg Dy 2 da D, Ta
-~ ~ MWH. MUH. MaKC. Makc.
MM MM
140 178 142 1 164 156 1
197 143 1,5 176 164 1,5
235 144 21 199 181 2
275 144 4 223 197 3
150 188 152 1 174 166 1
212 153 1,5 189 176 1,5
245 154 21 209 191 2
295 154 4 239 211 3
160 198 162 1 184 176 1
222 163 1,5 199 186 1,5
265 164 3 225 205 2,5
170 213 172 11 197 188 1
237 173 15 212 198 1,5
275 174 3 235 215 2,5
180 222 183 11 207 198 1
245 183 1,5 222 208 1,5
295 184 3 251 229 2,5
190 237 193 11 220 210 1
265 194 2 238 222 2
315 195 4 267 243 3
200 247 203 1,1 230 220 1
275 204 2 248 232 2
335 205 4 283 257 3
220 267 223 11 250 240 1
295 224 2 268 252 2
240 297 243 1,5 276 264 1,5
335 244 21 299 281 2
260 317 263 1,5 296 284 1,5
355 264 21 319 301 2
280 347 283 1,5 322 308 1,5
375 284 21 339 321 2

alkF .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

849
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OfMHapHble yNopHble WapHKONoALWNHUKK
d 300-670 mm

dy
d
o ]
] f
H
n J
n
.
D
OcHoBHble lpysonogbemHocTs [paHuuHas  KoacddpuuueHT Yactota Bpawenus  Macca O6o3Hauenune
pasmepel LMH. cTar. Harpyskano MWHWManbHOW  HOMWHamb- Npegenb-
YCTanocT¥  Harpysku Hast Has
d D H C Co Py A
MM KH KH - 06/MuH Kr -
300 380 62 364 1760 35,5 16 850 1200 17,5 51160 M
420 95 605 3000 58,5 47 630 850 42,0 51260 M
320 400 63 371 1860 36,5 18 800 1100 19,0 51164 M
440 95 572 3000 56 47 600 850 45,5 51264 F
340 420 64 377 1960 37,5 20 800 1100 20,5 51168 M
460 96 605 3200 58,5 53 600 800 48,5 51268 F
360 440 65 390 2080 38 22 750 1100 22,0 51172 F
500 110 741 4150 73,5 90 530 750 70,0 51272 F
380 460 65 397 2200 40 25 750 1000 23,0 51176 F
520 112 728 4150 72 90 500 700 73,0 51276 F
400 480 65 403 2280 40,5 27 700 1000 24,0 51180 F
420 500 65 410 2 400 41,5 30 700 1000 25,5 51184 F
440 540 80 527 3250 55 55 600 850 42,0 51188 F
460 560 80 527 3250 54 55 600 800 43,5 51192 F
480 580 80 540 3550 56 66 560 800 45,5 51196 F
500 600 80 553 3600 57 67 560 800 47,0 511/500 F
530 640 85 650 4 400 68 100 530 750 58,5 511/530 F
560 670 85 663 4650 69,5 110 500 700 61,0 511/560 F
600 710 85 663 4800 69,5 120 500 700 65,0 511/600 F
630 750 95 728 5400 76,5 150 450 630 84,0 511/630 F
670 800 105 852 6700 91,5 230 400 560 105 511/670 F

850 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

|
B
i

@

Dq

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

Pasmeps! Pa3zMepbl coNpsAieHHbIX
netanen
d dg Dy 12 da Da Ta
-~ ~ MWH. MUH. Makc. MaKCc.
MM MM
300 376 304 2 348 332 2
415 304 3 371 349 2,5
320 396 324 2 368 352 2
435 325 3 391 369 2,5
340 416 344 2 388 372 2
455 345 3 411 389 2,5
360 436 364 2 408 392 2
495 365 4 443 417 3
380 456 384 2 428 412 2
515 385 4 463 437 3
400 476 404 2 448 432 2
420 496 424 2 468 452 2
440 536 Lbh 21 499 481 2
460 556 JAA 21 519 501 2
480 576 484 21 539 521 2
500 596 504 21 559 541 2
530 636 534 3 595 575 2,5
560 666 564 3 625 606 2,5
600 706 604 3 665 645 2,5
630 746 634 3 701 679 2,5
670 795 675 4 747 723 3

alkF .
sale@technobearing.ru

www.technobearing.ru

851
8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OanHapHbIe yNnopHble WapUKONOALWMNNHUKU CO ChepUIECKUM
NOAKNAAHLIM KONbLOM
d 12-70 mm

] |

1
[

R d . . 4;'
G——0 o
N

[
C T 1
L NN E
D2
D Ds
OcHoBHble MpysonogbemMHocte MpaHnuHas  Koacbouuuent Yactota Bpawenus Macca  O6osHauenue
pasmeps! OWH. cTar. Harpyskano MWHUManbHOW HOMWHaNb- Npegenb- nog- noa- noaknaa-
yCTanocTM  Harpysku Has Has WHNHUK  LWKMHKK  Hoe
d D Hq C Co Py A + KOnbLIO
KOnbLO
MM KH KH - 06/MuH Kr -
12 28 13 13,3 20,8 0,77 0,0022 8000 11000 0,045 53201 U201
15 32 15 16,5 27 1 0,0038 7000 10000 0,063 53202 U 202
17 35 15 17,2 30 11 0,0047 6700 9500 0,071 53203 U 203
20 40 17 22,5 40,5 1,53 0,0085 6000 8000 0,10 53204 U 204
25 47 19 27,6 55 2,04 0,015 5300 7500 0,15 53205 U 205
30 52 20 25,5 51 1,9 0,013 4800 6700 018 53206 U 206
60 25 37,7 71 2,65 0,026 3800 5300 033 53306 U 306
35 62 22 351 73,5 2,7 0,028 4000 5600 028 53207 U 207
68 28 49,4 96,5 3,55 0,048 3200 4500 0,46 53307 U 307
40 68 23 46,8 106 4 0,058 3800 5300 035 53208 U 208
78 31 61,8 122 4,5 0,077 3000 4300 0,67 53308 U 308
90 42 112 224 8,3 0,26 2400 3400 1,35 53408 U 408
45 73 24 39 86,5 3,2 0,038 3600 5000 039 53209 U 209
85 33 76,1 153 5,6 0,12 2800 4000 0,83 53309 U309
50 78 26 49,4 116 43 0,069 3400 4500 0,47 53210 U210
95 37 88,4 190 6,95 0,19 2600 3600 1,20 53310 U310
110 50 159 340 12,5 0,60 2000 2800 231 53410 U410
55 90 30 61,8 146 54 0,11 2800 4000 0,75 53211 U211
105 42 104 224 8,3 0,26 2200 3200 1,68 53311 U3
120 55 178 390 14,3 0,79 1800 2400 3,08 53411 U411
60 95 31 62,4 150 5,6 0,12 2800 3800 0,82 53212 U212
110 42 101 224 8,3 0,26 2200 3000 1,71 53312 U312
130 58 199 430 16 0,96 1600 2200 3,80 53412M U412
65 100 32 63,7 163 6 0,14 2600 3600 091 53213 U213
115 43 106 240 8,8 0,30 2000 3000 1,89 53313 U313
70 105 32 65 173 6,4 0,16 2600 3600 0,97 53214 U214
125 48 135 320 11,8 0,53 1900 2600 2,50 53314 U314
150 69 234 550 19,3 1,6 1400 2000 6,50 53414M U414

852 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Pasmepsl Pa3Mepbl CONpPHKEHHbIX
nertaneu
d dq D, D, D3 H C R s ri d, Dy Ta
-~ ~ MWH. MWH. MakKC. MakKc.
MM MM

12 28 14 20 30 11,4 35 25 115 06 22 20 0,6
15 32 17 24 35 133 4 28 12 0,6 25 24 0,6
17 35 19 26 38 132 4 32 16 0,6 28 26 0,6
20 40 22 30 42 14,73 5 36 18 0,6 32 30 0,6
25 47 27 36 50 16,72 55 40 19 0,6 38 36 0,6
30 52 32 42 55 17,8 55 45 22 0,6 43 42 0,6
60 32 45 62 226 7 50 22 1 48 45 1
35 62 37 48 65 1987 7 50 24 1 51 48 1
68 37 52 72 256 75 56 24 1 55 52 1
40 68 42 55 72 203 7 56 285 1 57 55 1
78 42 60 82 285 85 64 28 1 63 60 1
90 42 65 95 382 12 72 26 11 70 65 1
45 73 47 60 78 213 75 56 26 1 62 60 1
85 47 65 90 30,13 10 64 25 1 69 65 1
50 78 52 62 82 23,49 75 64 325 1 67 62 1
95 52 72 100 343 11 72 28 11 77 72 1
110 52 80 115 456 14 90 35 15 86 80 1,5
55 90 57 72 95 2735 9 72 35 1 76 72 1
105 57 80 110 393 115 80 30 11 85 80 1
120 57 88 125 50,5 155 90 28 15 94 88 15
60 95 62 78 100 28,02 9 72 325 1 81 78 1
110 62 85 115 383 115 90 41 11 90 85 1
130 62 95 135 54 16 100 34 1,5 102 95 15
65 100 67 82 105 287 9 80 40 1 86 82 1
115 67 90 120 394 125 90 385 11 95 90 1
70 105 72 88 110 288 9 80 38 1 91 88 1
125 72 98 130 442 13 100 43 11 103 98 1
150 73 110 155 63,6 195 112 34 2 118 110 2

alkF . . 853
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

OanHapHbIe yNnopHble WapUKONOALWMNNHUKU CO ChepUIECKUM
NOAKNAAHLIM KONbLOM
d 75-140 mm

] |

1
[

R d . . 4;'
G——0 o
N

[
¢ ) T
L NN E
D2
D Ds
OcHoBHble MpysonogbemMHocte MpaHnuHas  Koacbouuuent Yactota Bpawenus Macca  O6osHauenue
pasmeps! OWH. cTar. Harpyskano MWHUManbHOW HOMWHaNb- Npegens- nog- noa- noaknaa-
yCTanocTM  Harpysku Has Has WHNHUK  LWKMHKK  Hoe
d D Hq C Co Py A + KOnbLIO
KOnbLO
MM KH KH - 06/MuH Kr -
75 110 32 67,6 183 6,8 0,17 2400 3400 1,00 53215 U215
135 52 163 390 14 0,79 1700 2400 3,20 53315 U315
160 75 251 610 20,8 1,9 1300 1800 8,10 53415M U415
80 115 33 76,1 208 7,65 0,22 2400 3400 1,10 53216 U216
140 52 159 390 13,7 0,79 1700 2400 3,30 53316 U316
85 125 37 97,5 275 9,8 0,39 2200 3000 1,50 53217 U217
150 58 190 465 16 11 1600 2200 435 53317 U317
90 135 42 119 325 11,4 0,55 2000 2800 210 53218 U218
155 59 195 500 16,6 1,3 1500 2200 4,70 53318 U318
190 88 307 815 25,5 3,5 1100 1500 13,0 53418 M U418
100 150 45 124 345 11,4 0,62 1800 2400 2,70 53220 U220
170 64 229 610 19,6 1,9 1400 1900 5,95 53320 U320
210 98 371 1060 31,5 58 950 1400 18,0 53420M U420
110 160 45 130 390 12,5 0,79 1700 2400 291 53222 U222
190 72 276 780 24 3,2 1200 1700 9,10 53322M U322
120 170 46 140 440 13,4 1 1600 2200 3,20 53224 U224
210 80 325 980 28,5 5 1100 1500 12,5 53324M U324
130 190 53 186 585 17 1,8 1400 2000 485 53226 U 226
140 200 55 190 620 17,6 2 1400 1900 5,45 53228 U228

854 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

-

a

T &R

I

Pasmepsl Pa3Mepbl CONpPHKEHHbIX
nertaneu
d dq D, D, D3 H C R s 1 d, Dy Ta
-~ ~ MUH. MWH. MakKC. MakKc.
MM MM

75 110 77 92 115 283 95 90 49 1 96 92 1
135 77 105 140 481 15 100 37 15 111 105 15
160 78 115 165 69 21 125 42 2 126 115 2

80 115 82 98 120 295 10 90 46 1 101 98 1
140 82 110 145 47,6 15 112 50 15 116 110 15

85 125 88 105 130 331 11 100 52 1 109 105 1
150 88 115 155 531 175 112 43 15 124 115 15

90 135 93 110 140 385 135 100 45 11 117 110 1
155 93 120 160 546 18 112 40 15 129 120 15
187 93 140 195 812 255 140 40 21 133 125 2

100 150 103 125 155 40,9 14 112 52 11 130 125 1
170 103 135 175 59,2 18 125 46 15 142 135 15
205 103 155 220 90 27 160 50 3 165 155 25

110 160 113 135 165 40,2 14 125 65 11 140 135 1
187 113 150 195 672 205 140 51 2 158 150 2

120 170 123 145 175 40,8 15 125 61 11 150 145 1
205 123 165 220 741 22 160 63 21 173 165 2

130 187 133 160 195 479 17 140 67 15 166 160 1,5

140 197 143 170 210 486 17 160 87 15 176 170 15

alkF . . 855
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

JBOHHbIE YNOPHbIe LAapHUKONOALWNHUKW
d 10-55um

=%

*m,
T;é =
o9
iy

OcHoBHble lpysonogbemHocTs [paHuuHaa  KoadpopuumneHt YacrtoTa BpawieHus Macca O6o3Hauenune
pasmeps! LWH. cTar. Harpyskano MWHWManbHOW HOMWHanNb- Npegens-
ycTanocT¥  Harpysku Has Has
d D H C Co Py A
MM KH KH - 06/MuH Kr -
10 32 22 16,5 27 1 0,0038 7000 10000 0,081 52202
15 40 26 22,5 40,5 1,53 0,0085 6000 8000 0,15 52204
20 47 28 27,6 55 2,04 0,015 5300 7500 0,22 52205
52 34 34,5 60 2,24 0,018 4500 6300 0,33 52305
70 52 72,8 137 51 0,097 3600 5000 1,00 52406
25 52 29 25,5 51 1,9 0,013 4 800 6700 0,25 52206
60 38 37,7 71 2,65 0,026 3800 5300 0,47 52306
80 59 87,1 170 6,2 0,15 3000 4300 1,45 52407
30 62 34 35,1 73,5 2,7 0,028 4000 5600 0,41 52207
68 36 46,8 106 4 0,058 3800 5300 0,55 52208
68 4b 49,4 96,5 3,55 0,048 3200 4500 0,68 52307
78 49 61,8 122 4,5 0,077 3000 4300 1,05 52308
90 65 112 224 83 0,26 2 400 3400 2,05 52408
35 73 37 39 86,5 3,2 0,038 3600 5000 0,60 52209
85 52 76,1 153 5,6 0,12 2800 4000 1,25 52309
100 72 130 265 9,8 0,37 2200 3000 2,70 52409
40 78 39 49,4 116 4,3 0,069 3400 4500 0,71 52210
95 58 88,4 190 6,95 0,19 2600 3600 1,75 52310
45 90 45 61,8 146 5,4 0,11 2800 4000 1,10 52211
105 64 104 224 8,3 0,26 2200 3200 2,40 52311
120 87 178 390 14,3 0,79 1800 2400 4,70 52411
50 95 46 62,4 150 5,6 0,12 2200 3000 1,20 52212
110 64 101 224 83 0,26 1600 2200 2,55 52312
130 93 199 430 16 0,96 1600 2200 6,35 52412 M
55 100 47 63,7 163 6 0,14 2600 3600 1,35 52213
105 47 65 173 6,4 0,16 2600 3600 1,50 52214
115 65 106 240 8.8 0,30 2000 3000 2,75 52313
125 72 135 320 11,8 0,53 1900 2600 3,65 52314
150 107 234 550 19,3 1,6 1400 2000 9,70 52414 M

856 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

Ta
b

FE’Z‘

www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHoO)

.
|

Pa3mepe! Pa3Mepbl CONPAKEHHbIX AeTanei
d Dy B r2 34 da D, Ta T
~ MWH. MWH. Makc. Makc. Makc.
MM MM
10 17 5 0,6 03 15 22 0,6 0,3
15 22 6 0,6 0,3 20 28 0,6 0,3
20 27 7 0,6 03 25 34 0,6 03
27 8 1 0,3 25 36 0,3
32 12 1 0,6 30 46 1 0,6
25 32 7 0,6 0,3 30 39 0,6 0,3
32 9 1 0,3 30 42 1 0,3
37 14 11 0,6 35 53 1 0,6
30 37 8 1 0,3 35 46 1 0,3
42 9 1 0,6 40 51 1 0,6
37 10 1 0,3 35 48 1 0,3
42 12 1 0,6 40 55 1 0,6
42 15 11 0,6 40 60 1 0,6
35 47 9 1 0,6 45 56 1 0,6
47 12 1 0,6 45 61 1 0,6
47 17 11 0,6 45 67 1 0,6
40 52 9 1 0,6 50 61 1 0,6
52 14 11 0,6 50 68 1 0,6
45 57 10 1 0,6 55 69 1 0,6
57 15 11 0,6 55 75 1 0,6
57 20 1,5 0,6 55 81 1,5 0,6
50 62 10 1 0,6 60 74 1 0,6
62 15 11 0,6 60 80 1 0,6
62 21 1,5 0,6 60 88 1,5 0,6
55 67 10 1 0,6 65 79 1 0,6
72 10 1 1 70 84 1 1
67 15 11 0,6 65 85 1 0,6
72 16 11 1 70 92 1 1
73 24 2 1 70 102 2 1

alkF .
sale@technobearing.ru

857
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

JBOHHbIE YNOPHbIe LAapHUKONOALWNHUKW
d 60-150 MM

=%

*m,
T;é =
o9
iy

OcHoBHble lpysonogbemHocTs [paHuuHaa  KoadpopuumneHt YacrtoTa BpawieHus Macca O6o3Hauenune
pasmeps! LWH. cTar. Harpyskano MWHWManbHOW HOMWHanNb- Npegens-
ycTanocT¥  Harpysku Has Has
d D H C Co Py A
MM KH KH - 06/MuH Kr -
60 110 47 67,6 183 6,8 0,17 2400 3400 1,55 52215
135 79 163 390 14 0,79 1700 2400 4,80 52315
65 115 48 76,1 208 7,65 0,22 2400 3400 1,70 52216
140 79 159 390 13,7 0,79 1700 2400 4,94 52316
70 125 55 97,5 275 9,8 0,39 2200 3000 2,40 52217
75 135 62 119 325 11,4 0,55 2000 2800 3,20 52218
85 150 67 124 345 11,4 0,62 1800 2400 4,20 52220
170 97 229 610 19,6 1,9 1400 1900 8,95 52320
95 160 67 130 390 12,5 0,79 1700 2 400 4,65 52222
100 170 68 140 440 13,4 1 1600 2200 5,25 52224
110 190 80 186 585 17 18 1400 2000 8,00 52226
120 200 81 190 620 17,6 2 1400 1900 8,65 52228
130 215 89 238 800 22 33 1300 1800 11,5 52230 M
140 225 90 242 850 22,8 3,8 1200 1700 12,0 52232 M
150 240 97 286 1020 26 5,4 1100 1600 15,0 52234 M
250 98 296 1080 27,5 6,1 1100 1500 16,0 52236 M

858 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru

Ta
b

FE’Z‘

www.technobearing.ru

.
|

8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHo)

Pasmepsl Pa3smepbl conpshkeHHbIX peTanen
d Dq B 1 34 da D, | Th
~ MWUH. MWH. MaKCc. Makc. MakKC.
MM MM
60 77 10 1 1 75 89 1 1
77 18 1,5 1 75 99 1,5 1
65 82 10 1 1 80 94 1 1
82 18 15 1 80 104 15 1
70 88 12 1 1 85 101 1 1
75 93 14 11 1 90 108 1 1
85 103 15 11 1 100 120 1 1
103 21 1,5 1 100 128 1,5 1
95 113 15 11 1 110 130 1 1
100 123 15 11 11 120 140 1 1
110 133 18 1,5 11 130 154 1,5 1
120 143 18 1,5 11 140 164 1,5 1
130 153 20 1,5 11 150 176 1,5 1
140 163 20 1,5 11 160 186 1,5 1
150 173 21 1,5 1,1 170 198 1,5 1
183 21 1,5 2 180 208 1,5 2

alkF .
sale@technobearing.ru

859
www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

JBOHHbIE YNOpHbIe LApHUKONOALWNHUKK CO ChEePUHECKUMH
NOAKNAAHbLIMUA KONbLAMK
d 25-80 mm

=3

——‘m’—img—
=
=

J T4 H Ha
) B
R |
— C . c )
] N
D1 D2
I D f D3
OcHoBHble MpysonogbemMHocte MpaHnuHas  Koacbouuuent Yactota Bpawenus Macca  O6osHauenue
pasmeps! OWH. cTar. Harpyskano MWHUManbHOW HOMWHaNb- Npegens- nog- noa- noaknaa-
yCTanocTM  Harpysku Has Has WHNHUK  LWKMHKK  Hoe
d D Hq C Co Py A + KOnbLIO
KONbLO

MM KH KH - 06/MuH Kr -
25 60 46 37,7 71 2,65 0,026 3800 5300 0,58 54306 U 306
30 62 42 351 73,5 2,7 0,028 4000 5600 0,53 54207 U 207

68 4b 46,8 106 4 0,058 3800 5300 0,63 54208 U 208

68 52 49,4 96,5 3,55 0,048 3200 4500 0,85 54307 U 307

78 59 61,8 122 45 0,077 3000 4300 1,17 54308 U 308
35 73 45 39 86,5 3,2 0,038 3600 5000 0,78 54209 U 209

85 62 76,1 153 5,6 0,12 2800 4000 1,60 54309 U309

100 86 130 265 9,8 0,37 2200 3000 3,00 54409 U 409
40 95 70 88,4 190 6,95 0,19 2600 3600 2,30 54310 U310

110 92 159 340 12,5 0,60 2000 2800 4,45 54410 U 410
45 90 55 61,8 146 5,4 011 2800 4000 1,30 54211 U211
50 110 78 101 224 83 0,26 2200 3000 2,90 54312 U312
65 140 95 159 390 13,7 0,79 1700 2400 0,57 54316 U316

170 140 270 670 22,4 2,3 1200 1700 1,40 54416 M U416
70 150 105 190 465 16 11 1600 2200 7,95 54317 U317
80 210 176 371 1060 31,5 58 950 1400 29,0 54420M U420

860 . . akF
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)



sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTtHo)

Ta

R
Pasmepsl Pa3Mepbl CONPMHKEHHbIX
Aetaneu
d Dy D, D3 H B C R s r2 34 dy Da I T
-~ MWH. MWH. Makc. Makc. MakKCc.
MM MM
25 32 45 62 41,3 9 7 50 19,5 1 0,3 30 45 1 0,3
30 37 48 65 37,73 8 7 50 21 1 0,3 35 48 1 0,3
42 55 72 38,6 9 7 56 25 1 0,6 40 55 1 0,6
37 52 72 47,19 10 7,5 56 21 1 03 35 52 1 0,3
42 60 82 1 2 8,5 64 23,5 1 0,6 40 60 1 0,6
35 47 60 78 39,6 9 7,5 56 23 1 0,6 45 60 1 0,6
47 65 90 56,2 12 1 64 21 1 0,6 45 65 1 0,6
47 72 105 78,9 17 12,5 80 23,5 11 0,6 45 72 1 0,6
40 52 72 100 64,7 14 11 72 23 11 0,6 50 72 1 0,6
52 80 115 83,2 18 14 90 30 1,5 0,6 50 80 1,5 0,6
45 57 72 95 49,6 10 9 72 32,5 1 0,6 55 72 1 0,6
50 62 85 115 70,7 15 11,5 90 36,5 11 0,6 60 85 1 0,6
65 82 110 145 86,1 18 18 112 45,5 1,5 1 80 110 1,5 1
83 125 175 128,5 27 22 125 30,5 21 1 80 125 2 1
70 88 115 155 95,2 19 17,5 112 39 1,5 1 85 115 1,5 1
80 103 155 220 159,9 33 27 160 43,5 3 11 100 155 2,5 1

alkF . . 861
sale@technobearing.ru www.technobearing.ru 8 (800) 700-72-07 (6ecnnaTHO)





